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Antwort
der Bundesregierung

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Ulla Jelpke, Heike Hänsel, Inge Höger,

weiterer Abgeordneter und der Fraktion DIE LINKE.

– Drucksache 16/14035 –

Werbemaßnahmen der Bundeswehr in Medien

Vo r b e m e r k u n g  d e r  F r a g e s t e l l e r

Um den Personalergänzungsbedarf von jährlich über 20 000 jungen Frauen

und Männern zu erfüllen, weitet die Bundeswehr seit einigen Jahren ihre Rek-

rutierungsbemühungen aus und beschreitet neue, aus Sicht der Fragesteller

problematische Wege. Dazu gehören, neben den von den Fragestellern bereits

kritisierten „Karriere-Trucks“ und anderen öffentlichen Werbeveranstaltun-

gen, auch Anzeigen in Zeitschriften, Kooperationen mit Jugendmedien, För-

derung von Spielfilmen.

So wirbt die Bundeswehr beispielsweise in Deutschlands größter Schülerzei-

tung, dem „SPIESSER“ mit einer Auflage von einer Million Exemplaren und

in der größten deutschen Jugendzeitschrift, der „BRAVO“. Darüber hinaus

wirbt die Bundeswehr mit Radio- und Kinospots, zudem unterstützt sie private

Filmproduktionen, wie etwa den Spielfilm „Mörderischer Frieden“ (vgl. Ant-

wort auf die schriftliche Frage der Abgeordneten Ulla Jelpke auf Bundestags-

drucksache 16/7572). Am 2. Februar 2009 strahlte der öffentlich-rechtliche

Fernsehsender ARD den Spielfilm „Willkommen zuhause“ des Süd-West-

Rundfunks (SWR) aus. Der Film handelt von einem aus Afghanistan heimkeh-

renden Bundeswehrsoldaten, der seit seinem Einsatz an einem Trauma leidet.

Dieser Film wurde ebenfalls von der Bundeswehr unterstützt, indem sie bei

Dreharbeiten fachlich zur Seite stand und Drehgenehmigungen in Bundes-

wehrliegenschaften erteilte. Offensichtlich betrachtet die Bundeswehr solche

Unterstützungsmaßnahmen als Mittel, politische Ziele durchzusetzen, insbe-

sondere eine Unterstützung der Bevölkerung für die Auslandseinsätze der

Bundeswehr zu erreichen.

Einen genauen Überblick über die Bundeswehrwerbung in der Öffentlichkeit

und so genanntes Militainment gibt es bislang nicht. Ebenfalls unbekannt sind

die dabei entstehenden Kosten.

Vo r b e m e r k u n g  d e r  B u n d e s r e g i e r u n g

Die Bundesregierung weist erneut ausdrücklich darauf hin, dass die Informa-
tionsarbeit der Bundesregierung, des Bundesministeriums der Verteidigung
(BMVg) und der Bundeswehr auf Artikel 5 des Grundgesetzes (GG) und
Artikel 65 GG in Verbindung mit dem Urteil des Bundesverfassungsgerichts
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(BVerfG) von 1977 zur „Information der Bürger durch die Bundesregierung“
basiert.

Die zeitgerechte, qualitativ angemessene und quantitativ ausreichende perso-
nelle Regeneration bildet eine wesentliche Voraussetzung für die Einsatzfähig-
keit der Bundeswehr. Hierzu sind – wie bei allen anderen Wettbewerbern auf
dem Arbeitsmarkt – werbliche Kommunikation und werbliche Maßnahmen un-
erlässlich.

1. Welche Gesamtkosten sind seit dem Jahr 2005 bis zum heutigen Zeitpunkt

für Image- bzw. personalwerbliche Anzeigen der Bundeswehr in Print-

medien, Radiostationen, im Fernsehen, in Kinos, im Internet und anderen

Medienformaten entstanden?

Welche Gesamtkosten entstanden für Werbung allgemeiner Art (Image-

pflege u. Ä.) seit dem Jahr 2005 (bitte einzeln nach Medientyp aufschlüs-

seln)?

Im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit des BMVg wurden Werbeanzeigen im
Sinne der Anfrage in Printmedien im Zeitraum der Jahre 2005 bis 2009 in Höhe
von 77 220,70 Euro veranlasst.

Seit dem Jahr 2005 bis zum heutigen Zeitpunkt sind für personalwerbliche An-
zeigen der Bundeswehr aus Haushaltsmitteln der Nachwuchswerbung (Kapitel/
Titel 1403/538 01) Ausgaben in Höhe von 15 214 263,17 Euro geleistet worden.

Davon in den Jahren 2006 bis 2009

– in Printmedien: 5 822 538,49 Euro,

– in Radiostationen: 4 354 000,00 Euro,

– in Kinos: 2 263 000,00 Euro,

– im Internet: 1 010 531,68 Euro,

– in anderen Medien:  314 000,00 Euro.

Für 2005 kann für den Bereich der militärischen Werbung eine Auflistung der
Ausgaben im gewünschten Detaillierungsgrad in der vorgesehenen Zeit nicht
erfolgen. Nach den hier noch verfügbaren Unterlagen wurde eine Gesamt-
summe in Höhe von 1 450 193 Euro aufgewendet.

Für Werbeanzeigen allgemeiner Art sind aus Haushaltsmitteln der Nachwuchs-
werbung in den Jahren 2005 bis 2009 Gesamtausgaben in Höhe von
1 073 472,12 Euro geleistet worden.

Davon

– in Printmedien: 574 831,66 Euro,

– im Internet: 498 640,46 Euro.

2. Bei welchen Radiostationen hat die Bundeswehr seit dem Jahr 2005

Werbespots geschaltet?

Für 2005 können Aussagen im gewünschten Detaillierungsgrad in der vorgege-
benen Zeit nicht erfolgen. Die Radiostationen, bei denen die Bundeswehr seit
2006 personalwerbliche Spots geschaltet hat, sind in Anlage 1a bis 1e aufge-
führt.

a) Wie oft wurden diese ausgestrahlt (bitte nach Radiostation und Datum

auflisten)?

Es wird auf Anlage 1a bis 1e verwiesen.
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b) Wie viele verschiedene Radiospots der Bundeswehr gibt es, und welche

Themen behandeln diese (bitte den gesprochenen Text im Wortlaut

wiedergeben)?

Eine Übersicht der personalwerblichen Radiospots der Bundeswehr (z. T. nicht
mehr in Nutzung) mit Wortlaut des gesprochenen Textes enthält Anlage 2.

c) Welche Kosten fielen für Radiowerbung in den Jahren 2005, 2006,

2007 und 2008 an (bitte einzeln aufgliedern), und welche Kosten sind

für die Jahre 2009 und 2010 einkalkuliert (sofern möglich, die Kosten

untergliedern in personalwerbliche und allgemeine Werbung)?

Ausgaben für personalwerbliche Radiospots:

Für 2005 können Aussagen im gewünschten Detaillierungsgrad in der vorgege-
benen Zeit nicht erfolgen.

2006: ca. 417 000Euro,

2007: ca. 973 000 Euro,

2008: ca. 1 666 000 Euro,

2009: ca. 1 298 000 Euro (geplant),

2010: ca. 924 000 Euro (geplant).

d) Welche Agenturen und/oder Dienststellen der Bundeswehr wurden mit

der Erstellung der Spots beauftragt, und welche Kosten entstanden hier-

für?

Mit der Erstellung personalwerblicher Radiospots wurden beauftragt:

– Agentur Saatchi & Saatchi ca. 6 300 Euro,

– Agentur Bellavista  ca. 15 000 Euro,

– P&P Studios  ca. 5 506 Euro,

– Die Klangmacher  ca. 3 900 Euro,

– Hörfunkkonzeption  ca. 357Euro,

– Agentur „von Mannstein“ Ausgaben können noch nicht abschließend ermit-
telt werden, da die Spotproduktion noch nicht abgeschlossen ist.

Vereinzelt erfolgte die Produktion von personalwerblichen Spots mit regional
bezogenem Werbeinhalt durch die jeweils ausstrahlenden Radiostationen. In
diesen Fällen sind Produktionsausgaben in den Sendeausgaben enthalten.

3. In welchen Kinos hat die Bundeswehr seit dem Jahr 2005 mit Werbefilmen

oder anderen Werbemitteln (bitte ggf. auflisten) geworben (bitte auflisten

nach Ort und Namen der Kinos)?

Für 2005 können Aussagen im gewünschten Detaillierungsgrad in der vorgege-
benen Zeit nicht erfolgen. Eine Übersicht der Kinos, in denen die Bundeswehr
seit 2006 personalwerbliche Spots vorgeführt hat, enthält Anlage 3a bis 3c.
Andere personalwerbliche Werbemittel wurden in Kinos nicht eingesetzt.

a) Wie häufig bzw. über welchen Zeitraum wurden diese Filme vorgeführt

(bitte nach Kino, Ort und Datum aufgliedern)?

Es wird auf Anlage 3a bis 3c verwiesen.
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b) Inwiefern war die Schaltung bzw. Vorführung abhängig vom Haupt-

film, und um welche Hauptfilme handelte es sich dabei?

Die Schaltung der personalwerblichen Spots erfolgte unabhängig vom Haupt-
film.

c) Wie viele verschiedene Werbefilme (sowohl für Kinos als auch für TV,

Internet, DVD/CD) hat die Bundeswehr produziert bzw. in Auftrag ge-

geben (bitte Titel sowie Kurzangabe des Inhalts angeben)?

Die seit 2005 produzierten personalwerblichen Spots für Kino, TV und Internet
sind in Anlage 4 aufgeführt. Eine Produktion personalwerblicher Spots zur Ver-
teilung per DVD/CD ist nicht erfolgt. Es wird aktuell ein personalwerblicher
Fernsehspot für den Bereich der zivilen Personalwerbung erstellt.

d) Welche Agenturen wurden mit der Konzeptionierung und Herstellung

der Werbefilme beauftragt, und welche Kosten entstanden dabei (bitte

pro Titel aufschlüsseln)?

Es wird auf Anlage 4 verwiesen.

e) Welche Kosten entstanden in den Jahren 2005, 2006, 2007, 2008 für die

Vorführung von Werbefilmen in Kinos, und welche Kosten sind für die

Jahre 2009 und 2010 einkalkuliert (sofern möglich, die Kosten unter-

gliedern in personalwerbliche und allgemeine Werbung)?

Für personalwerbliche Kinowerbung sind nachfolgende Ausgaben entstanden:

Für 2005 können Aussagen im gewünschten Detaillierungsgrad in der vorgege-
benen Zeit nicht erfolgen.

2006: ca. 408 000 Euro,

2007: ca. 553 000 Euro,

2008: ca. 1 091 000 Euro,

2009: ca. 211 000 Euro,

2010: noch keine Planungen.

f) In welchen Kinos sollen in diesem Jahr noch Werbefilme der Bundes-

wehr vorgeführt werden (bitte die eingeplanten Termine einzeln pro

Kino und Datum angeben)?

Im Jahr 2009 ist ein Einsatz personalwerblicher Spots im Kino nicht mehr ge-
plant.

4. Welche Filmproduktionen (Spielfilme, Kinofilme, Dokumentationen usw.)

hat die Bundeswehr seit dem Jahr 2005 unterstützt (bitte Titel, Hersteller,

Ausstrahlungsdatum, Sender, Art der Unterstützung und Kosten aufschlüs-

seln)?

Grundsätzlich wird im Rahmen der Informationsarbeit bei der Zusammenarbeit
mit bundeswehrfremden elektronischen Medien reaktiv gehandelt. Dies gilt
auch für die Unterstützung von Medienvorhaben Dritter für nichtkörperliche
Medienprodukte. Diesbezügliche Vorhaben und Projekte werden in der Regel
dem Presse- und Informationsstab im BMVg zur Genehmigung und Beauf-
tragung eines Presse- und Informationszentrums (PIZ) der Bundeswehr durch
die Vorhaben- oder Projektverantwortlichen vorgelegt. Die seitens der PIZ der
Bundeswehr durchzuführende Unterstützung bzw. Bearbeitung von Anfragen
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zu Dokumentationen und Reportagen sowohl öffentlich-rechtlicher als auch
privater Fernsehanstalten und deren zuarbeitender Produktionsfirmen sind Be-
standteil der ständigen reaktiven Informationsarbeit.

Im Zeitraum von 2005 bis heute wurde kein Projekt oder Vorhaben aktiv durch
das BMVg oder die Bundeswehr Dritten zur Realisierung angeboten.

Eine gesetzliche Archivierungspflicht über durchgeführte Unterstützungsvor-
haben besteht nicht; zudem wäre angesichts der Vielzahl von Anfragen um Un-
terstützung bei sonstigen Reportagen und Dokumentationen eine umfassende
Dokumentation auf allen Ebenen, einschließlich der Ablehnungen, mit einem
unvertretbar hohen administrativen Aufwand verbunden. Gemäß Aktenlage
wurden die nachstehend aufgeführten Filmprojekte bzw. die durch die Medien
erbetenen Unterstützungsleistungen tabellarisch zusammengefasst.

Im Zeitraum 2005 bis heute wurden keine Finanzierungsunterstützungen der
Produktionen seitens des BMVg oder der Bundeswehr geleistet. Eine ergän-
zende umfassende Kostenrechnung der Bundeswehr ist (ggf. auf Basis einer
Kostenträgerrechnung je Filmprojekt und Kostenstelle) derzeit nicht vorgese-
hen.

Filmprojekte, die auf Anfrage (reaktiv) unterstützt wurden, enthält Anlage 5.

Für die in Anlage 6 aufgeführten Filmprojekte beschränkte sich die Unter-
stützung auf die Bereitstellung von Hintergrundkulissen durch das PIZ der
Territorialen Wehrverwaltung. Hierfür wurden den Produzenten/Sendern
insgesamt 11 464 Euro in Rechnung gestellt und als Einnahme im Bundes-
haushalt verbucht.

5. Hat die Bundeswehr die 2005 ausgestrahlte Miniserie „Streitkräfte im Ein-

satz – Sonja Zietlow bei der Bundeswehr“ des Fernsehsenders RTL unter-

stützt, und wenn ja, welcher Art war die Unterstützung, und welche Kosten

sind der Bundeswehr dabei entstanden?

Es wird auf die Antwort zu Frage 4 verwiesen.

6. Hat die Bundeswehr die Reportage „Mission Afghanistan – Einsatz am

Hindukusch“ (N24, 2. Dezember 2008) unterstützt, und wenn ja, welcher

Art war die Unterstützung, und welche Kosten sind der Bundeswehr dabei

entstanden?

Gibt diese Dokumentation nach Ansicht der Bundesregierung ein realisti-

sches Bild vom Afghanistan-Einsatz der Bundeswehr wieder?

Es wird auf die Antwort zu Frage 4 verwiesen. Der Bundeswehr sind durch
diese Reportage keine zusätzlichen Kosten entstanden. Die Reportage wurde
durch Pressefachpersonal begleitet. Wie die Bundesregierung die Lage in
Afghanistan einschätzt, hat die Bundeskanzlerin am 8. September 2009 im
Rahmen einer Regierungserklärung dargestellt.

7. Zu welchen Rundfunkanstalten sowie privaten Filmproduzenten pflegt die

Bundeswehr besonders gute Beziehungen?

Trifft der Eindruck der Fragesteller zu, dass insbesondere Filmproduktio-

nen des SWR überproportional häufig unterstützt werden, und wenn ja,

wie erklärt die Bundesregierung dies?

Die Informationsarbeit der Bundesregierung in der täglichen Zusammenarbeit
mit öffentlich-rechtlichen Rundfunkanstalten, privaten Fernsehsendern und
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privaten Filmproduzenten unterscheidet sich weder qualitativ noch inhaltlich.
Zu den Kriterien zu Unterstützungsersuchen wird auf die Antwort zu Frage 9
verwiesen. Der Eindruck der Fragesteller in Bezug auf Filmproduktionen des
SWR ist unzutreffend.

8. Hat die Bundeswehr von sich aus eine Unterstützung bestimmter Film-

produktionen angeboten, und wenn ja, welcher (bitte Titel und Jahr der

Fertigstellung sowie Erstausstrahlung nennen)?

Nein

9. Welche Ziele verfolgt die Bundeswehr mit der Unterstützung von Film-

produktionen, und welche Kriterien legt sie bei der Prüfung von Unter-

stützungsanfragen an?

Medienvorhaben Dritter werden durch das BMVg und die Bundeswehr unter-
stützt, sofern das Projekt geeignet erscheint, einer breiten Öffentlichkeit objek-
tive Informationen über die Bundeswehr zu vermitteln und das öffentliche
Ansehen oder die Akzeptanz ihres Auftrages zu fördern. Dienstliche Belange
dürfen den Unterstützungsleistungen nicht entgegenstehen.

10. Inwiefern betrachtet die Bundesregierung die Unterstützung von Film-

produktionen als geeignetes Mittel, die öffentliche Meinung dahingehend

zu beeinflussen, dass die – geringe – Zustimmung zum Afghanistan-Ein-

satz der Bundeswehr zunimmt?

Die Bundesregierung beabsichtigt nicht, die öffentliche Meinung durch die Un-
terstützung von Filmprojekten zu beeinflussen.

11. Sind derzeit weitere Unterstützungen von Filmprojekten angefragt und/

oder bereits entschieden, und wenn ja, wie lauten die Titel, um welche

Produktionsfirmen/Rundfunkanstalten handelt es sich jeweils, welcher

Art ist die jeweils erbetene Unterstützung, und welche Kosten sind damit

jeweils verbunden?

Derzeit liegen keine konkreten Unterstützungsanfragen für Filmprojekte vor.

12. Haben die Bundeswehr oder eine andere staatliche Einrichtung selbst die

Erstellung von Filmproduktionen für Kinos oder Fernsehen veranlasst,

und wenn ja, welche (bitte Titel und Jahr der Fertigstellung und Erstaus-

strahlung angeben)?

Nein

13. Welche Kriterien muss ein Filmprojekt erfüllen, um von der Bundeswehr

unterstützt zu werden?

Es wird auf die Antwort zu Frage 9 verwiesen.
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14. Beabsichtigt die Bundesregierung, das bisher nur bundeswehrintern emp-

fangbare „Bw-TV“ auch für herkömmliche Fernsehnutzerinnen und -nut-

zer empfangbar zu machen, und wenn ja, bis wann?

Von wie vielen Bundeswehrangehörigen wird nach Erkenntnissen der

Bundesregierung „Bw-TV“ regelmäßig gesehen, und in welchem zeit-

lichem Umfang?

Informationsarbeit im Geschäftsbereich des BMVg ist Teil der Informationsar-
beit der Bundesregierung und ein integraler Bestandteil der Führungsfähigkeit
der Bundeswehr. Sie vertritt den Regierungsstandpunkt. Informationsarbeit in-
formiert über Entscheidungen und Absichten des BMVg sowie über Auftrag,
Aufgaben und Einsätze der Bundeswehr. Sie fördert das Vertrauen der Bevölke-
rung in die Sicherheits- und Verteidigungspolitik der Bundesrepublik Deutsch-
land, in die Bundeswehr und das Bündnis. Informationsarbeit verdeutlicht die
Einbindung der Bundeswehr in Staat und Gesellschaft auf der Grundlage und
zum Schutz der freiheitlich-demokratischen Grundordnung. Sie verankert die
Notwendigkeit der Verteidigung als Staatsaufgabe im öffentlichen Bewusstsein
und erklärt die sicherheitspolitischen Entscheidungen der Bundesregierung. Bei
einem Einsatz der Bundeswehr deckt sie den erhöhten Informationsbedarf der
nationalen und internationalen Öffentlichkeit sowie der Truppe. Sie informiert
über den Einsatz und die Ereignisse im Einsatzgebiet unter Beachtung der Er-
fordernisse der Operationssicherheit so, dass die militärischen Maßnahmen mit
der übergeordneten politischen Zielsetzung des Einsatzes in einen Zusammen-
hang gebracht werden. Informationsarbeit fördert das Interesse am Dienst in
der Bundeswehr und stärkt die Motivation und das berufliche Selbstverständnis
der Soldatinnen und Soldaten sowie der zivilen Beschäftigten der Bundeswehr.

Menschenführung, politische Bildung, Recht und soldatische Ordnung, Dienst-
gestaltung und Ausbildung, Informationsarbeit, Organisation und Personalfüh-
rung, Fürsorge und Betreuung, Vereinbarkeit von Familie und Dienst, Seel-
sorge und Religionsausübung sowie sanitätsdienstliche Versorgung sind die
Gestaltungsfelder der Inneren Führung der Bundeswehr. Politische Bildung
steht in enger Wechselbeziehung zur Menschenführung und der damit verbun-
denen Wertevermittlung. Zudem sind Soldatinnen und Soldaten über ihre
staatsbürgerlichen und völkerrechtlichen Pflichten und Rechte zu unterrichten.
Politische Bildung vertieft geschichtliche Kenntnisse, erklärt politische Zusam-
menhänge, unterstützt politische Urteilsfähigkeit, verbessert die interkulturelle
Kompetenz, fördert das Wertebewusstsein und regt zur aktiven Teilnahme an
der politischen Willensbildung an. Alle Soldatinnen und Soldaten haben die
Pflicht, sich politisch zu informieren und sich um Wissen und Bildung zu be-
mühen, damit sie dem Leitbild vom „Staatsbürger in Uniform“ gerecht werden.
Vor dem Hintergrund von Auslandseinsätzen gewinnt politische Bildung zu-
sätzlich an Bedeutung. Die Soldatinnen und Soldaten müssen über die politi-
schen Hintergründe, sicherheitspolitischen Interessen und die daraus hervorge-
hende Notwendigkeit von Einsätzen der Bundeswehr rechtzeitig und angemes-
sen informiert werden. Um die Ziele der politischen Bildung erreichen zu kön-
nen, ist häufig die Betrachtung geschichtlicher Hintergründe erforderlich. Diese
sollen den Soldaten und Soldatinnen die Entwicklung unseres demokratisch
verfassten Gemeinwesens veranschaulichen und den Wert und die Bedeutung
des Grundgesetzes aus den Erfahrungen deutscher Geschichte verdeutlichen.
Aus dem Verständnis der Grundsätze unserer Verfassung sowie durch eine wer-
teorientierte Auseinandersetzung mit der Vergangenheit werden Maßstäbe ge-
wonnen, um politische Geschehnisse und Zusammenhänge der Gegenwart zu
beurteilen und ein angemessenes Traditionsverständnis im Rahmen der gülti-
gen Richtlinien zu entwickeln. Aufgabe der Truppeninformation ist es, Infor-
mationen dienstlich bereitzustellen, damit sich die Soldatinnen und Soldaten
den Grundsätzen der Inneren Führung folgend eine eigene Meinung bilden und
politisch mündig sowie auftragsgerecht handeln können.
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Für die Verbreitung der Inhalte der Informationsarbeit von BMVg und Bundes-
wehr durch bundeswehreigene Medien sind dem gegenwärtigen Stand der
Technik entsprechend Druckerzeugnisse, audiovisuelle Medien, elektronische
Medien und der Rundfunk notwendig. Bei ihrer Gestaltung und Anwendung ist
sowohl dem gegebenen medialen Angebot Dritter als auch dem unterschied-
lichen Mediennutzungsverhalten der verschiedenen Zielgruppen der Informa-
tionsarbeit innerhalb und außerhalb der Bundeswehr und den rechtlichen Rah-
menbedingungen Rechnung zu tragen. Dabei bedarf es auch eines audiovisuel-
len Bewegbildmediums, das exklusiv für Bundeswehrangehörige im Einsatz
und unabhängig von der technischen Infrastruktur des jeweiligen Einsatzgebie-
tes, angemessen zeitnah bis hin zu Live bei großer Reichweite und standortun-
abhängig, gleichzeitig und hierarchieübergreifend unter Nutzung aller Kommu-
nikationsebenen authentische Informationen bereitstellt. Es muss zugleich für
Maßnahmen der Betreuung geeignet sein und dem Anspruch der Soldaten und
Soldatinnen nach bedarfsgerechten, glaubwürdigen, aktuellen, einfach und re-
gelmäßig verfügbaren Informationen ebenso gerecht werden wie den Medien-
nutzungsgewohnheiten der Soldaten und Soldatinnen in den Einsatzgebieten
entsprechen. Das audiovisuelle Medium „Fernsehen“ erfüllt derzeit allein alle
entsprechenden Anforderungen. In der Bundeswehr entspricht das im Probebe-
trieb befindliche „bwtv“ grundsätzlich den Anforderungen an ein solches Me-
dium.

Bwtv ist ein Medium der Zentralen Truppeninformation. Zielgruppe von bwtv
sind die Soldatinnen und Soldaten im Einsatz. Bwtv befindet sich im Probebe-
trieb. Es ist nicht beabsichtigt, bwtv auch für herkömmliche Fernsehnutzerin-
nen und -nutzer empfangbar zu machen. Eine Überwachung und Erfassung,
wer in personam und in welchem Zeitraum bwtv nutzt, ist nicht vorgesehen.

15. Mit welchem Ziel wurde der bundeswehreigene Fernsehkanal „Bw-TV“

gegründet?

Bwtv ist ausgerichtet auf den Bedarf der Einsatzkontingente in den Einsatzge-
bieten und Bestandteil der zentralen Truppeninformation. Bwtv dient im Ver-
bund mit den verschiedenen Printmedien und den Internet-/Intranet-Informa-
tionsangeboten der Bundesregierung und der Bundeswehr der Bereitstellung
dienstlicher Informationen und wird nachrangig auch für Zwecke der Truppen-
betreuung eingesetzt. Es trägt zur Meinungsbildung der Soldatinnen und Solda-
ten in den Einsatzgebieten bei. Die Einrichtung und der Betrieb von bwtv wur-
den im März 2000 im Pilotbetrieb gebilligt. Über die mögliche Aufnahme eines
Regelbetriebes wird u. a. auf der Grundlage einer derzeit laufenden Wirtschaft-
lichkeitsuntersuchung entschieden werden.

a) Wie hoch fällt der Haushalt für „Bw-TV“ pro Jahr aus, und hält die

Bundesregierung diese Kosten in Anbetracht der geringen Zuschauer-

zahl für gerechtfertigt?

Vor dem Hintergrund der Zielsetzung und des laufenden Probebetriebes, der
unter dem Vorbehalt des jederzeitigen Widerrufs steht, ist keine Kostenrech-
nung oder Budgetierung für bwtv vorgesehen.

b) Nach welchen Kriterien erfolgt die Auswahl von Spielfilmen, und

welche Kriterien gelten insbesondere für Spielfilme mit spezifisch

militärischer Thematik?

Soldatinnen und Soldaten im Einsatz können Spielfilme auf DVD im Rahmen
des Betreuungsangebots kostenlos ausleihen. Die Auswahl der Titel erfolgt
durch das Streitkräfteamt der Bundeswehr aus dem Katalog des Anbieters.
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Dabei werden die Verantwortlichen für die Betreuungsstellen im Einsatz zur
Auswahl der populärsten Titel beteiligt. Bwtv nutzt im Probebetrieb in be-
grenztem Umfang für Betreuungszwecke diese DVD-Spielfilme.

c) Welche Spielfilme wurden im Jahr 2009 bislang auf „Bw-TV“ gezeigt

(bitte Titel einzeln auflisten)?

Die im Jahre 2009 bei bwtv gezeigten Spielfilme sind in Anlage 7 aufgeführt.

16. Wie viele Aufrufe verzeichnen die Bundeswehr-Websites www.treff.

bundeswehr.de und www.bundeswehr-karriere.de durchschnittlich pro

Monat, und welche signifikanten Änderungen gab es bei den Aufrufen

seit dem Jahr 2005?

Im Durchschnitt verzeichnete der militärische Anteil der Website „www.bun-
deswehr-karriere.de“ in 2009 monatlich etwa 155 000 Zugriffe. Aufgrund des
Wechsels der technischen Plattform und der Auswertesoftware ist eine Ver-
gleichbarkeit mit früheren Zugriffszahlen nicht gegeben.

Eine Auswertung des Zugriffsverhaltens auf den zivilen Anteil des Onlineauf-
trittes „www.bundeswehr-karriere.de“ erfolgt derzeit nicht.

Die Website „www.treff.bundeswehr.de“ wurde in 2009 etwa 107 000 mal pro
Monat aufgerufen. 2005 waren es etwa 60 000 Zugriffe. Die Anzahl der monat-
lichen Besucher ist somit gestiegen.

17. Wie viele Mitglieder hat die „Community“ von treff.bundeswehr?

Die Community von treff.bundeswehr hat aktuell 30 074 Mitglieder.

18. Wie werden die genannten Websites auf anderen Websites sowie anderen

Medien beworben (bitte die in diesem Jahr durchgeführten Werbemaß-

nahmen inkl. Bannern angeben)?

Welche Kosten sind hierbei in den Jahren 2005, 2006, 2007, 2008 ent-

standen, und welche Kosten sind für die Jahre 2009 und 2010 einkalku-

liert?

Die genannten Websites werden in diesem Jahr auf den folgenden Websites
(einschließlich Bannerwerbung) beworben:

– Unicum.de

– Studentenpilot.de

– Studieren.de

– Spiegel.de/Unispiegel

– Karriere.de

– Einstieg.com

– Lifeandscience.

– Azubiworld.com

– Azubister.de

– Stellenanzeigen.de

– Jobscout24.de
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– Monster.de

– Jobpilot.de

– Meinestadt.de

– Stepstone.de

– Azubiplus.de

– Azubister.net

– Younect.de

– 12job.de

– Abs24.de

– Endless-fantasy.de

– Pafnet.de

– realschule-babenhausen.de/

– gymnasiummuehldorf.de/

– regioseiten.com

– hof-jokers.de/

– stellenmarkt-direkt.de

– jobs-ulm.de

– bravo.de

Für die Bewerbung der beiden genannten Websites sind seit 2005 folgende
Ausgaben angefallen:

2005: ca. 96 000 Euro,

2006: ca. 172 000 Euro,

2007: ca. 80 000 Euro,

2008: ca. 315 000 Euro,

2009: ca. 460 000 Euro (Planung),

2010: noch keine Planungen.

Zudem erfolgt in den personalwerblichen Anzeigen und den personalwerb-
lichen Spots aller Medientypen der Hinweis auf die Website „www.bundes-
wehr-karriere.de“ oder „www.treff.bundeswehr.de“ Zu den Ausgaben hierzu
(andere Medien) für die Jahre 2005 bis heute wird auf die Antwort zu Frage 1
verwiesen, für 2010 bestehen noch keine Planungen.

Der Aufdruck von Internetadressen auf anderen Werbeträgern wird ausgaben-
mäßig nicht erfasst.

19. In welchen Printmedien hat die Bundeswehr seit dem Jahr 2005 Anzeigen

geschaltet (bitte auflisten nach Name des Printmediums, Erscheinungs-

datum und Inhalt der Anzeige)?

Printmedien, in denen die Bundeswehr seit 2005 Anzeigen geschaltet hat, sind
in Anlage 8a bis 8h aufgeführt.
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20. Welche Kosten sind durch Anzeigen in Printmedien in den Jahren 2005,

2006, 2007 und 2008 entstanden, und welche Kosten sind für die Jahre

2009 und 2010 einkalkuliert (sofern möglich, die Kosten untergliedern in

personalwerbliche und allgemeine Werbung)?

Ausgaben für die Insertion werblicher Kommunikation, personalwerbliche An-
zeigen und Öffentlichkeitsarbeit in Printmedien:

Für 2005 können Aussagen im gewünschten Detaillierungsgrad in der vorgege-
benen Zeit nicht erfolgen.

2005: ca. 259 000 Euro (ohne PersWerbMil),

2006: ca. 1 521 000 Euro,

2007: ca. 1 757 000 Euro,

2008: ca. 1 451 000 Euro,

2009: ca. 1 527 000 Euro (Planung),

2010: ca. 33 000 Euro (Planung noch nicht abgeschlossen).

21. Inwieweit bestand oder besteht noch eine Kooperationsvereinbarung

zwischen „BRAVO“ und der Bundeswehr und was beinhaltet diese, und

welche Kosten sind damit für die Bundeswehr verbunden?

Inwieweit existieren solche Kooperationsvereinbarungen mit anderen

Printmedien, und welche Kosten sind damit für die Bundeswehr verbun-

den?

Bei der für 2009 geschlossenen Kooperation mit „BRAVO“ entstanden keine
Ausgaben. Inhaltlich wurde Teilnehmern der Community „BRAVO“ die Mög-
lichkeit gegeben, an den Bundeswehr „Adventure Games“ teilzunehmen. An-
dere Kooperationsvereinbarungen bestehen derzeit nicht.

22. Welche Bedeutung haben für die Bundeswehr Anzeigen auf der Website

der Jugendzeitschrift „BRAVO“ angesichts des Umstandes, dass diese

sich an Menschen ab dem Alter von zehn Jahren richtet?

Hält es die Bundesregierung für angemessen, bereits Minderjährige mit

militärischer Werbung zu konfrontieren, und wenn ja, warum?

Frühzeitige Information fördert die persönliche Meinungsbildung in der Be-
rufsfindungsphase. Da 40 Prozent der Nutzer zwischen 14 und 19 Jahren alt
sind, bietet die Website „BRAVO“ grundsätzlich die Möglichkeit, Jugendliche
altersgerecht über die Bundeswehr zu informieren und sie generell für die Be-
rufsmöglichkeiten in der Bundeswehr zu interessieren oder einen unverbind-
lichen Dialog zur Bundeswehr aufzubauen.

23. Wie hoch ist die Auflage der Bundeswehrzeitschrit „infopost“, und wel-

che Kosten entstehen durch die Zeitschrift pro Jahr?

Die Auflagenhöhe der „infopost“ liegt vierteljährlich bei rund 190 000 Stück.
Die jährlichen Ausgaben betragen etwa 160 000 Euro.
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24. An welche Zielgruppe richtet sich „infopost“, und wie beurteilt die Bun-

desregierung den Stellenwert dieser Zeitschrift für die personalwerb-

lichen Bemühungen der Bundeswehr?

Die „infopost“ richtet sich an die Zielgruppe der 14- bis 20-Jährigen. Die „info-
post“ informiert mit jugendgerechten Reportagen und Porträts über den Berufs-
alltag und über Berufsfelder in der Bundeswehr. Sie stellt somit ein Informa-
tionsangebot für junge Leute dar und ermöglicht interessierten Jugendlichen
den unverbindlichen Dialog.

25. Wie realistisch wird nach Ansicht der Bundesregierung der Einsatz der

Bundeswehr in Afghanistan in „infopost“ geschildert?

Im Rahmen der authentischen Darstellung von Berufsmöglichkeiten und Be-
rufsalltag der Bundeswehrangehörigen wird u. a. auch der Einsatz in Afghanis-
tan altersgerecht thematisiert.

26. Welche Bedeutung haben die verschiedenen genannten Werbemaßnah-

men bei Printmedien, im Internet, Kino, Radio und Fernsehen für die per-

sonalwerblichen Bemühungen der Bundeswehr?

Alle genannten Werbemaßnahmen haben eine hohe Bedeutung für die perso-
nalwerblichen Bemühungen der Bundeswehr, da gleichartige Maßnahmen auch
durch die Konkurrenten der Bundeswehr im Wettbewerb um qualifiziertes Per-
sonal genutzt werden.

a) In welchen Medien hat sich die Werbung nach Erkenntnissen der Bun-

desregierung als besonders erfolgsträchtig erwiesen, welche weniger,

und wie bemisst sich der Erfolg?

Personalwerbliche Maßnahmen zielen darauf ab, die Bundeswehr konkurrenz-
fähig als attraktiven und möglichen Arbeitgeber auf dem Arbeits- und Aus-
bildungsmarkt zu positionieren. Als Erfolg personalwerblicher Maßnahmen
sieht die Bundeswehr das Interesse am Arbeitgeber Bundeswehr sowie die Be-
wertung einer beruflichen Karriere in der Bundeswehr als realistische Option
durch die Zielgruppe an. Da die Bundesregierung den individuellen Prozess der
Berufswahl als multivariabel ansieht und sich das eingesetzte Spektrum der
personalwerblichen Maßnahmen an den medialen Präferenzen der Zielgruppen
orientiert, erfolgt in den entsprechenden sozialwissenschaftlichen Forschungen
keine unmittelbare medienbezogene Analyse.

b) Welche Abteilung bzw. welches Referat/welche Dienststelle oder

welcher externe Auftragnehmer koordiniert die vielfältigen Werbe-

maßnahmen der Bundeswehr?

Inwiefern fließt hierbei medien- und gesellschaftswissenschaftliches

Expertenwissen ein?

Die Abteilung Personal-, Sozial- und Zentralangelegenheiten steuert die viel-
fältigen personalwerblichen Maßnahmen der Bundeswehr. Medien- und gesell-
schaftliches Expertenwissen fließt in die Arbeit der Abteilung insofern ein, als
der jährliche personalwerbliche Maßnahmenplan u. a. in Zusammenarbeit mit
Medienagenturen erarbeitet und umgesetzt wird und Ergebnisse sozialwissen-
schaftlicher Studien Eingang in die Planung und Konzeption personalwerb-
licher Maßnahmen finden.
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c) Gibt es eine Evaluation dieser Werbemaßnahmen, und wenn ja, wel-

che Stelle bzw. welcher Auftragnehmer hat diese zuletzt vorgenom-

men, und mit welchem Ergebnis?

Die Evaluation von Werbemaßnahmen erfolgt grundsätzlich nur mittelbar.
Hierzu hat z. B. das Sozialwissenschaftliche Institut der Bundeswehr 2008 eine
Studie durchgeführt, in deren Rahmen u. a. die Bewertung der genutzten perso-
nalwerblichen Materialien durch die personalwerblichen Zielgruppen unter-
sucht wurde. Der abschließende Ergebnisbericht liegt dem BMVg noch nicht
vor.

27. Welche Veränderungen hinsichtlich der Werbestrategien beabsichtigt die

Bundesregierung in nächster Zeit?

Veränderungen der personalwerblichen Strategie sind in nächster Zeit nicht be-
absichtigt.
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Anlage 1a zu Parl Sts beim Bundesminister der Verteidigung Kossendey
1680015-V554 vom 25. September 2009

Jahr Zeitraum Radiostation Häufigkeit

2006 03.09.06 - 06.09.06 Chemnitz 102.1 keine Unterlagen mehr vorhanden
2006 27.08.06 - 30.08.06 Radio 8 4
2006 10.09.06 - 13.09.06 Radio Brocken keine Unterlagen mehr vorhanden
2006 27.08.06 - 30.08.06 Radio Galaxy 36
2006 24.09.06 - 27.09.06 Radio Siegen keine Unterlagen mehr vorhanden
2006 15.09.06 - 17.09.06 Westfunk Essen keine Unterlagen mehr vorhanden
2007 08.09.2007 NEWS 89.4 25
2007 08.05.07 - 11.05.07 BB Radio keine Unterlagen mehr vorhanden
2007 08.09.07 - 11.09.07 BB Radio keine Unterlagen mehr vorhanden
2007 23.09.07 - 26.09.07 Delta Radio 100
2007 10.06.07 - 14.06.07 Energy  27
2007 30.04.07 - 08.05.07 Frankfurt / Oderland 94,7 84
2007 05.06.07 - 09.06.07 Funkhaus Regensburg 26
2007 04.08.07 - 07.08.07 Hitradio Vest 15
2007 11.09.07 - 14.09.07 Ostseewelle Hit-Radio MVP 19
2007 23.09.07 - 26.09.07 R.SH 60
2007 14.08.07 - 17.08.07 Radio 90.1 16
2007 19.04.07 - 21.04.07 Radio Brocken 24
2007 24.04.07 - 25.04.07 Radio Brocken 16
2007 16.09.07 - 20.09.07 Radio Dresden 31
2007 25.09.07 - 28.09.07 Radio ffn 11
2007 07.10.07 - 11.10.07 Radio ffn 16
2007 10.06.07 - 18.06.07 Radio Galaxy 32
2007 11.07.07 - 15.07.07 Radio Galaxy 16
2007 18.08.07 - 21.08.07 Radio Gütersloh 12
2007 16.10.07 - 19.10.07 Radio Primavera 24
2007 11.08.07 - 14.08.07 Radio Rur 28
2007 01.09.07 - 04.09.07 Radio SAW keine Unterlagen mehr vorhanden
2007 07.10.07 - 11.10.07 Radio SAW 17
2007 26.08.07 - 29.08.07 Radio Siegen 12
2007 23.10.07 - 26.10.07 RPR1 keine Unterlagen mehr vorhanden
2007 27.10.07 - 30.10.07 RPR1 keine Unterlagen mehr vorhanden
2008 18.04.08 - 22.04.08 89.0 RTL 26
2008 16.06.08 - 19.06.09 89.0 RTL 26
2008 24.04.08 - 27.04.08 BB Radio 18
2008 11.07.08 - 15.07.08 bigFM 11
2008 17.07.08 - 22.07.08 bigFM 11
2008 18.08.08 - 22.08.08 bigFM 11
2008 05.09.08 - 11.09.08 bigFM 11
2008 03.07.08 - 08.07.08 Donau 3FM 24
2008 10.07.08 - 13.07.08 hitradio rt1 8
2008 06.08.08 - 13.08.08 Ostseewelle Hit-Radio MVP 86
2008 18.04.08 - 21.04.08 Radio Brocken 24
2008 16.06.08 - 19.06.08 Radio Brocken 30
2008 29.05.08 - 03.06.09 Radio Cottbus 20
2008 28.08.08 - 01.09.08 Radio Duisburg 13
2008 14.02.2008 Radiospot "Kiss FM" 4
2008 01.11.-30.11.08 ENERGY 2
2008 10.07.08 - 15.07.08 Radio Fantasy 24
2008 03.04.08 - 06.04.08 Radio ffn 14
2008 11.04.08 - 14.04.08 Radio ffn 8
2008 28.09.08 - 30.09.08 Radio ffn 7
2008 13.-18.04 HITRadio Vest 40

Regionale Radiospots/ Bewerbung des KarriereTreff Bundeswehr
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2008 07.10.08 - 08.10.08 Radio ffn 5
2008 16.10.08 - 17.10.08 Radio ffn 4
2008 21.10.08 - 22.10.08 Radio ffn 2
2008 23.10.08 - 29.10.08 Radio ffn 5
2008 21.08.08 - 25.08.08 Radio Mülheim 22
2008 21.08.08 - 25.08.08 Radio Oberhausen 22
2008 08.12.08 - 12.12.08 bigFM 15
2008 01.12.08 - 08.12.08 bigFM 18
2008 12.12.08 - 21.12.08 Radio Bamberg 38
2008 13.-18.04 HITRadio Vest 40
2008 03.11.08 - 13.11.08 Radio Galaxy 30
2008 01.12.08 - 31.12.08 Radio Galaxy 25
2008 18.11.08 - 30.11.08 Radio Galaxy 13
2008 08.12.08 - 20.12.08 Radio Ramasuri 12
2008 01.12.08 - 31.12.08 Radio unserRadio 25
2008 30.06.08 - 03.07.08 radio TOP 40 28
2009 19.03.09 - 23.03.09 Antenne Düsseldorf 18
2009 27.06.09 - 30.06.09 bigFM 15
2009 02.07.09 - 06.07.09 bigFM 9
2009 20.08.09 - 01.09.09 Energy Zwickau 27
2009 19.08.09 - 25.08.09 Hitradio RTL Vogtland 106.0 40
2009 04.09.09 - 07.09.09 Ostseewelle Hit-Radio MVP 20
2009 24.04.09 - 27.04.09 R.SH 32
2009 04.05.09 - 07.05.09 R.SH 32
2009 08.05.09 - 11.05.09 R.SH 32
2009 13.06.09 - 16.06.09 Radio ffn 7
2009 25.03.09 - 31.03.09 Radio KW 36
2009 23.01.09 - 30.01.09 bigFM 21
2009 19.01.09 - 23.01.09 bigFM 18
2009 23.01.09 - 30.01.09 bigFM 21
2009 01.04.09 - 05.04.09 Hitradio.rt1 15
2009 25.03.09 - 31.03.09 Hitradio.rt1 20
2009 15.02.09 - 28.02.09 Radio Galaxy 30
2009 12.01.09 - 24.01.09 Radio Ramasuri 12
2009 12.01.09 - 24.01.09 Radio Ramasuri 12
2009 15.02.09 - 28.02.09 Radio unserRadio 30
2008 11/ 08 - 12/ 08 Radiospot "Kiss FM" 60
2009 01.02.-30.09.09 VerBit e.V 9
2009 07/09 - 08/09 Lokal- Radio Cottbus GmbH 35
2009 26.-30.05. Radio Salü 43
2009 08.-15.08. Radio Idar-Oberstein 25
2009 17.-28.11. Radio BIGFM 72
2009 09.-20.02. Radio Salü 50
2009 24.-25.05. News 89,4 8
2009 Okt. 09 (PI) BIG FM 94
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Anlage 1b zu Parl Sts beim Bundesminister der Verteidigung Kossendey
1680015-V554 vom 25. September 2009

Datum Wochentag KW Monat Jahr Werbeträger Uhrzeit
1 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 1LIVE 14:00
2 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 1LIVE 07:00
3 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 1LIVE 13:00
4 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 14:00
5 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 13:00
6 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 07:00
7 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
8 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
9 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 13:00
10 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 07:00
11 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 13:00
12 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 14:00
13 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 13:00
14 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 Fritz 13:00
15 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 Fritz 07:00
16 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 Fritz 14:00
17 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
18 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 13:00
19 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
20 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 07:00
21 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 13:00
22 09.01.2006 Mo 02/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 14:00
23 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 1LIVE 13:00
24 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 1LIVE 07:00
25 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 1LIVE 14:00
26 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 07:00
27 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 14:00
28 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 13:00
29 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 13:00
30 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
31 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
32 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 13:00
33 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 07:00
34 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 14:00
35 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 13:00
36 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 Fritz 13:00
37 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 Fritz 14:00
38 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 Fritz 07:00
39 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
40 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 13:00
41 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
42 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 13:00
43 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 07:00
44 10.01.2006 Di 02/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 14:00
45 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 1LIVE 13:00
46 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 1LIVE 07:00
47 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 1LIVE 14:00
48 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 07:00
49 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 14:00
50 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 13:00
51 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
52 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
53 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 13:00
54 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 13:00
55 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 07:00
56 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 14:00
57 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 Fritz 07:00
58 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 Fritz 14:00
59 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 Fritz 13:00
60 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
61 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 13:00
62 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
63 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 13:00
64 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 07:00
65 11.01.2006 Mi 02/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 14:00
66 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 1LIVE 14:00
67 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 1LIVE 07:00
68 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 1LIVE 13:00
69 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 14:00
70 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 13:00
71 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 07:00
72 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 13:00
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73 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
74 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
75 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 14:00
76 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 07:00
77 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 13:00
78 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 Fritz 14:00
79 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 Fritz 13:00
80 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 Fritz 07:00
81 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 13:00
82 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
83 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
84 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 13:00
85 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 14:00
86 12.01.2006 Do 02/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 07:00
87 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 1LIVE 13:00
88 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 1LIVE 07:00
89 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 1LIVE 14:00
90 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 07:00
91 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 13:00
92 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 14:00
93 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
94 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 13:00
95 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
96 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 14:00
97 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 13:00
98 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 07:00
99 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 Fritz 13:00
100 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 Fritz 07:00
101 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 Fritz 14:00
102 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
103 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
104 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 13:00
105 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 13:00
106 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 07:00
107 13.01.2006 Fr 02/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 14:00
108 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 1LIVE 13:00
109 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 1LIVE 07:00
110 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 1LIVE 14:00
111 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 07:00
112 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 14:00
113 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 13:00
114 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 13:00
115 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
116 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
117 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 14:00
118 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 13:00
119 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 13:00
120 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 07:00
121 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 Fritz 13:00
122 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 Fritz 07:00
123 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 Fritz 14:00
124 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 13:00
125 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
126 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
127 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 14:00
128 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 07:00
129 16.01.2006 Mo 03/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 13:00
130 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 1LIVE 14:00
131 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 1LIVE 07:00
132 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 1LIVE 13:00
133 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 07:00
134 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 13:00
135 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 14:00
136 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
137 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 13:00
138 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
139 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 13:00
140 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 13:00
141 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 14:00
142 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 07:00
143 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 Fritz 07:00
144 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 Fritz 13:00
145 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 Fritz 14:00
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146 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
147 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 13:00
148 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
149 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 13:00
150 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 14:00
151 17.01.2006 Di 03/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 07:00
152 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 1LIVE 07:00
153 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 13:00
154 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 07:00
155 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 14:00
156 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 13:00
157 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
158 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 13:00
159 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 07:00
160 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 14:00
161 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 Fritz 14:00
162 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 Fritz 13:00
163 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 Fritz 07:00
164 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 13:00
165 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
166 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
167 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 13:00
168 18.01.2006 Mi 03/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 14:00
169 19.01.2006 Do 03/2006 Jan 06 2006 1LIVE 14:00
170 19.01.2006 Do 03/2006 Jan 06 2006 1LIVE 07:00
171 19.01.2006 Do 03/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 07:00
172 19.01.2006 Do 03/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 14:00
173 19.01.2006 Do 03/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 13:00
174 19.01.2006 Do 03/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
175 19.01.2006 Do 03/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
176 19.01.2006 Do 03/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 14:00
177 19.01.2006 Do 03/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 07:00
178 19.01.2006 Do 03/2006 Jan 06 2006 Fritz 14:00
179 19.01.2006 Do 03/2006 Jan 06 2006 Fritz 13:00
180 19.01.2006 Do 03/2006 Jan 06 2006 Fritz 07:00
181 19.01.2006 Do 03/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
182 19.01.2006 Do 03/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
183 19.01.2006 Do 03/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 07:00
184 19.01.2006 Do 03/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 14:00
185 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 1LIVE 14:00
186 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 1LIVE 07:00
187 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 14:00
188 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 07:00
189 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 89.0 RTL 13:00
190 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
191 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
192 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 14:00
193 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 13:00
194 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 Bremen Vier 07:00
195 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 Fritz 14:00
196 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 Fritz 16:00
197 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 Fritz 07:00
198 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 Fritz 13:00
199 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 13:00
200 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
201 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 14:00
202 20.01.2006 Fr 03/2006 Jan 06 2006 NORDBAYERN FUNKPAKET 13:00
203 20.08.2006 So 33/2006 Aug 06 2006 ENERGY Sachsen 06:00
204 20.08.2006 So 33/2006 Aug 06 2006 ENERGY Sachsen 06:00
205 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 1LIVE 14:55
206 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 1LIVE 15:55
207 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 1LIVE 07:55
208 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 07:00
209 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 14:00
210 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 15:00
211 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
212 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
213 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 14:00
214 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 07:00
215 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 15:00
216 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
217 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
218 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 Fritz 15:00
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219 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 Fritz 14:00
220 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 Fritz 07:00
221 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
222 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 15:19
223 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
224 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
225 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
226 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 15:00
227 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
228 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 15:00
229 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
230 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 planet radio 14:00
231 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 planet radio 15:00
232 18.09.2006 Mo 38/2006 Sep 06 2006 planet radio 07:00
233 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 1LIVE 07:55
234 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 1LIVE 14:55
235 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 07:00
236 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 15:00
237 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 14:00
238 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
239 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 15:00
240 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
241 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 07:00
242 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 14:00
243 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 15:00
244 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
245 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 15:00
246 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
247 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 Fritz 07:00
248 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 Fritz 14:00
249 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
250 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
251 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 15:00
252 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
253 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
254 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
255 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
256 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 planet radio 07:00
257 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 planet radio 14:00
258 19.09.2006 Di 38/2006 Sep 06 2006 planet radio 15:00
259 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 1LIVE 07:55
260 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 1LIVE 14:55
261 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 1LIVE 15:55
262 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 07:00
263 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 15:00
264 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 14:00
265 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
266 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
267 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 07:00
268 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 14:00
269 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
270 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
271 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 Fritz 15:00
272 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 Fritz 14:00
273 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 Fritz 07:00
274 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 15:19
275 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
276 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
277 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
278 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
279 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
280 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 15:00
281 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
282 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 planet radio 07:00
283 20.09.2006 Mi 38/2006 Sep 06 2006 planet radio 14:00
284 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 1LIVE 14:55
285 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 1LIVE 07:55
286 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 15:00
287 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 07:00
288 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 14:00
289 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
290 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
291 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 15:00
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292 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 14:00
293 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 07:00
294 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 15:00
295 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
296 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 15:00
297 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
298 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 Fritz 14:00
299 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 Fritz 07:00
300 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
301 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
302 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
303 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
304 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
305 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
306 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 planet radio 07:00
307 21.09.2006 Do 38/2006 Sep 06 2006 planet radio 14:00
308 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 1LIVE 07:55
309 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 1LIVE 14:55
310 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 1LIVE 15:55
311 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 07:00
312 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 14:00
313 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
314 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
315 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 15:00
316 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 14:00
317 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 07:00
318 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
319 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
320 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 Fritz 14:00
321 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 Fritz 15:00
322 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 Fritz 07:00
323 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 15:19
324 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
325 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
326 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 15:00
327 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
328 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
329 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
330 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
331 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 15:00
332 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 planet radio 07:00
333 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 planet radio 15:00
334 22.09.2006 Fr 38/2006 Sep 06 2006 planet radio 14:00
335 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 1LIVE 14:55
336 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 1LIVE 15:55
337 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 1LIVE 07:55
338 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 15:00
339 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 07:00
340 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 14:00
341 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
342 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
343 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 15:00
344 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 14:00
345 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 15:00
346 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 07:00
347 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
348 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
349 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 Fritz 07:00
350 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 Fritz 14:00
351 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 15:19
352 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
353 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
354 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
355 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 15:00
356 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
357 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
358 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
359 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 planet radio 14:00
360 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 planet radio 07:00
361 25.09.2006 Mo 39/2006 Sep 06 2006 planet radio 15:00
362 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 1LIVE 14:55
363 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 1LIVE 07:55
364 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 14:00
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365 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 07:00
366 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
367 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
368 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 07:00
369 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 14:00
370 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
371 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 15:00
372 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
373 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 Fritz 15:00
374 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 Fritz 14:00
375 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 Fritz 07:00
376 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
377 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
378 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 15:00
379 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
380 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
381 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 15:00
382 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
383 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
384 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 planet radio 07:00
385 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 planet radio 14:00
386 26.09.2006 Di 39/2006 Sep 06 2006 planet radio 15:00
387 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 1LIVE 07:55
388 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 1LIVE 15:55
389 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 1LIVE 14:55
390 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 14:00
391 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 15:00
392 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 07:00
393 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
394 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 15:00
395 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
396 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 07:00
397 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 15:00
398 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 14:00
399 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
400 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
401 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 Fritz 15:00
402 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 Fritz 07:00
403 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 Fritz 14:00
404 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
405 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
406 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 15:19
407 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
408 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
409 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 15:00
410 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
411 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
412 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 planet radio 07:00
413 27.09.2006 Mi 39/2006 Sep 06 2006 planet radio 14:00
414 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 1LIVE 14:55
415 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 1LIVE 07:55
416 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 07:00
417 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 14:00
418 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 15:00
419 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
420 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
421 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 14:00
422 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 07:00
423 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
424 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
425 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 15:00
426 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 Fritz 07:00
427 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 Fritz 14:00
428 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
429 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
430 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
431 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 15:00
432 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
433 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 15:00
434 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
435 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
436 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 planet radio 07:00
437 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 planet radio 14:00
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438 28.09.2006 Do 39/2006 Sep 06 2006 planet radio 15:00
439 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 1LIVE 14:55
440 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 1LIVE 15:55
441 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 1LIVE 07:55
442 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 14:00
443 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 07:00
444 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 89.0 RTL 15:00
445 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
446 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
447 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 15:00
448 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 07:00
449 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 Bremen Vier 14:00
450 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 15:00
451 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
452 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
453 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 Fritz 15:00
454 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 Fritz 14:00
455 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 Fritz 07:00
456 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
457 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 15:19
458 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
459 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
460 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
461 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
462 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
463 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 planet radio 14:00
464 29.09.2006 Fr 39/2006 Sep 06 2006 planet radio 07:00
465 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 1LIVE 07:55
466 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 1LIVE 14:55
467 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 1LIVE 15:55
468 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 14:00
469 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 15:00
470 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 07:00
471 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
472 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
473 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 15:00
474 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 15:00
475 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 07:00
476 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 14:00
477 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
478 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 15:00
479 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
480 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 Fritz 07:00
481 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 Fritz 14:00
482 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
483 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
484 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 15:00
485 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
486 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
487 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
488 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
489 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 planet radio 15:00
490 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 planet radio 14:00
491 06.11.2006 Mo 45/2006 Nov 06 2006 planet radio 07:00
492 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 1LIVE 14:55
493 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 1LIVE 07:55
494 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 07:00
495 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 14:00
496 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
497 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 15:00
498 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
499 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 07:00
500 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 14:00
501 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
502 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
503 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 Fritz 07:00
504 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 Fritz 15:00
505 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 Fritz 14:00
506 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
507 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
508 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 15:19
509 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
510 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
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511 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
512 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
513 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 15:00
514 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 planet radio 14:00
515 07.11.2006 Di 45/2006 Nov 06 2006 planet radio 07:00
516 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 1LIVE 14:55
517 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 1LIVE 15:55
518 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 1LIVE 07:55
519 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 07:00
520 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 14:00
521 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 15:00
522 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
523 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
524 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 07:00
525 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 14:00
526 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 15:00
527 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 15:00
528 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
529 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
530 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 Fritz 07:00
531 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 Fritz 15:00
532 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 Fritz 14:00
533 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
534 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
535 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
536 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
537 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 15:00
538 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
539 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
540 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 planet radio 07:00
541 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 planet radio 14:00
542 08.11.2006 Mi 45/2006 Nov 06 2006 planet radio 15:00
543 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 1LIVE 14:55
544 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 1LIVE 07:55
545 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 14:00
546 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 07:00
547 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
548 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 15:00
549 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
550 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 14:00
551 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 07:00
552 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
553 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
554 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 Fritz 15:00
555 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 Fritz 14:00
556 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 Fritz 07:00
557 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 15:19
558 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
559 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
560 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
561 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 15:00
562 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
563 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
564 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
565 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 15:00
566 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 planet radio 15:00
567 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 planet radio 14:00
568 09.11.2006 Do 45/2006 Nov 06 2006 planet radio 07:00
569 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 1LIVE 15:55
570 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 1LIVE 07:55
571 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 1LIVE 14:55
572 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 14:00
573 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 07:00
574 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 15:00
575 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
576 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
577 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 15:00
578 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 07:00
579 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 14:00
580 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
581 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 15:00
582 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
583 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 Fritz 14:00
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584 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 Fritz 07:00
585 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
586 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 15:19
587 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
588 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
589 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
590 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
591 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
592 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 15:00
593 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 planet radio 07:00
594 10.11.2006 Fr 45/2006 Nov 06 2006 planet radio 14:00
595 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 1LIVE 15:55
596 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 1LIVE 07:55
597 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 1LIVE 14:55
598 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 07:00
599 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 14:00
600 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
601 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
602 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 07:00
603 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 14:00
604 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
605 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 15:00
606 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
607 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 Fritz 15:00
608 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 Fritz 07:00
609 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 Fritz 14:00
610 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
611 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 15:19
612 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
613 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
614 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
615 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
616 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
617 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 15:00
618 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 planet radio 07:00
619 13.11.2006 Mo 46/2006 Nov 06 2006 planet radio 14:00
620 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 1LIVE 14:55
621 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 1LIVE 07:55
622 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 14:00
623 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 15:00
624 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 07:00
625 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
626 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 15:00
627 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
628 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 14:00
629 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 15:00
630 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 07:00
631 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 15:00
632 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
633 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
634 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 Fritz 14:00
635 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 Fritz 07:00
636 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
637 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
638 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 15:00
639 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
640 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
641 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
642 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 15:00
643 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
644 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 planet radio 07:00
645 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 planet radio 14:00
646 14.11.2006 Di 46/2006 Nov 06 2006 planet radio 15:00
647 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 1LIVE 14:55
648 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 1LIVE 07:55
649 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 1LIVE 15:55
650 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 15:00
651 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 07:00
652 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 14:00
653 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
654 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
655 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 14:00
656 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 15:00
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657 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 07:00
658 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
659 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
660 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 Fritz 14:00
661 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 Fritz 07:00
662 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 Fritz 15:00
663 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 15:19
664 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
665 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
666 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
667 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 15:00
668 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
669 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
670 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
671 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 planet radio 07:00
672 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 planet radio 15:00
673 15.11.2006 Mi 46/2006 Nov 06 2006 planet radio 14:00
674 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 1LIVE 14:55
675 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 1LIVE 07:55
676 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 14:00
677 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 15:00
678 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 07:00
679 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
680 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
681 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 15:00
682 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 15:00
683 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 14:00
684 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 07:00
685 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
686 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 15:00
687 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
688 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 Fritz 07:00
689 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 Fritz 14:00
690 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
691 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
692 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 15:00
693 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
694 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
695 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 15:00
696 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
697 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
698 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 planet radio 07:00
699 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 planet radio 15:00
700 16.11.2006 Do 46/2006 Nov 06 2006 planet radio 14:00
701 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 1LIVE 07:55
702 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 1LIVE 15:55
703 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 1LIVE 14:55
704 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 14:00
705 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 89.0 RTL 07:00
706 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 07:00
707 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 15:00
708 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 bigFM Gesamt 14:00
709 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 07:00
710 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 Bremen Vier 14:00
711 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 07:00
712 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 ENERGY Sachsen 14:00
713 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 Fritz 07:00
714 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 Fritz 15:00
715 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 Fritz 14:00
716 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 07:19
717 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 14:19
718 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 GONG Galaxy Paket 15:19
719 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 14:00
720 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 HIT RADIO FFH 07:00
721 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 14:00
722 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 HOT-FUNKPAKET 07:00
723 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 planet radio 07:00
724 17.11.2006 Fr 46/2006 Nov 06 2006 planet radio 14:00
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Anlage 1c zu Parl Sts beim Bundesminister der Verteidigung Kossendey
1680015-V554 vom 25. September 2009

Datum Wochentag KW Monat Jahr Werbeträger Uhrzeit
1 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 13:55
2 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 07:55
3 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 15:55
4 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 14:55
5 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 07:00
6 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 14:00
7 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 15:00
8 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 07:00
9 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 15:00
10 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 14:00
11 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 13:00
12 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 15:00
13 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 14:00
14 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 07:00
15 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 15:00
16 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 14:00
17 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 07:00
18 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 14:00
19 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 15:00
20 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 07:00
21 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 15:19
22 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 07:19
23 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 14:19
24 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 15:00
25 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 14:00
26 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 07:00
27 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 07:00
28 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 14:00
29 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 15:00
30 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 07:00
31 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 14:00
32 15.01.2007 Mo 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 15:00
33 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 15:55
34 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 14:55
35 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 07:55
36 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 15:00
37 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 14:00
38 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 07:00
39 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 13:00
40 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 14:00
41 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 07:00
42 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 15:00
43 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 13:00
44 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 07:00
45 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 15:00
46 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 14:00
47 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 15:00
48 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 13:00
49 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 14:00
50 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 07:00
51 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 13:00
52 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 15:00
53 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 07:00
54 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 14:00
55 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 07:19
56 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 15:19
57 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 14:19
58 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 13:19
59 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 14:00
60 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 07:00
61 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 15:00
62 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 13:00
63 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 07:00
64 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 15:00
65 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 14:00
66 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 14:00
67 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 07:00
68 16.01.2007 Di 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 15:00
69 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 07:55
70 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 15:55
71 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 14:55
72 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 13:55
73 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 15:00
74 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 14:00
75 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 13:00
76 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 07:00
77 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 14:00
78 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 15:00
79 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 13:00
80 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 07:00
81 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 14:00
82 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 15:00
83 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 07:00
84 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 15:00
85 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 07:00
86 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 14:00
87 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 14:00
88 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 15:00
89 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 07:00
90 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 07:19
91 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 14:19
92 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 15:19
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93 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 13:00
94 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 15:00
95 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 14:00
96 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 07:00
97 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 15:00
98 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 14:00
99 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 07:00
100 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 15:00
101 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 13:00
102 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 07:00
103 17.01.2007 Mi 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 14:00
104 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 07:55
105 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 14:55
106 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 15:55
107 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 07:00
108 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 14:00
109 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 15:00
110 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 15:00
111 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 07:00
112 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 14:00
113 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 15:00
114 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 14:00
115 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 13:00
116 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 07:00
117 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 15:00
118 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 14:00
119 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 07:00
120 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 13:00
121 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 15:00
122 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 07:00
123 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 14:00
124 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 07:19
125 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 15:19
126 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 14:19
127 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 13:19
128 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 15:00
129 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 07:00
130 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 14:00
131 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 07:00
132 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 15:00
133 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 14:00
134 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 13:00
135 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 15:00
136 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 14:00
137 18.01.2007 Do 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 07:00
138 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 15:55
139 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 14:55
140 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 1LIVE 07:55
141 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 14:00
142 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 15:00
143 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 07:00
144 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 13:00
145 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 13:00
146 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 15:00
147 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 07:00
148 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 15:00
149 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 13:00
150 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 07:00
151 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 14:00
152 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 15:00
153 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 13:00
154 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 07:00
155 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 14:00
156 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 07:00
157 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 15:00
158 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 Fritz 14:00
159 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 07:19
160 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 14:19
161 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 15:19
162 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 15:00
163 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 14:00
164 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 07:00
165 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 13:00
166 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 14:00
167 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 15:00
168 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 07:00
169 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 15:00
170 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 14:00
171 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 13:00
172 19.01.2007 Fr 03/2007 Jan 07 2007 planet radio 07:00
173 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 15:55
174 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 14:55
175 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 07:55
176 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 14:00
177 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 15:00
178 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 07:00
179 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 15:00
180 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 14:00
181 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 07:00
182 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 14:00
183 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 15:00
184 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 07:00
185 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 14:00
186 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 15:00
187 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 07:00
188 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 07:00
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189 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 14:00
190 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 15:00
191 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 13:00
192 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 07:19
193 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 13:19
194 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 14:19
195 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 15:19
196 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 14:00
197 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 15:00
198 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 07:00
199 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 07:00
200 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 13:00
201 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 15:00
202 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 14:00
203 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 07:00
204 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 14:00
205 22.01.2007 Mo 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 15:00
206 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 13:55
207 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 07:55
208 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 14:55
209 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 15:55
210 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 13:00
211 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 14:00
212 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 07:00
213 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 15:00
214 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 15:00
215 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 13:00
216 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 07:00
217 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 14:00
218 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 14:00
219 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 13:00
220 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 15:00
221 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 07:00
222 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 15:00
223 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 13:00
224 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 07:00
225 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 14:00
226 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 14:00
227 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 07:00
228 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 15:00
229 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 07:19
230 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 14:19
231 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 15:19
232 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 15:00
233 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 07:00
234 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 14:00
235 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 13:00
236 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 14:00
237 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 15:00
238 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 07:00
239 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 15:00
240 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 07:00
241 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 14:00
242 23.01.2007 Di 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 13:00
243 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 07:55
244 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 14:55
245 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 15:55
246 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 15:00
247 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 14:00
248 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 07:00
249 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 15:00
250 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 14:00
251 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 07:00
252 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 07:00
253 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 13:00
254 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 15:00
255 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 14:00
256 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 07:00
257 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 14:00
258 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 15:00
259 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 14:00
260 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 13:00
261 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 07:00
262 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 15:00
263 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 15:19
264 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 14:19
265 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 07:19
266 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 15:00
267 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 14:00
268 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 07:00
269 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 07:00
270 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 13:00
271 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 14:00
272 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 15:00
273 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 15:00
274 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 14:00
275 24.01.2007 Mi 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 07:00
276 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 07:55
277 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 14:55
278 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 15:55
279 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 15:00
280 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 14:00
281 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 07:00
282 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 13:00
283 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 15:00
284 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 13:00
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285 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 07:00
286 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 14:00
287 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 13:00
288 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 07:00
289 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 15:00
290 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 14:00
291 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 14:00
292 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 15:00
293 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 07:00
294 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 13:00
295 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 14:00
296 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 07:00
297 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 15:00
298 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 15:19
299 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 14:19
300 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 07:19
301 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 14:00
302 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 07:00
303 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 15:00
304 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 13:00
305 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 15:00
306 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 07:00
307 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 14:00
308 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 15:00
309 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 14:00
310 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 07:00
311 25.01.2007 Do 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 13:00
312 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 07:55
313 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 14:55
314 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 15:55
315 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 1LIVE 13:55
316 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 15:00
317 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 14:00
318 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 89.0 RTL 07:00
319 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 14:00
320 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 15:00
321 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 bigFM Gesamt 07:00
322 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 15:00
323 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 07:00
324 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 Bremen Vier 14:00
325 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 15:00
326 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 14:00
327 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 ENERGY Sachsen 07:00
328 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 07:00
329 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 14:00
330 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 Fritz 15:00
331 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 14:19
332 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 15:19
333 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 07:19
334 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 GONG Radio Galaxy (Bayern) 13:19
335 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 14:00
336 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 07:00
337 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 HIT RADIO FFH 15:00
338 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 15:00
339 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 07:00
340 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 HOT-FUNKPAKET 14:00
341 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 07:00
342 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 15:00
343 26.01.2007 Fr 04/2007 Jan 07 2007 planet radio 14:00
344 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
345 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
346 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
347 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
348 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
349 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
350 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 Radio 7 14:00
351 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 Radio 7 12:00
352 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 Radio 7 06:00
353 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
354 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
355 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
356 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 14:00
357 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 12:00
358 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
359 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
360 06.09.2007 Do 36/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
361 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
362 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
363 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
364 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
365 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
366 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
367 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 Radio 7 14:00
368 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 Radio 7 12:00
369 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 Radio 7 06:00
370 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
371 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
372 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
373 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 12:00
374 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 14:00
375 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
376 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
377 07.09.2007 Fr 36/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
378 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
379 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
380 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
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381 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
382 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
383 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
384 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 Radio 7 06:00
385 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 Radio 7 14:00
386 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 Radio 7 12:00
387 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
388 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
389 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
390 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 14:00
391 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 12:00
392 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
393 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
394 10.09.2007 Mo 37/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
395 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
396 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
397 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
398 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
399 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
400 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
401 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 Radio 7 14:00
402 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 Radio 7 06:00
403 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 Radio 7 12:00
404 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
405 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
406 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
407 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 12:00
408 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 14:00
409 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
410 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
411 11.09.2007 Di 37/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
412 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
413 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
414 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
415 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
416 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
417 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
418 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 Radio 7 14:00
419 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 Radio 7 06:00
420 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 Radio 7 12:00
421 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
422 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
423 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
424 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 14:00
425 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 12:00
426 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
427 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
428 12.09.2007 Mi 37/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
429 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
430 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
431 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
432 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
433 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
434 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
435 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 Radio 7 14:00
436 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 Radio 7 12:00
437 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 Radio 7 06:00
438 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
439 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
440 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
441 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 14:00
442 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 12:00
443 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
444 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
445 13.09.2007 Do 37/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
446 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
447 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
448 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
449 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
450 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
451 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
452 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 Radio 7 14:00
453 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 Radio 7 12:00
454 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 Radio 7 06:00
455 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
456 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
457 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
458 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 14:00
459 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 12:00
460 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
461 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
462 14.09.2007 Fr 37/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
463 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
464 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
465 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
466 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
467 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
468 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
469 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 Radio 7 14:00
470 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 Radio 7 12:00
471 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 Radio 7 06:00
472 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
473 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
474 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
475 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 12:00
476 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 14:00



Deutscher Bundestag – 16. Wahlperiode – 31 – Drucksache 16/14094

477 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
478 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
479 17.09.2007 Mo 38/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
480 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
481 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
482 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
483 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
484 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
485 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
486 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 Radio 7 06:00
487 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 Radio 7 12:00
488 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 Radio 7 14:00
489 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
490 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
491 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
492 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 12:00
493 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 14:00
494 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
495 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
496 18.09.2007 Di 38/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
497 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
498 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
499 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
500 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
501 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
502 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
503 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 Radio 7 06:00
504 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 Radio 7 12:00
505 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 Radio 7 14:00
506 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
507 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
508 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
509 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 14:00
510 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 RPR 1. 12:00
511 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
512 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
513 19.09.2007 Mi 38/2007 Sep 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
514 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
515 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
516 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
517 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
518 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
519 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
520 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 Radio 7 12:00
521 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 Radio 7 06:00
522 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 Radio 7 14:00
523 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
524 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 17:00
525 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
526 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
527 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 14:00
528 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 12:00
529 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
530 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
531 11.10.2007 Do 41/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
532 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
533 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
534 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
535 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
536 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
537 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
538 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 Radio 7 12:00
539 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 Radio 7 06:00
540 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 Radio 7 14:00
541 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
542 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
543 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
544 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 12:00
545 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 14:00
546 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
547 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
548 12.10.2007 Fr 41/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
549 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
550 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
551 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
552 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
553 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
554 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
555 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 Radio 7 14:00
556 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 Radio 7 06:00
557 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 Radio 7 12:00
558 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
559 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
560 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
561 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 14:00
562 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 12:00
563 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
564 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
565 15.10.2007 Mo 42/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
566 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
567 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
568 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
569 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
570 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
571 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
572 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 Radio 7 06:00
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573 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 Radio 7 12:00
574 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 Radio 7 14:00
575 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
576 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 17:00
577 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
578 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
579 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 12:00
580 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 14:00
581 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
582 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
583 16.10.2007 Di 42/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
584 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
585 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
586 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
587 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
588 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
589 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
590 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 Radio 7 06:00
591 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 Radio 7 12:00
592 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 Radio 7 14:00
593 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
594 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
595 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
596 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 14:00
597 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 12:00
598 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
599 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
600 17.10.2007 Mi 42/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
601 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
602 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
603 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
604 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
605 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
606 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
607 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 Radio 7 06:00
608 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 Radio 7 12:00
609 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 Radio 7 14:00
610 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
611 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 12:00
612 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
613 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
614 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 14:00
615 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 12:00
616 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
617 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
618 18.10.2007 Do 42/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
619 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
620 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
621 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
622 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
623 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
624 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
625 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 Radio 7 06:00
626 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 Radio 7 12:00
627 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 Radio 7 14:00
628 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
629 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
630 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
631 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 12:00
632 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 13:00
633 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 14:00
634 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 12:00
635 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
636 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
637 19.10.2007 Fr 42/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
638 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
639 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
640 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
641 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
642 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
643 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
644 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 Radio 7 06:00
645 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 Radio 7 12:00
646 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 Radio 7 14:00
647 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
648 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 13:00
649 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 12:00
650 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
651 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
652 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 12:00
653 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 14:00
654 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
655 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
656 22.10.2007 Mo 43/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
657 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
658 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
659 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
660 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
661 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
662 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
663 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 Radio 7 14:00
664 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 Radio 7 12:00
665 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 Radio 7 06:00
666 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
667 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
668 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
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669 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 12:00
670 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 14:00
671 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 12:00
672 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
673 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
674 23.10.2007 Di 43/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
675 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
676 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
677 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
678 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
679 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
680 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
681 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 Radio 7 14:00
682 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 Radio 7 12:00
683 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 Radio 7 06:00
684 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
685 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
686 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
687 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 14:00
688 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 RPR 1. 12:00
689 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
690 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
691 24.10.2007 Mi 43/2007 Okt 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
692 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
693 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
694 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
695 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 06:00
696 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 14:00
697 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 15:00
698 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
699 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
700 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
701 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 Radio 7 14:00
702 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 Radio 7 15:00
703 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 Radio 7 06:00
704 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 14:00
705 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 15:00
706 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 06:00
707 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
708 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
709 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
710 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 12:00
711 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 17:00
712 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 15:00
713 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 06:00
714 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 14:00
715 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
716 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
717 15.11.2007 Do 46/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
718 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
719 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
720 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
721 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 15:00
722 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 14:00
723 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 Radio 7 14:00
724 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 Radio 7 15:00
725 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 Radio 7 06:00
726 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 15:00
727 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 14:00
728 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 06:00
729 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
730 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
731 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
732 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 17:00
733 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 12:00
734 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 15:00
735 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 14:00
736 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 06:00
737 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
738 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
739 16.11.2007 Fr 46/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
740 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
741 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
742 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
743 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 14:00
744 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 15:00
745 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
746 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
747 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
748 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 Radio 7 14:00
749 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 Radio 7 15:00
750 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 Radio 7 06:00
751 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 15:00
752 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 14:00
753 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 06:00
754 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
755 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
756 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 17:00
757 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 12:00
758 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
759 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 06:00
760 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 14:00
761 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 15:00
762 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
763 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
764 19.11.2007 Mo 47/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
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765 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
766 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
767 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
768 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 14:00
769 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 15:00
770 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 Radio 7 14:00
771 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 Radio 7 15:00
772 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 Radio 7 06:00
773 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 15:00
774 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 14:00
775 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 06:00
776 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 12:00
777 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 17:00
778 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
779 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
780 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
781 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 15:00
782 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 14:00
783 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 06:00
784 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
785 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
786 20.11.2007 Di 47/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
787 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
788 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
789 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
790 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 14:00
791 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 15:00
792 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 06:00
793 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
794 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
795 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
796 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 Radio 7 06:00
797 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 Radio 7 15:00
798 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 Radio 7 14:00
799 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 15:00
800 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 14:00
801 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 06:00
802 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 12:00
803 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 17:00
804 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
805 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
806 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
807 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 15:00
808 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 14:00
809 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 06:00
810 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
811 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
812 21.11.2007 Mi 47/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
813 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
814 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
815 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
816 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 15:00
817 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 14:00
818 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
819 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
820 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
821 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 Radio 7 06:00
822 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 Radio 7 15:00
823 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 Radio 7 14:00
824 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 15:00
825 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 14:00
826 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 06:00
827 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 12:00
828 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 17:00
829 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
830 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
831 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
832 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 15:00
833 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 06:00
834 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 14:00
835 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
836 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
837 22.11.2007 Do 47/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
838 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
839 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
840 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
841 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 14:00
842 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 15:00
843 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 Radio 7 14:00
844 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 Radio 7 15:00
845 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 Radio 7 06:00
846 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 06:00
847 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 15:00
848 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 14:00
849 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 12:00
850 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 17:00
851 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
852 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
853 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
854 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 14:00
855 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 06:00
856 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 15:00
857 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
858 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
859 23.11.2007 Fr 47/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
860 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
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861 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
862 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
863 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 15:00
864 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 14:00
865 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
866 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
867 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
868 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 Radio 7 15:00
869 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 Radio 7 06:00
870 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 Radio 7 14:00
871 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 06:00
872 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 15:00
873 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 14:00
874 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
875 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 17:00
876 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 12:00
877 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
878 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
879 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 15:00
880 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 14:00
881 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 06:00
882 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
883 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
884 26.11.2007 Mo 48/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
885 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
886 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
887 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
888 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 15:00
889 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 14:00
890 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 Radio 7 06:00
891 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 Radio 7 14:00
892 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 Radio 7 15:00
893 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 06:00
894 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 14:00
895 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 15:00
896 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 12:00
897 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
898 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 17:00
899 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
900 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
901 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 14:00
902 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 06:00
903 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 15:00
904 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
905 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
906 27.11.2007 Di 48/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
907 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 13:00
908 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 14:00
909 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 ANTENNE BAYERN 06:00
910 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 06:00
911 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 15:00
912 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 ANTENNE THÜRINGEN 14:00
913 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
914 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00
915 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00
916 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 Radio 7 14:00
917 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 Radio 7 06:00
918 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 Radio 7 15:00
919 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 14:00
920 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 15:00
921 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 RMS Radio Schleswig Holstein 06:00
922 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 12:00
923 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 17:00
924 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 15:00
925 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 06:00
926 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 RMS YOUNG STARS 14:00
927 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 14:00
928 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 06:00
929 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 RPR 1. 15:00
930 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
931 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00
932 28.11.2007 Mi 48/2007 Nov 07 2007 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
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Datum Wochentag KW Monat Jahr Werbeträger Uhrzeit

1 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

2 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

3 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

4 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

5 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

6 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

7 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

8 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

9 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

10 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

11 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

12 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00

13 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 Radio 7 06:00

14 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 Radio 7 13:00

15 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 Radio 7 16:00

16 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 Radio Hamburg 15:00

17 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 Radio Hamburg 07:00

18 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 10:00

19 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 11:00

20 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 07:00

21 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 08:00

22 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 radio NRW 10:00

23 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

24 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

25 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

26 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

27 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

28 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

29 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

30 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

31 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

32 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

33 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

34 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

35 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 14:00

36 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 12:00

37 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

38 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

39 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

40 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 19:00

41 18.08.2008 Mo 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 10:00

42 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

43 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

44 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

45 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

46 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

47 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

48 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

49 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

50 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

51 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 Radio 7 06:00

52 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 Radio 7 16:00

53 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 Radio 7 13:00

54 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 10:00

55 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 07:00

56 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 11:00

57 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 08:00

58 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 radio NRW 10:00

59 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

60 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

61 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

62 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

63 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

64 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

65 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

66 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

67 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

68 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

69 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 14:00

70 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 12:00

71 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

72 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

73 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

74 19.08.2008 Di 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00

75 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

76 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

77 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

78 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

79 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

80 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

81 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

82 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

83 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

84 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00

85 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

86 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

87 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 Radio 7 16:00

88 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 Radio 7 13:00

89 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 Radio 7 06:00

90 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 Radio Hamburg 07:00

91 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 Radio Hamburg 15:00

92 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 07:00

93 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 11:00

94 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 08:00

95 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 10:00

96 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 radio NRW 10:00

97 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 16:00
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98 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

99 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

100 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

101 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

102 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

103 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

104 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

105 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

106 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

107 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

108 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

109 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 14:00

110 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 12:00

111 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

112 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

113 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

114 20.08.2008 Mi 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 10:00

115 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

116 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

117 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

118 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

119 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

120 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

121 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 Radio 7 06:00

122 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 Radio 7 13:00

123 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 Radio 7 16:00

124 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 11:00

125 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 10:00

126 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 07:00

127 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 08:00

128 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 radio NRW 10:00

129 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

130 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

131 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

132 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

133 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

134 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

135 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

136 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

137 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

138 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

139 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 12:00

140 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 14:00

141 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00

142 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

143 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

144 21.08.2008 Do 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

145 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

146 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

147 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

148 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

149 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

150 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

151 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00

152 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

153 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

154 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 Radio 7 06:00

155 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 Radio 7 13:00

156 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 Radio 7 16:00

157 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 Radio Hamburg 07:00

158 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 Radio Hamburg 15:00

159 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 07:00

160 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 11:00

161 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 10:00

162 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 08:00

163 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 radio NRW 11:00

164 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

165 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

166 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

167 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

168 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

169 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

170 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

171 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

172 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

173 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

174 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

175 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

176 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 12:00

177 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 14:00

178 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

179 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

180 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 19:00

181 22.08.2008 Fr 34/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

182 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

183 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

184 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

185 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

186 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

187 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

188 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

189 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

190 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

191 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

192 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00

193 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

194 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 Radio 7 06:00

195 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 Radio 7 13:00

196 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 Radio 7 16:00

197 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 Radio Hamburg 15:00

198 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 Radio Hamburg 07:00

199 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 11:00
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200 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 08:00

201 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 07:00

202 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 10:00

203 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 radio NRW 10:00

204 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

205 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

206 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

207 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

208 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

209 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

210 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

211 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

212 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

213 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

214 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

215 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

216 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 12:00

217 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 14:00

218 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

219 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

220 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

221 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 10:00

222 25.08.2008 Mo 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 19:00

223 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

224 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

225 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

226 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

227 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

228 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

229 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

230 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

231 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

232 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 Radio 7 06:00

233 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 Radio 7 13:00

234 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 Radio 7 16:00

235 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 07:00

236 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 10:00

237 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 08:00

238 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 11:00

239 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 radio NRW 10:00

240 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

241 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

242 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

243 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

244 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

245 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

246 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

247 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

248 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

249 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

250 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 14:00

251 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 12:00

252 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

253 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

254 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00

255 26.08.2008 Di 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

256 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

257 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

258 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

259 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

260 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

261 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

262 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

263 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

264 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

265 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

266 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00

267 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

268 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 Radio 7 16:00

269 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 Radio 7 06:00

270 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 Radio 7 13:00

271 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 Radio Hamburg 15:00

272 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 Radio Hamburg 07:00

273 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 10:00

274 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 08:00

275 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 11:00

276 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 07:00

277 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 radio NRW 10:00

278 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

279 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

280 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

281 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

282 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

283 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

284 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

285 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

286 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

287 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

288 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

289 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

290 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 14:00

291 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 12:00

292 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 10:00

293 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

294 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

295 27.08.2008 Mi 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

296 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

297 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

298 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

299 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

300 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

301 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00
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302 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 Radio 7 16:00

303 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 Radio 7 13:00

304 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 Radio 7 06:00

305 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 10:00

306 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 11:00

307 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 07:00

308 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 08:00

309 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 radio NRW 10:00

310 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

311 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

312 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

313 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

314 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

315 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

316 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

317 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

318 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

319 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

320 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 12:00

321 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 14:00

322 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

323 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

324 28.08.2008 Do 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

325 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

326 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

327 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

328 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

329 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

330 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

331 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00

332 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

333 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

334 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 Radio 7 06:00

335 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 Radio 7 13:00

336 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 Radio 7 16:00

337 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 Radio Hamburg 07:00

338 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 Radio Hamburg 15:00

339 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 08:00

340 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 07:00

341 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 11:00

342 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 Radio NORA 10:00

343 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 radio NRW 10:00

344 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

345 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

346 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

347 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

348 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

349 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

350 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

351 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

352 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

353 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

354 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

355 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

356 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 14:00

357 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 RPR 1. 12:00

358 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

359 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

360 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

361 29.08.2008 Fr 35/2008 Aug 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 19:00

362 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

363 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

364 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

365 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

366 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

367 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

368 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

369 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

370 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

371 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

372 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

373 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00

374 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 Radio 7 13:00

375 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 Radio 7 06:00

376 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 Radio 7 16:00

377 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 Radio Hamburg 07:00

378 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 Radio Hamburg 15:00

379 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 08:00

380 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 07:00

381 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 11:00

382 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 10:00

383 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 radio NRW 10:00

384 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

385 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

386 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

387 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

388 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

389 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

390 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

391 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

392 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

393 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

394 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

395 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

396 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 12:00

397 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 14:00

398 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

399 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

400 15.09.2008 Mo 38/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

401 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

402 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

403 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00
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404 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

405 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

406 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

407 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

408 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

409 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

410 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 Radio 7 06:00

411 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 Radio 7 16:00

412 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 Radio 7 13:00

413 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 Radio Bob! 15:00

414 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 Radio Hamburg 15:00

415 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 Radio Hamburg 07:00

416 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 10:00

417 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 11:00

418 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 08:00

419 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 07:00

420 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 radio NRW 10:00

421 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

422 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

423 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

424 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

425 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

426 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

427 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

428 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

429 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

430 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

431 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 12:00

432 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 14:00

433 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

434 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

435 16.09.2008 Di 38/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

436 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

437 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

438 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

439 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

440 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

441 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

442 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

443 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

444 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

445 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00

446 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

447 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

448 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 Radio 7 06:00

449 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 Radio 7 13:00

450 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 Radio 7 16:00

451 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 08:00

452 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 10:00

453 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 07:00

454 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 11:00

455 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 radio NRW 10:00

456 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

457 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

458 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

459 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

460 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

461 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

462 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

463 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

464 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

465 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

466 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

467 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

468 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 12:00

469 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 14:00

470 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

471 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

472 17.09.2008 Mi 38/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

473 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

474 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

475 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

476 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

477 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

478 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

479 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 Radio 7 06:00

480 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 Radio 7 16:00

481 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 Radio 7 13:00

482 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 10:00

483 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 08:00

484 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 11:00

485 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 07:00

486 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 radio NRW 10:00

487 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

488 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

489 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

490 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

491 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

492 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

493 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

494 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

495 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

496 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

497 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 12:00

498 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 14:00

499 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

500 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

501 18.09.2008 Do 38/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

502 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

503 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

504 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

505 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00
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506 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

507 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

508 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00

509 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

510 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

511 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 Radio 7 06:00

512 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 Radio 7 13:00

513 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 Radio 7 16:00

514 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 11:00

515 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 07:00

516 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 08:00

517 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 10:00

518 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 radio NRW 10:00

519 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

520 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

521 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

522 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

523 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

524 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

525 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

526 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

527 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

528 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

529 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

530 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

531 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 12:00

532 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 14:00

533 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

534 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

535 19.09.2008 Fr 38/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

536 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

537 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

538 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

539 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

540 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

541 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

542 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

543 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

544 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

545 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00

546 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

547 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

548 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 Radio 7 13:00

549 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 Radio 7 16:00

550 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 Radio 7 06:00

551 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 Radio Hamburg 07:00

552 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 Radio Hamburg 15:00

553 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 07:00

554 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 08:00

555 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 10:00

556 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 radio NRW 10:00

557 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

558 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

559 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

560 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

561 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

562 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

563 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

564 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

565 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

566 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

567 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

568 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

569 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 12:00

570 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 14:00

571 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

572 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

573 22.09.2008 Mo 39/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

574 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

575 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

576 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

577 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

578 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

579 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

580 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 Radio 7 16:00

581 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 Radio 7 13:00

582 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 Radio 7 06:00

583 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 Radio Hamburg 07:00

584 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 Radio Hamburg 15:00

585 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 07:00

586 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 08:00

587 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 10:00

588 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 radio NRW 10:00

589 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

590 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

591 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

592 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

593 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

594 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

595 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

596 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

597 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

598 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

599 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 14:00

600 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 12:00

601 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

602 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

603 23.09.2008 Di 39/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

604 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

605 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

606 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

607 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00
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608 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

609 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

610 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

611 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

612 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

613 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00

614 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

615 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

616 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 Radio 7 06:00

617 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 Radio 7 16:00

618 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 Radio 7 13:00

619 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 10:00

620 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 08:00

621 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 07:00

622 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 radio NRW 10:00

623 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

624 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

625 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

626 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

627 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

628 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

629 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

630 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

631 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

632 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

633 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

634 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

635 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 14:00

636 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 12:00

637 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

638 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

639 24.09.2008 Mi 39/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

640 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

641 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

642 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

643 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

644 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

645 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

646 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

647 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 Radio 7 16:00

648 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 Radio 7 13:00

649 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 Radio 7 06:00

650 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 radio NRW 10:00

651 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

652 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

653 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

654 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

655 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

656 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

657 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

658 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

659 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

660 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

661 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 12:00

662 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 14:00

663 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

664 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

665 25.09.2008 Do 39/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

666 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

667 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

668 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

669 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00

670 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

671 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

672 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 Radio 7 16:00

673 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 Radio 7 13:00

674 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 Radio 7 06:00

675 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 10:00

676 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 08:00

677 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 Radio NORA 07:00

678 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 radio NRW 10:00

679 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

680 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

681 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

682 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

683 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

684 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

685 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

686 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

687 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

688 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

689 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

690 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

691 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 12:00

692 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 RPR 1. 14:00

693 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

694 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

695 26.09.2008 Fr 39/2008 Sep 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

696 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

697 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

698 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

699 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

700 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

701 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

702 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

703 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

704 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

705 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

706 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00

707 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

708 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 Radio 7 16:00

709 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 Radio 7 13:00
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710 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 Radio 7 06:00

711 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 Radio Hamburg 07:00

712 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 Radio Hamburg 15:00

713 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 07:00

714 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 08:00

715 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 10:00

716 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 radio NRW 10:00

717 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

718 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

719 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

720 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

721 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

722 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

723 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

724 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

725 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

726 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

727 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

728 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

729 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

730 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 12:00

731 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 14:00

732 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

733 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

734 13.10.2008 Mo 42/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

735 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

736 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

737 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

738 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

739 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 Radio 7 06:00

740 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 Radio 7 13:00

741 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 Radio 7 16:00

742 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 08:00

743 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 07:00

744 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 10:00

745 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 radio NRW 10:00

746 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

747 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

748 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

749 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

750 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

751 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

752 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

753 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

754 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

755 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

756 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 14:00

757 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 12:00

758 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

759 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

760 14.10.2008 Di 42/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

761 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

762 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

763 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

764 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

765 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

766 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

767 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

768 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

769 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

770 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

771 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

772 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00

773 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 Radio 7 16:00

774 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 Radio 7 13:00

775 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 Radio 7 06:00

776 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 Radio Hamburg 07:00

777 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 Radio Hamburg 15:00

778 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 07:00

779 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 08:00

780 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 10:00

781 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 radio NRW 10:00

782 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

783 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

784 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

785 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

786 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

787 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

788 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

789 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

790 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

791 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

792 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

793 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

794 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 12:00

795 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 14:00

796 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

797 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

798 15.10.2008 Mi 42/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

799 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

800 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

801 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

802 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

803 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

804 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

805 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

806 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 Radio 7 13:00

807 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 Radio 7 16:00

808 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 Radio 7 06:00

809 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 radio NRW 10:00

810 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

811 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 15:00
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812 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

813 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

814 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

815 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

816 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

817 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

818 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

819 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

820 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 14:00

821 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 12:00

822 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

823 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

824 16.10.2008 Do 42/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

825 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

826 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

827 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

828 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

829 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 12:00

830 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

831 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 Radio 7 06:00

832 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 Radio 7 13:00

833 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 Radio 7 16:00

834 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 10:00

835 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 08:00

836 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 07:00

837 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 radio NRW 10:00

838 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 07:00

839 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

840 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

841 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

842 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

843 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

844 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

845 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

846 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

847 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

848 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

849 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

850 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 14:00

851 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 12:00

852 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

853 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

854 17.10.2008 Fr 42/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

855 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

856 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

857 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

858 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

859 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

860 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

861 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

862 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

863 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

864 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

865 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

866 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 Radio 7 13:00

867 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 Radio 7 06:00

868 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 Radio 7 16:00

869 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 Radio Hamburg 07:00

870 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 Radio Hamburg 15:00

871 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 07:00

872 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 08:00

873 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 10:00

874 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 radio NRW 10:00

875 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

876 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

877 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

878 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

879 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

880 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

881 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

882 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 14:00

883 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 12:00

884 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 10:00

885 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 19:00

886 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

887 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

888 20.10.2008 Mo 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

889 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

890 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

891 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

892 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

893 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

894 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

895 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 Radio 7 16:00

896 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 Radio 7 13:00

897 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 Radio 7 06:00

898 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 Radio Hamburg 07:00

899 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 Radio Hamburg 15:00

900 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 07:00

901 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 10:00

902 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 08:00

903 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 radio NRW 10:00

904 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

905 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

906 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

907 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

908 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

909 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

910 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 14:00

911 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 12:00

912 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

913 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00
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914 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

915 21.10.2008 Di 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00

916 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

917 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

918 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

919 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

920 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

921 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

922 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

923 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

924 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

925 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

926 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

927 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 Radio 7 06:00

928 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 Radio 7 13:00

929 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 Radio 7 16:00

930 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 Radio Hamburg 15:00

931 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 Radio Hamburg 07:00

932 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 07:00

933 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 10:00

934 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 08:00

935 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 radio NRW 10:00

936 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

937 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

938 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

939 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

940 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

941 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

942 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

943 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 14:00

944 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 12:00

945 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

946 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

947 22.10.2008 Mi 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

948 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

949 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

950 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

951 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

952 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

953 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

954 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

955 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

956 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 Radio 7 16:00

957 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 Radio 7 13:00

958 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 Radio 7 06:00

959 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 Radio Hamburg 15:00

960 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 Radio Hamburg 07:00

961 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 radio NRW 10:00

962 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

963 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

964 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

965 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

966 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

967 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

968 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 14:00

969 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

970 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

971 23.10.2008 Do 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

972 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

973 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

974 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

975 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

976 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

977 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

978 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 Radio 7 16:00

979 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 Radio 7 13:00

980 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 Radio 7 06:00

981 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 08:00

982 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 10:00

983 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 Radio NORA 07:00

984 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 radio NRW 10:00

985 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

986 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

987 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

988 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

989 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

990 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

991 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

992 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 14:00

993 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 RPR 1. 12:00

994 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

995 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 19:00

996 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

997 24.10.2008 Fr 43/2008 Okt 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

998 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

999 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

1000 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

1001 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1002 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1003 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1004 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

1005 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

1006 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

1007 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

1008 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

1009 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 Radio 7 06:00

1010 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 Radio 7 16:00

1011 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 Radio 7 13:00

1012 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 Radio Hamburg 15:00

1013 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 Radio Hamburg 07:00

1014 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 10:00

1015 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 08:00
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1016 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 11:00

1017 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 07:00

1018 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 radio NRW 10:00

1019 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1020 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1021 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1022 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1023 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

1024 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

1025 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1026 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 RPR 1. 12:00

1027 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 RPR 1. 14:00

1028 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1029 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1030 10.11.2008 Mo 46/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1031 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1032 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1033 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1034 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

1035 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

1036 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

1037 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 Radio 7 06:00

1038 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 Radio 7 16:00

1039 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 Radio 7 13:00

1040 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 10:00

1041 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 07:00

1042 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 08:00

1043 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 11:00

1044 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 radio NRW 10:00

1045 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1046 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1047 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1048 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1049 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

1050 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1051 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 RPR 1. 14:00

1052 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 RPR 1. 12:00

1053 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1054 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1055 11.11.2008 Di 46/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1056 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

1057 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

1058 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

1059 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1060 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1061 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1062 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

1063 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

1064 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

1065 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

1066 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

1067 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 Radio 7 16:00

1068 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 Radio 7 06:00

1069 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 Radio 7 13:00

1070 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 Radio Hamburg 15:00

1071 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 Radio Hamburg 07:00

1072 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 10:00

1073 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 11:00

1074 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 07:00

1075 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 08:00

1076 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 radio NRW 10:00

1077 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1078 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1079 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1080 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

1081 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1082 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1083 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

1084 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 RPR 1. 12:00

1085 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 RPR 1. 14:00

1086 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1087 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1088 12.11.2008 Mi 46/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1089 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

1090 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

1091 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

1092 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1093 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1094 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1095 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

1096 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

1097 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 Radio 7 13:00

1098 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 Radio 7 16:00

1099 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 Radio 7 06:00

1100 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 10:00

1101 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 11:00

1102 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 07:00

1103 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 08:00

1104 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 radio NRW 10:00

1105 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1106 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1107 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1108 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1109 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

1110 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1111 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1112 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1113 13.11.2008 Do 46/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1114 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1115 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1116 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1117 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00
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1118 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

1119 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

1120 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 Radio 7 06:00

1121 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 Radio 7 16:00

1122 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 Radio 7 13:00

1123 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 Radio Hamburg 07:00

1124 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 Radio Hamburg 15:00

1125 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 07:00

1126 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 08:00

1127 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 11:00

1128 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 10:00

1129 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 radio NRW 10:00

1130 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1131 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1132 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

1133 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

1134 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1135 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1136 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1137 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 RPR 1. 14:00

1138 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 RPR 1. 12:00

1139 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1140 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 19:00

1141 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1142 14.11.2008 Fr 46/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1143 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

1144 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

1145 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

1146 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1147 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1148 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1149 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

1150 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

1151 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

1152 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

1153 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

1154 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 Radio 7 06:00

1155 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 Radio 7 13:00

1156 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 Radio 7 16:00

1157 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 Radio Hamburg 07:00

1158 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 Radio Hamburg 15:00

1159 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 10:00

1160 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 08:00

1161 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 07:00

1162 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1163 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1164 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

1165 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1166 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

1167 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1168 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1169 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 RPR 1. 14:00

1170 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 RPR 1. 12:00

1171 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1172 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1173 17.11.2008 Mo 47/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1174 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1175 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1176 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1177 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

1178 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

1179 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

1180 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 Radio 7 16:00

1181 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 Radio 7 06:00

1182 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 Radio 7 13:00

1183 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 07:00

1184 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 08:00

1185 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 10:00

1186 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1187 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1188 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1189 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

1190 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1191 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1192 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 RPR 1. 12:00

1193 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 RPR 1. 14:00

1194 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1195 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1196 18.11.2008 Di 47/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1197 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

1198 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

1199 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

1200 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1201 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1202 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1203 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

1204 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

1205 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

1206 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

1207 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

1208 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 Radio 7 16:00

1209 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 Radio 7 06:00

1210 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 Radio 7 13:00

1211 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 Radio Hamburg 07:00

1212 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 Radio Hamburg 15:00

1213 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 07:00

1214 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 08:00

1215 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 10:00

1216 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1217 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1218 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1219 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00
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1220 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1221 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

1222 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

1223 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 RPR 1. 12:00

1224 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 RPR 1. 14:00

1225 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1226 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1227 19.11.2008 Mi 47/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1228 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

1229 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

1230 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

1231 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1232 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1233 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1234 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

1235 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

1236 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 Radio 7 06:00

1237 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 Radio 7 16:00

1238 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 Radio 7 13:00

1239 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 Radio Hamburg 07:00

1240 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 Radio Hamburg 15:00

1241 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1242 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1243 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1244 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

1245 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1246 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1247 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1248 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1249 20.11.2008 Do 47/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1250 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1251 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1252 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1253 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

1254 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

1255 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

1256 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 Radio 7 06:00

1257 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 Radio 7 16:00

1258 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 Radio 7 13:00

1259 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 Radio Hamburg 15:00

1260 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 07:00

1261 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 08:00

1262 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 Radio NORA 10:00

1263 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1264 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1265 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1266 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1267 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1268 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

1269 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

1270 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 RPR 1. 14:00

1271 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 RPR 1. 12:00

1272 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1273 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1274 21.11.2008 Fr 47/2008 Nov 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1275 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

1276 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

1277 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

1278 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1279 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1280 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1281 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

1282 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

1283 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

1284 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

1285 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

1286 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 Radio 7 06:00

1287 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 Radio 7 13:00

1288 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 Radio 7 16:00

1289 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 Radio NORA 10:00

1290 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 Radio NORA 08:00

1291 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 Radio NORA 07:00

1292 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1293 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1294 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

1295 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

1296 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1297 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1298 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1299 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 RPR 1. 12:00

1300 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 RPR 1. 14:00

1301 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1302 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1303 08.12.2008 Mo 50/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1304 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1305 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1306 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1307 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

1308 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

1309 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

1310 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 Radio 7 16:00

1311 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 Radio 7 13:00

1312 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 Radio 7 06:00

1313 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 Radio NORA 10:00

1314 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 Radio NORA 07:00

1315 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 Radio NORA 08:00

1316 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1317 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1318 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

1319 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

1320 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1321 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00
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1322 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1323 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 RPR 1. 12:00

1324 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 RPR 1. 14:00

1325 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1326 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1327 09.12.2008 Di 50/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1328 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

1329 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

1330 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

1331 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1332 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1333 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1334 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

1335 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

1336 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

1337 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

1338 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

1339 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 Radio 7 06:00

1340 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 Radio 7 13:00

1341 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 Radio 7 16:00

1342 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 Radio NORA 07:00

1343 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 Radio NORA 10:00

1344 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 Radio NORA 08:00

1345 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1346 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1347 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1348 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1349 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

1350 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

1351 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1352 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 RPR 1. 14:00

1353 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 RPR 1. 12:00

1354 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1355 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1356 10.12.2008 Mi 50/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1357 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 ANTENNE BAYERN 06:00

1358 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 ANTENNE BAYERN 14:00

1359 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 ANTENNE BAYERN 15:00

1360 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1361 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1362 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1363 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

1364 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

1365 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 Radio 7 16:00

1366 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 Radio 7 13:00

1367 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 Radio 7 06:00

1368 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1369 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

1370 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1371 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1372 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1373 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1374 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1375 11.12.2008 Do 50/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1376 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1377 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1378 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1379 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

1380 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

1381 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

1382 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 Radio 7 13:00

1383 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 Radio 7 06:00

1384 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 Radio 7 16:00

1385 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 Radio NORA 07:00

1386 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 Radio NORA 08:00

1387 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 Radio NORA 10:00

1388 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1389 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1390 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

1391 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

1392 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1393 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1394 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1395 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 RPR 1. 14:00

1396 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 RPR 1. 12:00

1397 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1398 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1399 12.12.2008 Fr 50/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1400 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1401 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1402 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1403 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

1404 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

1405 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

1406 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

1407 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

1408 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 Radio 7 06:00

1409 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 Radio 7 16:00

1410 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 Radio 7 13:00

1411 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1412 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1413 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

1414 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 12:00

1415 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1416 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1417 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1418 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 RPR 1. 14:00

1419 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 RPR 1. 12:00

1420 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1421 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1422 15.12.2008 Mo 51/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1423 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00
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1424 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1425 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1426 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

1427 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

1428 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

1429 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 Radio 7 16:00

1430 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 Radio 7 06:00

1431 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 Radio 7 13:00

1432 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1433 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1434 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1435 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

1436 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1437 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1438 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 RPR 1. 14:00

1439 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 RPR 1. 12:00

1440 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1441 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1442 16.12.2008 Di 51/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1443 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1444 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1445 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1446 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

1447 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

1448 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

1449 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

1450 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

1451 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 Radio 7 16:00

1452 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 Radio 7 13:00

1453 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 Radio 7 06:00

1454 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1455 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1456 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1457 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

1458 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1459 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1460 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

1461 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 RPR 1. 12:00

1462 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 RPR 1. 14:00

1463 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1464 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1465 17.12.2008 Mi 51/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1466 18.12.2008 Do 51/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1467 18.12.2008 Do 51/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1468 18.12.2008 Do 51/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1469 18.12.2008 Do 51/2008 Dez 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 11:00

1470 18.12.2008 Do 51/2008 Dez 08 2008 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00

1471 18.12.2008 Do 51/2008 Dez 08 2008 Radio 7 16:00

1472 18.12.2008 Do 51/2008 Dez 08 2008 Radio 7 13:00

1473 18.12.2008 Do 51/2008 Dez 08 2008 Radio 7 06:00

1474 18.12.2008 Do 51/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1475 18.12.2008 Do 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 17:00

1476 18.12.2008 Do 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1477 18.12.2008 Do 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1478 18.12.2008 Do 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1479 18.12.2008 Do 51/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00

1480 18.12.2008 Do 51/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1481 18.12.2008 Do 51/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1482 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 06:00

1483 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 16:00

1484 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 ENERGY Region Stuttgart 15:00

1485 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 14:00

1486 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 15:00

1487 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 Hit-Radio Antenne 06:00

1488 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 Radio 7 06:00

1489 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 Radio 7 16:00

1490 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 Radio 7 13:00

1491 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 15:00

1492 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 Radio Regenbogen 16:00

1493 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 14:00

1494 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 06:00

1495 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 15:00

1496 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 RMS YOUNG STARS 16:00

1497 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 RPR 1. 14:00

1498 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 RPR 1. 12:00

1499 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 15:00

1500 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 13:00

1501 19.12.2008 Fr 51/2008 Dez 08 2008 YOUNG & FUN CITY KOMBI 06:00
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Anlage 1e zu Parl Sts beim Bundesminister der Verteidigung Kossendey
1680015-V554 vom 25. September 2009

Datum Wochentag KW Monat Jahr Werbeträger Uhrzeit
1 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
2 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
3 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
4 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
5 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
6 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
7 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
8 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
9 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
10 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
11 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
12 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
13 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
14 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
15 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
16 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
17 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
18 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
19 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
20 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 radio ffn 06:00
21 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 radio ffn 13:00
22 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 radio ffn 07:00
23 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 Radio Hamburg 06:00
24 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 Radio Hamburg 13:00
25 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 Radio Hamburg 07:00
26 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
27 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
28 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
29 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
30 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
31 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
32 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
33 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
34 21.09.2009 Mo 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
35 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
36 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
37 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
38 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
39 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
40 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
41 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
42 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
43 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
44 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
45 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
46 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
47 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
48 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
49 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
50 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
51 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
52 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
53 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
54 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 radio ffn 07:00
55 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 radio ffn 13:00
56 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 radio ffn 06:00
57 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 Radio Hamburg 13:00
58 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 Radio Hamburg 06:00
59 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 Radio Hamburg 07:00
60 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
61 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
62 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
63 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
64 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
65 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
66 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
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67 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
68 23.09.2009 Mi 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
69 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
70 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
71 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
72 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
73 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
74 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
75 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
76 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
77 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
78 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
79 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
80 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
81 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
82 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
83 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
84 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
85 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
86 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
87 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
88 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 radio ffn 06:00
89 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 radio ffn 07:00
90 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 radio ffn 13:00
91 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 Radio Hamburg 07:00
92 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 Radio Hamburg 13:00
93 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 Radio Hamburg 06:00
94 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
95 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
96 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
97 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
98 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
99 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
100 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
101 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
102 25.09.2009 Fr 39/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
103 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
104 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
105 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
106 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
107 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
108 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
109 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
110 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
111 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
112 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
113 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
114 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
115 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
116 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
117 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
118 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
119 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
120 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
121 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
122 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 radio ffn 06:00
123 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 radio ffn 07:00
124 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 radio ffn 13:00
125 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 Radio Hamburg 07:00
126 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 Radio Hamburg 06:00
127 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 Radio Hamburg 13:00
128 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
129 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
130 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
131 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
132 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
133 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
134 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
135 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
136 28.09.2009 Mo 40/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
137 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
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138 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
139 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
140 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
141 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
142 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
143 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
144 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
145 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
146 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
147 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
148 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
149 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
150 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
151 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
152 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
153 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
154 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
155 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
156 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 radio ffn 13:00
157 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 radio ffn 07:00
158 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 radio ffn 06:00
159 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 Radio Hamburg 13:00
160 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 Radio Hamburg 07:00
161 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 Radio Hamburg 06:00
162 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
163 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
164 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
165 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
166 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
167 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
168 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
169 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
170 30.09.2009 Mi 40/2009 Sep 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
171 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
172 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
173 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
174 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
175 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
176 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
177 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
178 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
179 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
180 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
181 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
182 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
183 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
184 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
185 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
186 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
187 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
188 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
189 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
190 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 radio ffn 13:00
191 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 radio ffn 06:00
192 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 radio ffn 07:00
193 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 Radio Hamburg 13:00
194 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 Radio Hamburg 07:00
195 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 Radio Hamburg 06:00
196 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
197 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
198 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
199 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
200 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
201 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
202 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
203 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
204 02.10.2009 Fr 40/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
205 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
206 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
207 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
208 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
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209 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
210 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
211 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
212 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
213 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
214 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
215 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
216 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
217 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
218 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
219 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
220 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
221 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
222 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
223 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
224 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 radio ffn 06:00
225 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 radio ffn 07:00
226 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 radio ffn 13:00
227 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 Radio Hamburg 06:00
228 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 Radio Hamburg 07:00
229 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 Radio Hamburg 13:00
230 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
231 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
232 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
233 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
234 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
235 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
236 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
237 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
238 26.10.2009 Mo 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
239 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
240 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
241 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
242 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
243 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
244 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
245 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
246 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
247 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
248 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
249 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
250 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
251 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
252 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
253 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
254 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
255 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
256 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
257 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
258 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 radio ffn 06:00
259 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 radio ffn 07:00
260 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 radio ffn 13:00
261 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 Radio Hamburg 07:00
262 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 Radio Hamburg 13:00
263 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 Radio Hamburg 06:00
264 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
265 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
266 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
267 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
268 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
269 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
270 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
271 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
272 28.10.2009 Mi 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
273 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
274 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
275 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
276 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
277 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
278 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
279 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
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280 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
281 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
282 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
283 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
284 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
285 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
286 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
287 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
288 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
289 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
290 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
291 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
292 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 radio ffn 07:00
293 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 radio ffn 06:00
294 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 radio ffn 13:00
295 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 Radio Hamburg 06:00
296 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 Radio Hamburg 07:00
297 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 Radio Hamburg 13:00
298 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
299 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
300 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
301 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
302 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
303 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
304 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
305 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
306 30.10.2009 Fr 44/2009 Okt 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
307 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
308 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
309 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
310 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
311 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
312 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
313 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
314 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
315 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
316 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
317 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
318 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
319 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
320 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
321 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
322 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
323 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
324 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
325 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
326 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 radio ffn 07:00
327 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 radio ffn 13:00
328 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 radio ffn 06:00
329 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 13:00
330 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 07:00
331 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 06:00
332 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
333 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
334 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
335 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
336 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
337 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
338 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
339 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
340 02.11.2009 Mo 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
341 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
342 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
343 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
344 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
345 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
346 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
347 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
348 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
349 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
350 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
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351 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
352 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
353 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
354 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
355 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
356 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
357 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
358 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
359 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
360 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 radio ffn 13:00
361 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 radio ffn 06:00
362 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 radio ffn 07:00
363 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 13:00
364 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 07:00
365 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 06:00
366 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
367 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
368 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
369 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
370 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
371 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
372 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
373 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
374 04.11.2009 Mi 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
375 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
376 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
377 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
378 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
379 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
380 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
381 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
382 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
383 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
384 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
385 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
386 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
387 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
388 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
389 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
390 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
391 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
392 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
393 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
394 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 radio ffn 06:00
395 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 radio ffn 07:00
396 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 radio ffn 13:00
397 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 13:00
398 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 07:00
399 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 06:00
400 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
401 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
402 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
403 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
404 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
405 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
406 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
407 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
408 06.11.2009 Fr 45/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
409 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
410 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
411 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
412 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
413 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
414 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
415 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
416 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
417 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
418 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
419 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
420 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
421 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
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422 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
423 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
424 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
425 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
426 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
427 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
428 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 radio ffn 07:00
429 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 radio ffn 06:00
430 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 radio ffn 13:00
431 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 13:00
432 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 06:00
433 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 07:00
434 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
435 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
436 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
437 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
438 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
439 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
440 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
441 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
442 09.11.2009 Mo 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
443 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
444 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
445 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
446 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
447 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
448 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
449 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
450 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
451 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
452 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
453 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
454 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
455 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
456 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
457 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
458 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
459 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
460 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
461 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
462 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 radio ffn 13:00
463 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 radio ffn 06:00
464 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 radio ffn 07:00
465 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 06:00
466 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 13:00
467 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 07:00
468 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
469 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
470 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
471 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
472 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
473 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
474 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
475 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
476 11.11.2009 Mi 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
477 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
478 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
479 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
480 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
481 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
482 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
483 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
484 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
485 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
486 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
487 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
488 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
489 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
490 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
491 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
492 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
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493 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
494 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
495 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
496 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 radio ffn 07:00
497 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 radio ffn 06:00
498 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 radio ffn 13:00
499 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 06:00
500 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 13:00
501 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 07:00
502 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
503 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
504 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
505 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
506 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
507 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
508 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
509 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
510 13.11.2009 Fr 46/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
511 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
512 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
513 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
514 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
515 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
516 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
517 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
518 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
519 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
520 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
521 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
522 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
523 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
524 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
525 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
526 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
527 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
528 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
529 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
530 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 radio ffn 13:00
531 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 radio ffn 06:00
532 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 radio ffn 07:00
533 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 13:00
534 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 07:00
535 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 Radio Hamburg 06:00
536 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
537 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
538 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
539 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
540 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
541 30.11.2009 Mo 49/2009 Nov 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
542 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
543 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
544 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
545 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
546 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
547 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
548 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
549 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
550 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
551 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
552 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
553 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
554 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
555 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
556 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
557 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
558 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
559 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
560 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
561 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 radio ffn 06:00
562 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 radio ffn 13:00
563 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 radio ffn 07:00
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564 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 Radio Hamburg 13:00
565 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 Radio Hamburg 07:00
566 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 Radio Hamburg 06:00
567 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
568 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
569 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
570 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
571 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
572 02.12.2009 Mi 49/2009 Dez 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
573 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
574 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
575 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
576 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
577 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
578 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
579 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
580 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
581 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
582 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
583 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
584 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
585 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
586 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
587 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
588 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
589 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
590 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
591 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
592 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 radio ffn 13:00
593 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 radio ffn 06:00
594 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 radio ffn 07:00
595 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 Radio Hamburg 13:00
596 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 Radio Hamburg 07:00
597 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 Radio Hamburg 06:00
598 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
599 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
600 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
601 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
602 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
603 04.12.2009 Fr 49/2009 Dez 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
604 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
605 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
606 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
607 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
608 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
609 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
610 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
611 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
612 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
613 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
614 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
615 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
616 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
617 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
618 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
619 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
620 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
621 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
622 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
623 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 radio ffn 07:00
624 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 radio ffn 13:00
625 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 radio ffn 06:00
626 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 Radio Hamburg 07:00
627 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 Radio Hamburg 13:00
628 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 Radio Hamburg 06:00
629 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
630 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
631 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
632 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
633 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
634 07.12.2009 Mo 50/2009 Dez 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
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635 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
636 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
637 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
638 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
639 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
640 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
641 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
642 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
643 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
644 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
645 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
646 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
647 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
648 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
649 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
650 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
651 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
652 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
653 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
654 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 radio ffn 06:00
655 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 radio ffn 13:00
656 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 radio ffn 07:00
657 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 Radio Hamburg 07:00
658 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 Radio Hamburg 06:00
659 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 Radio Hamburg 13:00
660 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
661 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
662 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
663 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
664 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
665 09.12.2009 Mi 50/2009 Dez 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
666 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 ANTENNE BAYERN 06:00
667 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 ANTENNE BAYERN 07:00
668 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 ANTENNE BAYERN 13:00
669 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 07:00
670 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 15:00
671 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 10:00
672 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 AS&S Radio Deutschland-Kombi Young & Online 06:00
673 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 07:00
674 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 06:00
675 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 ENERGY Region Stuttgart 13:00
676 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 Hit-Radio Antenne 10:00
677 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 Hit-Radio Antenne 07:00
678 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 Hit-Radio Antenne 06:00
679 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 13:00
680 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 07:00
681 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 OSTSEEWELLE Mecklenburg-Vorpommern 06:00
682 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 07:00
683 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 06:00
684 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 R.SH Radio Schleswig-Holstein 13:00
685 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 radio ffn 07:00
686 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 radio ffn 06:00
687 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 radio ffn 13:00
688 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 Radio Hamburg 13:00
689 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 Radio Hamburg 07:00
690 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 Radio Hamburg 06:00
691 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 13:00
692 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 07:00
693 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 Radio-Kombi Baden-Württemberg PREMIUM 06:00
694 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 RMS YOUNG STARS 14:00
695 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 RMS YOUNG STARS 07:00
696 11.12.2009 Fr 50/2009 Dez 09 2009 RMS YOUNG STARS 06:00
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Anlage 2 zu Parl Sts beim Bundesminister der Verteidigung Kossendey
1680015-V554 vom 25. September 2009

Überregionale Radiospots

Spot 1
Männerstimme 1 Hier, übrigens, Annette studiert jetzt Luft-

und Raumfahrttechnik
Männerstimme 2 Ah, ja? Mir hat sie gesagt, sie wird Pilotin
Männerstimme 3 Ah, komm, ich dachte sie geht zur 

Bundeswehr
Alle drei bisherigen Stimmen zusammen Frauen
Off – Sprecher (männlich) Fliegerische Ausbildung plus Studium und 

Gehalt von Anfang an. Als Pilotin oder Pilot 
in der Offizierlaufbahn. Auf Helikopter, Jet 
oder Transportflugzeug. Wer ganz nach oben 
will, bewirbt sich jetzt: Bundeswehr minus 
Karriere de. Bundeswehr – Karriere mit 
Zukunft.

Spot 2
Frauenstimme 1 Tom hat mir erzählt, er studiert jetzt 

Informatik.
Frauenstimme 2 Ah, ja? Mir hat er gesagt, er wird 

Hubschrauberpilot.
Frauenstimme 3 Und ich dachte, der ist bei der Bundeswehr
Frauenstimme 3 Männer
Alle drei bisherigen Stimmen zusammen Männer
Off – Sprecher (männlich) Fliegerische Ausbildung plus Studium und 

Gehalt von Anfang an. Als Pilotin oder Pilot 
in der Offizierlaufbahn. Auf Helikopter, Jet 
oder Transportflugzeug. Wer ganz nach oben 
will, bewirbt sich jetzt: Bundeswehr minus 
Karriere de. Bundeswehr – Karriere mit 
Zukunft.

Spot 3:
Frauenstimme Hi, Tommy
Männerstimme Hey, Sandra
Frauenstimme Wow, Du klingst ja busy
Männerstimme Ich bin schon seit Wochen auf der Suche nach 

dem richtigen Arbeitgeber für mich. Du weißt 
schon: Was Interessantes mit Perspektiven.

Frauenstimme Warte mal, ich hab da was für Dich...
Pass auf: Teamarbeit, herausfordernde 
Aufgaben, volles Gehalt von Anfang an, 
Weiterbildung, Aufstiegschancen für 
Hauptschüler, Realschüler und Abiturienten 
bei einem der größten Arbeitgeber 
Deutschlands.

Männerstimme Klingt super, wer ist denn das?.
Frauenstimme Check doch mal: Bundeswehr minus Karriere 

Punkt de
Off – Sprecher (männlich) Für alle die Leistung zeigen wollen: 

Bundeswehr – Karriere mit Zukunft.
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Regionale Radiospots

Spot 1:
Ihre Zukunft....
Beruf und Karriere bei der deutschen Bundeswehr.
Offizierlaufbahnen mit Studiengängen von Humanmedizin bis Politikwissenschaften.
Über sechzig Ausbildungsberufe und Weiterqualifizierungen.
Für Ihre Karriere bieten wir viele Perspektiven.
Besuchen Sie den Berufsinfotag der Wehrdienstberatung.
Diesen Samstag von neun bis dreizehn Uhr vor dem Grevenbroicher Rathaus.
NEWS 89,4 berichtet von neun bis zwölf Uhr live über die Berufsbilder der Bundeswehr...
Bundeswehr - Karriere mit Zukunft.

Spot 2:
Auf die Plätze … fertig … Fit im Vest
Das große Sportfest der Bundeswehr und dem Arbeitskreis Schulsport der Stadt 
Recklinghausen.
Holt Euch das Deutsche Sportabzeichen und alle Infos über Eure Karrieremöglichkeiten bei 
der Bundeswehr!
Fit im Vest!
Freitag, 18.April von 8 bis 18 Uhr.
In Recklinghausen, Stadion Hohenhorst.
Bundeswehr. Karriere mit Zukunft.

Spot 3:
Bundeswehr … Ihre Zukunft!
Beruf und Karriere
Über 60 Ausbildungsberufe und Weiterqualifizierungen … Offizierlaufbahn und 
Studiengänge.
Von Humanmedizin bis Politikwissenschaften … vielfältige Karriereperspektiven für Frauen 
und Männer.
Besuchen Sie Ihre regionale Wehrdienstberatung und informieren Sie sich über den Beruf des 
Soldaten und die wechselnden Herausforderungen.
Weitere Infos auch im Internet unter bundeswehr-karriere.de.
Bundeswehr … Karriere mit Zukunft!

Spot 4:
Deine Zukunft! Beruf und Karriere bei der Bundeswehr.
Offizierlaufbahnen mit Studiengängen von BWL bis Zahnmedizin.
Bewerbungsschluss für das Einstellungsjahr 2009 im gehobenen Dienst ist der
1. März.
Nähere Informationen erhältst Du unter www.bundeswehr-karriere.de oder bei Deinem 
örtlichen Wehrdienstberater in Schwäbisch Gmünd, Heilbronn oder Stuttgart.
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Spot 5:
Die Bundeswehr – Karriere mit Zukunft.
Wir suchen junge Frauen und Männer mit oder ohne Berufsausbildung für den Soldatenberuf. 
Mit über 30 Ausbildungsberufen, 20 Studiengängen und 3.000 Berufsbildern bietet die 
Bundeswehr eine interessante berufliche Perspektive.
Bei einem Anfangsgehalt von 1.300,- Euro netto eine gute Entscheidung.
Wann kommst Du zur Bundeswehr? Informiere dich bei der Wehrdienstberatung Ulm / 
Ravensburg / Donaueschingen.

Spot 6:
Entschieden gut – Gut entschieden
Arbeitgeber Bundeswehr
Sie suchen einen interessanten und abwechslungsreichen Arbeitsplatz mit tollen 
Aufstiegschancen?
Eine Aufgabe, bei der sportliche Fitness und Teamgeist groß geschrieben werden?
Sie sind bereit sich der Herausforderung eines Auslandseinsatzes zu stellen?
Die Panzerbrigade 12 mit ihren Standorten Arnsberg, Pfreimd, Oberviechtach, Roding, Cham, 
Regen, Freyung und Bogen bietet engagierten jungen Leuten, übrigens Männern und Frauen, 
einen sicheren Arbeitsplatz mit einer guten Bezahlung, umfangreichen Sozialleistungen und 
vielfältigen beruflichen Weiterbildungsmöglichkeiten.
Sofern sie über eine entsprechende Berufsausbildung verfügen, bestehen im Standort Bogen 
Einstellungsmöglichkeiten für Elektroniker, Mechaniker und für Bauhandwerker, in Cham für 
Fachinformatiker und IT-Systemelekroniker sowie in Roding für Elektroniker.
Zusätzliche Informationen erhalten sie bei der Wehrdienstberatung der Bundeswehr in 
Deggendorf unter 0991 / 203 274
Entschieden gut – Gut entschieden.
Arbeitgeber Bundeswehr.

Informer 1:
Frage:
In der Bundeswehr gibt es gleich mehrere interessante und herausfordernde Jobs
Antwort:
Egal ob Fallschirmjäger, Sanitäter, Kraftfahrer, Gebirgsjäger oder auf den Flugplätzen der 
Luftwaffe eine ganz ganz breite Palette an Berufstätigkeiten in der Mannschaftslaufbahn, 
wenn man bereit ist  4 Jahre bei der Bundeswehr Dienst zu leisten.
Und bei der Wehrdienstberatung bekommst du auch Infos zur Mannschaftslaufbahn sowie 
einen Termin zur persönlichen Beratung.

Informer 2:
Frage:
Ab Herbst gibt es bei der Bundeswehr ein spezielles Programm exklusiv für Berliner 
Realschüler.
Antwort:
Das stimmt. Dies nennt sich Berliner Modell, wir arbeiten mit Berliner Partnerbetrieben 
zusammen, die jungen Leute können sich für eine berufliche Ausbildung bewerben und 
bekommen gleich von Beginn an eine Übernahmegarantie, wenn sie den Beruf erfolgreich 
auslernen, dass sie dann als Soldat und als Elektroniker in diesem Fall, arbeiten.
Insgesamt bietet dieses Berliner Modell 45 Ausbildungsplätze.
Alle Infos und auch einen Termin bekommst du unter  030 498103500
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Informer 3:
Frage:
Als Einsteiger in der Laufbahn der Offiziere kriegst du nicht nur eine sorgfältige 
Spezialausbildung sondern hast auch noch verschiedene Studienmöglichkeiten.
Antwort:
Nach 15-monatiger Grundausbildung beginnt dann das Studium, anschließend wird man nach 
System ausgebildet, spezial ausgebildet um dann irgendwann mal Truppenführer zu sein und 
in der Funktion als Offizier seinen Mann zu stehen.
Voraussetzungen für die Offizierslaufbahn ist die gute Fachhochschulreife oder das Abitur. 
Zum Ausbildungsbeginn im Juli, darfst du nicht über 24 Jahre alt sein.
Alle Infos und auch einen Termin bekommst du unter  030 6794 2667

Informer 4:
Frage:
Der Kiss FM Ausbildungstag mit Infos zu deinem Karrierestart bei der Bundeswehr. Bei der 
Marine kannst Du eine Karriere in der Mannschaftslaufbahn, als Unteroffizier oder sogar als 
Offizier starten. Und um mal zu testen ob so eine Karriere auf See überhaupt was für dich ist, 
hat die Bundeswehr ein spezielles Programm entwickelt.
Antwort:
Dazu haben wir ein Truppenbesuchszentrum in Kiel. Dort wird neben vielen Vorträgen auch 
mal die Möglichkeit geboten wirklich an Bord zu gehen, eine Tagesfahrt mitzumachen auf 
einer Einheit der Marine. Und so sieht man auch und stellt selber fest „ja die Marine hat 
Zukunft für mich“
Alle Telefonnummern dazu bekommst Du unter: Bw Karriere de.

Radiospots zur Bewerbung KarriereTreff Bundeswehr

Spot 1:
Sprecher 1: Hey, klasse Event hier, oder?
Sprecher 2: Stimmt. Beim KarriereTreff Bundeswehr ist wirklich was los. Jede Menge

Infos, Beratung, Musik und Action.
Sprecher 1: Und um meine Zukunft kann ich mich auch gleich kümmern.
Sprecher 2: Tja, bei 20.000 Arbeitsplätzen ist auch für mich der Richtige dabei.
Sprecher 1: Hey, dass muss ich meinen Leuten erzählen.

Der KarriereTreff tourt ja quer durch Deutschland.
Sprecher 2: Genau! Und alle Infos und Locations gibt es auch online unter 

Bundeswehr-karriere.de !
R E M I N D E R:
Sprecher 1: Der KarriereTreff Bundeswehr – vom 09. bis 11. Oktober in Wolfsburg im 

ZOB Porschestraße und unter Bundeswehr-karriere.de.

Spot 2:
Sprecher 1: Actionheld zu sein, ist echt das Größte.

Du bist cool, die Frauen stehen auf dich
– und du hast die besten Jobs.

Sprecher 2: CUT!!! Bruce, die Szene im
Abwasserrohr gleich noch mal!

Sprecher 1: Mist!



Deutscher Bundestag – 16. Wahlperiode – 65 – Drucksache 16/14094

Sprecher 3: Lieber den richtigen Job!
Der KarriereTruck kommt in DEINE Stadt!
20 Tausend spannende Jobs warten auf Dich. 
Da ist für jeden das Richtige dabei.
Beim KarriereTreff Bundeswehr. Mehr Infos und alle 
Termine unter www.bundeswehr-karriere.de !

Sprecher 1: Bundeswehr – Karriere mit Zukunft.
R E M I N D E R:
Sprecher 3: Dein Start in eine erfolgreiche Zukunft. Beim KarriereTreff Bundeswehr. 

Am 27. und 28. Oktober, Wolfenbüttel, Schlossplatz.
Sprecher 1: Bundeswehr – Karriere mit Zukunft.
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Anlage 3a zu Parl Sts beim Bundesminister der Verteidigung Kossendey
1680015-V554 vom 25. September 2009

Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESAMT FÜR WEHRTECHNIK 2006 (6513)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53
29 05 12 19 26 02 09 16 23 02 09 16 23 30 06 13 20 27 04 11 18 25 01 08 15 22 29 06 13 20 27 03 10 17 24 31 07 14 21 28 05 12 19 26 02 09 16 23 30 07 14 21 28
04 11 18 25 01 08 15 22 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31 07 14 21 28 05 12 19 26 02 09 16 23 30 06 13 20 27 04 11 18 25 01 08 15 22 29 06 13 20 27 03

AALEN KINOPARK 1 MP x x x x x x x x
AALEN KINOPARK 2 MP x x x
AALEN KINOPARK 3 MP x x x x x x x
AALEN KINOPARK 4 MP x x x x x x x
AALEN KINOPARK 5 MP x x x
AALEN KINOPARK 6 MP x x x x x x x
AALEN KINOPARK 7 MP x x x x x x x
AHAUS CINEMA 1 CP x x x x x x x
AHAUS CINETECH  4 CP x x
AHAUS CINETECH  5 CP x x x x x x
ALBSTADT-EBINGEN CAPITOL 1 CP x x x x x x x x
ALBSTADT-EBINGEN CAPITOL 6 CP x x x
ALBSTADT-EBINGEN CAPITOL 7 CP x x x x x x x
ALBSTADT-EBINGEN CAPITOL 8 CP x x x x x x x
AMBERG RING LICHTSP. F x x x x x x
ANSBACH CAPITOL 5 CP x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 1 MP x x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 2 MP x x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 3 MP x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 4 MP x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 5 MP x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 6 MP x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 7 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 3 MP x x x
AUGSBURG CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 7 MP x x x
AUGSBURG CINEMAXX 9 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINESTAR  1 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINESTAR  2 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINESTAR  3 MP x x x x x x x x
AUGSBURG HOLLYWORLD 4 CP x x
AURICH CAROL.HOF 1 CP x x x x x x x
AURICH CAROL.HOF 3 CP x x x x x x x
AURICH CAROL.HOF 4 CP x x x x x x x
AURICH CAROL.HOF 5 CP x x x x x x x x
BACKNANG UNIVERS.1 F x x
BACKNANG UNIVERS.3 F x x x x x x
BAD HOMBURG KASKADE F x x x x x x x
BAD HOMBURG PANDA F x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 1 MP x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 2 MP x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 3 MP x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 4 MP x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 5 MP x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 6 MP x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 7 MP x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 8 MP x x x x x x x x
BAD SALZUFLEN FILMBÜHNE 1 F x x x x x x x
BERGISCH GLADBACH SCHLOSSP.1 CP x x x x x x x
BERGISCH GLADBACH VIKTORIA 3 F x x x x x x x
BERLIN ALHAMBRA 1 MP x x x x x x x
BERLIN ALHAMBRA 2 MP x x x
BERLIN CINEMA PARIS PG x x
BERLIN CINEMAXX C  1 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX C  6 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX C  7 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX C  8 MP x x x
BERLIN CINEMAXX C 10 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX H 1 MP x
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BERLIN CINEMAXX H 3 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX H 9 MP x
BERLIN CINEMAXX P  1 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  2 MP x
BERLIN CINEMAXX P  3 MP x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  4 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  5 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  6 MP x x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  7 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  8 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  9 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P 10 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR 7 CUBIX MP x x x x x x x x
BERLIN CINESTAR 8 CUBIX MP x x x x
BERLIN CINESTAR 9 CUBIX MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR H  3 MP x x x x x x x x
BERLIN CINESTAR H  4 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR P  3 MP x x x
BERLIN CINESTAR P  7 MP x x x
BERLIN CINESTAR P  8 MP x x x
BERLIN CINESTAR T 1 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR T 3 MP x x x x x x x x
BERLIN CINESTAR T 6 MP x x x x x x x x
BERLIN CINESTAR T 8 MP x x x
BERLIN CINESTAR TREPTOW 1 MP x x x
BERLIN CINESTAR TREPTOW 5 MP x x x x x x x x
BERLIN DELPHI PALAST F x x
BERLIN FAF KINO 1 CP x x
BERLIN FILMPALAST F x x x
BERLIN INTERNATIONAL F x x
BERLIN KARLI 1 MP x x x x x x x
BERLIN KARLI 6 MP x
BERLIN KARLI 7 MP x
BERLIN KINO 3 KULTURBRAUEREI MP x x x x x x x
BERLIN KINO 4 KULTURBRAUEREI MP x x x
BERLIN KINO 6 KULTURBRAUEREI MP x
BERLIN KINO 7 KULTURBRAUEREI MP x x x x x x x
BERLIN SOJUS 1 1$ x x x
BERLIN TITANIA 1 CP x x
BERLIN UCI / COL.. 1 x
BERLIN UCI / COL. 10 x
BERLIN UCI EAST 1 MP x x x x x x x x
BERLIN UCI FRIED. 1 MP x x x x x x x x
BERLIN UCI FRIED. 4 MP x x x
BERLIN UCI FRIED. 7 MP x x x
BERLIN UCI GROP. 4 MP x x x x x x x x
BERLIN UCI GROP. 5 MP x x x x x x x
BERLIN UCI GROP. 6 MP x x x x x x x
BERLIN UCI ZOO 1 MP x x x x x x x x
BERLIN UCI ZOO 4 MP x x x x x x x x
BERLIN UCI ZOO 6 MP x x x
BERLIN UCI ZOO 7 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 7 MP x x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 8 MP x x x x x x x x
BIELEFELD CINESTAR   1 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINESTAR   2 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINESTAR   5 MP x x x x x x x x
BIELEFELD CINESTAR  10 MP x x x x x x x
BOCHOLT KINODROM 1 MP x x x x x x x x
BOCHOLT KINODROM 3 MP x x x x x x x
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BOCHOLT KINODROM 5 MP x x x x x x x
BOCHOLT KINODROM 7 MP x x x x x x x
BOCHUM BOFIMAX 1 CP x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  1 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  2 MP x x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  3 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  5 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  6 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  7 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  8 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR 10 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR 12 MP x x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR 13 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR 14 MP x x x x x x x
BOCHUM UNION  1 MP x x x x x x x x
BOCHUM UNION  7 MP x x x x x x x
BOEBLINGEN BAEREN A CP x x x x x x x
BOEBLINGEN BAEREN B CP x x x x x x x x
BOEBLINGEN BAEREN F CP x x x x x x x
BOEBLINGEN METROPOL F x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  1 MP x x x x
BONN KINOPOLIS  2 MP x x x x
BONN KINOPOLIS  3 MP x x x x
BONN KINOPOLIS  4 MP x x x x
BONN KINOPOLIS  5 MP x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  6 MP x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  7 MP x x x x
BONN KINOPOLIS  8 MP x x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  9 MP x x x x
BONN KINOPOLIS  10 MP x x x x
BONN KINOPOLIS 11 MP x x x x x x x x
BONN METROPOL K&K 1 F x x x
BONN STERN LICHTSPIELE 1 F x x x x
BONN STERN LICHTSPIELE 2 F x x x x x x x
BONN STERN LICHTSPIELE 3 F x x x x x x x x
BONN WOKI-ATELIER F x x x x x x x
BONN WOKI-FILMPALAST F x x x x x x x x
BORKEN KINOCEN. 1 CP x x x x x x x
BRANDENBURG CONCERTHAUS 1 CP x x x x x x x
BRANDENBURG CONCERTHAUS 4 CP x x x x x x x
BRANDENBURG CONCERTHAUS 5 CP x x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 8 MP x x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CITY FILMTH. F x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  1 MP x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  2 MP x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  3 MP x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  6 MP x x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  7 MP x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  8 MP x x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  9 MP x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX 10 MP x x x x x x x
BREMEN CINESTAR   4 MP x x x x x x x x
BREMEN CINESTAR   5 MP x x x x x x x
BREMEN CINESTAR   8 MP x x x x x x x
BREMEN CINESTAR   9 MP x x x x x x x x
BREMEN CINESTAR  10 MP x x x x x x x
BREMEN CINESTAR  11 MP x x x x x x x
BREMEN GONDEL FK x x x
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BREMERHAVEN APOLLO 1 F x x x x x x x x
BREMERHAVEN ATLANTIS F x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 1 MP x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 2 MP x x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 3 MP x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 4 MP x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 5 MP x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 6 MP x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX ART MP x x x
BUCHHOLZ DEHLI 1 F x x x x x x
BUXTEHUDE CITY 1 F x x x x x x x
CASTROP-RAUXEL DIE KURBEL F x x x x x x x
CELLE KAMMER 1 CP x x x x x x x x
CELLE KAMMER 2 CP x x x x x x x
CELLE KAMMER 3 CP x x x x x x x
CELLE KAMMER 4 CP x x x x x x x
CELLE KAMMER 5 CP x x x x x x x
CELLE KAMMER 6 CP x x x x x x x
CHEMNITZ CINESTAR L  5 MP x x x x x x x
CHEMNITZ CINESTAR L  6 MP x x x x x x x x
CHEMNITZ CINESTAR R  2 MP x x x x x x x
CHEMNITZ CINESTAR R  7 MP x x x
CHEMNITZ CINESTAR R  8 MP x x x x x x x x
DACHAU CINEMA 1 F x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 2 MP x x x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 6 MP x x x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
DARMSTADT HELIA 1 CP x x x x x x x
DARMSTADT HELIA 2 CP x x x x x x x
DARMSTADT PALI F x x x
DARMSTADT REX F x x x
DELMENHORST MAXX 1 MP x x x x x x x x
DELMENHORST MAXX 4 MP x x x x x x x
DELMENHORST MAXX 7 MP x x x x x x x
DINSLAKEN LICHTBURG 1 F x x x x x x x x
DINSLAKEN LICHTBURG 2 F x x x x x x x
DORMAGEN CINELUX 1 MP x x x x x x x
DORMAGEN CINELUX 2 MP x x x x x x x x
DORMAGEN CINELUX 3 MP x x x
DORSTEN CENTRAL 1 CP x x x x x x x x
DORSTEN CENTRAL 3 CP x x x
DORTMUND CINESTAR    1 MP x x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    2 MP x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    3 MP x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    4 MP x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    5 MP x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    8 MP x x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    9 MP x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR   11 MP x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR   12 MP x x x x x x x
DORTMUND ROXY PG x x x
DRESDEN CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x
DRESDEN CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
DRESDEN CINEMAXX 5 MP x x x
DRESDEN PROGR.OST F x
DRESDEN UCI ELBE 1 MP x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 2 MP x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 3 MP x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 4 MP x x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 5 MP x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 6 MP x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 7 MP x x x x x x x
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DRESDEN UCI ELBE 9 MP x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL. 8 MP x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.10 MP x x x
DRESDEN UFA-PAL.11 MP x x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.12 MP x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.13 MP x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.14 MP x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.15 MP x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 1 CP x x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 2 CP x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 3 CP x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 4 CP x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 5 CP x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 6 CP x x x x x x x
DUESSELDORF CINEMA FK x x x
DUESSELDORF CINESTAR 3 MP x x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 1 MP x x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 2 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 3 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 4 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 5 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 7 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P. 5 MP x x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P. 6 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P. 7 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P. 8 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P. 9 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P.11 MP x x x x x
DUESSELDORF UFA P.12 MP x x x x x x x x
DUISBURG UCI 1 MP x x x x x x x
DUISBURG UCI 2 MP x x x x x x x
DUISBURG UCI 3 MP x x x x x x x
DUISBURG UCI 4 MP x x x x x x x
DUISBURG UCI 5 MP x x x x x x x
DUISBURG UCI 6 MP x x x x x x x
DUISBURG UCI 7 MP x x x x x x x
DUISBURG UCI 8 MP x x x x x x x
EBERSWALDE MOVIE MAG. 1 CP x x x x x x
EISENACH CAPITOL 1 CP x x x x x x
EISENHUETTENSTADT CINESTAR  1 CP x x x x x x x x
EISENHUETTENSTADT CINESTAR  2 CP x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 2 MP x x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 3 MP x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 4 MP x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 5 MP x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 6 MP x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 7 MP x x x x x x x
EMDEN CINESTAR    1 MP x x x x x x x x
EMDEN CINESTAR    2 MP x x x x x x x
EMDEN CINESTAR    5 MP x x x x x x x
EMSDETTEN FOCUS 1 CP x x x x x x x
ERFURT CINESTAR  1 MP x x x x x x x x
ERFURT CINESTAR  2 MP x x x x x x x
ERFURT CINESTAR  3 MP x x x x x x x
ERFURT CINESTAR  4 MP x x x x x x x
ERFURT CINESTAR  8 MP x x x x x x x
ERFURT KINOCLUB PG x x x
ERLANGEN CINESTAR    1 MP x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    2 MP x x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    3 MP x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    4 MP x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    5 MP x x x
ERLANGEN CINESTAR    6 MP x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    7 MP x x x
ERLANGEN CINESTAR    8 MP x x x x x x x
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ERLANGEN CINESTAR    9 MP x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX  1 MP x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX  2 MP x x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX  3 MP x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX  4 MP x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX  9 MP x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX 10 MP x x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX 11 MP x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX 12 MP x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX 13 MP x x x
ESSLINGEN TRAUMPALAST 1 MP x x
ESSLINGEN TRAUMPALAST 7 MP x x x x x x
ETTLINGEN BADEN KULISSE PG x x x
EUSKIRCHEN GALLERIA 1 MP x x x x x x
EUSKIRCHEN GALLERIA 2 MP x x
FLENSBURG 51 STUFEN PG x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 1 MP x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 2 MP x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 4 MP x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 5 MP x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 6 MP x x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 7 MP x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 8 MP x x x x x x x
FRANKFURT BERGER-KINO F x x x
FRANKFURT CINESTAR    1 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    2 MP x x x
FRANKFURT CINESTAR    3 MP x x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    5 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    6 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    8 MP x x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    9 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR   10 MP x x x
FRANKFURT CINESTAR   11 MP x x x
FRANKFURT CINESTAR   12 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR F 1 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR F 4 MP x x x
FRANKFURT CINESTAR F 7 MP x x x x x x x x
FRANKFURT HARMONIE 1 F x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  1 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  2 MP x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  3 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  4 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  5 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  6 MP x x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  7 MP x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  8 MP x x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  9 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS 10 MP x x x x x x x
FRANKFURT TURMPALAST 1 CP x x x
FRANKFURT TURMPALAST 7 CP x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 1 MP x x x x x x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 2 MP x x x x x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 3 MP x x x x x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 4 MP x x x x x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 5 MP x x x x x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 6 MP x x x x x x x
FRECHEN LINDEN THEATER F x x x x x x x
FREIBERG KINOPOLIS 1 CP x x x x x x x x
FREIBERG KINOPOLIS 2 CP x x x x x x x
FREIBERG KINOPOLIS 3 CP x x x x x x x
FREIBERG KINOPOLIS 4 CP x x x x x x x
FREIBERG KINOPOLIS 5 CP x x x x x x x
FREIBURG APOLLO 1 F x x x
FREIBURG APOLLO 2 F x x x
FREIBURG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
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FREIBURG CINEMAXX 2 MP x x x
FREIBURG CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 4 MP x x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 6 MP x x x
FREIBURG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 8 MP x x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 9 MP x x x x x x x
FREIBURG FRIEDRICHSBAU F x x x
FREIBURG HARMONIE 1 F x x x
FREIBURG HARMONIE 2 F x x x
FREIBURG HARMONIE 3 F x x x
FREIBURG KANDELHOF PG x x x
FULDA CINESTAR  1 MP x x x x x x x
FULDA CINESTAR  2 MP x x x x x x x
FULDA CINESTAR  3 MP x x x x x x x
FULDA CINESTAR  4 MP x x x x x x x
FULDA CINESTAR  5 MP x x x x x x x x
FULDA CINESTAR  6 MP x x x x x x x
FULDA CINESTAR  7 MP x x x x x x x
FULDA CINESTAR  8 MP x x x x x x x
FULDA CLASSIC CP x x x x x x x
FULDA ODYSSEE CP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 1 MP x x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 2 MP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 3 MP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 4 MP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 5 MP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 6 MP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 7 MP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 8 MP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 9 MP x x x x x x x
GELSENKIRCHEN VILLAGE 1 MP x x x x x x
GELSENKIRCHEN VILLAGE 9 MP x x x x x x
GIESSEN BROADWAY CP x x x
GIESSEN CASABLANCA CP x x x
GIESSEN GRAFFITI CP x x x
GIESSEN HELI THEATER F x x x
GIESSEN MANHATTAN CP x x x
GIESSEN ROXY THEATER F x x x x x x x x
GIFHORN KINO A F x x x x x x x
GIFHORN KINO B F x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 1 MP x x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 3 MP x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 4 MP x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 5 MP x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 6 MP x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 7 MP x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 2 MP x x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 3 MP x x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 8 MP x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 9 MP x x x x x x x
GOETTINGEN STERN 1 F x x x x x x x
GOETTINGEN STERN 2 F x x x x x x x
GOSLAR CINEPLEX 2 CP x x
GOSLAR CINEPLEX 3 CP x x
GOSLAR CINEPLEX 4 CP x x
GOSLAR CINEPLEX 6 CP x x x x x x
GOTHA CAPITOL 1 F x x x x x x
GREIFSWALD CINESTAR  1 MP x x x x x x x
GREIFSWALD CINESTAR  2 MP x x x x x x x
GREIFSWALD CINESTAR  3 MP x x x x x x x x
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GREIFSWALD CINESTAR  4 MP x x x x x x x
GREIFSWALD CINESTAR  6 MP x x x x x x x
GREVENBROICH GREFI 1 CP x x x x x x x
GRONAU WESTF. CINETECH 3 MP x x x x x x
GRONAU WESTF. CINETECH 6 MP x x
GUETERSLOH CINESTAR  1 MP x x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  2 MP x x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  3 MP x x x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  4 MP x x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  6 MP x x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  8 MP x x x x x x x
GUETERSLOH N.BAMBI FK x x x
GUMMERSBACH BURG FILMTH. CP x x x x x x
HAGEN CINESTAR 1 MP x x x x x x x x
HAGEN CINESTAR 2 MP x x x x x x x
HAGEN CINESTAR 3 MP x x x x x x x
HAGEN CINESTAR 4 MP x x x x x x x
HAGEN CINESTAR 5 MP x x x x x x x
HAGEN CINESTAR 6 MP x x x x x x x
HALBERSTADT ZUCKERFAB. 4 MP x x x x x x
HALBERSTADT ZUCKERFAB. 6 MP x x
HAMBURG ABATON GR.HAUS PG x x x
HAMBURG ABATON KL.HAUS PG x x x
HAMBURG ABATON OB.HAUS PG x x x
HAMBURG CINEMAXX D 1 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 2 MP x x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 3 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 4 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 5 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 6 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 7 MP x x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 8 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX H 1 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX H 3 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX H 5 MP x x x
HAMBURG CINEMAXX H 6 MP x
HAMBURG CINEMAXX H 7 MP x
HAMBURG CINEMAXX WQ 1 CP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX WQ 4 CP x x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX WQ 5 CP x x x
HAMBURG HOLI 1 FK x x x
HAMBURG HOLI 2 FK x x x
HAMBURG KORALLE 1 F x x x
HAMBURG MAGAZIN FK x x x
HAMBURG PASSAGE 1 F x x x
HAMBURG PASSAGE 2 F x x x
HAMBURG STREITS FILMTHEATER FK x x x
HAMBURG UCI MUNDSB. 5 MP x x x x x x x x
HAMBURG UCI MUNDSB. 7 MP x x x x x x x x
HAMBURG UCI OTH. 1 MP x x x x x x x x
HAMBURG UCI OTH. 4 MP x x x x x x x
HAMBURG UCI OTH. 6 MP x x x x x x x x
HAMBURG UCI OTH. 7 MP x x x x x x x
HAMBURG UCI OTH. 9 MP x x x
HAMBURG UCI SMART 6 MP x x x x x x x x
HAMBURG UCI SMART 7 MP x x x x x x x x
HAMBURG UCI SMART 8 MP x x x x x x x
HAMBURG UFA GÄNSEM. 1 MP x x x
HAMBURG UFA GÄNSEM. 3 MP x x x
HAMBURG UFA GÄNSEM. 4 MP x x x
HAMBURG UFA GÄNSEM. 5 MP x x x
HAMBURG UFA GÄNSEM. 6 MP x x x
HAMBURG UFA GRINDEL 1 MP x x x x x x x
HAMBURG UFA GRINDEL 6 MP x x x x x x x
HAMBURG ZEISE 1 PG x x
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HAMELN MAXX 1 MP x x x x x x x
HAMELN MAXX 2 MP x x x x x x x x
HAMELN MAXX 3 MP x x x x x x x
HAMELN MAXX 4 MP x x x x x x x
HAMELN MAXX 5 MP x x x x x x x
HAMM CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x
HAMM CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
HAMM CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
HAMM CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
HAMM CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
HANAU ARABELLA F x x x x x x x
HANAU CENTRAL F x x x x x x x x
HANAU C'EST LA VIE F x x x x x x x
HANAU PALETTE F x x x x x x x
HANNOVER APOLLO PG x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 1 MP x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 2 MP x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 3 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 4 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 5 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 6 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 7 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 8 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 9 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N.10 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 1 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 2 MP x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 3 MP x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 4 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 5 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 6 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 7 MP x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 8 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 9 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R.10 MP x x x x x x x
HANNOVER HOCHHAUS LI. F x x x x x x x
HANNOVER HOLLYWOOD F x x x
HEIDELBERG GLORIA FK x x x
HEIDELBERG GLORIETTE FK x x x
HEIDELBERG HARMONIE LUX 1 CP x x x x x x x
HEIDELBERG HARMONIE LUX 2 CP x x x x x x x
HEIDELBERG HARMONIE LUX 3 CP x x x x x x x
HEIDELBERG HARMONIE LUX 6 CP x x x x x x x x
HEIDELBERG KAMERA FK x x x
HEIDELBERG SCHLOSS 1 F x x x
HEIDELBERG STUD.EUROPA F x x x
HEIDENHEIM CAPITOL 1 F x x x
HEIDENHEIM KINO 1 CP x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 6 MP x x x x x x x x
HEILBRONN EUROPLEX 3 MP x x
HEILBRONN EUROPLEX 4 MP x x x x x x x
HEILBRONN EUROPLEX 5 MP x x
HERNE FILMWELT 5 CP x x
HERNE FILMWELT 6 CP x x
HERTEN CINEMAXX 1 CP x x x x x x x
HILDEN LUX-KINO 1 F x x x x x x x x
HILDESHEIM SCHAUBURG 1 F x x x x x x x
HILDESHEIM THEGA 1 CP x x x x x x x x
HILDESHEIM THEGA 4 CP x x x x x x x
HILDESHEIM THEGA 5 CP x x x x x x x
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HOMBURG EDEN 1 CP x x x x x x x
HOMBURG EDEN 4 CP x x x x x x x x
HUERTH UCI  1 MP x x x
HUERTH UCI  2 MP x x x x x x x
HUERTH UCI  3 MP x x x x x x x x
HUERTH UCI  4 MP x x x x x x x x
HUERTH UCI  5 MP x x x x x x x
HUERTH UCI  6 MP x x x
HUERTH UCI  8 MP x x x
HUERTH UCI  9 MP x x x x x x x
HUERTH UCI 10 MP x x x x x x x
HUERTH UCI 11 MP x x x x x x x
HUERTH UCI 12 MP x x x
HUERTH UCI 13 MP x x x
HUERTH UCI 14 MP x x x x x x x
IBBENBUEREN APOLLO 3 CP x x x x x x
ISERLOHN CINESTAR  1 MP x x x x x x x x
ISERLOHN CINESTAR  3 MP x x x x x x x
ISERLOHN CINESTAR  4 MP x x x x x x x
ISERLOHN CINESTAR  5 MP x x x x x x x
ISERLOHN CINESTAR  6 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 1 MP x x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 2 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 3 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 4 MP x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 5 MP x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 6 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 7 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 8 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UNION THEATER PG x x x
KARLSRUHE CINEMA PG x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    1 MP x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    2 MP x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    3 MP x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    4 MP x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    5 MP x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    6 MP x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    7 MP x x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    8 MP x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    9 MP x x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM   10 MP x x x x x x x
KARLSRUHE SCHAUBURG GR.H. PG x x
KARLSRUHE UNIVERSUM 1 CP x x x x x x x x
KARLSRUHE UNIVERSUM 4 CP x x x x
KARLSRUHE UNIVERSUM 5 CP x x x
KASSEL CINEPLEX 1 MP x x
KASSEL CINEPLEX 4 MP x x
KASSEL CINESTAR  1 MP x x x x x x x x
KASSEL CINESTAR  2 MP x x x x x x x
KASSEL CINESTAR  3 MP x x x x x x x
KASSEL CINESTAR 12 MP x x x x x x x
KEMPEN KINO 1 F x x x x x x x x
KEMPEN KINO 2 F x x x
KERPEN EUROMAX 1 CP x x x x x x
KERPEN EUROMAX 3 CP x x
KIEL CINEMAXX  1 MP x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  2 MP x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  3 MP x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  4 MP x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  5 MP x x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  6 MP x x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  7 MP x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  8 MP x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  9 MP x x x x x x x
KIEL CINEMAXX 10 MP x x x x x x x
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KIEL DIE BRUECKE 1$ x x x x x x x
KLEVE TICHELPARK 1 F x x x x x x x x
KLEVE TICHELPARK 3 F x x x x x x x
KLEVE TICHELPARK 4 F x x x x x x x
KOBLENZ KINOPOLIS 1 MP x x x x x x x x
KOBLENZ KINOPOLIS 8 MP x x x x x x x
KOBLENZ KINOPOLIS 9 MP x x x x x x x
KOELN CINE NOVA 1 CP x x x
KOELN CINE NOVA 2 CP x x x
KOELN CINEDOM  1 MP x x x x x x x x
KOELN CINEDOM  2 MP x x x
KOELN CINEDOM  3 MP x x x
KOELN CINEDOM  4 MP x x x x x x
KOELN CINEDOM  5 MP x x x x x x x
KOELN CINEDOM  6 MP x x x
KOELN CINEDOM  7 MP x x x
KOELN CINEDOM  9 MP x x x x x x x x
KOELN CINEDOM 10 MP x x x x x x x
KOELN CINEDOM 11 MP x x x
KOELN CINEDOM 12 MP x x x
KOELN CINEDOM 14 MP x x x
KOELN FILMPALAST  1 MP x x x x x x x
KOELN FILMPALAST  4 MP x x x x x x x
KOELN FILMPALAST  6 MP x x x x x x x x
KOELN FILMPALAST 11 MP x x x x x x x x
KOELN METROPOLIS 1 PG x x x
KOELN METROPOLIS 2 PG x x x
KOELN ODEON FK x x x
KOELN OFF BROADWAY 1 PG x x x
KOELN REX 1 F x x x x x x x x
KOELN REX 2 F x x x x x x x
KOELN REX 3 F x x x x x x x
KOELN REX 4 F x x x x x x x
KOELN WEISSHAUS 1 F x x x
KONSTANZ CINESTAR 1 MP x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 2 MP x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 3 MP x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 4 MP x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 5 MP x x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 6 MP x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 7 MP x x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 8 MP x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 9 MP x x x x x x x
KONSTANZ SCALA A F x x
KREFELD CINEMAXX  2 MP x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  3 MP x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  4 MP x x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  5 MP x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  6 MP x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  7 MP x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  8 MP x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  9 MP x x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX 10 MP x x x x x x x
LAGE KINOWELT F x x x x x x x
LAHR FILMPALETTE F x x x x x x x
LANDAU FILMWELT 1 CP x x x x x x x
LANDAU FILMWELT 2 CP x x x x x x x
LANDAU FILMWELT 3 CP x x x x x x x x
LANDAU FILMWELT 4 CP x x x x x x x
LANDAU FILMWELT 5 CP x x x x x x x
LANDSHUT BURG THEATER FK x x
LANDSHUT KINOPOLIS  2 MP x x
LANDSHUT KINOPOLIS  7 MP x x x x x x
LANGEN HOLLYWOOD F x x x x x x x
LANGEN NEUES UT F x x x x x x x
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LEIPZIG ASTORIA CP x x
LEIPZIG CINESTAR  1 MP x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  2 MP x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  3 MP x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  4 MP x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  5 MP x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  6 MP x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  7 MP x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  8 MP x x x x x x x x
LEIPZIG SCHAUBURG 1 PG x x x
LEIPZIG SCHAUBURG 2 PG x x x
LEIPZIG SCHAUBURG 3 PG x x x
LEMGO HANSA 1 F x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 1 MP x x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 2 MP x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 3 MP x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 4 MP x x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 5 MP x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 6 MP x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 7 MP x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 8 MP x x x x x x x
LINGEN CINE-WORLD 1 MP x x x x x x
LOERRACH METROPOLIS 1 CP x x x x x x x
LOERRACH METROPOLIS 2 CP x x x x x x x
LOERRACH METROPOLIS 3 CP x x x x x x x x
LOERRACH METROPOLIS 4 CP x x x x x x x
LOERRACH METROPOLIS 5 CP x x x x x x x
LOERRACH UNION 1 F x x x x x x x
LUDWIGSBURG CENTRAL GR.H. F x x x x x x
LUDWIGSBURG CENTRAL KL.H. F x x
LUDWIGSBURG UNION 1 F x x
LUDWIGSHAFEN CORSO THEATER M x x x x x x x
LUDWIGSHAFEN VILLAGE  1 MP x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 1 MP x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 2 MP x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 3 MP x x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 5 MP x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 6 MP x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 7 MP x x x x x x x
LUEBECK ZWEI 50  1 F x x x
LUEBECK ZWEI 50  2 F x x x
LUEDENSCHEID PARK-TH. 1 MP x x x x x x x x
LUEDENSCHEID PARK-TH. 2 MP x x x x x x x
LUEDENSCHEID PARK-TH. 3 MP x x x x x x x
LUEDENSCHEID PARK-TH. 7 MP x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  1 MP x x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  2 MP x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  3 MP x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  4 MP x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  5 MP x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  6 MP x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  7 MP x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  8 MP x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 8 MP x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 9 MP x x x x x x x
MAGDEBURG VILLAGE 1 MP x x
MAGDEBURG VILLAGE 9 MP x x
MAINZ CINESTAR    1 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    2 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    3 MP x x x x x x x
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MAINZ CINESTAR    4 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    5 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    6 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    7 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    8 MP x x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    9 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR   10 MP x x x x x x x
MAINZ PRINZESS F x x x x x x x
MAINZ RESIDENZ F x x x x x x x
MANNHEIM CINEMAXX  1 MP x x x x x x x
MANNHEIM CINEMAXX  2 MP x x x x x x x
MANNHEIM CINEMAXX  6 MP x x x x x x x
MANNHEIM CINEMAXX 10 MP x x x x x x x x
MANNHEIM CINEPLEX 1 MP x x x x x x x
MANNHEIM CINEPLEX 2 MP x x x x x x x
MANNHEIM CINEPLEX 3 MP x x x x x x x x
MANNHEIM CINEPLEX 5 MP x x x x x x x
MANNHEIM CINEPLEX 6 MP x x x x x x x
MARBURG CINEPLEX 1 MP x x
MARBURG CINEPLEX 2 MP x x
MARBURG CINEPLEX 4 MP x x x x x x
MARBURG CINEPLEX 5 MP x x
MARBURG CINEPLEX 6 MP x x
MINDEN DIE BIRKE F x x x x x x
MOENCHENGLADBACH COMET 1 MP x x
MOENCHENGLADBACH COMET 3 MP x x
MOENCHENGLADBACH COMET 5 MP x x x x x x
MOENCHENGLADBACH COMET 6 MP x x
MOENCHENGLADBACH UNIVERSUM 1 F x x x x x x
MUEHLHAUSEN CINESTAR 1 F x x x x x x x
MUEHLHAUSEN CINESTAR 2 F x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  1 MP x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  2 MP x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  3 MP x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  4 MP x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  5 MP x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  6 MP x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  7 MP x x x x x x x x
MUELHEIM UNION 1 MP x x x x x x x
MUELHEIM UNION 2 MP x x x x x x x x
MUELHEIM UNION 8 MP x x x x x x x
MUENCHEN ARRI-KINO PG x x x
MUENCHEN CINEMA F x x x
MUENCHEN CITY 1 F x x
MUENCHEN FILMCASINO FK x x
MUENCHEN GLORIA F x x x
MUENCHEN KINOPOLIS  1 MP x x x x x x
MUENCHEN KINOPOLIS  2 MP x x
MUENCHEN KINOPOLIS  3 MP x x
MUENCHEN KINOPOLIS  6 MP x x x x x x
MUENCHEN KINOPOLIS  8 MP x x
MUENCHEN KINOPOLIS  9 MP x x x x x x
MUENCHEN KINOPOLIS 10 MP x x x x x x
MUENCHEN KINOPOLIS 11 MP x x
MUENCHEN KINOPOLIS 13 MP x x
MUENCHEN MATHÄSER 1 MP x
MUENCHEN MATHÄSER 6 MP x
MUENCHEN MATHÄSER 9 MP x
MUENCHEN MAXX 1 MP x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 2 MP x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 3 MP x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 4 MP x x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 5 MP x x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 6 MP x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 7 MP x x x x x x x
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MUENCHEN MUENCH.FR.1 CP x x
MUENCHEN NEUES LEOPOLD 2 F x x
MUENCHEN ROYAL A CP x x x x x x x
MUENCHEN ROYAL B CP x x
MUENCHEN ROYAL C CP x x x x x x
MUENCHEN ROYAL E CP x x
MUENCHEN SENDLIN.TOR F x x
MUENCHEN THEATINER FK x x
MUENCHEN TIVOLI F x x
MUENCHEN TU FILM PG x x
MUENSTER CINEPLEX 1 MP x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 2 MP x x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 3 MP x x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 4 MP x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 5 MP x x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 6 MP x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 7 MP x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 8 MP x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 9 MP x x x x x x x
MUENSTER SCHLOSS TH. F x x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  1 MP x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  3 MP x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  4 MP x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  5 MP x x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  6 MP x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  7 MP x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  8 MP x x x x x x x
NEUMUENSTER CINEPLEX 1 MP x x x x x x x
NEUMUENSTER CINEPLEX 2 MP x x x x x x x
NEUMUENSTER CINEPLEX 3 MP x x x x x x x
NEUMUENSTER CINEPLEX 4 MP x x x x x x x x
NEUNKIRCHEN CINETOWER 2 CP x x x x x x x
NEUNKIRCHEN CINETOWER 3 CP x x x x x x x
NEUNKIRCHEN NEUES EDEN F x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 1 MP x x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 2 MP x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 3 MP x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 4 MP x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 5 MP x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 6 MP x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 7 MP x x x
NEUSTADT WEINSTR MOVIE CP x x x x x x x
NEUSTADT WEINSTR ROXY CP x x x x x x x x
NEUWIED METROPOL F x x x x x x
NORDERSTEDT SPECTRUM 1 F x x x x x x x x
NORDERSTEDT SPECTRUM 2 F x x x x x x x
NORDERSTEDT SPECTRUM 3 F x x x x x x x
NORDHAUSEN CINESTAR 1 F x x x x x x x x
NORDHAUSEN CINESTAR 2 F x x x x x x x
NUERNBERG ADMIRAL 1 CP x x x x x x
NUERNBERG ADMIRAL 5 CP x x
NUERNBERG CINECITTA  1 MP x x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA  2 MP x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA  3 MP x x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA  4 MP x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA  5 MP x x
NUERNBERG CINECITTA 10 MP x x
NUERNBERG CINECITTA 11 MP x x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA 14 MP x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA 16 MP x x
NUERNBERG CINECITTA-AR MP x x
NUERTINGEN KINO 1 CP x x x x x x
NUERTINGEN KINO 3 CP x x
OBERHAUSEN LICHTBURG CP x x x
OBERHAUSEN VILLAGE 1 MP x x x x x x



D
ru

c
k

s
a

c
h

e 16/1
4

0
9

4
–
 8

0
 –

D
e
u
tsc

h
e
r B

u
n
d
e
sta

g
 –

 1
6
. W

a
h
lp

e
rio

d
e

Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESAMT FÜR WEHRTECHNIK 2006 (6513)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53
29 05 12 19 26 02 09 16 23 02 09 16 23 30 06 13 20 27 04 11 18 25 01 08 15 22 29 06 13 20 27 03 10 17 24 31 07 14 21 28 05 12 19 26 02 09 16 23 30 07 14 21 28
04 11 18 25 01 08 15 22 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31 07 14 21 28 05 12 19 26 02 09 16 23 30 06 13 20 27 04 11 18 25 01 08 15 22 29 06 13 20 27 03

Juli DezemberAugust September Oktober November

Terminübersic ht - 2006 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni

OBERHAUSEN VILLAGE 3 MP x x x x x x x
OBERHAUSEN VILLAGE 5 MP x x x x x x x
OBERHAUSEN VILLAGE 7 MP x x x x x x
OBERHAUSEN VILLAGE 9 MP x x
OFFENBACH CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 3 MP x x x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
OFFENBURG 3 KÖNIGE F x x x x x x x
OFFENBURG PARK-LIFA 3 F x x x x x x x x
OFFENBURG PARK-LIFA 4 F x x x x x x x
OLDENBURG OLD CASABL.GR.HS F x x x
OLDENBURG OLD CASABL.KL.HS FK x x x
OLDENBURG OLD CINEMA 1 F x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 5 MP x x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
OLDENBURG OLD WALL 1 F x x x
ORANIENBURG FILMPALAST 1 CP x x x x x x x
ORANIENBURG FILMPALAST 2 CP x x x x x x x x
ORANIENBURG FILMPALAST 4 CP x x x x x x x
OSNABRUECK CINE-ARTH.1 CP x x x
OSNABRUECK CINE-ARTH.2 CP x x x
OSNABRUECK CINE-ARTH.3 CP x x x
OSNABRUECK CINE-ARTH.5 CP x x x
OSNABRUECK CINESTAR 1 MP x x x x x x x
OSNABRUECK CINESTAR 2 MP x x x x x x x
OSNABRUECK CINESTAR 4 MP x x x x x x x x
OSNABRUECK CINESTAR 6 MP x x x x x x x x
OSNABRUECK CINESTAR 7 MP x x x x x x x
OSNABRUECK FTH.A.HASETOR FK x x x
OSNABRUECK UFA FILMP.7 MP x x x
PADERBORN CINEPLEX 1 MP x x x x x x x
PADERBORN CINEPLEX 4 MP x x x x x x x
PADERBORN CINEPLEX 8 MP x x x x x x x x
PADERBORN KINOPLEX.DE 1 MP x x x x x x x
PADERBORN KINOPLEX.DE 2 MP x x x x x x x
PADERBORN KINOPLEX.DE 4 MP x x x x x x x
PADERBORN KINOPLEX.DE 8 MP x x x x x x x x
PASSAU DONAU-KINO F x x
PASSAU METROPOLIS F x x x x x x
PEINE URANIA F x x x x x x x
PFORZHEIM CINEPLEX 1 CP x x x x x x x x
PFORZHEIM CINEPLEX 3 CP x x x x x x x
PFORZHEIM CINEPLEX 5 CP x x x x x x x
PFORZHEIM REX 1 CP x x x x x x x x
PFORZHEIM REX 2 CP x x x
PFORZHEIM REX 5 CP x x x x x x x
PIRMASENS KINO 5 CP x x x x x x
PIRNA FILMPALAST 1 F x x x x x x x x
PIRNA FILMPALAST 2 F x x x x x x x
RECKLINGHAUSEN CINEWORLD 1 MP x x x x x x x x
RECKLINGHAUSEN CINEWORLD 2 MP x x x x x x x
RECKLINGHAUSEN CINEWORLD 3 MP x x x x x x x
RECKLINGHAUSEN CINEWORLD 5 MP x x x x x x x
RECKLINGHAUSEN CINEWORLD 7 MP x x x x x x x
REMSCHEID METROPOL 1 F x x x x x x x x
REUTLINGEN BUNDESHALLE F x x x
REUTLINGEN PLANIE 1 CP x x x x x x x x
REUTLINGEN PLANIE 2 CP x x x
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REUTLINGEN PLANIE 6 CP x x x x x x x
REUTLINGEN PLANIE 7 CP x x x x x x x
REUTLINGEN PLANIE 8 CP x x x x x x x
RHEINE CINETECH 1 MP x x x x x x
RHEINE CINETECH 7 MP x x
RIESA FILMPALAST  1 F x x x x x x x x
RIESA FILMPALAST  2 F x x x x x x x
RIESA FILMPALAST  4 F x x x
RODGAU SAALBAU 1 F x x x x x x
ROSTOCK CINES.CAP. 1 CP x x x
ROSTOCK CINES.CAP. 2 CP x x x x x x x x
ROSTOCK CINES.CAP. 3 CP x x x x x x x
ROSTOCK CINES.CAP. 4 CP x x x x x x x
ROSTOCK CINESTAR  1 MP x x x x x x x
ROSTOCK CINESTAR  2 MP x x x x x x x x
ROSTOCK CINESTAR  3 MP x x x x x x x
ROSTOCK CINESTAR  6 MP x x x x x x x
ROSTOCK CINESTAR  7 MP x x x x x x x
ROSTOCK HANSA  1 F x x x x x x x
ROSTOCK HANSA  2 F x x x x x x x
ROTTENBURG WALDHORN F x x x
RUESSELSHEIM REX 1 F x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    1 MP x x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    3 MP x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    4 MP x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    6 MP x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    7 MP x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    8 MP x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    9 MP x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR   11 MP x x x x x x x x
SALZGITTER FOCUS CIN.4 MP x x x x x x x
SALZGITTER FOCUS CIN.7 MP x x x x x x x x
SCHWAEB GMUEND TURM 4 CP x x x x x x x
SCHWAEB GMUEND TURM 5 CP x x x x x x x
SCHWAEB HALL GLORIA F x x x x x x x
SCHWAEB HALL LICHTSPIELHAUS F x x x x x x x
SCHWEDT CINESTAR  1 CP x x x
SCHWEDT CINESTAR  2 CP x x x
SIEGBURG CAPITOL F x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 1 MP x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 2 MP x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 3 MP x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 4 MP x x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 5 MP x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 6 MP x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 7 MP x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  1 MP x x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  4 MP x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  6 MP x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  7 MP x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  8 MP x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  9 MP x x x x x x x
SINDELFINGEN CINEMAXX  8 MP x x x x x x x x
SINDELFINGEN CINEMAXX  9 MP x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 1 MP x x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 2 MP x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 3 MP x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 4 MP x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 5 MP x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 6 MP x x x x x x x
SINSHEIM CITYDOME 1 F x x x x x x
SOLINGEN CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
SOLINGEN CINEMAXX 3 MP x x x x x x x x
SOLINGEN CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
SOLINGEN CINEMAXX 5 MP x x x
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SPEYER THEATERH. 1 CP x x x
SPEYER THEATERH. 2 CP x x x
SPEYER THEATERH. 4 CP x x x
SPEYER THEATERH. 6 CP x x x
STADE CINESTAR  1 CP x x x x x x x
STADE CINESTAR  2 CP x x x x x x x x
STADE CINESTAR  3 CP x x x x x x x
STADE CINESTAR  4 CP x x x x x x x
STADE CINESTAR  5 CP x x x x x x x
STENDAL UPPSTALL 1 CP x x x x x x x
STENDAL UPPSTALL 3 CP x x x x x x x
STENDAL UPPSTALL 4 CP x x x x x x x x
STRALSUND CINESTAR  1 MP x x x x x x x
STRALSUND CINESTAR  2 MP x x x x x x x x
STRALSUND CINESTAR  3 MP x x x x x x x
STRALSUND CINESTAR  4 MP x x x x x x x
STRALSUND CINESTAR  6 MP x x x x x x x
STRAUBING CITYDOM 2 MP x x x x x x
STRAUBING CITYDOM 4 MP x x
STUTTGART CINEMAXX 1 CP x x x x x x x
STUTTGART CINEMAXX 2 CP x
STUTTGART CINEMAXX 4 CP x x x x x x x
STUTTGART CINEMAXX 5 CP x
STUTTGART GLORIA 1 F x x
STUTTGART MAXX 1 CP x x x x x x x
STUTTGART MAXX 2 CP x x x x x x x x
STUTTGART MAXX 3 CP x x x x x x x
STUTTGART MAXX 4 CP x x x
STUTTGART MAXX 5 CP x x x
STUTTGART MAXX 6 CP x x x x x x x x
STUTTGART METROPOL 1 F x x
STUTTGART UFA  1 MP x
STUTTGART UFA  3 MP x x x x x x x
STUTTGART UFA  4 MP x x x x x x x
STUTTGART UFA  5 MP x
STUTTGART UFA  6 MP x x x x x x x
STUTTGART UFA  7 MP x x x x x x x
STUTTGART UFA  8 MP x x x x x x x
STUTTGART UFA  9 MP x x x x x x x
STUTTGART UFA 10 MP x x x x x x x
STUTTGART UFA 11 MP x x x x x x x x
TROISDORF CINELUX 1 CP x x x x x x
TUEBINGEN BL.BRUECKE 1 F x x
TUEBINGEN MUSEUM 1 F x x
TUTTLINGEN SCALA 1 CP x x x x x x x
TUTTLINGEN SCALA 2 CP x x x x x x x
TUTTLINGEN SCALA 3 CP x x x x x x x
TUTTLINGEN SCALA 4 CP x x x x x x x x
TUTTLINGEN SCALA 5 CP x x x x x x x
UELZEN CENTRAL 1 CP x x x x x x x x
UELZEN CENTRAL 2 CP x x x
UELZEN CENTRAL 3 CP x x x x x x x
UELZEN CENTRAL 4 CP x x x x x x x
UNNA FILMC. 1 CP x x x x x x x x
UNNA FILMC. 2 CP x x x x x x x
UNNA FILMC. 3 CP x x x x x x x
UNNA FILMC. 4 CP x x x x x x x
UNNA FILMC. 5 CP x x x x x x x
UNNA FILMC. 6 CP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN BL.BOXX 1 CP x x x
VILLINGEN-SCHWEN BL.BOXX 2 CP x x x
VILLINGEN-SCHWEN BL.BOXX 3 CP x x x
VILLINGEN-SCHWEN BL.BOXX 4 CP x x x
VILLINGEN-SCHWEN BL.BOXX 5 CP x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  1 MP x x x x x x x x
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Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESAMT FÜR WEHRTECHNIK 2006 (6513)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53
29 05 12 19 26 02 09 16 23 02 09 16 23 30 06 13 20 27 04 11 18 25 01 08 15 22 29 06 13 20 27 03 10 17 24 31 07 14 21 28 05 12 19 26 02 09 16 23 30 07 14 21 28
04 11 18 25 01 08 15 22 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31 07 14 21 28 05 12 19 26 02 09 16 23 30 06 13 20 27 04 11 18 25 01 08 15 22 29 06 13 20 27 03

Juli DezemberAugust September Oktober November

Terminübersic ht - 2006 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni

VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  2 MP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  3 MP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  4 MP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  5 MP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  6 MP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  7 MP x x x x x x x
WAIBLINGEN KINO 1 CP x x x x x x
WARENDORF SCALA F x x x x x x x
WEIDEN RING LICHT. F x x x x x x
WEIMAR CINESTAR  1 MP x x x x x x x
WEIMAR CINESTAR  3 MP x x x x x x x x
WEIMAR CINESTAR  4 MP x x x x x x x
WEIMAR CINESTAR  5 MP x x x x x x x
WEIMAR CINESTAR  6 MP x x x x x x x
WEINHEIM CHIC F x x x x x x
WESEL COMET 1 CP x x x x x x x x
WESEL COMET 2 CP x x x
WESEL COMET 3 CP x x x
WESEL COMET 4 CP x x x x x x x
WESEL COMET 5 CP x x x x x x x
WESEL COMET 7 CP x x x x x x x
WETZLAR REX 1 F x x x x x x x
WETZLAR REX 2 F x x x x x x x x
WETZLAR REX 3 F x x x x x x x
WIESBADEN APOLLO F x x x x x x
WIESBADEN ARKADEN CINEMA F x x x x x x x
WIESBADEN CALIGARI FK x x x
WIESBADEN HOLLYWOOD F x x x x x x
WIESBADEN THALIA F x x x x x x
WILHELMSHAVEN KINOPLEX.DE 4 MP x x x x x x x
WILHELMSHAVEN KINOPLEX.DE 5 MP x x x x x x x x
WILHELMSHAVEN KINOPLEX.DE 6 MP x x x x x x x
WILHELMSHAVEN KINOPLEX.DE 7 MP x x x
WILHELMSHAVEN KINOPLEX.DE 8 MP x x x
WISMAR CINESTAR  1 CP x x x x x x x
WISMAR CINESTAR  2 CP x x x x x x x
WISMAR CINESTAR  4 CP x x x x x x x
WITTEN BURG 1 CP x x
WOLFENBUETTEL CINESTAR  1 MP x x x x x x x x
WOLFENBUETTEL CINESTAR  2 MP x x x x x x x
WOLFENBUETTEL CINESTAR  3 MP x x x x x x x
WOLFSBURG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
WOLFSBURG CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
WOLFSBURG CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
WOLFSBURG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
WOLFSBURG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x x
WOLFSBURG DELPHIN PALAST F x x x
WOLFSBURG METROPOL F x x x x x x x x
WORMS KW KINO 4 CP x x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 3 MP x x x
WUERZBURG CINEMAXX 4 MP x x x
WUERZBURG CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x x
WUERZBURG CINEWORLD 3 MP x x x x x x
WUERZBURG CINEWORLD 4 MP x x x
WUERZBURG CINEWORLD 5 MP x x
WUERZBURG CINEWORLD 6 MP x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
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Auftrag: BUNDESAMT FÜR WEHRTECHNIK 2006 (6513)
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Terminübersic ht - 2006 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni

WUPPERTAL CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 8 MP x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 9 MP x x x x x x x x
WUPPERTAL MOVIE WORLD 1 CP x x
ZWEIBRUECKEN CINEMA 1 CP x x x x x x x x
ZWEIBRUECKEN CINEMA 2 CP x x x x x x x
ZWEIBRUECKEN CINEMA 3 CP x x x
ZWEIBRUECKEN CINEMA 4 CP x x x
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Anlage 3b zu Parl Sts beim Bundesminister der Verteidigung Kossendey

1680015-V554 vom 25. September 2009

Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2007 (7163)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52
04 11 18 25 01 08 15 22 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31 07 14 21 28 05 12 19 26 02 09 16 23 30 06 13 20 27 04 11 18 25 01 08 15 22 29 06 13 20 27
10 17 24 31 07 14 21 28 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 04 11 18 25 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31 07 14 21 28 05 12 19 26 02

AALEN KINOPARK 1 MP x x x x x x x x x x
AALEN KINOPARK 2 MP x x x x x x x
AALEN KINOPARK 3 MP x x x x x x x x x x
AALEN KINOPARK 4 MP x x x x x x x x x x
AALEN KINOPARK 5 MP x x x x x x x
AALEN KINOPARK 6 MP x x x x x x x x x x
AALEN KINOPARK 7 MP x x x x x x x x x x
AHAUS CINEMA 1 CP x x x x x x x x x x
AHAUS CINETECH  4 CP x x x x x x
AHAUS CINETECH  5 CP x x x x x x x x x
ALBSTADT-EBINGEN CAPITOL 1 CP x x x x x x x x x x
ALBSTADT-EBINGEN CAPITOL 6 CP x x x x x x x
ALBSTADT-EBINGEN CAPITOL 7 CP x x x x x x x x x x
ALBSTADT-EBINGEN CAPITOL 8 CP x x x x x x x x x x
AMBERG RING LICHTSP. F x x x x x x x x x
ANSBACH CAPITOL 5 CP x x x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 1 MP x x x x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 2 MP x x x x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 3 MP x x x x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 4 MP x x x x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 5 MP x x x x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 6 MP x x x x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 7 MP x x x x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 2 MP x x x x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 5 MP x x x x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 9 MP x x x x x x x x x x
AUGSBURG CINEPLEX 4 MP x x x x x x
AUGSBURG CINESTAR  1 MP x x x x x x x x x x
AUGSBURG CINESTAR  2 MP x x x x x x x x x x
AUGSBURG CINESTAR  3 MP x x x x x x x x x x
AURICH CAROL.HOF 1 CP x x x x x x x x x x
AURICH CAROL.HOF 3 CP x x x x x x x x x x
AURICH CAROL.HOF 4 CP x x x x x x x x x x
AURICH CAROL.HOF 5 CP x x x x x x x x x x
BACKNANG UNIVERS.1 F x x x x x x x x x
BACKNANG UNIVERS.3 F x x x x x x
BAD HOMBURG KASKADE F x x x x x x x x x x
BAD HOMBURG PANDA F x x x x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 1 MP x x x x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 2 MP x x x x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 3 MP x x x x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 4 MP x x x x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 5 MP x x x x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 6 MP x x x x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 7 MP x x x x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 8 MP x x x x x x x x x x
BAD SALZUFLEN FILMBÜHNE 1 F x x x x x x x x x x
BERGISCH GLADBACH SCHLOSSP.1 CP x x x x x x x x x x
BERGISCH GLADBACH VIKTORIA 3 F x x x x x x x x x x
BERLIN CINEMA PARIS FK x x x x x x
BERLIN ALHAMBRA 1 MP x x x x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX H 3 MP x x x x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  1 MP x x x x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  3 MP x x x x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  4 MP x x x x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  5 MP x x x x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  6 MP x x x x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  7 MP x x x x x x x x x x

Juli DezemberAugust September Oktober November

Terminübersic ht - 2007 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni
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Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2007 (7163)
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Juli DezemberAugust September Oktober November

Terminübersic ht - 2007 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni

BERLIN CINEMAXX P  8 MP x x x x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  9 MP x x x x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  10 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR 7 CUBIX MP x x x x x x x x x x
BERLIN CINESTAR 8 CUBIX MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR 9 CUBIX MP x x x x x x x x x x
BERLIN CINESTAR H  3 MP x x x x x x x x x x
BERLIN CINESTAR H  4 MP x x x x x x x x x x
BERLIN CINESTAR P 3 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR P 7 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR P 8 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR T 1 MP x x x x x x x x x x
BERLIN CINESTAR T 3 MP x x x x x x x x x x
BERLIN CINESTAR T 6 MP x x x x x x x x x x
BERLIN CINESTAR T 8 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR TREPTOW 1 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR TREPTOW 5 MP x x x x x x x x x x
BERLIN DELPHI PALAST F x x x x x x
BERLIN FAF KINO 1 CP x x x x x x
BERLIN FILMPALAST F x x x x x x x
BERLIN INTERNATIONAL F x x x x x x
BERLIN KARLI 1 MP x x x x x x x x x
BERLIN KINO 3 KULTURBRAUEREI MP x x x x x x x x x x
BERLIN KINO 4 KULTURBRAUEREI MP x x x x x x x
BERLIN KINO 7 KULTURBRAUEREI MP x x x x x x x x x x
BERLIN SOJUS 1 1$ x x x
BERLIN TITANIA 1 CP x x x x x x
BERLIN UCI / COL.  1 MP x x x x x x x x x x
BERLIN UCI / COL.  6 MP x x x x x x x x x x
BERLIN UCI / COL.  7 MP x x x x x x x x x x
BERLIN UCI / COL.  8 MP x x x x x x x
BERLIN UCI / COL. 10 MP x x x x x x x x x x
BERLIN UCI EAST 1 MP x x x x x x x x x x
BERLIN UCI FRIED. 1 MP x x x x x x x x x x
BERLIN UCI FRIED. 4 MP x x x x x x x
BERLIN UCI FRIED. 7 MP x x x x x x x
BERLIN UCI GROP. 4 MP x x x x x x x x x x
BERLIN UCI GROP. 5 MP x x x x x x x x x x
BERLIN UCI GROP. 6 MP x x x x x x x x x x
BERLIN UCI ZOO 1 MP x x x x x x x x x x
BERLIN UCI ZOO 4 MP x x x x x x x x x x
BERLIN UCI ZOO 6 MP x x x x x x x
BERLIN UCI ZOO 7 MP x x x x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 2 MP x x x x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 3 MP x x x x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 4 MP x x x x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 5 MP x x x x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 7 MP x x x x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 8 MP x x x x x x x x x x
BIELEFELD CINESTAR   1 MP x x x x x x x x x x
BIELEFELD CINESTAR   2 MP x x x x x x x x x x
BIELEFELD CINESTAR   5 MP x x x x x x x x x x
BIELEFELD CINESTAR  10 MP x x x x x x x x x x
BOCHOLT KINODROM 1 MP x x x x x x x x x x
BOCHOLT KINODROM 3 MP x x x x x x x x x x
BOCHOLT KINODROM 5 MP x x x x x x x x x x
BOCHOLT KINODROM 7 MP x x x x x x x x x x
BOCHUM BOFIMAX 1 CP x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  1 MP x x x x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  2 MP x x x x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  3 MP x x x x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  5 MP x x x x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  6 MP x x x x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  7 MP x x x x x x x x x x
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Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2007 (7163)
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Terminübersic ht - 2007 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni

BOCHUM UCI RUHR  8 MP x x x x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR 10 MP x x x x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR 12 MP x x x x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR 13 MP x x x x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR 14 MP x x x x x x x x x x
BOCHUM UNION  1 MP x x x x x x x x x x
BOCHUM UNION  7 MP x x x x x x x x x x
BOEBLINGEN BAEREN A CP x x x x x x x x x x
BOEBLINGEN BAEREN B CP x x x x x x x x x x
BOEBLINGEN BAEREN F CP x x x x x x x
BOEBLINGEN METROPOL F x x x x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  1 MP x x x x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  2 MP x x x x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  3 MP x x x x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  4 MP x x x x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  5 MP x x x x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  6 MP x x x x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  7 MP x x x x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  8 MP x x x x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  9 MP x x x x x x x x x x
BONN KINOPOLIS 10 MP x x x x x x x x x x
BONN KINOPOLIS 11 MP x x x x x x x x x x
BONN STERN LICHTSPIELE 1 F x x x x x x x x x x
BONN STERN LICHTSPIELE 2 F x x x x x x x x x x
BONN STERN LICHTSPIELE 3 F x x x x x x x x x x
BONN WOKI-ATELIER F x x x x x x x x x x
BONN WOKI-FILMPALAST F x x x x x x x x x x
BORKEN KINOCEN. 1 CP x x x x x x x x x
BRANDENBURG CONCERTHAUS 1 CP x x x x x x x x x x
BRANDENBURG CONCERTHAUS 4 CP x x x x x x x x x x
BRANDENBURG CONCERTHAUS 5 CP x x x x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 2 MP x x x x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 3 MP x x x x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 4 MP x x x x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 5 MP x x x x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 8 MP x x x x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CITY FILMTH. F x x x x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  1 MP x x x x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  2 MP x x x x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  3 MP x x x x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  6 MP x x x x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  7 MP x x x x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  8 MP x x x x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  9 MP x x x x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX 10 MP x x x x x x x x x x
BREMEN CINESTAR   4 MP x x x x x x x x x x
BREMEN CINESTAR   5 MP x x x x x x x x x x
BREMEN CINESTAR   8 MP x x x x x x x x x x
BREMEN CINESTAR   9 MP x x x x x x x x x x
BREMEN CINESTAR  10 MP x x x x x x x x x x
BREMEN CINESTAR  11 MP x x x x x x x x x x
BREMEN GONDEL FK x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 1 MP x x x x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 2 MP x x x x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 3 MP x x x x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 4 MP x x x x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 5 MP x x x x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 6 MP x x x x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX ART MP x x x x x x x
BUCHHOLZ DEHLI 1 F x x x x x x x x x
BUXTEHUDE CITY 1 F x x x x x x x x x x
CASTROP-RAUXEL DIE KURBEL F x x x x x x x x x x
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Auftrag: BUNDESWEHR 2007 (7163)
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Juli DezemberAugust September Oktober November

Terminübersic ht - 2007 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni

CELLE KAMMER 1 CP x x x x x x x x x x
CELLE KAMMER 2 CP x x x x x x x x x x
CELLE KAMMER 3 CP x x x x x x x x x x
CELLE KAMMER 4 CP x x x x x x x x x x
CELLE KAMMER 5 CP x x x x x x x x x x
CELLE KAMMER 6 CP x x x x x x x x x x
CHEMNITZ CINESTAR L  5 MP x x x x x x x x x x
CHEMNITZ CINESTAR L  6 MP x x x x x x x x x x
CHEMNITZ CINESTAR R  2 MP x x x x x x x x x x
CHEMNITZ CINESTAR R  7 MP x x x x x x x
CHEMNITZ CINESTAR R  8 MP x x x x x x x x x x
DACHAU CINEMA 1 F x x x x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 2 MP x x x x x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 3 MP x x x x x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 5 MP x x x x x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 6 MP x x x x x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 7 MP x x x x x x x x x x
DARMSTADT HELIA 1 CP x x x x x x x x x x
DARMSTADT HELIA 2 CP x x x x x x x x x x
DARMSTADT PALI F x x x x x x x
DARMSTADT REX F x x x x x x x
DELMENHORST MAXX 1 MP x x x x x x x x x x
DELMENHORST MAXX 4 MP x x x x x x x x x x
DELMENHORST MAXX 7 MP x x x x x x x x x x
DINSLAKEN LICHTBURG 1 F x x x x x x x x x x
DINSLAKEN LICHTBURG 2 F x x x x x x x x x x
DORMAGEN CINELUX 1 MP x x x x x x x x x x
DORMAGEN CINELUX 2 MP x x x x x x x x x x
DORMAGEN CINELUX 3 MP x x x x x x x
DORSTEN CENTRAL 1 CP x x x x x x x x x x
DORSTEN CENTRAL 3 CP x x x x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    1 MP x x x x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    2 MP x x x x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    3 MP x x x x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    4 MP x x x x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    5 MP x x x x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    8 MP x x x x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    9 MP x x x x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR   11 MP x x x x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR   12 MP x x x x x x x x x x
DORTMUND ROXY PG x x x x x x x
DRESDEN CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x x x
DRESDEN CINEMAXX 4 MP x x x x x x x x x x
DRESDEN CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
DRESDEN PROGR. OST F x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 1 MP x x x x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 2 MP x x x x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 3 MP x x x x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 4 MP x x x x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 5 MP x x x x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 6 MP x x x x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 7 MP x x x x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 9 MP x x x x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL. 8 MP x x x x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.10 MP x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.11 MP x x x x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.12 MP x x x x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.13 MP x x x x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.14 MP x x x x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.15 MP x x x x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 1 CP x x x x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 2 CP x x x x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 3 CP x x x x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 4 CP x x x x x x x x x x
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Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2007 (7163)
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Juli DezemberAugust September Oktober November

Terminübersic ht - 2007 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni

DUELMEN CINEMA 5 CP x x x x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 6 CP x x x x x x x x x x
DUESSELDORF CINESTAR 3 MP x x x x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 1 MP x x x x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 2 MP x x x x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 3 MP x x x x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 4 MP x x x x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 5 MP x x x x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 7 MP x x x x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P. 5 MP x x x x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P. 6 MP x x x x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P. 7 MP x x x x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P. 8 MP x x x x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P. 9 MP x x x x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P.12 MP x x x x x x x x x x
DUISBURG UCI 1 MP x x x x x x x x x x
DUISBURG UCI 2 MP x x x x x x x x x x
DUISBURG UCI 3 MP x x x x x x x x x x
DUISBURG UCI 4 MP x x x x x x x x x x
DUISBURG UCI 5 MP x x x x x x x x x x
DUISBURG UCI 6 MP x x x x x x x x x x
DUISBURG UCI 7 MP x x x x x x x x x x
DUISBURG UCI 8 MP x x x x x x x x x x
EBERSWALDE MOVIE MAG. 1 CP x x x x x x x x x
EISENACH CAPITOL 1 CP x x x x x x x x x
EISENHUETTENSTADT CINESTAR  1 CP x x x x x x x x x x
EISENHUETTENSTADT CINESTAR  2 CP x x x x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 2 MP x x x x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 3 MP x x x x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 4 MP x x x x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 5 MP x x x x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 6 MP x x x x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 7 MP x x x x x x x x x x
EMDEN CINESTAR    1 MP x x x x x x x x x x
EMDEN CINESTAR    2 MP x x x x x x x x x x
EMDEN CINESTAR    5 MP x x x x x x x x x x
EMSDETTEN FOCUS 1 CP x x x x x x x x x x
ERFURT CINESTAR  1 MP x x x x x x x x x x
ERFURT CINESTAR  2 MP x x x x x x x x x x
ERFURT CINESTAR  3 MP x x x x x x x x x x
ERFURT CINESTAR  4 MP x x x x x x x x x x
ERFURT CINESTAR  8 MP x x x x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    1 MP x x x x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    2 MP x x x x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    3 MP x x x x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    4 MP x x x x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    5 MP x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    6 MP x x x x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    7 MP x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    8 MP x x x x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    9 MP x x x x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX  1 MP x x x x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX  2 MP x x x x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX  3 MP x x x x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX  4 MP x x x x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX  9 MP x x x x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX 10 MP x x x x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX 11 MP x x x x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX 12 MP x x x x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX 13 MP x x x x x x x
ESSLINGEN TRAUMPALAST 1 MP x x x x x x x
ESSLINGEN TRAUMPALAST 7 MP x x x x x x x x x x
ETTLINGEN BADEN KULISSE PG x x x x x x x
EUSKIRCHEN GALLERIA 1 MP x x x x x x x x x
EUSKIRCHEN GALLERIA 2 MP x x x x x x
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Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2007 (7163)
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Juli DezemberAugust September Oktober November

Terminübersic ht - 2007 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni

FLENSBURG KINOPLEX.DE 1 MP x x x x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 2 MP x x x x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 4 MP x x x x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 5 MP x x x x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 6 MP x x x x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 7 MP x x x x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 8 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT BERGER KINO F x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    1 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    2 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    3 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    5 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    6 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    8 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    9 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    10 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    11 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    12 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR F 1 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR F 4 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR F 7 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  1 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  2 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  3 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  4 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  5 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  6 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  7 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  8 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  9 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS 10 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT TURMPALAST 1 CP x x x x x x x
FRANKFURT TURMPALAST 7 CP x x x x x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 1 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 2 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 3 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 4 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 5 MP x x x x x x x x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 6 MP x x x x x x x x x x
FRECHEN LINDEN THEATER F x x x x x x x x x x
FREIBERG KINOPOLIS 1 CP x x x x x x x x x x
FREIBERG KINOPOLIS 2 CP x x x x x x x x x x
FREIBERG KINOPOLIS 3 CP x x x x x x x x x x
FREIBERG KINOPOLIS 4 CP x x x x x x x x x x
FREIBERG KINOPOLIS 5 CP x x x x x x x x x x
FREIBURG APOLLO 1 F x x x x x x x
FREIBURG APOLLO 2 F x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 3 MP x x x x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 4 MP x x x x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 5 MP x x x x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 8 MP x x x x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 9 MP x x x x x x x x x x
FREIBURG FRIEDRICHSBAU F x x x x x x x
FREIBURG HARMONIE 1 F x x x x x x x
FREIBURG HARMONIE 2 F x x x x x x x
FREIBURG HARMONIE 3 F x x x x x x x
FULDA CINESTAR  1 MP x x x x x x x x x x
FULDA CINESTAR  2 MP x x x x x x x x x x
FULDA CINESTAR  3 MP x x x x x x x x x x
FULDA CINESTAR  4 MP x x x x x x x x x x
FULDA CINESTAR  5 MP x x x x x x x x x x
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Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2007 (7163)
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Terminübersic ht - 2007 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni

FULDA CINESTAR  6 MP x x x x x x x x x x
FULDA CINESTAR  7 MP x x x x x x x x x x
FULDA CINESTAR  8 MP x x x x x x x x x x
FULDA CLASSIC CP x x x x x x x x x x
FULDA ODYSSEE CP x x x x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 1 MP x x x x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 2 MP x x x x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 3 MP x x x x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 4 MP x x x x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 5 MP x x x x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 6 MP x x x x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 7 MP x x x x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 8 MP x x x x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 9 MP x x x x x x x x x x
GELSENKIRCHEN VILLAGE 1 MP x x x x x x x x x
GELSENKIRCHEN VILLAGE 9 MP x x x x x x x x x
GIESSEN BROADWAY CP x x x x x x x
GIESSEN CASABLANCA CP x x x x x x x
GIESSEN GRAFFITI CP x x x x x x x
GIESSEN HELI THEATER F x x x x x x x
GIESSEN MANHATTAN CP x x x x x x x
GIESSEN ROXY THEATER F x x x x x x x x x x
GIFHORN KINO A F x x x x x x x x x x
GIFHORN KINO B F x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 1 MP x x x x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 3 MP x x x x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 4 MP x x x x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 5 MP x x x x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 6 MP x x x x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 7 MP x x x x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 2 MP x x x x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 3 MP x x x x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 4 MP x x x x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 6 MP x x x x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 8 MP x x x x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 9 MP x x x x x x x x x x
GOETTINGEN STERN 1 F x x x x x x x x x x
GOETTINGEN STERN 2 F x x x x x x x x x x
GOSLAR CINEPLEX 2 CP x x x x x x
GOSLAR CINEPLEX 3 CP x x x x x x
GOSLAR CINEPLEX 4 CP x x x x x x
GOSLAR CINEPLEX 6 CP x x x x x x x x x
GOTHA CAPITOL 1 F x x x x x x x x x x
GREIFSWALD CINESTAR  1 MP x x x x x x x x x x
GREIFSWALD CINESTAR  2 MP x x x x x x x x x x
GREIFSWALD CINESTAR  3 MP x x x x x x x x x x
GREIFSWALD CINESTAR  4 MP x x x x x x x x x x
GREIFSWALD CINESTAR  6 MP x x x x x x x x x x
GREVENBROICH GREFI 1 CP x x x x x x x x x x
GRONAU WESTF. CINETECH 3 MP x x x x x x x x x
GRONAU WESTF. CINETECH 6 MP x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  1 MP x x x x x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  2 MP x x x x x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  3 MP x x x x x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  4 MP x x x x x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  6 MP x x x x x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  8 MP x x x x x x x x x x
GUMMERSBACH BURG FILMTH. CP x x x x x x x x x
HAGEN CINESTAR 1 MP x x x x x x x x x x
HAGEN CINESTAR 2 MP x x x x x x x x x x
HAGEN CINESTAR 3 MP x x x x x x x x x x
HAGEN CINESTAR 4 MP x x x x x x x x x x
HAGEN CINESTAR 5 MP x x x x x x x x x x
HAGEN CINESTAR 6 MP x x x x x x x x x x
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Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2007 (7163)
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Terminübersic ht - 2007 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni

HALBERSTADT ZUCKERFAB. 4 MP x x x x x x x x x
HALBERSTADT ZUCKERFAB. 6 MP x x x x x x
HAMBURG ABATON GR. HAUS PG x x x x x x x
HAMBURG ABATON KL. HAUS PG x x x x x x x
HAMBURG ABATON OB. HAUS PG x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 1 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 2 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 3 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 4 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 5 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 6 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 7 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 8 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX H 1 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX H 3 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX H 5 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX WQ 1 CP x x x x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX WQ 4 CP x x x x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX WQ 5 CP x x x x x x x
HAMBURG HOLI 1 FK x x x x x x x
HAMBURG HOLI 2 FK x x x x x x x
HAMBURG KORALLE 1 F x x x x x x x
HAMBURG MAGAZIN FK x x x x x x x
HAMBURG PASSAGE 1 F x x x x x x x
HAMBURG PASSAGE 2 F x x x x x x x
HAMBURG STREITS FILMTHEATER FK x x x x x x x
HAMBURG UCI MUNDSB. 5 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG UCI MUNDSB. 7 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG UCI OTH. 1 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG UCI OTH. 4 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG UCI OTH. 6 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG UCI OTH. 7 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG UCI OTH. 9 MP x x x x x x x
HAMBURG UCI SMART 6 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG UCI SMART 7 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG UCI SMART 8 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG UFA GRINDEL 1 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG UFA GRINDEL 6 MP x x x x x x x x x x
HAMBURG ZEISE 1 PG x x x x x x
HAMELN MAXX 1 MP x x x x x x x x x x
HAMELN MAXX 2 MP x x x x x x x x x x
HAMELN MAXX 3 MP x x x x x x x x x x
HAMELN MAXX 4 MP x x x x x x x x x x
HAMELN MAXX 5 MP x x x x x x x x x x
HAMM CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x x x
HAMM CINEMAXX 2 MP x x x x x x x x x x
HAMM CINEMAXX 3 MP x x x x x x x x x x
HAMM CINEMAXX 6 MP x x x x x x x x x x
HAMM CINEMAXX 7 MP x x x x x x x x x x
HANAU ARABELLA F x x x x x x x x x x
HANAU CENTRAL F x x x x x x x x x x
HANAU C'EST LA VIE F x x x x x x x x x x
HANAU PALETTE F x x x x x x x x x x
HANNOVER APOLLO PG x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 1 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 2 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 3 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 4 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 5 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 6 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 7 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 8 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 9 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N.10 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 1 MP x x x x x x x x x x
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HANNOVER CINEMAXX-R. 2 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 3 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 4 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 5 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 6 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 7 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 8 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 9 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R.10 MP x x x x x x x x x x
HANNOVER HOCHHAUS LI. F x x x x x x x x x x
HEIDELBERG GLORIA FK x x x x x x x
HEIDELBERG GLORIETTE FK x x x x x x x
HEIDELBERG HARMONIE LUX 1 CP x x x x x x x x x x
HEIDELBERG HARMONIE LUX 2 CP x x x x x x x x x x
HEIDELBERG HARMONIE LUX 3 CP x x x x x x x x x x
HEIDELBERG HARMONIE LUX 6 CP x x x x x x x x x x
HEIDELBERG KAMERA FK x x x x x x x
HEIDELBERG SCHLOSS 1 F x x x x
HEIDELBERG STUD. EUROPA F x x x x
HEIDENHEIM CAPITOL 1 F x x x x x x x
HEIDENHEIM KINO 1 CP x x x x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 2 MP x x x x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 3 MP x x x x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 4 MP x x x x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 5 MP x x x x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 6 MP x x x x x x x x x x
HEILBRONN CINEPLEX 3 MP x x x x x x
HEILBRONN CINEPLEX 4 MP x x x x x x x x x
HEILBRONN CINEPLEX 5 MP x x x x x x
HERNE FILMWELT 5 CP x x x x x x
HERNE FILMWELT 6 CP x x x x x x
HERTEN CINEMAXX 1 CP x x x x x x x x x x
HILDEN LUX-KINO 1 F x x x x x x x x x x
HILDESHEIM SCHAUBURG 1 F x x x x x x x
HILDESHEIM THEGA 1 CP x x x x x x x x x x
HILDESHEIM THEGA 4 CP x x x x x x x x x x
HILDESHEIM THEGA 5 CP x x x x x x x x x x
HOMBURG EDEN 1 CP x x x x x x x x x x
HOMBURG EDEN 4 CP x x x x x x x x x x
HUERTH UCI  1 MP x x x x x x x
HUERTH UCI  2 MP x x x x x x x x x x
HUERTH UCI  3 MP x x x x x x x x x x
HUERTH UCI  4 MP x x x x x x x x x x
HUERTH UCI  5 MP x x x x x x x x x x
HUERTH UCI  6 MP x x x x x x x
HUERTH UCI  8 MP x x x x x x x
HUERTH UCI  9 MP x x x x x x x x x x
HUERTH UCI 10 MP x x x x x x x x x x
HUERTH UCI 11 MP x x x x x x x x x x
HUERTH UCI 12 MP x x x x x x x
HUERTH UCI 13 MP x x x x x x x
HUERTH UCI 14 MP x x x x x x x x x x
IBBENBUEREN APOLLO 3 CP x x x x x x x x x
ISERLOHN CINESTAR  1 MP x x x x x x x x x x
ISERLOHN CINESTAR  3 MP x x x x x x x x x x
ISERLOHN CINESTAR  4 MP x x x x x x x x x x
ISERLOHN CINESTAR  5 MP x x x x x x x x x x
ISERLOHN CINESTAR  6 MP x x x x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 1 MP x x x x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 2 MP x x x x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 3 MP x x x x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 4 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 5 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 6 MP x x x x x x x x x x
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KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 7 MP x x x x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 8 MP x x x x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UNION THEATER PG x x x x x x x
KARLSRUHE CINEMA PG x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    1 MP x x x x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    2 MP x x x x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    3 MP x x x x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    4 MP x x x x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    5 MP x x x x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    6 MP x x x x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    7 MP x x x x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    8 MP x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    9 MP x x x x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM   10 MP x x x x x x x x x x
KARLSRUHE SCHAUBURG GR. H. PG x x x x x x
KARLSRUHE UNIVERSUM 1 CP x x x x x x x x x x
KARLSRUHE UNIVERSUM 4 CP x x x x x x x x x x
KASSEL CINEPLEX 1 MP x x x x x x
KASSEL CINEPLEX 4 MP x x x x x x
KASSEL CINESTAR  1 MP x x x x x x x x x x
KASSEL CINESTAR  2 MP x x x x x x x x x x
KASSEL CINESTAR  3 MP x x x x x x x x x x
KASSEL CINESTAR 12 MP x x x x x x x x x x
KEMPEN KINO 1 F x x x x x x x x x x
KEMPEN KINO 2 F x x x x x x x
KERPEN EUROMAX 1 CP x x x x x x x x x
KERPEN EUROMAX 3 CP x x x x x x
KIEL CINEMAXX  1 MP x x x x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  2 MP x x x x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  3 MP x x x x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  4 MP x x x x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  5 MP x x x x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  6 MP x x x x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  7 MP x x x x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  8 MP x x x x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  9 MP x x x x x x x x x x
KIEL CINEMAXX 10 MP x x x x x x x x x x
KIEL DIE BRUECKE 1$ x x x x x x x x x x
KLEVE TICHELPARK 1 F x x x x x x x x x x
KLEVE TICHELPARK 3 F x x x x x x x x x x
KLEVE TICHELPARK 4 F x x x x x x x x x x
KOBLENZ KINOPOLIS 1 MP x x x x x x x x x x
KOBLENZ KINOPOLIS 8 MP x x x x x x x x x x
KOBLENZ KINOPOLIS 9 MP x x x x x x x x x x
KOELN CINE NOVA 1 CP x x x x x x x
KOELN CINE NOVA 2 CP x x x x x x
KOELN CINEDOM  1 MP x x x x x x x x x
KOELN CINEDOM  2 MP x x x x x x
KOELN CINEDOM  3 MP x x x x x x
KOELN CINEDOM  4 MP x x x x x x x x x
KOELN CINEDOM  5 MP x x x x x x x x x
KOELN CINEDOM  6 MP x x x x x x
KOELN CINEDOM  7 MP x x x x x x
KOELN CINEDOM  9 MP x x x x x x x x x
KOELN CINEDOM 10 MP x x x x x x x x x
KOELN CINEDOM 11 MP x x x x x x
KOELN CINEDOM 12 MP x x x x x x
KOELN CINEDOM 14 MP x x x x x x
KOELN FILMPALAST  1 MP x x x x x x x x x x
KOELN FILMPALAST  4 MP x x x x x x x x x x
KOELN FILMPALAST  6 MP x x x x x x x x x x
KOELN FILMPALAST 11 MP x x x x x x x x x x
KOELN METROPOLIS 1 PG x x x x x x x
KOELN METROPOLIS 2 PG x x x x x x x
KOELN ODEON FK x x x x x x x
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KOELN OFF BROADWAY PG x x x x x x x
KOELN REX 1 F x x x x x x x x x x
KOELN REX 2 F x x x x x x x x x x
KOELN REX 3 F x x x x x x x x x x
KOELN REX 4 F x x x x x x x x x x
KOELN WEISSHAUS 1 F x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 1 MP x x x x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 2 MP x x x x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 3 MP x x x x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 4 MP x x x x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 5 MP x x x x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 6 MP x x x x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 7 MP x x x x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 8 MP x x x x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 9 MP x x x x x x x x x x
KONSTANZ SCALA A F x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  2 MP x x x x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  3 MP x x x x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  4 MP x x x x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  5 MP x x x x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  6 MP x x x x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  7 MP x x x x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  8 MP x x x x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  9 MP x x x x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX 10 MP x x x x x x x x x x
LAGE KINOWELT F x x x x x x x x x x
LAHR FILMPALETTE F x x x x x x x x x x
LANDAU FILMWELT 1 CP x x x x x x x x x x
LANDAU FILMWELT 2 CP x x x x x x x x x x
LANDAU FILMWELT 3 CP x x x x x x x x x x
LANDAU FILMWELT 4 CP x x x x x x x x x x
LANDAU FILMWELT 5 CP x x x x x x x x x x
LANDSHUT KINOPOLIS  2 MP x x x x x x
LANDSHUT KINOPOLIS  7 MP x x x x x x x x x
LANGEN HOLLYWOOD F x x x x x x x x x x
LANGEN NEUES UT F x x x x x x x x x x
LEIPZIG ASTORIA CP x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  1 MP x x x x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  2 MP x x x x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  3 MP x x x x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  4 MP x x x x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  5 MP x x x x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  6 MP x x x x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  7 MP x x x x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  8 MP x x x x x x x x x x
LEMGO HANSA 1 F x x x x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 1 MP x x x x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 2 MP x x x x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 3 MP x x x x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 4 MP x x x x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 5 MP x x x x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 6 MP x x x x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 7 MP x x x x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 8 MP x x x x x x x x x x
LINGEN CINE-WORLD 1 MP x x x x x x x x x x
LOERRACH METROPOLIS 1 CP x x x x x x x x x x
LOERRACH METROPOLIS 2 CP x x x x x x x x x x
LOERRACH METROPOLIS 3 CP x x x x x x x x x x
LOERRACH METROPOLIS 4 CP x x x x x x x x x x
LOERRACH METROPOLIS 5 CP x x x x x x x x x x
LOERRACH UNION 1 F x x x x x x x x x x
LUDWIGSBURG CENTRAL GR.H. F x x x x x x x x x x
LUDWIGSBURG CENTRAL KL.H. F x x x x x x x
LUDWIGSBURG UNION 1 F x x x x x x x
LUDWIGSHAFEN VILLAGE  1 MP x x x x x x x x x
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LUEBECK FILMHAUS 1 F x x x x x x x x x x
LUEBECK FILMHAUS 2 F x x x x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 1 MP x x x x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 2 MP x x x x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 3 MP x x x x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 5 MP x x x x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 6 MP x x x x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 7 MP x x x x x x x x x x
LUEDENSCHEID PARK-TH. 1 MP x x x x x x x x x x
LUEDENSCHEID PARK-TH. 2 MP x x x x x x x x x x
LUEDENSCHEID PARK-TH. 3 MP x x x x x x x x x x
LUEDENSCHEID PARK-TH. 7 MP x x x x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  1 MP x x x x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  2 MP x x x x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  3 MP x x x x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  4 MP x x x x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  5 MP x x x x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  6 MP x x x x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  7 MP x x x x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  8 MP x x x x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 4 MP x x x x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 5 MP x x x x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 8 MP x x x x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 9 MP x x x x x x x x x x
MAGDEBURG VILLAGE  1 MP x x x x x x
MAGDEBURG VILLAGE  9 MP x x x x x x
MAINZ CINESTAR    1 MP x x x x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    2 MP x x x x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    3 MP x x x x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    4 MP x x x x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    5 MP x x x x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    6 MP x x x x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    7 MP x x x x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    8 MP x x x x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    9 MP x x x x x x x x x x
MAINZ CINESTAR   10 MP x x x x x x x x x x
MAINZ PRINZESS F x x x x x x x x x x
MAINZ RESIDENZ F x x x x x x x x x x
MANNHEIM CINEMAXX  1 MP x x x x x x x x x x
MANNHEIM CINEMAXX  2 MP x x x x x x x x x x
MANNHEIM CINEMAXX  6 MP x x x x x x x x x x
MANNHEIM CINEMAXX 10 MP x x x x x x x x x x
MANNHEIM CINEPLEX 1 MP x x x x x x x x x x
MANNHEIM CINEPLEX 2 MP x x x x x x x x x x
MANNHEIM CINEPLEX 3 MP x x x x x x x x x x
MANNHEIM CINEPLEX 5 MP x x x x x x x x x x
MANNHEIM CINEPLEX 6 MP x x x x x x x x x x
MARBURG CINEPLEX 1 MP x x x x x x
MARBURG CINEPLEX 2 MP x x x x x x
MARBURG CINEPLEX 4 MP x x x x x x x x x
MARBURG CINEPLEX 5 MP x x x x x x
MARBURG CINEPLEX 6 MP x x x x x x
MINDEN DIE BIRKE F x x x x x x x x x
MOENCHENGLADBACH COMET 1 MP x x x x x x
MOENCHENGLADBACH COMET 3 MP x x x x x x
MOENCHENGLADBACH COMET 5 MP x x x x x x x x x
MOENCHENGLADBACH COMET 6 MP x x x x x x
MOENCHENGLADBACH UNIVERSUM 1 F x x x x x x x x x
MUEHLHAUSEN CINESTAR 1 F x x x x x x x x x x
MUEHLHAUSEN CINESTAR 2 F x x x x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  1 MP x x x x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  2 MP x x x x x x x x x x
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MUELHEIM CINEMAXX  3 MP x x x x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  4 MP x x x x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  5 MP x x x x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  6 MP x x x x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  7 MP x x x x x x x x x x
MUELHEIM UNION 1 MP x x x x x x x x x x
MUELHEIM UNION 2 MP x x x x x x x x x x
MUELHEIM UNION 8 MP x x x x x x x x x x
MUENCHEN ARRI-KINO PG x x x x x x x
MUENCHEN CINEMA F x x x x x x x
MUENCHEN CITY 1 F x x x x x x
MUENCHEN FILMCASINO FK x x x x x x
MUENCHEN GLORIA F x x x x x x x
MUENCHEN MATHÄSER  1 MP x x x x x x x x x
MUENCHEN MATHÄSER  2 MP x x x x x x
MUENCHEN MATHÄSER  3 MP x x x x x x
MUENCHEN MATHÄSER  6 MP x x x x x x x x x
MUENCHEN MATHÄSER  8 MP x x x x x x
MUENCHEN MATHÄSER  9 MP x x x x x x x x x
MUENCHEN MATHÄSER 10 MP x x x x x x x x x
MUENCHEN MATHÄSER 11 MP x x x x x x
MUENCHEN MATHÄSER 13 MP x x x x x x
MUENCHEN MAXX 1 MP x x x x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 2 MP x x x x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 3 MP x x x x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 4 MP x x x x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 5 MP x x x x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 6 MP x x x x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 7 MP x x x x x x x x x x
MUENCHEN MUENCH. FR. 1 CP x x x x x x x
MUENCHEN NEUES LEOPOLD 2 F x x x x x x
MUENCHEN ROYAL A CP x x x x x x x x x
MUENCHEN ROYAL B CP x x x x x x
MUENCHEN ROYAL C CP x x x x x x x x x
MUENCHEN ROYAL E CP x x x x x x
MUENCHEN SENDLIN. TOR F x x x x x x
MUENCHEN THEATINER FK x x x x x x
MUENCHEN TIVOLI F x x x x x x
MUENCHEN TU FILM PG x x x x
MUENSTER CINEPLEX 1 MP x x x x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 2 MP x x x x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 3 MP x x x x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 4 MP x x x x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 5 MP x x x x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 6 MP x x x x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 7 MP x x x x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 8 MP x x x x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 9 MP x x x x x x x x x x
MUENSTER SCHLOSS TH. F x x x x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  1 MP x x x x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  3 MP x x x x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  4 MP x x x x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  5 MP x x x x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  6 MP x x x x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  7 MP x x x x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  8 MP x x x x x x x x x x
NEUMUENSTER CINEPLEX 1 MP x x x x x x x x x x
NEUMUENSTER CINEPLEX 2 MP x x x x x x x x x x
NEUMUENSTER CINEPLEX 3 MP x x x x x x x x x x
NEUMUENSTER CINEPLEX 4 MP x x x x x x x x x x
NEUNKIRCHEN CINETOWER 2 CP x x x x x x x x x x
NEUNKIRCHEN CINETOWER 3 CP x x x x x x x x x x
NEUNKIRCHEN NEUES EDEN F x x x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 1 MP x x x x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 2 MP x x x x x x x x x x
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NEUSS UCI KINOW. 3 MP x x x x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 4 MP x x x x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 5 MP x x x x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 6 MP x x x x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 7 MP x x x x x x x
NEUSTADT WEINSTR MOVIE CP x x x x x x x x x x
NEUSTADT WEINSTR ROXY CP x x x x x x x x x
NEUWIED METROPOL F x x x x x x x x x
NORDERSTEDT SPECTRUM 1 F x x x x x x x x x x
NORDERSTEDT SPECTRUM 2 F x x x x x x x x x x
NORDERSTEDT SPECTRUM 3 F x x x x x x x x x x
NORDHAUSEN CINESTAR 1 F x x x x x x x x x x
NORDHAUSEN CINESTAR 2 F x x x x x x x x x x
NUERNBERG ADMIRAL 1 CP x x x x x x x x x
NUERNBERG ADMIRAL 5 CP x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA  1 MP x x x x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA  2 MP x x x x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA  3 MP x x x x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA  4 MP x x x x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA  5 MP x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA 10 MP x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA 11 MP x x x x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA 14 MP x x x x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA 16 MP x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA-AR MP x x x x x x
NUERTINGEN KINO 1 CP x x x x x x x x x
NUERTINGEN KINO 3 CP x x x x x x
OBERHAUSEN LICHTBURG CP x x x x x x x
OBERHAUSEN VILLAGE 1 MP x x x x x x x x x
OBERHAUSEN VILLAGE 3 MP x x x x x x x x x
OBERHAUSEN VILLAGE 5 MP x x x x x x x x x
OBERHAUSEN VILLAGE 7 MP x x x x x x x x x
OBERHAUSEN VILLAGE 9 MP x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 2 MP x x x x x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 3 MP x x x x x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 4 MP x x x x x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 5 MP x x x x x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 6 MP x x x x x x x x x x
OFFENBURG 3 KÖNIGE F x x x x x x x x x x
OFFENBURG PARK-LIFA 3 F x x x x x x x x x x
OFFENBURG PARK-LIFA 4 F x x x x x x x x x x
OLDENBURG OLD CASABL. GR. HS. F x x x x x x x
OLDENBURG OLD CASABL. KL. HS FK x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 2 MP x x x x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 3 MP x x x x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 5 MP x x x x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 6 MP x x x x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 7 MP x x x x x x x x x x
ORANIENBURG FILMPALAST 1 CP x x x x x x x x x x
ORANIENBURG FILMPALAST 2 CP x x x x x x x x x x
ORANIENBURG FILMPALAST 4 CP x x x x x x x x x x
OSNABRUECK CINE-ARTH. 1 CP x x x x x x x
OSNABRUECK CINE-ARTH. 2 CP x x x x x x x
OSNABRUECK CINE-ARTH. 3 CP x x x x x x x
OSNABRUECK CINE-ARTH. 5 CP x x x x x x x
OSNABRUECK CINESTAR 1 MP x x x x x x x x x x
OSNABRUECK CINESTAR 2 MP x x x x x x x x x x
OSNABRUECK CINESTAR 4 MP x x x x x x x x x x
OSNABRUECK CINESTAR 6 MP x x x x x x x x x x
OSNABRUECK CINESTAR 7 MP x x x x x x x x x x
OSNABRUECK FTH. A. HASETOR FK x x x x x x x
OSNABRUECK UFA FILMP.7 MP x x x x x x x x x x
PADERBORN CINEPLEX 1 MP x x x x x x x x x x
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PADERBORN CINEPLEX 4 MP x x x x x x x x x x
PADERBORN CINEPLEX 8 MP x x x x x x x x x x
PADERBORN KINOPLEX.DE 1 MP x x x x x x x x x x
PADERBORN KINOPLEX.DE 2 MP x x x x x x x x x x
PADERBORN KINOPLEX.DE 4 MP x x x x x x x x x x
PADERBORN KINOPLEX.DE 8 MP x x x x x x x x x x
PASSAU METROPOLIS F x x x x x x x x x
PEINE URANIA F x x x x x x x x x x
PFORZHEIM CINEPLEX 1 CP x x x x x x x x x x
PFORZHEIM CINEPLEX 3 CP x x x x x x x x x x
PFORZHEIM CINEPLEX 5 CP x x x x x x x x x x
PFORZHEIM REX 1 CP x x x x x x x x x x
PFORZHEIM REX 2 CP x x x x x x x
PFORZHEIM REX 5 CP x x x x x x x x x x
PIRMASENS KINO 5 CP x x x x x x x x x
PIRNA FILMPALAST 1 F x x x x x x x x x x
PIRNA FILMPALAST 2 F x x x x x x x x x x
RECKLINGHAUSEN CINEWORLD 1 MP x x x x x x x x x x
RECKLINGHAUSEN CINEWORLD 2 MP x x x x x x x x x x
RECKLINGHAUSEN CINEWORLD 3 MP x x x x x x x x x x
RECKLINGHAUSEN CINEWORLD 5 MP x x x x x x x x x x
RECKLINGHAUSEN CINEWORLD 7 MP x x x x x x x x x x
REMSCHEID METROPOL 1 F x x x x x x x x x x
REUTLINGEN PLANIE 1 CP x x x x x x x x x x
REUTLINGEN PLANIE 2 CP x x x x x x x
REUTLINGEN PLANIE 6 CP x x x x x x x x x x
REUTLINGEN PLANIE 7 CP x x x x x x x x x x
REUTLINGEN PLANIE 8 CP x x x x x x x x x x
RHEINE CINETECH 1 MP x x x x x x x x x
RHEINE CINETECH 7 MP x x x x x x
RIESA FILMPALAST  1 F x x x x x x x x x x
RIESA FILMPALAST  2 F x x x x x x x x x x
RIESA FILMPALAST  4 F x x x x x x x
RODGAU SAALBAU 1 F x x x x x x x x x
ROSTOCK CINES.CAP. 1 CP x x x x x x x x x x
ROSTOCK CINES.CAP. 2 CP x x x x x x x x x x
ROSTOCK CINES.CAP. 3 CP x x x x x x x x x x
ROSTOCK CINES.CAP. 4 CP x x x x x x x x x x
ROSTOCK CINESTAR  1 MP x x x x x x x x x x
ROSTOCK CINESTAR  2 MP x x x x x x x x x x
ROSTOCK CINESTAR  3 MP x x x x x x x x x x
ROSTOCK CINESTAR  6 MP x x x x x x x x x x
ROSTOCK CINESTAR  7 MP x x x x x x x x x x
ROSTOCK HANSA  1 F x x x x x x x x x x
ROSTOCK HANSA  2 F x x x x x x x x x x
ROTTENBURG WALDHORN F x x x x x x x
RUESSELSHEIM REX 1 F x x x x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    1 MP x x x x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    3 MP x x x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    4 MP x x x x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    6 MP x x x x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    7 MP x x x x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    8 MP x x x x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    9 MP x x x x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR   11 MP x x x x x x x x x x
SALZGITTER FOCUS CIN.4 MP x x x x x x x x x x
SALZGITTER FOCUS CIN.7 MP x x x x x x x x x x
SCHWAEB GMUEND TURM 4 CP x x x x x x x x x x
SCHWAEB GMUEND TURM 5 CP x x x x x x x x x x
SCHWAEB HALL GLORIA F x x x x x x x x x x
SCHWAEB HALL LICHTSPIELHAUS F x x x x x x x x x x
SCHWEDT FILMFORUM 1 CP x x x x x x
SCHWEDT FILMFORUM 2 CP x x x x x x
SIEGBURG CAPITOL F x x x x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 1 MP x x x x x x x x x x
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SIEGBURG CINELUX 2 MP x x x x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 3 MP x x x x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 4 MP x x x x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 5 MP x x x x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 6 MP x x x x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 7 MP x x x x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  1 MP x x x x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  4 MP x x x x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  6 MP x x x x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  7 MP x x x x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  8 MP x x x x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  9 MP x x x x x x x x x x
SINDELFINGEN CINEMAXX  8 MP x x x x x x x x x x
SINDELFINGEN CINEMAXX  9 MP x x x x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 1 MP x x x x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 2 MP x x x x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 3 MP x x x x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 4 MP x x x x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 5 MP x x x x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 6 MP x x x x x x x x x x
SINSHEIM CITYDOME 1 F x x x x x x x x x
SOLINGEN CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x x x
SOLINGEN CINEMAXX 3 MP x x x x x x x x x x
SOLINGEN CINEMAXX 4 MP x x x x x x x x x x
SOLINGEN CINEMAXX 5 MP x x x x x x x x x x
STADE CINESTAR  1 CP x x x x x x x x x x
STADE CINESTAR  2 CP x x x x x x x x x x
STADE CINESTAR  3 CP x x x x x x x x x x
STADE CINESTAR  4 CP x x x x x x x x x x
STADE CINESTAR  5 CP x x x x x x x x x x
STENDAL UPPSTALL 1 CP x x x x x x x x x x
STENDAL UPPSTALL 3 CP x x x x x x x x x x
STENDAL UPPSTALL 4 CP x x x x x x x x x x
STRALSUND CINESTAR  1 MP x x x x x x x x x x
STRALSUND CINESTAR  2 MP x x x x x x x x x x
STRALSUND CINESTAR  3 MP x x x x x x x x x x
STRALSUND CINESTAR  4 MP x x x x x x x x x x
STRALSUND CINESTAR  6 MP x x x x x x x x x x
STRAUBING CITYDOM 2 MP x x x x x x x x x
STRAUBING CITYDOM 4 MP x x x x x x
STUTTGART CINEMAXX 1 CP x x x x x x x x x x
STUTTGART CINEMAXX 4 CP x x x x x x x x x x
STUTTGART GLORIA 1 F x x x x x x
STUTTGART MAXX 1 CP x x x x x x x x x x
STUTTGART MAXX 2 CP x x x x x x x x x x
STUTTGART MAXX 3 CP x x x x x x x x x x
STUTTGART MAXX 4 CP x x x x x x x
STUTTGART MAXX 5 CP x x x x x x x
STUTTGART MAXX 6 CP x x x x x x x x x x
STUTTGART METROPOL 1 F x x x x x x
STUTTGART UFA  3 MP x x x x x x x x x x
STUTTGART UFA  4 MP x x x x x x x x x x
STUTTGART UFA  6 MP x x x x x x x x x x
STUTTGART UFA  7 MP x x x x x x x x x x
STUTTGART UFA  8 MP x x x x x x x x x x
STUTTGART UFA  9 MP x x x x x x x x x x
STUTTGART UFA 10 MP x x x x x x x x x x
STUTTGART UFA 11 MP x x x x x x x x x x
TROISDORF CINELUX 1 CP x x x x x x x x x
TUEBINGEN BL.BRUECKE 1 F x x x x x x x
TUEBINGEN MUSEUM 1 F x x x x x x x
TUTTLINGEN SCALA 1 CP x x x x x x x x x x
TUTTLINGEN SCALA 2 CP x x x x x x x x x x
TUTTLINGEN SCALA 3 CP x x x x x x x x x x
TUTTLINGEN SCALA 4 CP x x x x x x x x x x
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TUTTLINGEN SCALA 5 CP x x x x x x x x x x
UELZEN CENTRAL 1 CP x x x x x x x x x x
UELZEN CENTRAL 2 CP x x x x x x x
UELZEN CENTRAL 3 CP x x x x x x x x x x
UELZEN CENTRAL 4 CP x x x x x x x x x x
UNNA FILMC. 1 CP x x x x x x x x x x
UNNA FILMC. 2 CP x x x x x x x x x x
UNNA FILMC. 3 CP x x x x x x x x x x
UNNA FILMC. 4 CP x x x x x x x x x x
UNNA FILMC. 5 CP x x x x x x x x x x
UNNA FILMC. 6 CP x x x x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN BL. BOXX 1 CP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN BL. BOXX 2 CP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN BL. BOXX 3 CP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN BL. BOXX 4 CP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN BL. BOXX 5 CP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  1 MP x x x x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  2 MP x x x x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  3 MP x x x x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  4 MP x x x x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  5 MP x x x x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  6 MP x x x x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  7 MP x x x x x x x x x x
WAIBLINGEN KINO 1 CP x x x x x x x x x x
WARENDORF SCALA F x x x x x x x x x x
WEIDEN RING LICHT. F x x x x x x x x x
WEIMAR CINESTAR  1 MP x x x x x x x x x x
WEIMAR CINESTAR  3 MP x x x x x x x x x x
WEIMAR CINESTAR  4 MP x x x x x x x x x x
WEIMAR CINESTAR  5 MP x x x x x x x x x x
WEIMAR CINESTAR  6 MP x x x x x x x x x x
WEINHEIM CHIC F x x x x x x x x x x
WESEL COMET 1 CP x x x x x x x x x x
WESEL COMET 2 CP x x x x x x x
WESEL COMET 3 CP x x x x x x x
WESEL COMET 4 CP x x x x x x x
WESEL COMET 5 CP x x x x x x x x x x
WESEL COMET 7 CP x x x x x x x x x x
WETZLAR CHAPLIN F x x x x x x x x x x
WETZLAR REX F x x x x x x x x x x
WETZLAR SUNSET F x x x x x x x x x x
WIESBADEN APOLLO F x x x x x x x x x
WIESBADEN ARKADEN CINEMA F x x x x x x x x x x
WIESBADEN CALIGARI FK x x x x x x x
WIESBADEN HOLLYWOOD F x x x x x x x x x x
WIESBADEN THALIA F x x x x x x x x x x
WILHELMSHAVEN KINOPLEX.DE 4 MP x x x x x x x x x x
WILHELMSHAVEN KINOPLEX.DE 5 MP x x x x x x x x x x
WILHELMSHAVEN KINOPLEX.DE 6 MP x x x x x x x x x x
WILHELMSHAVEN KINOPLEX.DE 7 MP x x x x x x x
WILHELMSHAVEN KINOPLEX.DE 8 MP x x x x x x x
WISMAR CINESTAR  1 CP x x x x x x x x x x
WISMAR CINESTAR  2 CP x x x x x x x x x x
WISMAR CINESTAR  4 CP x x x x x x x x x x
WITTEN BURG 1 CP x x x x x x
WOLFENBUETTEL CINESTAR  1 MP x x x x x x x x x x
WOLFENBUETTEL CINESTAR  2 MP x x x x x x x x x x
WOLFENBUETTEL CINESTAR  3 MP x x x x x x x x x x
WOLFSBURG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x x x
WOLFSBURG CINEMAXX 2 MP x x x x x x x x x x
WOLFSBURG CINEMAXX 4 MP x x x x x x x x x x
WOLFSBURG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x x x x
WOLFSBURG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x x x x
WOLFSBURG DELPHIN PALAST F x x x x
WOLFSBURG METROPOL F x x x x x x x x x x
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WORMS KW KINO 4 CP x x x x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 2 MP x x x x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 5 MP x x x x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x x x x
WUERZBURG CINEWORLD 3 MP x x x x x x x x x
WUERZBURG CINEWORLD 4 MP x x x x x x
WUERZBURG CINEWORLD 5 MP x x x x x x
WUERZBURG CINEWORLD 6 MP x x x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 1 MP x x x x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 2 MP x x x x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 3 MP x x x x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 5 MP x x x x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 6 MP x x x x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 7 MP x x x x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 8 MP x x x x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 9 MP x x x x x x x x x x
ZWEIBRUECKEN CINEMA 1 CP x x x x x x x x x x
ZWEIBRUECKEN CINEMA 2 CP x x x x x x x x x x
ZWEIBRUECKEN CINEMA 3 CP x x x x x x x
ZWEIBRUECKEN CINEMA 4 CP x x x x x x x
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Anlage 3c zu Parl Sts beim Bundesminister der Verteidigung Kossendey

1680015-V554 vom 25. September 2009

Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2008 (8006)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52
03 10 17 24 31 07 14 21 28 06 13 20 27 03 10 17 24 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 04 11 18 25
09 16 23 30 06 13 20 27 05 12 19 26 02 09 16 23 30 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 03 10 17 24 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31

AACHEN APOLLO 1 F x x x x x x x
AALEN KINOPARK 1 MP x x x x x x x
AALEN KINOPARK 2 MP x x x x x x x
AALEN KINOPARK 3 MP x x x x x x x
AALEN KINOPARK 4 MP x x x x x x x
AALEN KINOPARK 5 MP x x x x x x x
AALEN KINOPARK 6 MP x x x x x x x
AALEN KINOPARK 7 MP x x x x x x x
AHAUS CINEMA 1 CP x x x x x x x
AHAUS CINETECH  5 CP x x x x x x
ALBSTADT-EBINGEN CAPITOL 1 CP x x x x x x x
ALBSTADT-EBINGEN CAPITOL 6 CP x x x x x x x
ALBSTADT-EBINGEN CAPITOL 7 CP x x x x x x x
ALBSTADT-EBINGEN CAPITOL 8 CP x x x x x x x
AMBERG RING LICHTSP. F x x x x x x
ANSBACH CAPITOL 5 CP x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 1 MP x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 2 MP x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 3 MP x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 4 MP x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 5 MP x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 6 MP x x x x x x x
ASCHAFFENBURG KINOPOLIS 7 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 8 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINEMAXX 9 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINEPLEX 4 CP x x x x x x
AUGSBURG CINESTAR  1 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINESTAR  2 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINESTAR  3 MP x x x x x x x
AUGSBURG CINESTAR  4 MP x x x x x x x
AURICH CAROL.HOF 1 CP x x x x x x x
AURICH CAROL.HOF 3 CP x x x x x x x
AURICH CAROL.HOF 4 CP x x x x x x x
AURICH CAROL.HOF 5 CP x x x x x x x
BACKNANG UNIVERSUM 1 F x x x x x x x
BACKNANG UNIVERSUM 3 F x x x x x x x
BAD HOMBURG KASKADE F x x x x x x x
BAD HOMBURG PANDA F x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 1 MP x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 2 MP x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 3 MP x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 4 MP x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 5 MP x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 6 MP x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 7 MP x x x x x x x
BAD OEYNHAUSEN KINOPLEX.DE 8 MP x x x x x x x
BAD SALZUFLEN FILMBUEHNE 1 F x x x x x x x
BERGISCH GLADBACH SCHLOSSP.1 CP x x x x x x x
BERGISCH GLADBACH SCHLOSSP.3 CP x x x x x x x
BERGISCH GLADBACH VIKTORIA 3 F x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX H 1 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX H 3 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX H 5 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  1 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  2 MP x x x x x x x

Terminübersic ht - 2008 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni Juli DezemberAugust September Oktober November
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Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2008 (8006)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52
03 10 17 24 31 07 14 21 28 06 13 20 27 03 10 17 24 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 04 11 18 25
09 16 23 30 06 13 20 27 05 12 19 26 02 09 16 23 30 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 03 10 17 24 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31

Terminübersic ht - 2008 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni Juli DezemberAugust September Oktober November

BERLIN CINEMAXX P  3 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  4 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  5 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  6 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  7 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  8 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P  9 MP x x x x x x x
BERLIN CINEMAXX P 10 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR 2 CUBIX MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR 5 CUBIX MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR 6 CUBIX MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR 7 CUBIX MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR 8 CUBIX MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR 9 CUBIX MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR H  1 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR H  3 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR H  4 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR H 10 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR P  1 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR P  2 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR P  3 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR P  4 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR P  5 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR P  7 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR P  8 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR T 1 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR T 2 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR T 3 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR T 4 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR T 5 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR T 6 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR T 7 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR T 8 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR T 9 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR TR 1 MP x x x x x x x
BERLIN CINESTAR TR 5 MP x x x x x x x
BERLIN FILMPALAST F x x x x x
BERLIN KARLI 1 MP x x x x x x
BERLIN KINO 1 KULTURBRAUEREI MP x x x x x x x
BERLIN KINO 3 KULTURBRAUEREI MP x x x x x x x
BERLIN KINO 4 KULTURBRAUEREI MP x x x x x x x
BERLIN KINO 5 KULTURBRAUEREI MP x x x x x x x
BERLIN KINO 6 KULTURBRAUEREI MP x x x x x x x
BERLIN KINO 7 KULTURBRAUEREI MP x x x x x x x
BERLIN KINO 8 KULTURBRAUEREI MP x x x x x x x
BERLIN TITANIA 1 CP x x x x x x
BERLIN UCI / COL.  1 MP x x x x x x x
BERLIN UCI / COL.  2 MP x x x x x x x
BERLIN UCI / COL.  3 MP x x x x x x x
BERLIN UCI / COL.  5 MP x x x x x x x
BERLIN UCI / COL.  6 MP x x x x x x x
BERLIN UCI / COL.  7 MP x x x x x x x
BERLIN UCI / COL.  8 MP x x x x x x x
BERLIN UCI / COL. 10 MP x x x x x x x
BERLIN UCI EAST 1 MP x x x x x x x
BERLIN UCI EAST 3 MP x x x x x x x
BERLIN UCI FRIED. 1 MP x x x x x x x
BERLIN UCI FRIED. 4 MP x x x x x x x
BERLIN UCI FRIED. 7 MP x x x x x x x
BERLIN UCI GROP. 4 MP x x x x x x x
BERLIN UCI GROP. 5 MP x x x x x x x
BERLIN UCI GROP. 6 MP x x x x x x x
BERLIN UCI ZOO 1 MP x x x x x x x
BERLIN UCI ZOO 4 MP x x x x x x x
BERLIN UCI ZOO 6 MP x x x x x x x
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Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2008 (8006)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52
03 10 17 24 31 07 14 21 28 06 13 20 27 03 10 17 24 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 04 11 18 25
09 16 23 30 06 13 20 27 05 12 19 26 02 09 16 23 30 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 03 10 17 24 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31

Terminübersic ht - 2008 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni Juli DezemberAugust September Oktober November

BERLIN UCI ZOO 7 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINEMAXX 8 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINESTAR   1 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINESTAR   2 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINESTAR   5 MP x x x x x x x
BIELEFELD CINESTAR  10 MP x x x x x x x
BOCHOLT KINODROM 1 MP x x x x x x x
BOCHOLT KINODROM 3 MP x x x x x x x
BOCHOLT KINODROM 5 MP x x x x x x x
BOCHOLT KINODROM 7 MP x x x x x x x
BOCHUM BOFIMAX 1 CP x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  1 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  2 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  3 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  5 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  6 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  7 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  8 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR  9 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR 10 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR 12 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR 13 MP x x x x x x x
BOCHUM UCI RUHR 14 MP x x x x x x x
BOCHUM UNION  1 MP x x x x x x x
BOCHUM UNION  2 MP x x x x x x x
BOCHUM UNION  7 MP x x x x x x x
BOEBLINGEN BAEREN A CP x x x x x x x
BOEBLINGEN BAEREN B CP x x x x x x x
BOEBLINGEN BAEREN F CP x x x x x x x
BOEBLINGEN METROPOL F x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  1 MP x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  2 MP x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  3 MP x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  4 MP x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  5 MP x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  6 MP x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  7 MP x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  8 MP x x x x x x x
BONN KINOPOLIS  9 MP x x x x x x x
BONN KINOPOLIS 10 MP x x x x x x x
BONN KINOPOLIS 11 MP x x x x x x x
BONN STERN LICHTSPIELE 2 F x x x x x x x
BONN STERN LICHTSPIELE 3 F x x x x x x x
BONN STERN LICHTSPIELE 4 F x x x x x x x
BONN WOKI-ATELIER F x x x x x x x
BONN WOKI-FILMPALAST F x x x x x x x
BORKEN KINOCEN. 1 CP x x x x x x x
BORKEN KINOCEN. 5 CP x x x x x x x
BRANDENBURG CONCERTHAUS 1 CP x x x x x x x
BRANDENBURG CONCERTHAUS 4 CP x x x x x x x
BRANDENBURG CONCERTHAUS 5 CP x x x x x x x
BRANDENBURG MOVIETOWN 1 MP x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
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Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2008 (8006)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52
03 10 17 24 31 07 14 21 28 06 13 20 27 03 10 17 24 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 04 11 18 25
09 16 23 30 06 13 20 27 05 12 19 26 02 09 16 23 30 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 03 10 17 24 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31

Terminübersic ht - 2008 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni Juli DezemberAugust September Oktober November

BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CINEMAXX 8 MP x x x x x x x
BRAUNSCHWEIG CITY FILMTH. F x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  1 MP x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  2 MP x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  3 MP x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  6 MP x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  7 MP x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  8 MP x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX  9 MP x x x x x x x
BREMEN CINEMAXX 10 MP x x x x x x x
BREMEN CINESTAR   4 MP x x x x x x x
BREMEN CINESTAR   5 MP x x x x x x x
BREMEN CINESTAR   8 MP x x x x x x x
BREMEN CINESTAR   9 MP x x x x x x x
BREMEN CINESTAR  10 MP x x x x x x x
BREMEN CINESTAR  11 MP x x x x x x x
BREMERHAVEN CINEMOTION 1 MP x x x x x x x
BREMERHAVEN CINEMOTION 2 MP x x x x x x x
BREMERHAVEN CINEMOTION 3 MP x x x x x x x
BREMERHAVEN CINEMOTION 4 MP x x x x x x x
BREMERHAVEN CINEMOTION 5 MP x x x x x x x
BREMERHAVEN CINEMOTION 6 MP x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 1 MP x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 2 MP x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 3 MP x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 4 MP x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 5 MP x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX 6 MP x x x x x x x
BRUCHSAL CINEPLEX ART MP x x x x x x x
BUCHHOLZ DEHLI 1 F x x x x x x
BUCHHOLZ DEHLI 2 F x x x x x x
CASTROP-RAUXEL DIE KURBEL F x x x x x x x
CELLE KAMMER 1 CP x x x x x x x
CELLE KAMMER 2 CP x x x x x x x
CELLE KAMMER 3 CP x x x x x x x
CELLE KAMMER 4 CP x x x x x x x
CELLE KAMMER 5 CP x x x x x x x
CELLE KAMMER 6 CP x x x x x x x
CHEMNITZ CINESTAR L  5 MP x x x x x x x
CHEMNITZ CINESTAR L  6 MP x x x x x x x
CHEMNITZ CINESTAR R  1 MP x x x x x x x
CHEMNITZ CINESTAR R  2 MP x x x x x x x
CHEMNITZ CINESTAR R  4 MP x x x x x x x
CHEMNITZ CINESTAR R  7 MP x x x x x x x
CHEMNITZ CINESTAR R  8 MP x x x x x x x
DACHAU CINEMA 1 F x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
DARMSTADT CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
DARMSTADT HELIA 1 CP x x x x x x x
DARMSTADT HELIA 2 CP x x x x x x x
DARMSTADT PALI F x x x
DARMSTADT REX F x x x x x x x
DELMENHORST MAXX 1 MP x x x x x x x
DELMENHORST MAXX 4 MP x x x x x x x
DELMENHORST MAXX 7 MP x x x x x x x
DINSLAKEN LICHTBURG 1 F x x x x x x x
DINSLAKEN LICHTBURG 2 F x x x x x x x
DORMAGEN CINELUX 1 MP x x x x x x x
DORMAGEN CINELUX 2 MP x x x x x x x
DORMAGEN CINELUX 3 MP x x x x x x x
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Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2008 (8006)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52
03 10 17 24 31 07 14 21 28 06 13 20 27 03 10 17 24 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 04 11 18 25
09 16 23 30 06 13 20 27 05 12 19 26 02 09 16 23 30 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 03 10 17 24 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31

Terminübersic ht - 2008 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni Juli DezemberAugust September Oktober November

DORSTEN CENTRAL 1 CP x x x x x x x
DORSTEN CENTRAL 3 CP x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    1 MP x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    2 MP x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    3 MP x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    4 MP x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    5 MP x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    8 MP x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR    9 MP x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR   11 MP x x x x x x x
DORTMUND CINESTAR   12 MP x x x x x x x
DRESDEN CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
DRESDEN CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
DRESDEN CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
DRESDEN PROGR.OST F x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 1 MP x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 2 MP x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 3 MP x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 4 MP x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 5 MP x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 6 MP x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 7 MP x x x x x x x
DRESDEN UCI ELBE 9 MP x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL. 8 MP x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.10 MP x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.11 MP x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.12 MP x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.13 MP x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.14 MP x x x x x x x
DRESDEN UFA-PAL.15 MP x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 1 CP x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 2 CP x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 3 CP x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 4 CP x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 5 CP x x x x x x x
DUELMEN CINEMA 6 CP x x x x x x x
DUESSELDORF CINESTAR 3 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 1 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 2 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 3 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 4 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 5 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UCI 7 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P. 5 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P. 6 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P. 7 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P. 8 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P. 9 MP x x x x x x x
DUESSELDORF UFA P.12 MP x x x x x x x
DUISBURG UCI 1 MP x x x x x x x
DUISBURG UCI 2 MP x x x x x x x
DUISBURG UCI 3 MP x x x x x x x
DUISBURG UCI 4 MP x x x x x x x
DUISBURG UCI 5 MP x x x x x x x
DUISBURG UCI 6 MP x x x x x x x
DUISBURG UCI 7 MP x x x x x x x
DUISBURG UCI 8 MP x x x x x x x
EBERSWALDE MOVIE MAG. 1 CP x x x x x x
EISENHUETTENSTADT CINESTAR  1 CP x x x x x x x
EISENHUETTENSTADT CINESTAR  2 CP x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 2 MP x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 3 MP x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 4 MP x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 5 MP x x x x x x x
ELMSHORN CINEPLEX 6 MP x x x x x x x
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Terminübersic ht - 2008 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni Juli DezemberAugust September Oktober November

ELMSHORN CINEPLEX 7 MP x x x x x x x
EMDEN CINESTAR    1 MP x x x x x x x
EMDEN CINESTAR    2 MP x x x x x x x
EMDEN CINESTAR    5 MP x x x x x x x
ERFURT CINESTAR  1 MP x x x x x x x
ERFURT CINESTAR  2 MP x x x x x x x
ERFURT CINESTAR  3 MP x x x x x x x
ERFURT CINESTAR  4 MP x x x x x x x
ERFURT CINESTAR  8 MP x x x x x x x
ERFURT KINOCLUB PG x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    1 MP x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    2 MP x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    3 MP x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    4 MP x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    5 MP x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    6 MP x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    7 MP x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    8 MP x x x x x x x
ERLANGEN CINESTAR    9 MP x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX  1 MP x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX  2 MP x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX  3 MP x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX  4 MP x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX  9 MP x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX 10 MP x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX 11 MP x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX 12 MP x x x x x x x
ESSEN CINEMAXX 13 MP x x x x x x x
ESSLINGEN TRAUMPALAST 1 MP x x x x x x x
ESSLINGEN TRAUMPALAST 7 MP x x x x x x x
ETTLINGEN BADEN KULISSE PG x x x x x x x
EUSKIRCHEN GALLERIA 1 MP x x x x x x
FLENSBURG 51 STUFEN PG x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 1 MP x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 2 MP x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 4 MP x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 5 MP x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 6 MP x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 7 MP x x x x x x x
FLENSBURG KINOPLEX.DE 8 MP x x x x x x x
FRANKFURT BERGER-KINO F x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    1 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    2 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    3 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    5 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    6 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    8 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR    9 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR   10 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR   11 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR   12 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR F 1 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR F 4 MP x x x x x x x
FRANKFURT CINESTAR F 7 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  1 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  2 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  3 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  4 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  5 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  6 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  7 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  8 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS  9 MP x x x x x x x
FRANKFURT KINOPOLIS 10 MP x x x x x x x
FRANKFURT TURMPALAST 1 CP x x x x x x x
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Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2008 (8006)
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Terminübersic ht - 2008 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni Juli DezemberAugust September Oktober November

FRANKFURT/ODER CINESTAR 1 MP x x x x x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 2 MP x x x x x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 3 MP x x x x x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 4 MP x x x x x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 5 MP x x x x x x x
FRANKFURT/ODER CINESTAR 6 MP x x x x x x x
FRECHEN LINDEN THEATER F x x x x x x x
FREIBERG KINOPOLIS 1 CP x x x x x x x
FREIBERG KINOPOLIS 2 CP x x x x x x x
FREIBERG KINOPOLIS 3 CP x x x x x x x
FREIBERG KINOPOLIS 4 CP x x x x x x x
FREIBERG KINOPOLIS 5 CP x x x x x x x
FREIBURG APOLLO 1 F x x x x x x x
FREIBURG APOLLO 2 F x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 8 MP x x x x x x x
FREIBURG CINEMAXX 9 MP x x x x x x x
FREIBURG FRIEDRICHSBAU F x x x x x x x
FREIBURG HARMONIE 1 F x x x x x x x
FREIBURG HARMONIE 2 F x x x x x x x
FREIBURG HARMONIE 3 F x x x x x x x
FREIBURG KANDELHOF PG x x x x x x x
FULDA CINESTAR  1 MP x x x x x x x
FULDA CINESTAR  2 MP x x x x x x x
FULDA CINESTAR  3 MP x x x x x x x
FULDA CINESTAR  4 MP x x x x x x x
FULDA CINESTAR  5 MP x x x x x x x
FULDA CINESTAR  6 MP x x x x x x x
FULDA CINESTAR  7 MP x x x x x x x
FULDA CINESTAR  8 MP x x x x x x x
FULDA CLASSIC CP x x x x x x x
FULDA ODYSSEE CP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 1 MP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 2 MP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 3 MP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 4 MP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 5 MP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 6 MP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 7 MP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 8 MP x x x x x x x
GARBSEN CINESTAR 9 MP x x x x x x x
GELSENKIRCHEN VILLAGE 1 MP x x x x x x
GELSENKIRCHEN VILLAGE 9 MP x x x x x x
GIESSEN BROADWAY CP x x x x x x x
GIESSEN CASABLANCA CP x x x x x x x
GIESSEN GRAFFITI CP x x x x x x x
GIESSEN HELI THEATER F x x x x x x x
GIESSEN MANHATTAN CP x x x x x x x
GIESSEN ROXY THEATER F x x x x x x x
GIFHORN KINO A F x x x x x x x
GIFHORN KINO B F x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 1 MP x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 3 MP x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 4 MP x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 5 MP x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 6 MP x x x x x x x
GOEPPINGEN STAUFEN 7 MP x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
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Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2008 (8006)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52
03 10 17 24 31 07 14 21 28 06 13 20 27 03 10 17 24 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 04 11 18 25
09 16 23 30 06 13 20 27 05 12 19 26 02 09 16 23 30 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 03 10 17 24 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31

Terminübersic ht - 2008 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni Juli DezemberAugust September Oktober November

GOETTINGEN CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 8 MP x x x x x x x
GOETTINGEN CINEMAXX 9 MP x x x x x x x
GOETTINGEN STERN 1 F x x x x x x x
GOETTINGEN STERN 2 F x x x x x x x
GOSLAR CINEPLEX 3 CP x x x x x x
GOSLAR CINEPLEX 6 CP x x x x x x
GOTHA CAPITOL 1 F x x x x x x x
GREIFSWALD CINESTAR  1 MP x x x x x x x
GREIFSWALD CINESTAR  2 MP x x x x x x x
GREIFSWALD CINESTAR  3 MP x x x x x x x
GREIFSWALD CINESTAR  4 MP x x x x x x x
GREIFSWALD CINESTAR  6 MP x x x x x x x
GREVENBROICH GREFI 1 CP x x x x x x x
GRONAU WESTF. CINETECH 3 MP x x x x x x
GRONAU WESTF. CINETECH 6 MP x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  1 MP x x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  2 MP x x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  3 MP x x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  4 MP x x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  6 MP x x x x x x x
GUETERSLOH CINESTAR  8 MP x x x x x x x
GUETERSLOH N.BAMBI FK x x x x x x x
GUMMERSBACH BURG FILMTH. CP x x x x x x
HAGEN CINESTAR 1 MP x x x x x x x
HAGEN CINESTAR 2 MP x x x x x x x
HAGEN CINESTAR 3 MP x x x x x x x
HAGEN CINESTAR 4 MP x x x x x x x
HAGEN CINESTAR 5 MP x x x x x x x
HAGEN CINESTAR 6 MP x x x x x x x
HALBERSTADT ZUCKERFAB. 4 MP x x x x x x
HAMBURG ABATON GR.HAUS PG x x x x x x x
HAMBURG ABATON KL.HAUS PG x x x x x x x
HAMBURG ABATON OB.HAUS PG x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 1 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 2 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 3 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 4 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 5 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 6 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 7 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX D 8 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX H 1 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX H 3 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX H 5 MP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX WQ 1 CP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX WQ 4 CP x x x x x x x
HAMBURG CINEMAXX WQ 5 CP x x x x x x x
HAMBURG KORALLE 1 F x x x x x x x
HAMBURG PASSAGE 1 F x x x x x x x
HAMBURG PASSAGE 2 F x x x x x x x
HAMBURG UCI MUNDSB. 5 MP x x x x x x x
HAMBURG UCI MUNDSB. 7 MP x x x x x x x
HAMBURG UCI OTH. 1 MP x x x x x x x
HAMBURG UCI OTH. 4 MP x x x x x x x
HAMBURG UCI OTH. 6 MP x x x x x x x
HAMBURG UCI OTH. 7 MP x x x x x x x
HAMBURG UCI OTH. 9 MP x x x x x x x
HAMBURG UCI SMART 6 MP x x x x x x x
HAMBURG UCI SMART 7 MP x x x x x x x
HAMBURG UCI SMART 8 MP x x x x x x x
HAMELN MAXX 1 MP x x x x x x x
HAMELN MAXX 2 MP x x x x x x x
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Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2008 (8006)
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Terminübersic ht - 2008 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni Juli DezemberAugust September Oktober November

HAMELN MAXX 3 MP x x x x x x x
HAMELN MAXX 4 MP x x x x x x x
HAMELN MAXX 5 MP x x x x x x x
HAMM CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
HAMM CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
HAMM CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
HAMM CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
HAMM CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
HANAU ARABELLA F x x x x x x x
HANAU CENTRAL F x x x x x x x
HANAU C'EST LA VIE F x x x x x x x
HANAU PALETTE F x x x x x x x
HANNOVER APOLLO PG x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 1 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 2 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 3 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 4 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 5 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 6 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 7 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 8 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N. 9 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-N.10 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 1 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 2 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 3 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 4 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 5 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 6 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 7 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 8 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R. 9 MP x x x x x x x
HANNOVER CINEMAXX-R.10 MP x x x x x x x
HANNOVER HOCHHAUS LI. F x x x x x x x
HEIDELBERG GLORIA FK x x x x x x x
HEIDELBERG GLORIETTE FK x x x x x x x
HEIDELBERG HARMONIE LUX 1 CP x x x x x x x
HEIDELBERG HARMONIE LUX 2 CP x x x x x x x
HEIDELBERG HARMONIE LUX 3 CP x x x x x x x
HEIDELBERG HARMONIE LUX 6 CP x x x x x x x
HEIDELBERG KAMERA FK x x x x x x x
HEIDELBERG SCHLOSS 1 F x x x x
HEIDELBERG STUD.EUROPA F x x x x
HEIDENHEIM CAPITOL 1 F x x x x x x x
HEIDENHEIM KINO 1 CP x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
HEILBRONN CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
HEILBRONN CINEPLEX 4 MP x x x x x x
HERNE FILMWELT 5 CP x x x x x x
HERTEN CINEMAXX 1 CP x x x
HILDEN LUX-KINO 1 F x x x x x x x
HILDESHEIM THEGA 1 CP x x x x x x x
HILDESHEIM THEGA 4 CP x x x x x x x
HILDESHEIM THEGA 5 CP x x x x x x x
HOMBURG EDEN 1 CP x x x x x x x
HOMBURG EDEN 4 CP x x x x x x x
IBBENBUEREN APOLLO 3 CP x x x x x x
ISERLOHN CINESTAR  1 MP x x x x x x x
ISERLOHN CINESTAR  3 MP x x x x x x x
ISERLOHN CINESTAR  4 MP x x x x x x x
ISERLOHN CINESTAR  5 MP x x x x x x x
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Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2008 (8006)
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Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni Juli DezemberAugust September Oktober November

ISERLOHN CINESTAR  6 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 1 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 2 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 3 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 4 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 5 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 6 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 7 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UCI KINOW. 8 MP x x x x x x x
KAISERSLAUTERN UNION THEATER PG x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    1 MP x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    2 MP x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    3 MP x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    4 MP x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    5 MP x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    6 MP x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    7 MP x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    8 MP x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM    9 MP x x x x x x x
KARLSRUHE FIPA ZKM   10 MP x x x x x x x
KARLSRUHE SCHAUBURG GR.H. PG x x x x x x
KARLSRUHE UNIVERSUM 1 CP x x x x x x x
KARLSRUHE UNIVERSUM 4 CP x x x x x x x
KASSEL CINEPLEX 1 MP x x x x x x
KASSEL CINESTAR  1 MP x x x x x x x
KASSEL CINESTAR  2 MP x x x x x x x
KASSEL CINESTAR  3 MP x x x x x x x
KASSEL CINESTAR 12 MP x x x x x x x
KEMPEN KINO 1 F x x x x x x x
KEMPEN KINO 2 F x x x x x x x
KERPEN EUROMAX 1 CP x x x x x x
KIEL CINEMAXX  1 MP x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  2 MP x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  3 MP x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  4 MP x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  5 MP x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  6 MP x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  7 MP x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  8 MP x x x x x x x
KIEL CINEMAXX  9 MP x x x x x x x
KIEL CINEMAXX 10 MP x x x x x x x
KIEL DIE BRUECKE 1$ x x x x x x x
KLEVE TICHELPARK 1 F x x x x x x x
KLEVE TICHELPARK 3 F x x x x x x x
KLEVE TICHELPARK 4 F x x x x x x x
KOBLENZ KINOPOLIS 1 MP x x x x x x x
KOBLENZ KINOPOLIS 8 MP x x x x x x x
KOBLENZ KINOPOLIS 9 MP x x x x x x x
KOELN CINEDOM  1 MP x x x x x x
KOELN CINEDOM  4 MP x x x x x x
KOELN CINEDOM  5 MP x x x x x x
KOELN CINEDOM  9 MP x x x x x x
KOELN CINEDOM 10 MP x x x x x x
KOELN CINEDOM 14 MP x x x x x x
KOELN FILMPALAST  1 MP x x x x x x x
KOELN FILMPALAST  4 MP x x x x x x x
KOELN FILMPALAST  6 MP x x x x x x x
KOELN FILMPALAST 11 MP x x x x x x x
KOELN METROPOLIS 1 PG x x x x x x x
KOELN METROPOLIS 2 PG x x x x x x x
KOELN ODEON FK x x x x x x
KOELN OFF BROADWAY 1 PG x x x x x x x
KOELN REX 1 F x x x x x x x
KOELN REX 2 F x x x x x x x
KOELN REX 3 F x x x x x x x
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Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni Juli DezemberAugust September Oktober November

KOELN REX 4 F x x x x x x x
KOELN UCI  1 MP x x x x x x x
KOELN UCI  2 MP x x x x x x x
KOELN UCI  3 MP x x x x x x x
KOELN UCI  4 MP x x x x x x x
KOELN UCI  5 MP x x x x x x x
KOELN UCI  6 MP x x x x x x x
KOELN UCI  8 MP x x x x x x x
KOELN UCI  9 MP x x x x x x x
KOELN UCI 10 MP x x x x x x x
KOELN UCI 11 MP x x x x x x x
KOELN UCI 12 MP x x x x x x x
KOELN UCI 13 MP x x x x x x x
KOELN UCI 14 MP x x x x x x x
KOELN WEISSHAUS 1 F x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 1 MP x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 2 MP x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 3 MP x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 4 MP x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 5 MP x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 6 MP x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 7 MP x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 8 MP x x x x x x x
KONSTANZ CINESTAR 9 MP x x x x x x x
KONSTANZ SCALA A F x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  2 MP x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  3 MP x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  4 MP x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  5 MP x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  6 MP x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  7 MP x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  8 MP x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX  9 MP x x x x x x x
KREFELD CINEMAXX 10 MP x x x x x x x
LAGE KINOWELT F x x x x x x x
LAHR FILMPALETTE F x x x x x x x
LANDAU FILMWELT 1 CP x x x x x x x
LANDAU FILMWELT 2 CP x x x x x x x
LANDAU FILMWELT 3 CP x x x x x x x
LANDAU FILMWELT 4 CP x x x x x x x
LANDAU FILMWELT 5 CP x x x x x x x
LANDSHUT KINOPOLIS  7 MP x x x x x x
LANGEN HOLLYWOOD F x x x x x x x
LANGEN NEUES UT F x x x x x x x
LEIPZIG ASTORIA CP x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  1 MP x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  2 MP x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  3 MP x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  4 MP x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  5 MP x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  6 MP x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  7 MP x x x x x x x
LEIPZIG CINESTAR  8 MP x x x x x x x
LEMGO HANSA 1 F x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 1 MP x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 2 MP x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 3 MP x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 4 MP x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 5 MP x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 6 MP x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 7 MP x x x x x x x
LEVERKUSEN KINOPOLIS 8 MP x x x x x x x
LINGEN CINE-WORLD 1 MP x x x x x x x
LOERRACH METROPOLIS 1 CP x x x x x x x
LOERRACH METROPOLIS 2 CP x x x x x x x
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Auftrag: BUNDESWEHR 2008 (8006)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52
03 10 17 24 31 07 14 21 28 06 13 20 27 03 10 17 24 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 04 11 18 25
09 16 23 30 06 13 20 27 05 12 19 26 02 09 16 23 30 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 03 10 17 24 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31

Terminübersic ht - 2008 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni Juli DezemberAugust September Oktober November

LOERRACH METROPOLIS 3 CP x x x x x x x
LOERRACH METROPOLIS 4 CP x x x x x x x
LOERRACH METROPOLIS 5 CP x x x x x x x
LOERRACH UNION 1 F x x x x x x x
LUDWIGSBURG CENTRAL GR.H. F x x x x x x x
LUDWIGSBURG CENTRAL KL.H. F x x x x x x x
LUDWIGSBURG UNION 1 F x x x x x x x
LUDWIGSHAFEN CINESTAR  1 MP x x x x x x x
LUEBECK FILMHAUS 1 F x x x x x x x
LUEBECK FILMHAUS 2 F x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 1 MP x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 2 MP x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 3 MP x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 5 MP x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 6 MP x x x x x x x
LUEBECK FILMPAL-ST. 7 MP x x x x x x x
LUEDENSCHEID PARK-TH. 1 MP x x x x x x x
LUEDENSCHEID PARK-TH. 2 MP x x x x x x x
LUEDENSCHEID PARK-TH. 3 MP x x x x x x x
LUEDENSCHEID PARK-TH. 7 MP x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  1 MP x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  2 MP x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  3 MP x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  4 MP x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  5 MP x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  6 MP x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  7 MP x x x x x x x
LUENEBURG CINESTAR  8 MP x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 8 MP x x x x x x x
MAGDEBURG CINEMAXX 9 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    1 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    2 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    3 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    4 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    5 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    6 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    7 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    8 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR    9 MP x x x x x x x
MAINZ CINESTAR   10 MP x x x x x x x
MAINZ PRINZESS F x x x x x x x
MAINZ RESIDENZ F x x x x x x x
MANNHEIM CINEMAXX  1 MP x x x x x x x
MANNHEIM CINEMAXX  2 MP x x x x x x x
MANNHEIM CINEMAXX  6 MP x x x x x x x
MANNHEIM CINEMAXX 10 MP x x x x x x x
MANNHEIM CINEPLEX 1 MP x x x x x x x
MANNHEIM CINEPLEX 2 MP x x x x x x x
MANNHEIM CINEPLEX 3 MP x x x x x x x
MANNHEIM CINEPLEX 5 MP x x x x x x x
MANNHEIM CINEPLEX 6 MP x x x x x x x
MARBURG CINEPLEX 1 MP x x x x x x
MARBURG CINEPLEX 2 MP x x x x x x
MARBURG CINEPLEX 4 MP x x x x x x
MARBURG CINEPLEX 6 MP x x x x x x
MINDEN DIE BIRKE F x x x x x x
MOENCHENGLADBACH COMET 3 MP x x x x x x
MOENCHENGLADBACH COMET 5 MP x x x x x x
MUEHLHAUSEN CINESTAR 1 F x x x x x x x
MUEHLHAUSEN CINESTAR 2 F x x x x x x x
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Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni Juli DezemberAugust September Oktober November

MUELHEIM CINEMAXX  1 MP x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  2 MP x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  3 MP x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  4 MP x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  5 MP x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  6 MP x x x x x x x
MUELHEIM CINEMAXX  7 MP x x x x x x x
MUELHEIM UNION 1 MP x x x x x x x
MUELHEIM UNION 2 MP x x x x x x x
MUELHEIM UNION 8 MP x x x x x x x
MUENCHEN ARRI-KINO PG x x x x x x x
MUENCHEN CINEMA F x x x x x x x
MUENCHEN CITY 1 F x x x x x x
MUENCHEN GLORIA F x x x x x x
MUENCHEN MATHAESER  6 MP x x x x x x
MUENCHEN MATHAESER  8 MP x x x x x x
MUENCHEN MATHAESER  9 MP x x x x x x
MUENCHEN MATHAESER 11 MP x x x x x x
MUENCHEN MAXX 1 MP x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 2 MP x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 3 MP x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 4 MP x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 5 MP x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 6 MP x x x x x x x
MUENCHEN MAXX 7 MP x x x x x x x
MUENCHEN MUENCH.FR.1 CP x x x x x x
MUENCHEN NEUES LEOPOLD 2 F x x x x x x
MUENCHEN ROYAL A CP x x x x x x
MUENCHEN ROYAL C CP x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 1 MP x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 2 MP x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 3 MP x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 4 MP x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 5 MP x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 6 MP x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 7 MP x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 8 MP x x x x x x x
MUENSTER CINEPLEX 9 MP x x x x x x x
MUENSTER SCHLOSS TH. F x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  1 MP x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  3 MP x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  4 MP x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  5 MP x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  6 MP x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  7 MP x x x x x x x
NEUBRANDENBURG CINESTAR  8 MP x x x x x x x
NEUMUENSTER CINEPLEX 1 MP x x x x x x x
NEUMUENSTER CINEPLEX 2 MP x x x x x x x
NEUMUENSTER CINEPLEX 3 MP x x x x x x x
NEUMUENSTER CINEPLEX 4 MP x x x x x x x
NEUNKIRCHEN CINETOWER 2 CP x x x x x x x
NEUNKIRCHEN CINETOWER 3 CP x x x x x x x
NEUNKIRCHEN NEUES EDEN F x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 1 MP x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 2 MP x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 3 MP x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 4 MP x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 5 MP x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 6 MP x x x x x x x
NEUSS UCI KINOW. 7 MP x x x x x x x
NEUSTADT WEINSTR MOVIE CP x x x x x x x
NEUSTADT WEINSTR ROXY CP x x x x x x x
NEUWIED METROPOL F x x x x x x
NORDERSTEDT SPECTRUM 1 F x x x x x x x
NORDERSTEDT SPECTRUM 2 F x x x x x x x
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Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni Juli DezemberAugust September Oktober November

NORDERSTEDT SPECTRUM 3 F x x x x x x x
NORDHAUSEN CINESTAR 1 F x x x x x x x
NORDHAUSEN CINESTAR 2 F x x x x x x x
NUERNBERG ADMIRAL 1 CP x x x x x x
NUERNBERG ADMIRAL 5 CP x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA  1 MP x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA  2 MP x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA  3 MP x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA  4 MP x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA  5 MP x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA 11 MP x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA 14 MP x x x x x x
NUERNBERG CINECITTA 16 MP x x x x x x
NUERTINGEN KINO 1 CP x x x x x x
OBERHAUSEN LICHTBURG CP x x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
OFFENBACH CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
OFFENBURG 3 KOENIGE F x x x
OFFENBURG FORUM 1 MP x x
OFFENBURG PARK-LIFA 3 F x x x x x x x
OFFENBURG PARK-LIFA 4 F x x x x x x x
OLDENBURG OLD CASABL.GR.HS F x x x x x x x
OLDENBURG OLD CASABL.KL.HS FK x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
OLDENBURG OLD CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
ORANIENBURG FILMPALAST 1 CP x x x x x x x
ORANIENBURG FILMPALAST 2 CP x x x x x x x
ORANIENBURG FILMPALAST 4 CP x x x x x x x
OSNABRUECK CINE-ARTH.1 CP x x x x x x x
OSNABRUECK CINE-ARTH.2 CP x x x x x x x
OSNABRUECK CINE-ARTH.3 CP x x x x x x x
OSNABRUECK CINE-ARTH.5 CP x x x x x x x
OSNABRUECK CINESTAR 1 MP x x x x x x x
OSNABRUECK CINESTAR 2 MP x x x x x x x
OSNABRUECK CINESTAR 4 MP x x x x x x x
OSNABRUECK CINESTAR 6 MP x x x x x x x
OSNABRUECK CINESTAR 7 MP x x x x x x x
OSNABRUECK UFA FILMP.7 MP x x x x x x x
PADERBORN CINEPLEX 1 MP x x x x x x x
PADERBORN CINEPLEX 4 MP x x x x x x x
PADERBORN CINEPLEX 8 MP x x x x x x x
PADERBORN KINOPLEX.DE 1 MP x x x x x x x
PADERBORN KINOPLEX.DE 2 MP x x x x x x x
PADERBORN KINOPLEX.DE 4 MP x x x x x x x
PADERBORN KINOPLEX.DE 8 MP x x x x x x x
PASSAU METROPOLIS F x x x x x x
PEINE URANIA F x x x x x x x
PFORZHEIM CINEPLEX 1 CP x x x x x x x
PFORZHEIM CINEPLEX 3 CP x x x x x x x
PFORZHEIM CINEPLEX 5 CP x x x x x x x
PFORZHEIM REX 1 CP x x x x x x x
PFORZHEIM REX 2 CP x x x x x x x
PFORZHEIM REX 5 CP x x x x x x x
PIRMASENS KINO 5 CP x x x x x x x
PIRNA FILMPALAST 1 F x x x x x x x
PIRNA FILMPALAST 2 F x x x x x x x
RECKLINGHAUSEN CINEWORLD 1 MP x x x x x x x
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RECKLINGHAUSEN CINEWORLD 2 MP x x x x x x x
RECKLINGHAUSEN CINEWORLD 3 MP x x x x x x x
RECKLINGHAUSEN CINEWORLD 5 MP x x x x x x x
RECKLINGHAUSEN CINEWORLD 7 MP x x x x x x x
REMSCHEID METROPOL 1 F x x x x x x x
REUTLINGEN PLANIE 1 CP x x x x x x x
REUTLINGEN PLANIE 2 CP x x x x x x x
REUTLINGEN PLANIE 6 CP x x x x x x x
REUTLINGEN PLANIE 7 CP x x x x x x x
REUTLINGEN PLANIE 8 CP x x x x x x x
RHEINE CINETECH 1 MP x x x x x x
RIESA FILMPALAST  1 F x x x x x x x
RIESA FILMPALAST  2 F x x x x x x x
RIESA FILMPALAST  4 F x x x x x x x
RODGAU SAALBAU 1 F x x x x x x
ROSTOCK CINES.CAP. 1 CP x x x x x x x
ROSTOCK CINES.CAP. 2 CP x x x x x x x
ROSTOCK CINES.CAP. 3 CP x x x x x x x
ROSTOCK CINES.CAP. 4 CP x x x x x x x
ROSTOCK CINESTAR  1 MP x x x x x x x
ROSTOCK CINESTAR  2 MP x x x x x x x
ROSTOCK CINESTAR  3 MP x x x x x x x
ROSTOCK CINESTAR  6 MP x x x x x x x
ROSTOCK CINESTAR  7 MP x x x x x x x
ROSTOCK HANSA  1 F x x x x x x x
ROSTOCK HANSA  2 F x x x x x x x
ROTTENBURG WALDHORN F x x x x x x x
RUESSELSHEIM REX 1 F x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    1 MP x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    3 MP x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    4 MP x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    6 MP x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    7 MP x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    8 MP x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR    9 MP x x x x x x x
SAARBRUECKEN CINESTAR   11 MP x x x x x x x
SALZGITTER FOCUS CIN.4 MP x x x x x x x
SALZGITTER FOCUS CIN.7 MP x x x x x x x
SCHWAEB HALL GLORIA F x x x x x x
SCHWAEB HALL LICHTSPIELHAUS F x x x x x x x
SCHWEDT FILMFORUM 1 CP x x x x x x x
SCHWEDT FILMFORUM 2 CP x x x x x x x
SIEGBURG CAPITOL F x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 1 MP x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 2 MP x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 3 MP x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 4 MP x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 5 MP x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 6 MP x x x x x x x
SIEGBURG CINELUX 7 MP x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  1 MP x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  4 MP x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  6 MP x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  7 MP x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  8 MP x x x x x x x
SIEGEN CINESTAR  9 MP x x x x x x x
SINDELFINGEN CINEMAXX  8 MP x x x x x x x
SINDELFINGEN CINEMAXX  9 MP x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 1 MP x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 2 MP x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 3 MP x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 4 MP x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 5 MP x x x x x x x
SINGEN CINEPLEX 6 MP x x x x x x x
SINSHEIM CITYDOME 1 F x x x x x x
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Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni Juli DezemberAugust September Oktober November

SOLINGEN CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
SOLINGEN CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
SOLINGEN CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
SOLINGEN CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
STADE CINESTAR  1 CP x x x x x x x
STADE CINESTAR  2 CP x x x x x x x
STADE CINESTAR  3 CP x x x x x x x
STADE CINESTAR  4 CP x x x x x x x
STADE CINESTAR  5 CP x x x x x x x
STENDAL UPPSTALL 1 CP x x x x x x x
STENDAL UPPSTALL 3 CP x x x x x x x
STENDAL UPPSTALL 4 CP x x x x x x x
STRALSUND CINESTAR  1 MP x x x x x x x
STRALSUND CINESTAR  2 MP x x x x x x x
STRALSUND CINESTAR  3 MP x x x x x x x
STRALSUND CINESTAR  4 MP x x x x x x x
STRALSUND CINESTAR  6 MP x x x x x x x
STRAUBING CITYDOM 2 MP x x x x x x
STUTTGART CINEMAXX 1 CP x x x x x x x
STUTTGART CINEMAXX 4 CP x x x x x x x
STUTTGART GLORIA 1 F x x x x x x
STUTTGART MAXX 1 CP x x x x x x x
STUTTGART MAXX 2 CP x x x x x x x
STUTTGART MAXX 3 CP x x x x x x x
STUTTGART MAXX 4 CP x x x x x x x
STUTTGART MAXX 5 CP x x x x x x x
STUTTGART MAXX 6 CP x x x x x x x
STUTTGART METROPOL 1 F x x x x x x
STUTTGART UFA  3 MP x x x x x x x
STUTTGART UFA  4 MP x x x x x x x
STUTTGART UFA  6 MP x x x x x x x
STUTTGART UFA  7 MP x x x x x x x
STUTTGART UFA  8 MP x x x x x x x
STUTTGART UFA  9 MP x x x x x x x
STUTTGART UFA 10 MP x x x x x x x
STUTTGART UFA 11 MP x x x x x x x
TROISDORF CINELUX 2 CP x x x x x x
TUEBINGEN BL.BRUECKE 1 F x x x x x x x
TUEBINGEN MUSEUM 1 F x x x x x x x
TUTTLINGEN SCALA 1 CP x x x x x x x
TUTTLINGEN SCALA 2 CP x x x x x x x
TUTTLINGEN SCALA 3 CP x x x x x x x
TUTTLINGEN SCALA 4 CP x x x x x x x
TUTTLINGEN SCALA 5 CP x x x x x x x
UELZEN CENTRAL 1 CP x x x x x x x
UELZEN CENTRAL 2 CP x x x x x x x
UELZEN CENTRAL 3 CP x x x x x x x
UELZEN CENTRAL 4 CP x x x x x x x
UNNA FILMC. 1 CP x x x x x x x
UNNA FILMC. 2 CP x x x x x x x
UNNA FILMC. 3 CP x x x x x x x
UNNA FILMC. 4 CP x x x x x x x
UNNA FILMC. 5 CP x x x x x x x
UNNA FILMC. 6 CP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN BL.BOXX 1 CP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN BL.BOXX 2 CP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN BL.BOXX 3 CP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN BL.BOXX 4 CP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN BL.BOXX 5 CP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  1 MP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  2 MP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  3 MP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  4 MP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  5 MP x x x x x x x
VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  6 MP x x x x x x x
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Kunde: Zenithmedia GmbH (501057)
Auftrag: BUNDESWEHR 2008 (8006)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52
03 10 17 24 31 07 14 21 28 06 13 20 27 03 10 17 24 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 04 11 18 25
09 16 23 30 06 13 20 27 05 12 19 26 02 09 16 23 30 07 14 21 28 04 11 18 25 02 09 16 23 30 06 13 20 27 03 10 17 24 01 08 15 22 29 05 12 19 26 03 10 17 24 31

Terminübersic ht - 2008 

Ort Theater Art Januar Februar März April Mai Juni Juli DezemberAugust September Oktober November

VILLINGEN-SCHWEN CINESTAR  7 MP x x x x x x x
WAIBLINGEN KINO 1 CP x x x x x x x
WARENDORF SCALA F x x x x x x x
WEIDEN RING LICHT. F x x x x x x
WEIMAR CINESTAR  1 MP x x x x x x x
WEIMAR CINESTAR  3 MP x x x x x x x
WEIMAR CINESTAR  4 MP x x x x x x x
WEIMAR CINESTAR  5 MP x x x x x x x
WEIMAR CINESTAR  6 MP x x x x x x x
WEINHEIM CHIC F x x x x x x x
WESEL COMET 1 CP x x x x x x x
WESEL COMET 2 CP x x x x x x x
WESEL COMET 3 CP x x x x x x x
WESEL COMET 4 CP x x x x x x x
WESEL COMET 5 CP x x x x x x x
WESEL COMET 7 CP x x x x x x x
WETZLAR CHAPLIN F x x x x x x x
WETZLAR REX F x x x x x x x
WETZLAR SUNSET F x x x x x x x
WIESBADEN APOLLO F x x x x x x x
WIESBADEN ARKADEN CINEMA F x x x x x x x
WIESBADEN CALIGARI FK x x
WIESBADEN HOLLYWOOD F x x x x x x x
WIESBADEN THALIA F x x x x x x x
WILHELMSHAVEN KINOPLEX.DE 4 MP x x x x x x x
WILHELMSHAVEN KINOPLEX.DE 5 MP x x x x x x x
WILHELMSHAVEN KINOPLEX.DE 6 MP x x x x x x x
WILHELMSHAVEN KINOPLEX.DE 7 MP x x x x x x x
WILHELMSHAVEN KINOPLEX.DE 8 MP x x x x x x x
WISMAR CINESTAR  1 CP x x x x x x x
WISMAR CINESTAR  2 CP x x x x x x x
WISMAR CINESTAR  4 CP x x x x x x x
WITTEN BURG 1 CP x x x x x x
WOLFENBUETTEL CINESTAR  1 MP x x x x x x x
WOLFENBUETTEL CINESTAR  2 MP x x x x x x x
WOLFENBUETTEL CINESTAR  3 MP x x x x x x x
WOLFSBURG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
WOLFSBURG CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
WOLFSBURG CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
WOLFSBURG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
WOLFSBURG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
WOLFSBURG METROPOL F x x x x x x x
WORMS KW KINO 4 CP x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 4 MP x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
WUERZBURG CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
WUERZBURG CINEWORLD 3 MP x x x x x x
WUERZBURG CINEWORLD 6 MP x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 1 MP x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 2 MP x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 3 MP x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 5 MP x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 6 MP x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 7 MP x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 8 MP x x x x x x x
WUPPERTAL CINEMAXX 9 MP x x x x x x x
ZWEIBRUECKEN CINEMA 1 CP x x x x x x x
ZWEIBRUECKEN CINEMA 2 CP x x x x x x x
ZWEIBRUECKEN CINEMA 3 CP x x x x x x x
ZWEIBRUECKEN CINEMA 4 CP x x x x x x x
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Produktion Werbefilme (Kino, TV, Internet) und Agenturen 

Nr. Titel Inhalt/ Medientyp Produzent Produktionsauslagen
1 3D-Film Heer, 2008 Nachwuchsgewinnung/ 

Porttrait TSK Heer;  
Kino-Truck/ Internet

Capture MM *1

2 3D-Film Luftwaffe, 2008 Nachwuchsgewinnung 
Porttrait TSK 
Luftwaffe;
Kino-Truck/ Internet

Capture MM *1

3 3D-Film Marine, 2008 Nachwuchsgewinnung/ 
Porttrait TSK Marine;
Kino-Truck/ Internet

Capture MM *1

4 3D-Film SKB, 2008 Nachwuchsgewinnung/
Porttrait SKB;
Kino-Truck/ Internet

Capture MM *1

5 3D-Film Sanitätsdienst, 2008 Nachwuchsgewinnung/ 
Porttrait Sanitätsdienst;
Kino-Truck/ Internet

Capture MM *1

6 3D-Film Wehrverwaltung, 2008 Nachwuchsgewinnung/ 
Porttrait 
Wehrverwaltung;
Kino-Truck/ Internet

Capture MM *1

7 Kinospot Jet-Pilot, 
Nachbrenner, 2005

Nachwuchsgewinnung/ 
Jetpiloten;
Kino

Saatchi & Saatchi Ca. 139.000,- €

8 Kinospot Hubschrauberpilot, 
2007

Nachwuchsgewinnung/ 
Hubschrauberpiloten;
Kino

Eigenproduktion Ca. 41.000 €

9 Arbeitgeber Bundeswehr, 2009 Nachwuchsgewinnung 
Bundeswehr; 
Internet

KommLang Ca. 8.000 €

10 Offizier Bundeswehr, 2009 Nachwuchsgewinnung/ 
Porttrait OffzBw;
Internet

Ehlert Film *2

11 Offizier Heer, 2009 Nachwuchsgewinnung/ 
Porttrait Offz Heer;
Internet

Ehlert Film *2

12 Offizier Luftwaffe, 2009 Nachwuchsgewinnung/ 
Porttrait Offz 
Luftwaffe;
Internet

Ehlert Film *2

13 Offizier Marine, 2009 Nachwuchsgewinnung/ 
Porttrait Marine;
Internet

Ehlert Film *2

14 Offizier SKB, 2009 Nachwuchsgewinnung/ 
Porttrait SKB, Internet

Ehlert Film *2

15 Offizier SanDst, 2009 Nachwuchsgewinnung/ 
Porttrait SanDst; 
Internet

Ehlert Film *2

16 Spot LLUstgBtl 262, 2008 Nachwuchsgewinnung/ 
LLUstgBtl 262; 
Internet

Eigenproduktion Ca. 10.000 €

17 Offizier und Jetpilot, 2008 Nachwuchsgewinnung/ 
Porttrait Jetpilot
Internet

Eigenproduktion Ca. 20.000 €

18 TV/Kino-Spot Arbeitgeber 
Bundeswehr, ab 2010

Nachwuchsgewinnung 
Bundeswehr
TV/Kino

BellaVista Film Ca. 189.000 €
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*1 Gesamtauslagen der 3D-Filmreihe ca. 1.910.000 €, eine Einzelauflistung nach Filmspot ist 
aufrund der vertraglichen Gestaltung und der Mehrjährigkeit des Projektes nicht möglich.

*2 Die Spotreihe Offizier Bundeswehr/Offizier der militärischen Organisationsbereiche 
befindet sich derzeit in der Realisierung. Gesamtauslagen betragen ca. 80.000 €.

Anmerkung:
Es wird aktuell ein personalwerblicher Fernsehspot für den Bereich der zivilen 
Personalwerbung durch die Agentur „von Mannstein“ erstellt.
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Nachfolgende Filmprojekte wurden auf Anfrage (reaktiv) unterstützt:

Format:
Info

Doku Film Titel Produzent Sendetermin Sender Art der Unterstützung

Durch Bundesamt für 
Wehrtechnik und 
Beschaffung

x
Panzerfahrzeuge der 
WTS

Windup 
Filmworks

2005
Windup 

Filmworks
Begleitung auf Bw-Gelände

x
Menschen unter uns -
Greding

BR 2005 BR Begleitung und Fachinfo 

x Uboote der Klasse 212A
National 

Geographic
2005

National 
Geographic

Begleitung an Bord

x Uboot der Klasse 212A NDR 2005 NDR Begleitung an Bord

x
Spiegel-TV-Reportage -
Fertigstellung U32

Spiegel-TV 2005 Spiegel-TV Begleitung und Fachinfo 

x Die Fregatte HESSEN HR 2005 HR Begleitung an Bord

x
Wunderwelt Wissen -
Textilien und Tarnung

Pro 7 2005 Pro 7 Begleitung und Fachinfo 

x 30 Jahre TORNADO N24 2005 N24 Begleitung und Fachinfo 

x
3sat-Dokumentation 
hitec - Minenjagd/AUV

3sat 2005 3sat Begleitung und Fachinfo 

x
ARD-Polylux zum 
Thema "Nichtletale 
Wirkmittel"

RBB 03.11.05 ARD
Begleitung und 
Fachinfo/Vorführung 

x
ARD-Kopfball -
Schallgeschwindigkeit

Bewegte 
Zeiten

04.06.06 Pro 7 Begleitung und Fachinfo 

x
Experimentelle Historie -
Die Germanen

Gruppe5 09.09.06 ARD
Begleitung und 
Fachinfo/techn. Unterstüzung

x
Erprobungen für den 
Einsatz bei der WTD 41

Occasione 
documentaries

22.10.06 VOX
Begleitung auf Bw-Gelände/ 
Vorführungen

x
Das Absetzen von 
Lasten

Pro 7 22.01.07 Pro 7
Begleitung/sicherheitstechn. 
Unterstützung

x
Adrenalin im Cockpit -
Testpiloten am Limit

N24 10.03.07 N24 Begleitung und Fachinfo 

x
ARD-Kopfball -
Geschossflugbahn

ARD 04.07.07 ARD
Begleitung und 
Fachinfo/techn. Unterstützung

x
Das neue 
Luftkissenfahrzeug der 
Bw bei der WTD 51

SWR RP 17.04.07 SWR RP Begleitung und Fachinfo 

x
ARD-Kopfball  - Ein 
Schuss in die Luft

visualbridges 20.05.07 ARD
Begleitung und 
Fachinfo/techn. Unterstützung

x
ZDF-Abenteuer Wissen -
Lastpendeldämpfung

medi-cini 08.08.07 ZDF Begleitung und Fachinfo 

x
Korvette 
BRAUNSCHWEIG vor 
der Indienststellung

ZDF 17.04.08 ZDF Begleitung an Bord

x
Das Ende der Admiral 
Graf Spee

Stein-Film k. A. ZDF Begleitung auf Bw-Gelände

x
VEBEG-Verwertung von 
Ubooten

RTL 07.05.08 RTL Begleitung auf Bw-Gelände

x
Arbeiten an der WTD 71 
"Torpedoausstoß"

NDR 08.11.08 NDR Begleitung und Fachinfo 

x Dokumentation Staub ma.ja.de k. A. 
Kino, 

WDR/arte
Begleitung auf Bw-Gelände
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x
Die Geschichte der 
Ozeane

Gruppe5 k. A. ZDF Begleitung auf Bw-Gelände

x
Besserer Schutz für 
deutsche Panzer 
(Tagesthemen)

NDR 02.05.09 NDR Begleitung und Fachinfo 

x
Roboter der Uni 
Koblenz/Kooperation mit 
der WTD 51

@Home-
Arena

06.07.09 SWR3 Begleitung auf Bw-Gelände

x
1000. Dockung eines 
Ubootes 

NDR 17.08.09 NDR Begleitung auf Bw-Gelände

Durch Presse- und 
Informationszentrum Heer, 

Marine, Luftwaffe

„Doku-
Soap“

Streitkräfte im Einsatz –
Sonja Zietlow bei der 
Bundeswehr

RTL 2005 RTL Begleitung und Fachinfo

Durch Presse- und 
Informationszentrum Heer

x
Diverse PRO7 –
„Galileo“-Beiträge

Maximus Film 
GmbH; Joker 

Production
seit 2006 PRO 7

Rahmenorganisation für die 
Dreharbeiten, Begleitung und 
Fachinfo

x Mörderischer Frieden

Movienet, Blue 
Screen, 

Kaleidoskop, 
BR, SWR, 

ARTE

2008
ARD, 

Kinoverleih, 
DVD-

Verkauf

Begleitung, Fachinfo (im In-
und Ausland)

x
Spiegel TV 
Offizieranwärterinnen 
beim EKL

VOX 2007
VOX, 

Spiegel TV 
Extra

Rahmenorganisation, 
Begleitung

x
Reportage zu 
Gefährdung durch 
Landminen

Sat1 2007 Sat1
Rahmenorganisation, 
Begleitung

x
Operation Afghanistan –
Die Bundeswehr im 
Einsatz

Meta 
Productions

Januar 2008 DMAX Begleitung und Fachinfo (In-/
Ausland)

x
Videotagebuch 
Afghanistan

RTL Dezember 
2008 (NTV)

RTL/ NTV Begleitung, Aufrecherhaltung 
der Verbindung mit der 
Journalistin 

x
Reportage KSK RTL 2008 RTL

Begleitung

x
Reportage KSK SWR 2011 (evtl.) SWR Fachinfo

Durch Presse- und 
Informationszentrum 

Sanitätsdienst

x Krieg im Kopf RBB 06.02.2008 RBB Begleitung 

x Dienstort Afghanistan SWR SWR Begleitung 

X
Kunstwerke einer 
Kapelle

Ceska 
televize

Ceska 
televize

Begleitung 

X Abenteuer Wissen ZDF 12.03.2008 ZDF Begleitung 

X Thema PTBS ARTE 17.03.2008 ARTE Begleitung 

X
Wenn der Krieg nie 
aufhört

FOCUS TV 17.11.2008 Sat 1 Begleitung

x Tod aus der Tiefe
Crazy Film 

GmbH
Pro7 Begleitung

x Schreiende Seelen BR 10.11.2008 BR Alpha Begleitung

X Willkommen Zuhause SWR 02.02.2009 ARD Begleitung

X Unkraut BR 20.04.2009 BR FS Begleitung
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x Galileo Pro7
Sept/Okt. 

2009
Pro7 Begleitung

X Galileo “Faktor 8” Bilderfest 05.10.2009 Pro7 Begleitung

Durch Presse- und 
Informationszentrum 

Marine

x
Bericht über AUV 
Remus 100 
(Kampfschwimmer)

NDR
„DAS! taucht“

2009 NDR Begleitung

x
Reportage über 
Boarding Ausbildung

RTL 
„Guten Abend“

2009 RTL Begleitung

x
„Kochen unter Extrem“ 
Kochen auf U-Boot

ZDF/3sat 2009 ZDF/3sat Begleitung

x
Dokureihe Northern 
Coasts 2009

Clip Film u. 
TV Produktion

2009 Begleitung

x
Mitflug ÖlDo über die 
Ostsee

ZDF/
Abenteuer 

Wissen 
2009 ZDF Begleitung

x
„Wünsche Werden 
Wahr“ Gewinner U 16

NDR 2 
Hamburg

2009 NDR Begleitung

x
Doku über 60 Jahre 
BRD, Dreh auf GORCH 
FOCK

dctp 2009 Begleitung

x
Studiogespräch mit 
OMt Radziej, 
Freg. KARLSRUHE

WDR Lokalzeit 2009 WDR Begleitung

x
Magazin-Sendung 
„Mythos Seefahrt“ 
GORCH FOCK

N 24 2009 N 24 Begleitung

x
Magaz.Beitrag 
„Ausbildung zum 
Boarding-Mitglied“

Bacchus 
Entertainment

2009 Begleitung

x

Bericht über 
„Minentaucher erproben 
neuart. Tauchrohre“

NDR Kiel 2009 NDR Begleitung

x
10teilige ARTE-Serie 
Küste, Anteil  „Von 
Flensburg bis Kiel“

dm-film für 
ARTE

2009 ARTE Begleitung

x
Bericht über 
Bordmechaniker beim 
MFG 5

Sat 1 Kiel 2009 Sat 1 Begleitung

x
100 min Doku über 
versch. Lehrgänge bei 
der Marine

Spiegel TV 2009 Begleitung

x
Begleitung weibl. 
Führungskraft im Biwak

RTL TV 2009 RTL Begleitung
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Für nachfolgende Filmprojekte beschränkte sich die Unterstützung auf die Bereitstellung von 
Hintergrundkulissen durch das PIZ der Territorialen Wehrverwaltung. Hierfür wurden den 
Produzenten/Sendern insgesamt 11.464,00 € in Rechnung gestellt und als Einnahme im 
Bundeshaushalt verbucht.

Titel Produzent/Sender

Wölfe auf Truppenübungsplätzen (2008/2009) NDR / BR
Filmaufnahmen zum Tatort-Dreh (2009) NDR
Filmaufnahmen zum Dreh "Küstenwache (2009) ZDF
Verbotene Liebe Vorabendserie ARD (2008) Grundy UFA/ARD
Verbotene Liebe Vorabendserie ARD (2009) Grundy UFA/ARD
Film Hilde Spielfilm (2008) EGOLI TOSSELL FILM HILDE GMBH
Erzieherausbildung an der Bundeswehrfachschule (2008) Arte
Deutsche Abteilung der AFNORTH International School 
(2008) WDR Kurzdoku 5 Min.
Dokumentation historisches Schießen BR
Spielfilm "Friedliche Zeiten" Royal Pony Film GmbH 

Bayerisches Filmzentrum
Bavariafilmplatz
82031 Grünwald 

Dokumentationen "Stand mit offenem Feuer" Motorvision
Film- und Fernsehproduktion
Einsteinstr. 2
85716 Unterschleißheim 

Spielfilm, 2-teilig "Entführt" ZDF Network Movie
Film- und Fernsehproduktion 
Im Mediapark 6a 
50670 Köln

Vorabendserie "Lenßen & Partner" SAT 1 SAT 1
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Nachfolgende Spielfilme wurden im Jahre 2009 bei bwtv gezeigt:

Kalenderwoche (KW) 01 Spielfilmtitel Dauer
30.12.08 - 05.01.09 Shrek der Dritte 01:25

Shoot "Em Up 01:23
Disturbia 01:40
Southland Tales 02:26
Operation: Kingdom 01:45
Kleinohrhasen 01:51
Unsere Erde 01:35
Die Ermordung des Jesse James durch den 
Feigling Robert Ford 02:32
Das Bourne Ultimatum 01:50
Bee Movie - Das Honigkomplott 01:27
Abbitte 01:58
Die Fremde in Dir 01:57
Robots

KW 02 
06.01.-12.01.09

Juno 01:32

Ein Duke kommt selten allein 01:43
Master and Commander 02:15
Little Miss Sunshine 01:39

The Da Vinci Code – Sakrileg 02:23
Inside Man 02:03
Machtlos 01:57
Nach 7 Tagen ausgeflittert 01:51
Tansformers 02:18
John Rambo 01:25

KW 03 
13.01.-19.01.09

40 Tage, 40 Nächte 01:32
Die Purpurnen Flüsse 01:42
Königreich der Himmel 02:19
Die Liga der 
außergewöhnlichen Gentlemen 01:45
Fluch der Karibik 2 02:25
Elizabethtown 01:59
Collateral 01:55
Ring 01:51
Walk the Line 02:10
Der Neunte Tag 01:33
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KW 04 
20.01.-26.01.09

Severance – Ein blutiger 
Bertriebsausflug 01:32
Per Anhalter durch die Galaxis 01:44
Spider-Man 3 02:13
Elisabeth - Das goldene 
Königreich 01:45
Herr der Ringe Teil 1 Die 
Gefährten 02:52
Van Helsing 02:06
Terminal 02:04
Ocean's Eleven 01:53
Harry Potter – und der 
Gefangene von Askaban 02:16
Ice Age 2 - Jetzt taut's 01:27

KW 05 
27.01.-02.02.09

Reine Nervensache II 01:32
Final Fantasy VII: Advent 
Children 01:41
Kill Bill – Volume 2 02:11
Ein mutiger Weg 01:43
Herr der Ringe Teil 2 Die zwei 
Türme Logo 7 02:52
Constantine Logo 7 01:56
Das Vermächtnis der 
Tempelritter 02:06
Die Hochzeits-Crasher 01:54
Harry Potter und der Feuerkelch 02:31
After the Sunset Logo 7

01:32

KW 06 
03.02.-09.02.09

Die Fälscher  Logo 8 01:34
Der rote Planet 01:43
James Bond – Casino Royale 02:19
Blade 3 01:48
Herr der Ringe Teil 3 Die 
Rückkehr des Königs 03:12
Meine Frau, ihre 
Schwiegereltern und ich  Logo 8 01:50
Das Leben des David Gale 02:05
Some 01:59
Harry Potter und der Orden des 
Phönix 02:13
Flightplan – Ohne jede Spur 01:34
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KW 07 
10.02.-16.02.09

Unsichtbarer Feind 01:34
Der goldene Kompass 01:45
V wie Vendetta 02:06
Klick 01:42
King Kong 02:59
Serenity - Flucht in neue Welten 01:53
Mathilde - Eine große Liebe 02:08
Sophie Scholl 01:56
Departed – Unter Feinden 02:25
Die Simpsons - Der Film 01:23

KW 08 
17.02.-23.02.09

Venom - Biss der 
Teufelsschlangen 01:23
16 Blocks 01:38
Windtalkers 02:08
Mars Attacks 01:42
München 02:37
Lemony Snicket - Rätselhafte 
Ereignisse 01:43
Die Insel
Machuca - Mein Freund
Troja

Mein Führer - Die wirklich 
wahrste Wahrheit über A. Hitler 01:30

KW 09 
24.02.-02.03.09

Crank 01:20
The Fog of War 01:45
Beim ersten Mal 02:05
Ghost Rider 01:45
American Gangster 02:30
Das Meer in mir 02:00
Das Leben der Anderen 02:10
Star Trek Nemesis 01:50
Master and Commander 02:15
Final Destination 3 01:28

KW 10 
03.03.-09.03.09

Borat 01:20
L.A. Crash 01:48
007 – Stirb an einem anderen 
Tag 02:07
Gesetzlos Die Geschichte des 
Ned Kelly 01:44
Ray 02:26
Good bye Lenin 01:57
Fletchers Visionen 02:10
Krieg der Welten 01:52
Catch me, if you can 02:15
Wo die Liebe hinfällt 01:33
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KW 11 
10.03.-16.03.09

Horton hört ein Hu! 01:22
Wo ist Fred? 01:47
Der Manchurian Kandidat 02:05
Das Schwiegermonster 01:37
Contact 02:23
Spider Man 2 02:02
Batman Begins 02:14
Sin City 01:59
Cast Away  02:16
Cabin Fever 01:29

KW 12 
17.03.-23.03.09

Cool & Fool – Mein Partner mit 
der großen Schnauzte 01:20
Casanova 01:47
Matrix Teil 1 02:11
Sky Captain and the World of 
tomorrow 01:42
An jedem verdammten Sonntag 02:30
Stirb langsam 4.0 02:03
Space Cowboys 02:05
About Schmidt 02:00
Harry Potter - und der Stein der 
Weisen 02:26
A History of Violence 01:32

KW 13 
24.03.-30.03.09

Shrek der Dritte 01:26
Pitch Black Planet der 
Finsternis 01:43
Matrix Reloaded Teil 2 02:04
MISS Undercover Teil 1 01:47
Die Chroniken von Narnia - Der 
König von Narnia 02:24
Wie ein einziger Tag   01:58
Ocean's Twelve 02:00
Harry Potter - und die Kammer 
des Schreckens 02:33
Inside Man 02:03
Teen Cop 01:30

KW 14 31.03.-06.04.09
Shoot "Em Up 01:23
Operation: Kingdom 01:45
Matrix Revolutions Teil 3   2:04
Dark Water - Dunkle Wasser 01:41
Die Ermordung des Jesse James durch den 
Feigling Robert Ford 02:32
Sideways 02:00
Absolute Power 01:57
The Day after Tomorrow 01:59
Artificial Intelligence 02:20
The Last Shot 01:30
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KW 15 07.04.-13.04.09
2001 Mainacs 01:24
Meine Braut, ihr Vater und ich… 01:44
Das Comeback - Cinderella 
Man 02:19
Roter Drache 02:00
Blood Diamond 02:17
Das Streben nach Glück 01:53
Herbie – Fully loaded 01:37
Tansformers 02:18
Kleinohrhasen 01:51
Scary Movie 4 01:26
Born to be Wild – Saumäßig 
unterwegs 01:36
Fluch der Karibik 2 02:25
Das Beste kommt zum Schluss 01:35
Barfuss 01:50
300 01:52

KW 16 14.04.-20.04.09 Johnny English 01:25
Sommer vorm Balkon 01:45
Master and Commander 02:15
8 Mile 01:46
The Da Vinci Code – Sakrileg 02:23
Abbitte 01:58
Password Swordfish 01:36
Agnes und seine Brüder 01:52
Anatomie einer Entführung 01:30

KW 17 21.04.-27.04.09
Dead Bodies 01:23
Ein Duke kommt selten allein 01:43
Königreich der Himmel 02:19
Elisabeth - Das goldene 
Königreich 01:49
The Aviator 02:43
Meine Frau, ihre 
Schwiegereltern und ich 01:50
Das Bourne Ultimatum 01:50
Elizabethtown 01:58
Herr der Ringe Teil 1 Die 
Gefährten 02:51
Ghost Ship 01:28
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KW 18 
28.04.-04.05.09

Ice Age 1 01:18
Nach 7 Tagen ausgeflittert 01:51
Walk the Line 02:10
Collateral 01:55
John Rambo 01:25
Herr der Ringe Teil 3 Die 
Rückkehr des Königs 03:12
Machtlos 01:57
Van Helsing 02:06
Serenity - Flucht in neue Welten 01:53
Herr der Ringe Teil 2 Die zwei 
Türme Logo 7 02:52
Final Destination 2 01:27

KW 19 05.05.-11.05.09
Venom - Biss der 
Teufelsschlangen 01:23
Star Trek Nemesis 01:50

Harry Potter – und der 
Gefangene von Askaban 02:16
Krieg der Welten 01:52
Departed – Unter Feinden 02:24
Good bye Lenin 01:56
Constantine 01:54
Die Purpurnen Flüsse 01:42
München 02:37
American Pie 3 01:35

KW 20 
12.05.-18.05.09 Bee Movie - Das Honigkomplott 01:27

Der rote Planet 01:42
Spider-Man 3 02:13
Per Anhalter durch die Galaxis 01:43
Southland Tales 02:26
Das Vermächtnis der 
Tempelritter 02:06
King Kong 02:59
JFK – Tatort Dallas 03:00
Die Liga der 
außergewöhnlichen Gentlemen 01:45
Disturbia 01:40
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KW 21 19.05.-25.05.09
Der Neunte Tag 01:33
Die Hochzeits-Crasher 01:54
Terminal 02:04
Harry Potter und der Feuerkelch 02:31
Ocean's Eleven 01:53
Das Leben des David Gale 02:05
Unsere Erde 01:35
Troja 02:35
Die Simpsons - Der Film 01:23
Beim ersten Mal 02:05
Ein mutiger Weg 01:43

KW 22 
26.05.-02.06.09

Flightplan – Ohne jede Spur 01:34
Der goldene Kompass 01:45
Catch me, if you can 02:15
Blade 3 01:48
Mathilde - Eine große Liebe 02:08
Some 01:59
Harry Potter und der Orden des 
Phönix 02:13
Die Insel 02:10
Die Fälscher 01:34
V wie Vendetta 02:06
James Bond – Casino Royale 02:19
Crank 01:20

KW 23 03.06.-08.06.09
Wo die Liebe hinfällt 01:33
L.A. Crash 01:48
Batman Begins 02:14
Sin City 01:59
Cast Away  02:16
Mars Attacks 01:42
Wo ist Fred? 01:47
Contact 02:23
Final Fantasy VII: Advent 
Children 01:41

KW 24 
09.06.-15.06.09

Cabin Fever 01:29
Gesetzlos Die Geschichte des 
Ned Kelly 01:44
Space Cowboys 02:05
Ghost Rider 01:45
Ray 02:26
About Schmidt 02:00
40 Tage, 40 Nächte 01:32
Windtalkers 02:08
American Gangster 02:30
Borat 01:20
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KW 25 16.06.-22.06.09
A History of Violence 01:32
The Fog of War 01:45
Inside Man 02:03
Das Schwiegermonster 01:37
Blood Diamond 02:17
Ocean's Twelve 02:00
Stirb langsam 4.0 02:03
Klick 01:42
An jedem verdammten Sonntag 02:30

Reine Nervensache II 01:32

KW 26 23.06.-29.06.09
The Last Shot 01:30
Barfuss 01:50
Beim ersten Mal 02:05
300 01:52
Die Ermordung des Jesse James durch den 
Feigling Robert Ford 02:32
Machuca - Mein Freund 01:56
Wie ein einziger Tag   01:58
Little Miss Sunshine 01:38
Die Chroniken von Narnia - Der 
König von Narnia 02:24
Cool & Fool – Mein Partner mit 
der großen Schnauzte 01:20

KW 27 30.06.-06.07.09
Die Simpsons - Der Film 01:23
Ring 01:51
Kill Bill – Volume 2 02:11
Kleinohrhasen 01:51
Fluch der Karibik 2 02:25
Spider Man 2 02:02
Der Manchurian Kandidat 02:05
Ein Duke kommt selten allein 01:43
Matrix Teil 1 02:11
Shrek der Dritte 01:26

KW 28 
07.07.-13.07.09

Teen Cop 01:30
Casanova 01:47
Spider-Man 3 02:13
The Da Vinci Code – Sakrileg 02:23
Johnny English 01:25
Absolute Power 01:57
Das Streben nach Glück 01:53
Operation: Kingdom 01:45
Master and Commander 02:15
Dead Bodies 01:23
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KW 29 
14.07.-20.07.09

Ice Age 1 01:18
Der rote Planet 01:42
Artificial Intelligence 02:20
Contact 02:23
Final Destination 2 01:27
Ocean's Eleven 01:53
Abbitte 01:58
Sommer vorm Balkon 01:45
Königreich der Himmel 02:19
Shoot "Em Up 01:23

KW 30 
21.07.-27.07.09

Ice Age 2 - Jetzt taut's 01:27
Pitch Black Planet der 
Finsternis 01:43
Matrix Reloaded Teil 2 02:04
Harry Potter - und der Stein der 
Weisen 02:26
Robots 01:26
Roter Drache 02:00
Machtlos 01:57
MISS Undercover Teil 1 01:47
Tansformers 02:18
Ella – Verflixt & Zauberhaft 01:32

KW 31 
28.07.-03.08.09

Godforsaken 01:23
Mitten ins Herz - Ein Song für 
Dich 01:40
Déjá Vu - Wettlauf gegen die 
Zeit 02:01
Last Samurai 02:28
John Rambo 01:25
Die Fremde in Dir 01:57
Good bye Lenin 01:57
Wenn Träume fliegen lernen 01:37
Harry Potter und die Kammer des Schreckens 02:30
Yamasaki - Die Samurai der 
Moderne 01:30

KW 32
04.08. - 10.08.09 Natürlich Blond 2 01:30

Kiss Kiss Bang Bang 01:39
Ocean's 13 01:57
Harry Potter und der Gefangene von Askaban 02:16
Blade 2 01:52
Harton hört ein Hu! 01:20
Der Sturm 02:05
Meine Braut, ihr Vater und ich 01:44
An jedem verdammten Sonntag 02:30
Mr. Magoriums Wunderladen 01:30
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KW 33
11.08. - 17.08.09 I am Legend 01:35

Das perfekte Verbrechen 01:49
Elisabethtown 01:59
Departed – Unter Feinden 02:24
Die Legende von Beowulf 01:50
Juno 01:32
Riddick – Chroniken eines 
Kriegers 01:54
City of Violence 01:30
Der Sternwanderer 02:02
The Descent 01:34

KW 34
18.08. - 24.08.09 American Splendor 01:35

Kontroll 01:45
Das Vermächtnis der 
Tempelritter 02:06
München 02:37
Venom - Biss der 
Teufelsschlangen 01:23
Immortal 01:39
Nausicaä aus dem Tal der 
Winde 01:56
Cinderella Story 01:31
Miss Undercover 2 01:50
Mein Führer - - Die wirklich 
wahrste Wahrheit über A. Hitler 01:31

KW 35
25.08. - 31.08.09 Das Beste kommt zum Schluss 01:35

Per Anhalter durch die Galaxis 01:43
Stirb langsam 4.0 02:03
Troja 02:35
Horton hört ein Hu! 01:22
Severance – Ein blutiger 
Bertriebsausflug 01:32
Charlie und die 
Schokoladenfabrik 01:50
Wo die Liebe hinfällt 01:33
Star Trek Nemesis 01:50
Ghost Ship 01:28

KW 36
01.09. - 07.09.09 Flightplan – Ohne jede Spur 01:34

Die Purpurnen Flüsse 01:42
Van Helsing 02:06
Herr der Ringe Teil 2 Die zwei 
Türme Logo 7 02:52
Herr der Ringe Teil 3 Die 
Rückkehr des Königs 03:12
Cigarette Burns 00:56
Die Hochzeits-Crasher 01:54
Der Neunte Tag 01:33
Nach 7 Tagen ausgeflittert 01:51
Anatomie einer Entführung 01:30
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KW 37
08.09. - 14.09.09 Scary Movie 4 01:26

Ein Duke kommt selten allein 01:43
V wie Vendetta 02:06
The Aviator 02:43
Unsere Erde 01:35
Constantine 01:54
16 Blocks 01:38
Willenbrock 01:43
2001 Mainacs 01:24

KW 38
15.09. - 21.09.09 Crank 01:20

L.A. Crash 01:48
Sin City 01:59
Die Ermordung des Jesse James durch den 
Feigling Robert Ford 02:32
Little Miss Sunshine 01:38
Wie ein einziger Tag   01:58
American Pie 3 01:35
Der goldene Kompass 01:45
Unsichtbarer Feind 01:34

KW 39

22.09. - 28.09.09
Tim Burtons’s Corpse Bride – Hochzeit mit einer 
Leiche 01:15
Wo ist Fred? 01:47
The Day after Tomorrow 01:59
Das Comeback - Cinderella 
Man 02:19
Borat 01:20
Cabin Fever 01:29
Terminal 02:04
Blood Diamond 02:17
Fluch der Karibik 2 02:25
A History of Violence 01:32
Some 01:59
Das Schwiegermonster 01:37
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Anlage 8a zu Parl Sts beim Bundesminister der Verteidigung Kossendey
1680015-V554 vom 25. September 2009

Name des 
Printmediums Datum Anzeige
Schülerzeitung 09.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 09.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 20.04.2005 personalwerblich
Berg, Landschulheim Kempfenhausen 31.01.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 18.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 06.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 31.05.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 01.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 10.06.2005 personalwerblich
Weilheim, Kreisbote - Oberld-Bl. 26/27 KW- Stellenmkt. 27.06.2005 personalwerblich
Weilheim, Kreisbote - Sonderseite OberldAusst. 28.09.05 06.09.2005 personalwerblich
Weilheim, Kreisbote - Stellenmarkt, OberldBlk, 38. KW 06.09.2005 personalwerblich
Weilheim, Kreisbote - Stellenmarkt, OberldBlk, 45. KW 03.11.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 03.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 04.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2005 personalwerblich
Würzburg, KBBZ 06.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 06.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 06.03.2005 personalwerblich
Aschaffenburg, Staatl. BS II 15.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 05.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 06.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 06.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 06.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 07.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 08.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 19.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 19.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 20.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 25.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 26.04.2005 personalwerblich
Würzburg, Berufliches Schulzentrum 26.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2005 personalwerblich
Würzburg, BBZ Hauswirtschaft - Sozialwesen 02.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 02.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 02.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2005 personalwerblich
Würzburg, Studienseminar Julianum 03.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2005 personalwerblich
Würzburg, Kaufmännisches BBZ 10.06.2005 personalwerblich
Würzburg, Wobl 1. Teil Ufra Kombi 15.06.05 10.06.2005 personalwerblich
Würzburg, Wobl 2. Teil Ufra Kombi 19.06.05 10.06.2005 personalwerblich
Würzburg, Wobl 3. Teil Ufra Kombi 23.06.05 10.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 17.06.2005 personalwerblich
Würzburg, Wochenblatt am 29.06.05 22.06.2005 personalwerblich
Würzburg, Wochenblatt am 06.07.05 22.06.2005 personalwerblich

Anzeigen Personalwerbung mil in 2005
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Würzburg, Wochenblatt am 13.07.05 22.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 05.10.2005 personalwerblich
Ansbach, Staatl. FOS u. BOS 09.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 18.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 14.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 18.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 18.04.2005 personalwerblich
Gunzenhausen, Staatl. Berufliches Schulzentrum 21.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 21.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 06.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 13.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 13.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 13.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 03.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2005 personalwerblich
Augsburg, VMM-WiVerlag, fit4job, (IHK) Juli 2005 23.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 28.01.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 04.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 18.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 01.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 10.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 15.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 04.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 04.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 04.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 07.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 01.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2006 personalwerblich
Würzburg, Wobl 4. Teil Ufra Kombi 23.06.05 10.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 09.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 15.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 24.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 04.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 04.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 11.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 21.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 27.06.2005 personalwerblich
Kulmbach, School&future, HausaufgHeft, 07/08.2005 30.06.2005 personalwerblich
Hof, Ausbildungsspezial Franky Okt/Nov 05 28.09.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 31.01.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 02.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 15.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 14.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 14.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 17.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 21.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 19.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 22.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2005 personalwerblich
Waldkirchen, BS 24.05.2005 personalwerblich
Deggendorf, UnserRadio "DF-Brigade" Juni 2005 06.06.2005 personalwerblich
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Regen, Bayerwald-Wochenblatt, 29. KW 14.07.2005 personalwerblich
Regen, PNP Bayerwaldbote, 10.09.05, Verans 13.09.05 07.09.2005 personalwerblich
Regen, PNP Bayerwaldbote, 12.09.05, Verans 15.09.05 07.09.2005 personalwerblich
Regen, PNP Bayerwaldbote, 24.09.05, Verans 28.09.05 07.09.2005 personalwerblich
Regen, PNP Bayerwaldbote, 24.09.05, Verans 28.09.05 07.09.2005 personalwerblich
Deggendorf, Donau-Anzeiger, 26.09.05, f. Veran 29.09.05 08.09.2005 personalwerblich
Deggendorf, "UnserRadio" 12./13. + 14.09. f. Veranst.15.09. 09.09.2005 personalwerblich
Deggendorf, "UnserRadio" 26./27. + 28.09. f. Veranst.28.09. 09.09.2005 personalwerblich
Deggendorf, "UnserRadio" 27./28. + 29.09. f. Veranst.29.09. 09.09.2005 personalwerblich
Deggendorf, "UnserRadio" 27./28. + 29.09. f. Veranst.29.09. 09.09.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 19.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 22.04.2005 personalwerblich
Donauwörth, Wochenzeitung, 03.07. + 06.07.05 28.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 04.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 16.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 21.07.2005 personalwerblich
Kempten, Allgäuer Zeitung, 8. AzubiBörse 05.03.05 25.01.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 17.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 06.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 27.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 09.06.2005 personalwerblich
Kempten, Allgäuer Zeitung,am 28.11.2005 24.11.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 31.01.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2005 personalwerblich
Nach Mitteilung TrVerw SanAmt Bw personalwerblich
Schülerzeitung 02.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 02.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 03.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 03.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 09.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 10.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 15.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 23.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 24.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 24.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 07.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 04.04.2005 personalwerblich
München, Jugendmagazin "Kontraste" 05.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 07.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 08.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 22.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 26.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 02.06.2005 personalwerblich
Erding, Radio Hitwelle, Juni - Juli 2005 4 Wochen 06.06.2005 personalwerblich
München, Zeitplanverlag - Uni, Studium - Alternativen 14.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 17.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 20.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 29.06.2005 personalwerblich
München, Kagisplan 23. Auflage 05.10.2005 personalwerblich
München, Kagisplan 23. Auflage 05.10.2005 personalwerblich
Glonn, Strugger-Design, Sonderwerbg. GebJgBrig 23 24.10.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 10.11.2005 personalwerblich
Roding, Premm-Druck, Werbeplakate 28.11.2005 personalwerblich
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Schülerzeitung 02.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 02.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 14.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 23.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 17.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 17.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 20.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 20.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 20.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 02.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 02.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 09.06.2005 personalwerblich
Nürnberg, Radio ENERGY - Aktion11. - 16.07.2005 15.06.2005 personalwerblich
Nürnberg, Radio StarFM - Aktion 11. - 16.07.2005 15.06.2005 personalwerblich
Nürnberg, Abendzeitung am 27.06.05 22.06.2005 personalwerblich
Nürnberg, Abendzeitung am 29.06.05 22.06.2005 personalwerblich
Nürnberg, Abendzeitung m. FrReport am 2.7./6.7.2005 22.06.2005 personalwerblich
Nürnberg, Abendzeitung am 04.07.05 22.06.2005 personalwerblich
Nürnberg, Abendzeitung am 05.07.05 22.06.2005 personalwerblich
Nürnberg, Abendzeitung am 06.07.05 22.06.2005 personalwerblich
Nürnberg, Abendzeitung m. FrReport am 9.7./13.7.2005 22.06.2005 personalwerblich
Nürnberg, AZ m. FR "Anpfiff" am 27. und 29.07.05 07.07.2005 personalwerblich
Nürnberg, Abendzeitung m. FrReport am 28./30.11.05 23.11.2005 personalwerblich
Nürnberg, Abendzeitung m. FrReport am 5./ 7.12.05 23.11.2005 personalwerblich
Nürnberg, Abendzeitung m. FrReport am 12./ 14.12.05 23.11.2005 personalwerblich
Nürnberg, Abendzeitung m. FrReport am 19./ 21.12.05 05.12.2005 personalwerblich
Regensburg, RegioChallenge 2005 "Trialog" 17/18.01.05 18.10.2004 personalwerblich
Schülerzeitung 23.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 23.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 06.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 09.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 15.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 04.04.2005 personalwerblich
Regensburg, Stadtzeitung Mai 2005 20.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 29.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 15.09.2005 personalwerblich
Regensburg, RegioChallenge 2006 "Trialog" 25.01.06 29.09.2005 personalwerblich
Regensburg, Stadtzeitung Nov 2005 26.10.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 09.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 23.02.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 03.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 17.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 17.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 01.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 02.06.2005 personalwerblich
Mühldorf a.Inn, Berufl. Schulzentrum 20.06.2005 personalwerblich
Rosenheim, "Echo" Pons Aeni Verlag am 06.07.05 28.06.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 30.06.2005 personalwerblich
Rosenheim, ObbVB, Stellenmarkt, 14.11.2005 10.11.2005 personalwerblich
Rosenheim, ObbVB, Stellenmarkt, 16.11.2005 10.11.2005 personalwerblich
Rosenheim, ObbVB, Stellenmarkt, 19.11.2005 10.11.2005 personalwerblich
Rosenheim, Radio "Charivari" 16. -30.11.2005 14.11.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 09.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 09.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 20.04.2005 personalwerblich
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Solinger Tageblatt, 01/05 personalwerblich
Die Glocke, 01/05 personalwerblich
Live Magazin Saar, 01/05 personalwerblich
5 vor 12 Rhein Main, 02/05 personalwerblich
 Ausbildung und Berufe Schlüssel Darmstadt Hanau 02/05 personalwerblich
Solinger Tageblatt, 03/05 personalwerblich
 Die Glocke, 03/05 personalwerblich
Westdeutsche Allgemeine, 03/05 personalwerblich
Y-berholspur, 03/05 personalwerblich
BIG Magazin Bingen, 03/05 personalwerblich
Fritz Mainz + Frankfurt, 03/05 personalwerblich
Ausbildung und Berufe Schlüssel Wiesbaden 03/05 personalwerblich
Aachener Zeitung, 04/05 personalwerblich
Lippische Landeszeitung, 04/05 personalwerblich
Lippe aktuell, 04/05 personalwerblich
Der Stellenreport, 04/05 personalwerblich
 Main-Kinzig-Bote, 04/05 personalwerblich
Gelnhäuser Neue Zeitung, 04/05 personalwerblich
Fritz Mainz + Frankfurt, 04/05 personalwerblich
Magazin Auspuff, 04/05 personalwerblich
 Live Magazin Saar, 04/05 personalwerblich
BIG Magazin Bingen, 04/05 personalwerblich
Soester Anzeiger, 05/05 personalwerblich
Die Glocke Warendorf, 05/05 personalwerblich
 Jülicher Woche, 05/05 personalwerblich
HS-Woche, 05/05 personalwerblich
What´s Up Düsseldorf, 05/05 personalwerblich
Live Magazin Saar, 05/05 personalwerblich
Soestmagazin, 06/05 personalwerblich
 News Minden, 06/05 personalwerblich
 Düsseldorfer Anzeiger Karriere 2006, 06/05 personalwerblich
What´s up Ruhrgebiet, 06/05 personalwerblich
Eifelzeitung, 06/05 personalwerblich
Live Magazin Saar. 06/05 personalwerblich
stadt-panorama Moers, 07/05 personalwerblich
Sauerlandkurier, 07/05 personalwerblich
ausbildungsplatz aktuell OWL und Ruhrgebiet, 07/05 personalwerblich
 Heinz Wuppertal Solingen und Remscheid, 07/05 personalwerblich
What´s Up Köln Aachen und Bonn, 07/05 personalwerblich
Eifelzeitung 07/05 personalwerblich
Wochenspiegel Monschau, 08/05 personalwerblich
Stadtspiegel MG Karriere 2006, 08/05 personalwerblich
Eifelzeitung, 08/05 personalwerblich
Wochenspiegel Trier, 08/05 personalwerblich
Fritz Mainz + Frankfurt, 08/05 personalwerblich
Magazin Rhein Main, 08/05 personalwerblich
Fuldaer Zeitung, 08/05 personalwerblich
 Hessische Niedersächsische Allgemeine, 08/05 personalwerblich
Rhein Main Media Beilage Ausbildung und Beruf, N!TE Jugendm 08/05 personalwerblich
Wormser Wochenblatt, 08/05 personalwerblich
Live Magazin Saar, 08/05 personalwerblich
Zukunft und Beruf Pfalz, 08/05 personalwerblich
5 vor 12 Rhein Main, 08/05 personalwerblich
Ausbildung und Berufe Schlüssel (ABS) Offenbach Frankfurt Da 08/05 personalwerblich
Oberhessische Presse, 09/05 personalwerblich
BIG Magazin Rhein-Nahe, 09/05 personalwerblich
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 Fuldaer Zeitung, 09/05 personalwerblich
FHM-Magazin 01-10/05 personalwerblich
Fit for Fun 01-10/05 personalwerblich
Sport Bild 01-10/05 personalwerblich
Computer Bild 01-10/05 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Jan 05 personalwerblich
Wilhelmshavener Veranstaltungskalender Jan 05 personalwerblich
Wilhelmshavener Handballverein Feb 05 personalwerblich
Nordwestzeitung Aug 05 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Sep 05 personalwerblich
Nordwestzeitung Okt 05 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Okt 05 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Nov 05 personalwerblich
Luftsport Jan. 05 personalwerblich
Unicum Abi Jan. 05 personalwerblich
Unicum Abi Feb. 05 personalwerblich
Luftsport Feb. 05 personalwerblich
Flug Revue Apr. 05 personalwerblich
aerokurier Apr. 05 personalwerblich
Luftsport Apr. 05 personalwerblich
zvs - Info Apr. 05 personalwerblich
Flug Revue Mai. 05 personalwerblich
Luftsport Mai. 05 personalwerblich
Luft- und Raumfahrttechnik Jun. 05 personalwerblich
aerokurier Jun. 05 personalwerblich
Luftsport Jun. 05 personalwerblich
Studien- und Berufswahl Jul. 05 personalwerblich
Luft- und Raumfahrttechnik Aug. 05 personalwerblich
Flug Revue Aug. 05 personalwerblich
Luftsport Aug. 05 personalwerblich
aerokurier Aug. 05 personalwerblich
Unicum Abi Aug. 05 personalwerblich
Luftsport Sep. 05 personalwerblich
Unicum Abi Sep. 05 personalwerblich
Flug Revue Okt. 05 personalwerblich
zvs - Info Okt. 05 personalwerblich
Luftsport Okt. 05 personalwerblich
Unicum Abi Okt. 05 personalwerblich
Unicum Abi Nov. 05 personalwerblich
aerokurier Dez. 05 personalwerblich
Luftsport Dez. 05 personalwerblich
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Anlage 8b zu Parl Sts beim Bundesminister der Verteidigung Kossendey
1680015-V554 vom 25. September 2009

Name des 
Printmediums Datum Anzeige
Schülerzeitung 17.03.2005 personalwerblich
Schülerzeitung 15.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 15.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 15.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 15.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 15.01.2006 personalwerblich
Bayreuth, Verlag Mod. Medien, BayrJornal, 02/06 25.01.2006 personalwerblich
Neu-Ulm, Schw.VerlgsHs, "Job" Berufe mit Zukunft 24.01.2006 personalwerblich
Mosbach, Rhein-Neckar-Zeitg, A+Wbg, 11.02.06 25.01.2006 personalwerblich
Kaufbeuren, 17. Berufsinfotag, am 05.03.2006 27.01.2006 personalwerblich
Kempten, 9. Allg. LehrstBörse, am 11.03.2006 28.01.2006 personalwerblich
Ravbg, Dominik Alexander, Abizeitung 2006 29.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.01.2006 personalwerblich
Stuttgart, Werner-Siemens-Sch., M. Randi, AbiZ 29.01.2006 personalwerblich
Kaufbeuren, Sophie-la-Roche-RS, W.Schüll 29.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 01.02.2006 personalwerblich
München, Arthur-Kutscher RS 01.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 01.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 01.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 01.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 01.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 01.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 01.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 01.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 01.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 01.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 01.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 02.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 02.02.2006 personalwerblich
Karlsfeld b. München, akt. Berufschance 01.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 07.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 07.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 08.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 08.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 08.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 08.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 08.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 14.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 14.02.2006 personalwerblich

Anzeigen Personalwerbung mil in 2006
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München, Kagisplan 25. Auflage 14.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 14.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 14.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 14.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 14.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 14.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 15.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 16.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 16.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 16.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 16.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 17.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 17.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 17.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 17.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 20.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 21.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 21.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 21.02.2006 personalwerblich
Berg, Landschulheim Kempenhausen 21.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 21.02.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 10.03.2006 personalwerblich
Roth, staatl. BS techn Ass. F. Informatik 10.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 10.03.2006 personalwerblich
Freiburg, Karriere Berufsmagazin 13.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 13.03.2006 personalwerblich
Straubing, Staatl. BS II Straubing 13.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 14.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 14.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 14.03.2006 personalwerblich
Regensburg, Jugendmagazin Filter 15.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 17.03.2006 personalwerblich
München, Zeitplanverlag Uni.Studium 17.03.2006 personalwerblich
Mannheim, Zukunft Beruf MagazinRhein Neckar 29.03.2006 personalwerblich
Ansbach, FOS/BOS 29.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2006 personalwerblich
München, 089 Finder München Young Guide2006 30.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 31.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 03.04.2006 personalwerblich
Passau, Staatl.BS 2 03.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 03.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 03.04.2006 personalwerblich
Bodensee, Seehas-Magazin Troll Design 04.04.2006 personalwerblich
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Freiburg, Stadtkurier Jugend und Beruf 04.04.2006 personalwerblich
Heilsbronn, Markgraf-Georg-Friedrich-RS 11.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 11.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 11.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 11.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 11.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 11.04.2006 personalwerblich
Ravensburg, BLIX 13.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 13.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 13.04.2006 personalwerblich
Ulm, Südwest Presse Sonderveröffentlichung Beruf 26.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 26.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 26.04.2006 personalwerblich
Staatl. Berufsschulzenrum Gunzenhausen 26.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 26.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 26.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 26.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 26.04.2006 personalwerblich
Kehlheim, Staatl. BS/FOS 26.04.2006 personalwerblich
Regensburg, Städtische BS II 26.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 26.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 26.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 27.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 27.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 27.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 27.04.2006 personalwerblich
Würzburg, städt. BSZ f. kaufm. Hausw. Sozial. 27.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 27.04.2006 personalwerblich
Würzburg, BSZ Stettiner Str. 27.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 27.04.2006 personalwerblich
Freiburg Region, Magazin Voll Konkret Berufe 27.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 03.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2006 personalwerblich
Donaueschingen, Ausbildungsbroschüre Ausgabe 2 und 3 08.05.2006 personalwerblich
Metzingen, SüdwestPresse Azubitage Sonderveröffentl. 09.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 10.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 10.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 10.05.2006 personalwerblich
Bad Reichenhall, StädteVerlag Freizeitkarte Berchtesgadener la 10.05.2006 personalwerblich
Deggendorf, BS I 10.05.2006 personalwerblich
Donauwörth, Ludwig-Bölkow-BS 10.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 10.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 10.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 10.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 10.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 10.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 10.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 11.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 11.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 11.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 12.05.2006 personalwerblich
Regensburg, Stadtzeitung Ausgabe juni 06 15.05.2006 personalwerblich
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Sonthofen, FOS 15.05.2006 personalwerblich
Konradsreuth, Ahornberg, BS 15.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 15.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 15.06.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 15.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 15.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 15.05.2006 personalwerblich
Marktredwitz, staatl. BS Selb 15.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 15.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 15.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 15.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 15.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 15.05.2006 personalwerblich
Würzburg, Julianum 15.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 15.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 17.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 17.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 22.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 22.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 22.05.2006 personalwerblich
München, BS Industrieelektronik Bergsonstr. 22.05.2006 personalwerblich
Meßstetten, Städteverlag 22.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 22.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 22.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 22.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 22.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 22.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 22.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 22.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 22.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 22.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 22.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 30.05.2006 personalwerblich
Weinheim, Zukunft Beruf Magazin 30.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 30.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 30.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 30.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 31.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 31.05.2006 personalwerblich
Würzburg, BBZ f. kaufm.,hausw. Soz. Berufe 31.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 31.05.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 31.05.2006 personalwerblich
München, Wochenanzeiger AusbHeft 09.2006 und 02.2007 01.06.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 02.06.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 02.06.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 02.06.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 22.06.2006 personalwerblich
Stuttgart, Die Ausbildung 2006/07 Kontakt-Verlag 22.06.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 22.06.2006 personalwerblich
Mühldorf, BS II 22.06.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 22.06.2006 personalwerblich
Neuburg a.d.Donau, FOS 28.06.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 28.06.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 28.06.2006 personalwerblich
Ansbach, staatliche BS I 28.06.2006 personalwerblich
Bayreuth, FOS/BOS 28.06.2006 personalwerblich
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Schülerzeitung 28.06.2006 personalwerblich
Augsburg, IHK-Broschüre Berufseinsteiger 28.06.2006 personalwerblich
Bayreuth, school&future Hausaufgabenheft 29.06.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.06.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 12.07.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 12.07.2006 personalwerblich
Würzburg, IHK-Broschüre Berufseinsteiger Gutmann 14.07.2006 personalwerblich
Ulm, SüdwestPresse, Stellenangebot Tr Ulm, Dornstadt 14.07.2006 personalwerblich
Rosenheim, OVB Tag der offenen Tür GebPiBtl 9 Brannenburg 27.07.2006 personalwerblich
Bayreuth, Journal 31.07.2006 personalwerblich
Nürnberg, Frankenreport/Abendzeitung 01.08.2006 personalwerblich
Augsburg, Augsburger Allgemeine 09.09.2006 17.08.2006 personalwerblich
Mannheim, Rhein-Neckar-Zeitung 14.09.2006 personalwerblich
München, Stuttgart Zeitplan Wunschberuf 14.09.2006 personalwerblich
Freudenstadt, BS-Zentrum 14.09.2006 personalwerblich
Bayreuth, Magazin Franky 18.09.2006 personalwerblich
Ulm/Heidenheim AusbMessebroschüre 2006 06.10.2006 personalwerblich
Heilbronn, Heilbronner Stimme 14.10.06 06.10.2006 personalwerblich
Heilbronn, Echo am Sonntag 22.10.06 06.10.2006 personalwerblich
Freiburg Region, Magazin Voll Konkret Berufe 2007 06.10.2006 personalwerblich
Zellingen, Fussballverein Bandenwerbung bis 31.07.2007 19.10.2006 personalwerblich
Regensburg, Stadftzeitung Oktober/November 2006 19.10.2006 personalwerblich
Regensburg, Filter Magazin  Nov 2006 19.10.2006 personalwerblich
Stuttgart, Job und Chance 20.10.2006 personalwerblich
München, Kellerverlag Finder 089 2007 23.10.2006 personalwerblich
Deggendorf, Wochenblatt 25.10.06 23.10.2006 personalwerblich
Schwäbisch Gmünd, Geislinger Zeitung 23.10.2006 personalwerblich
Schwäbisch Hall, Haller Tagblatt 23.10.2006 personalwerblich
Schwäbisch Hall, Hohenloher Zeitung 23.10.2006 personalwerblich
Mannheim, Zukunft Beruf Dez 2006 02.11.2006 personalwerblich
Ingolstadt, Megazin Dez 2006 02.11.2006 personalwerblich
Weiden, der neue Tag Pfreimd 02.11.2006 personalwerblich
Nürnberg Abendzeitung 8.+11./11.15.+18.11./22.+25.11.06 03.11.2006 personalwerblich
Nürnberg Abendzeitung 29.11+2.12./6.+9.12./13.+16.12.06 03.11.2006 personalwerblich
München, FlyandJob 2007 03.11.2006 personalwerblich
Heilbronn, Echo am Sonntag 22.10.06 03.11.2006 personalwerblich
Reutlingen, Reutlinger/Tübinger Wochenblatt 23.11.06 14.11.2006 personalwerblich
Ulm, IHK-Broschüre Zukunft nur mit Ausb 2007 14.11.2006 personalwerblich
Ingolstadt, Donaukurier, 25.11.06 14.11.2006 personalwerblich
Augsburg, Augsburger Allgemeine 18.11.2006 15.11.2006 personalwerblich
Weilheim, Kreisbote 49./50. KW 27.11.2006 personalwerblich
Stuttgart, Zeitplan UNI Studium 2007 18.08.2006 personalwerblich
Bodensee, Seehas-Magazin Troll Design 16.11.2006 personalwerblich
Stuttgart, Stuttgarter Zeitung 16.11.2006 personalwerblich
München, Merkur 02.12.06 27.11.2006 personalwerblich
Karlsruhe Badische neueste Nachrichten 16.11.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 20.11.2006 personalwerblich
München, Kontaktkarten WDBer Dez 5 21.11.2006 personalwerblich
Ulm, Ausbildungsmagazinready for Take off 2007 21.11.2006 personalwerblich
Singen, TV3Magazin 22.11.2006 personalwerblich
Würzburg, Wochenzeitung 29.11. 6.12. 13.12.07 22.11.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 29.11.2006 personalwerblich
Schäbisch Hall, Haller Tagblatt 04.12.2006 personalwerblich
Heilbronn, Echo am Sonntag 10.12.06 04.12.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 06.12.2006 personalwerblich
Nürnberg, Abendzeitung, 20.12.,23.12.,27.12.,28.12.,30.12.2006 08.12.2006 personalwerblich
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Stuttgart, Auto-express Dez 2006 13.12.2006 personalwerblich
Heilbronn, Heilbronner Stimme 23.12.06 14.12.2006 personalwerblich
Countdown 03/ 06 personalwerblich
Schülerzeitung 02 - 03/ 06 personalwerblich
Schülerzeitung 04/ 06 personalwerblich
Skunk 04/ 06 personalwerblich
Wochenspiegel 03.05.06 personalwerblich
Skunk 05/ 06 personalwerblich
Schülerzeitung 05/ 06 personalwerblich
Brosch. Treptow/Köpenick 2006/ 2007 personalwerblich
Schülerzeitung 2005/ 2006 personalwerblich
Skunk 06/ 06 personalwerblich
Chancen 05/ 06 personalwerblich
Flyer 06/ 06 personalwerblich
Schülerzeitung 04 - 05/ 06 personalwerblich
Schülerzeitung 06/ 06 personalwerblich
Abiturzeitung 2006 personalwerblich
Schülerzeitung 01/ 06 personalwerblich
Fit for Job 2006/ 2007 personalwerblich
Der richtige Weg in den Beruf 2006 personalwerblich
Countdown 04 - 06/ 06 personalwerblich
Mitteldt. Wirtschaftsmagazin 07/ 06 personalwerblich
Chancen 06/ 06 personalwerblich
MEGA Rock 07/ 06 personalwerblich
Rathaus- Journal 07/ 06 personalwerblich
Schülerzeitung 2005/ 2006 personalwerblich
Der richtige Weg in den Beruf 2006 personalwerblich
Schülerzeitung 2006 personalwerblich
Skunk 09/ 06 personalwerblich
Ratgeber f.Berufswahl 08/ 06 personalwerblich
Countdown 09/ 06 personalwerblich
Mitteldt. Zeitung 09/ 06 personalwerblich
Flyer 17.-18.11.06 personalwerblich
Wirtschaftsbroschüre Trept/Kö 10/ 06 personalwerblich
Studien- und Berufswahl 10/ 06 personalwerblich
Chancen 10/ 06 personalwerblich
Schülerzeitung 01.06.06 personalwerblich
Fahrplanbuch Halle 09/06 personalwerblich
Offerte 2006 08/ 06 personalwerblich
Schülerzeitung IV.Quart. 2006 personalwerblich
Schülerzeitung IV.Quart. 2006 personalwerblich
Chancen 11/ 06 personalwerblich
Schülerzeitung IV.Quart. 2006 personalwerblich
Schülerzeitung IV.Quart. 2006 personalwerblich
Schülerzeitung IV.Quart. 2006 personalwerblich
Lilienthaler I - III. Quartal 06 personalwerblich
Stadtmagazin 030 - Berlin IV.Quart. 2006 personalwerblich
Katalog Bildung & Beruf 2007 IV.Quart. 2006 personalwerblich
Freie Presse IV.Quart. 2006 personalwerblich
Countdown 12/ 06 personalwerblich
Stellenmarkt - direkt 12/ 06 personalwerblich
Märkische Oderzeitung 09.12.2006 personalwerblich
Chancen 12/ 06 personalwerblich
Schülerzeitung IV.Quart. 2006 personalwerblich
Skunk 12/ 06 personalwerblich
Schülerzeitung IV.Quart. 2006 personalwerblich
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Sachsen- Sonntag 11/ 06 personalwerblich
Blitz Leipzig 11/ 06 personalwerblich
Blitz Halle 11/ 06 personalwerblich
Sachsen- Sonntag 11/ 06 personalwerblich
Preußenspiegel 10/ 06 personalwerblich
Blickpunkt 09 - 12/ 06 personalwerblich
Märkische Allgemeine Zeitung 07.10.06 personalwerblich
Der Potsdamer 04.10.06 personalwerblich
Kamenzer Wochenkurier 18.10.06 personalwerblich
T-akt Magazin 11/ 06 personalwerblich
Freie Presse 11.11.06 personalwerblich
Blick 15.11.06 personalwerblich
Super Sonntag 12.11.06 personalwerblich
Super Lausitz 18.11.06 personalwerblich
Elektrofachmann Berlin 03.11./05.12.06 personalwerblich
Super Sonntag 03.12.06 personalwerblich
Countdown 12/ 06 personalwerblich
Volksstimme Magdeburg 02./05.12.2006 personalwerblich
Hallo Leipzig 11/ 06 personalwerblich
Frizz- Leipzig 11/ 06 personalwerblich
Berliner Abendblatt 08./22.11./06.12. personalwerblich
Stadtmagazin Münster, 01/06 personalwerblich
Lippische Landeszeitung, 01/06 personalwerblich
Marburger Schulzeitung 01/06 personalwerblich
Stadtmagazin Münster, 02/06 personalwerblich
 Lippische Landeszeitung, 02/06 personalwerblich
ausbildungsplatz aktuell OWL, 02/06 personalwerblich
Westfalenpost, 02/06 personalwerblich
 Westfälische Rundschau, 02/06 personalwerblich
Bergische Blätter, 02/06 personalwerblich
Die Glocke Oelde, 02/06 personalwerblich
 Live Magazin Saar, 02/06 personalwerblich
Lippische Landeszeitung, 03/06 personalwerblich
Aachener Zeitung, 03/06 personalwerblich
Lippe aktuell, 03/06 personalwerblich
Palette Ruhrgebiet 03/06 personalwerblich
, take Magazin für junge Leute, 03/06 personalwerblich
 Marburger Schulzeitung, 03/06 personalwerblich
Lippische Landeszeitung, 04/06 personalwerblich
 ausbildungsplatz aktuell 04/06 personalwerblich
Rhein Main, 04/06 personalwerblich
Neuß-Grevenbroicher Zeitung, 05/06 personalwerblich
Live Magazin Saar, 05/06 personalwerblich
Main-Kinzig-Bote, 05/06 personalwerblich
Wetterauer-Bote, 05/06 personalwerblich
Live Magazin Saar, 05/06 personalwerblich
 Frizz Magazin Frankfurt Mainz, 05/06 personalwerblich
Neue Bingener Zeitung, 05/06 personalwerblich
Ausbildungs- und Berufeschlüssel 05/06 personalwerblich
ausbildungsplatz aktuell Ruhrgebiet, 05/06 personalwerblich
WAZ, 05/06 personalwerblich
Recklinghäuser Buersche Zeitung, 05/06 personalwerblich
Scoop, 05/06 personalwerblich
Marburger Schulzeitung, 05/06 personalwerblich
Der Stellenreport, 06/06 personalwerblich
ausbildungsplatz aktuell OWL, 06/06 personalwerblich
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 take Magazin für junge Leute, 06/06 personalwerblich
stadt-panorama Moers, 07/06 personalwerblich
Wochentip, 07/06 personalwerblich
Stadtmagazin Leit Planke Lippstadt, 07/06 personalwerblich
Ruhrnachrichten, 07/06 personalwerblich
 Münstersche Zeitung, 07/06 personalwerblich
Stadtspiegel MG, 07/06 personalwerblich
5 vor 12 Zeit zum Bewerben Rhein Main, 07/06 personalwerblich
 Frizz Mainz, 07/06 personalwerblich
Wochenblatt Kaiserslautern, 07/06 personalwerblich
 Oberhessische Presse, 07/06 personalwerblich
Panorama Bielefeld, 07/06 personalwerblich
Düsseldorfer Anzeiger Karriere 2007, 07/06 personalwerblich
Westfälisches Volksblatt, 07/06 personalwerblich
Recklinghäuser Buersche Zeitung, 07/06 personalwerblich
 WAZ, 07/06 personalwerblich
Rhein Main Media Beilage 07/06 personalwerblich
Berufe Ausbildung und Zukunft, 07/06 personalwerblich
Westfalenpost, 07/06 personalwerblich
Münsterländische Volkszeitung, 07/06 personalwerblich
Wochenspiegel Lemgo, 07/06 personalwerblich
Hessische Niedersächsische Allgemeine, 07/06 personalwerblich
Speyerer Wochenpost, 07/06 personalwerblich
Speyerer Morgenpost, 07/06 personalwerblich
Jugendmagazin Live Saarland, 07/06 personalwerblich
Y -berholspur, 07/06 personalwerblich
 Wormser Wochenblatt, 07/06 personalwerblich
Ausbildungs- und Berufeschlüssel Offenbach Frankfurt Darmsta 07/06 personalwerblich
Lippische Zeitung, 08/06 personalwerblich
Westfälisches Volksblatt, 08/06 personalwerblich
Wochenspiegel Lemgo, 08/06 personalwerblich
Das Blättchen Frankfurt, 08/06 personalwerblich
Düsseldorfer Anzeiger, 08/06 personalwerblich
Sauerland Kurier, 08/06 personalwerblich
Scoop, ABIQ, 09/06 personalwerblich
 take Magazin für junge Leute, 09/06 personalwerblich
Wochenmagazin Wesel, 09/06 personalwerblich
Der Kurier Wesel, 09/06 personalwerblich
 Stadt Revue Kölnmagazin, 09/06 personalwerblich
Heimat u. Sonntagsblatt in Aurich 04.02.2006 personalwerblich
Ostfriesenzeitung in Aurich 22.07.2006 personalwerblich
Heimat- u. Sonntagsblatt in Aurich 23.07.2006 personalwerblich
SonntagsReport Leer in Aurich 08.10.2006 personalwerblich
Ostfriesenzeitung in Aurich 11.10.2006 personalwerblich
Ostfriesenzeitung, etc in Aurich 16.11.2006 personalwerblich
Heimat-u.Sonntagsblatt in Aurich 12.11.2006 personalwerblich
Osatfriesenzeitung u.a. in Aurich 22.11.2006 personalwerblich
Braunschw. Report in Braunschweig 25. u. 29.01.06 personalwerblich
Madsack Braunschweig in Braunschweig 29.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung Jun 06 personalwerblich
City News in Braunschweig 29.07.2006 personalwerblich
Subway Verlag mbH in Braunschweig Okt 06 personalwerblich
Hildesheimer AZ in Braunschweig 23. u. 27.09.06 personalwerblich
CityNews in Braunschweig 30.09.2006 personalwerblich
Weser-Report Stellenmarkt in Bremen 29.01.2006 personalwerblich
Weser-Kurier, Journal Beruf in Bremen 05.02.2006 personalwerblich
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KPS-Verlagsges. in Bremen Sep 06 personalwerblich
Bremer Tageszeitung in Bremen 13.u.20.09.06 personalwerblich
Bremer Tageszeitung in Bremen 24.09.2006 personalwerblich
Stadtmag. Bremb. ,Citytalk in Bremen Nov u. Dez 06 personalwerblich
WeserReport Sonderbeilage in Bremen 05.11.2006 personalwerblich
Bremer Tagesz. AG in Bremen 11.11.2006 personalwerblich
Anzeigenring Südniedersachsen in Göttingen 11.02.2006 personalwerblich
Anzeigenring Südniedersachsen in Göttingen 24.06.2006 personalwerblich
Trends-u.Fun in Göttingen Juli/Aug 06 personalwerblich
Stellenmarkt in Festzeitschrift 50 Jahre Pioniere Holzminden in G01. bis 04.09.06 personalwerblich
Goslarsche Z, Extra in Göttingen 30.08.2006 personalwerblich
Anz.ring Südnieders. in Göttingen 30.09.2006 personalwerblich
Göttinger Tageblatt in Göttingen 25.10.2006 personalwerblich
Extra Tip Göttingen  in Göttingen 29.10.2006 personalwerblich
Schützenzeitschrift in Göttingen 15.12.-31.03.07 personalwerblich
Goslarsche Z, Extra in Göttingen/Goslar 08.u.11.11.06 personalwerblich
Komma X Medien Han. in Hannover 10./11.02.06 personalwerblich
DeWeZ Hameln in Hannover 07.01.2006 personalwerblich
Han. Wochenblatt in Hannover 11.01.2006 personalwerblich
Schülerzeitung M ai 06 personalwerblich
Schülerzeitung Feb 06 personalwerblich
Verlag Schädelspalter in Hannover Feb 06 personalwerblich
BBS Neustadt a.Rbg. - Festschrift 150-Jahrfeier in Hannover M rz 06 personalwerblich
IHK Infobroschüre 2006/2007 in Hannover M rz 06 personalwerblich
Katalog zu Beruf-u.BildungM in Hannover 10.02.2006 personalwerblich
Heißer Draht in Hannover 10.02.2006 personalwerblich
IGS Langenhagen - Abi - Buch in Hannover Jun 06 personalwerblich
Schülerzeitung Jun 06 personalwerblich
Stellenmarkt  "Frauenmesse" in Hannover 11./.12.03.2006 personalwerblich
Heißer Draht in Hannover 17./21.03.2006 personalwerblich
Schülerzeitung Jun 06 personalwerblich
DEWEZET Hameln in Hannover 10.06.2006 personalwerblich
Bismarcksch. Hannover - Abi-Buch in Hannover Jun 06 personalwerblich
FBZ Garbsen - Abiturzeitung in Hannover 22.06.2006 personalwerblich
HAZ, NP in Hannover 20.06.2006 personalwerblich
Heißer Draht in Hannover 12.07.2006 personalwerblich
Schaumburger Nachr. in Hannover 06.09.2006 personalwerblich
Schülerzeitung Nov 06 personalwerblich
HAZ,NP Sonders. ABIPur in Hannover 22.11.2006 personalwerblich
SHG-Nachrichten in Hannover 22.11.2006 personalwerblich
IHK-Hannover - Schule und was dann? in Hannover Mrz 07 personalwerblich
Schülerzeitung 08.01.2007 personalwerblich
Magazin AbiQ in Hannover 11.12.2006 personalwerblich
Zeischrift: Voyeur/JOBMAG in Hannover 29.01.2007 personalwerblich
"5 vor 12-Zeit zur Bewerbung" in Hannover Febr. Mrz. 07 personalwerblich
Hallo Wochenblätter in Itzehoe 01.03.06 personalwerblich
TIP Pinneberg in Itzehoe 07.06.2006 personalwerblich
Norddeutsche Rundschau in Itzehoe 30.06.2006 personalwerblich
Tip u. Pinneberger tagblatt in Itzehoe 05.u.08.07.06 personalwerblich
Hallo Wochenblätter in Itzehoe 18.,25.10. (+3) personalwerblich
Nordersteder Zeitung in Kiel 13. u. 16.05.06 personalwerblich
Flyer u. Plakate Plön,OH, KI in Kiel Aug 06 personalwerblich
Der Reporter in Kiel 05.10.2006 personalwerblich
Hallo Neumünster in Kiel 08.10.2006 personalwerblich
Der Reporter Lübeck in Kiel 25.10.2006 personalwerblich
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Stellenmarkt www.Marktplatz.de in Lüneburg
01.08.06 bis 

31.07.07
personalwerblich

Lünepost in Lüneburg 02.09.2006 personalwerblich
Aller zeitung in Lüneburg 02.09.2006 personalwerblich
Lokalpresse GmbH Celle in Lüneburg 26.08.2006 personalwerblich
Gifhorner Rundblick in Lüneburg 26.08.2006 personalwerblich
Magdeburger Anzeiger in Lüneburg 26.08.2006 personalwerblich
Landeszeitung Lüneburg in Lüneburg 26.08.2006 personalwerblich
Böhme Zeitung Soltau in Lüneburg 26.08.2006 personalwerblich
Allg. Zeitung Uelzen in Lüneburg 26.08.2006 personalwerblich
Elbe-Jeetzel Z in Lüneburg 06.09.2006 personalwerblich
Landeszeitung Lüneburg in Lüneburg 03.11.2006 personalwerblich
Abi Zeitung Nordhorn in Meppen Jun 06 personalwerblich
Meppener Tagespost in Meppen 09.12.2006 personalwerblich
Meppener Tagespost in Meppen 30.10.2006 personalwerblich
Nordkurier in Neubrandenburg 25.03.2006 personalwerblich
Nordkurier in Neubrandenburg 15.07.2007 personalwerblich
Anzeigenkurier in Neubrandenburg 19.07.2006 personalwerblich
Nordkurier NBB in Neubrandenburg 18.10.2006 personalwerblich
Nordkurier NBB in Neubrandenburg 21.10.2006 personalwerblich
Nordkurier NBB in Neubrandenburg 10.11.2006 personalwerblich
Schülerzeitung Jun 06 personalwerblich
Karriere mit Lehre IHK OL in Oldenburg Sep 06 personalwerblich
City-News Oldenburg in Oldenburg 23.06.2006 personalwerblich
Oldenburg Live, Stellenmarkt in Oldenburg Jun 06 personalwerblich
Stellenm. Jugendmag.Inside in Oldenburg 03.11.2006 personalwerblich
City-News Oldenburg in Oldenburg Nov 06 personalwerblich
Diepholzer Kreisblatt in Oldenburg 04.11.2006 personalwerblich
Stellenm. Oldenburg live in Oldenburg Nov 06 personalwerblich
Schülerzeitung Dez 06 personalwerblich
Mecklenburger Blitz in Rostock 26.11.2006 personalwerblich
Mecklenburger Blitz in Rostock 14.01.2007 personalwerblich
Mecklenburger Blitz in Rostock 14.01.2007 personalwerblich
Moin Moin Flensburg in Schleswig 01.03.2006 personalwerblich
Hallo Rendsburg in Schleswig 30.08.2006 personalwerblich
Moin-Moin Schleswig in Schleswig 06.09.2006 personalwerblich
hallo Rendsburg in Schleswig 15.u.18.11.06 personalwerblich
MoinMoin Schleswig in Schleswig 06.12.2006 personalwerblich
MoinMoin Schleswig in Schleswig 10.01.2007 personalwerblich
Neues Stader Wochenbl. in Stade 28.06.2006 personalwerblich
Neues Stader Wochenbl. in Stade 06.09.2006 personalwerblich
Neues Stader Wochenbl. in Stade 13.09.2006 personalwerblich
Neues Stader Wochenbl. in Stade 08.11.2006 personalwerblich
GameStar 01-10/06 personalwerblich
Computerbild 01-10/06 personalwerblich
Computerbild Spiele 01-10/06 personalwerblich
Sport Bild 01-10/06 personalwerblich
Fit for Fun 01-10/06 personalwerblich
PC-Games 01-10/06 personalwerblich
Absolute Karriere 01-10/06 personalwerblich
vigo jobfit 01-10/06 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Jan 06 personalwerblich
Scout Feb 06 personalwerblich
Wilhelmshavener Schulspiegel Apr 06 personalwerblich
Neuer Lotse Mai 06 personalwerblich
Scout Jun 06 personalwerblich
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Wilhelmshavener Zeitung Jun 06 personalwerblich
Programmheft Wochende an der Jade Jun 06 personalwerblich
Magazin Jade WeserPort Jul 06 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Okt 06 personalwerblich
Luftsport Jan. 06 personalwerblich
Unicum Abi Jan. 06 personalwerblich
aerokurier Feb. 06 personalwerblich
Flug Revue Feb. 06 personalwerblich
Unicum Abi Feb. 06 personalwerblich
Luftsport Feb. 06 personalwerblich
Luftsport Feb. 06 personalwerblich
Flug Revue Mrz. 06 personalwerblich
Luft- und Raumfahrttechnik Apr. 06 personalwerblich
zvs - Info Apr. 06 personalwerblich
aerokurier Mai. 06 personalwerblich
Luftsport Mai. 06 personalwerblich
Flug Revue Jun. 06 personalwerblich
Luft- und Raumfahrttechnik Jun. 06 personalwerblich
Luftsport Jun. 06 personalwerblich
Gewerkschaft der Polizei Jul. 06 personalwerblich
Studien- und Berufswahl Jul. 06 personalwerblich
Flug Revue Aug. 06 personalwerblich
Unicum Abi Aug. 06 personalwerblich
Luftsport Aug. 06 personalwerblich
aerokurier Sep. 06 personalwerblich
Flug Revue Sep. 06 personalwerblich
Segelfliegen Sep. 06 personalwerblich
Luftsport Sep. 06 personalwerblich
Unicum Abi Okt. 06 personalwerblich
zvs - Info Okt. 06 personalwerblich
Luftsport Okt. 06 personalwerblich
Fliegerrevue Nov. 06 personalwerblich
Luft- und Raumfahrttechnik Nov. 06 personalwerblich
Segelfliegen Nov. 06 personalwerblich
Unicum Abi Nov. 06 personalwerblich
Unicum Abi Nov. 06 personalwerblich
Luftsport Nov. 06 personalwerblich
aerokurier Dez. 06 personalwerblich
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Anlage 8c zu Parl Sts beim Bundesminister der Verteidigung Kossendey
1680015-V554 vom 25. September 2009

Name des 
Printmediums Datum Anzeige
Schülerzeitung 20.11.2006 personalwerblich
Heilbronn, Heilbronner Stimme 23.12.06 14.12.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 19.12.2006 personalwerblich
Schülerzeitung 19.12.2006 personalwerblich
Neu-Ulm, Schwäbisches verlagshaus, Job 5 Ausgaben 08.01.2007 personalwerblich
Bayreuth, Bayernjournal 02/2007 11.01.2006 personalwerblich
Freiburg, Karriere Berufsmagazin 11.01.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 16.01.2007 personalwerblich
Sigmaringen, Albmag 18.01.2007 personalwerblich
Hilzingen, Hegauforum 01/02/03/2007 Ausbildungsmagazin 23.01.2007 personalwerblich
Ulm, Ulmer Wochenblatt, Sonderpublikation 02.und 07.02.07 23.01.2007 personalwerblich
Erding, Hitwelle ab 1.3.07 4 Wochenspot 23.01.2007 personalwerblich
Würzburg, WOB 07.02. und 14.02.07 29.01.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 30.01.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 30.01.2007 personalwerblich
München, Berufswahlheft 2007 incl. Stgt 30.01.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 30.01.2007 personalwerblich
Nürnberg, Abendzeitung Ausgaben vom dez 2006 02.02.2007 personalwerblich
Freiburg, Stadtkurier, Jugend und Beruf 8.2.07 05.02.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 05.02.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 05.02.2007 personalwerblich
Passau, ObermaierBS 07.02.2007 personalwerblich
Ansbach, FOS/BOS 07.02.2007 personalwerblich
Hamburg, AlphaVerlag für Bayern Studien und Berufswahl 2007/8 07.02.2007 personalwerblich
Aschaffenburg, Frizz das MagazinMärz 2007 12.02.2007 personalwerblich
Mannheim, Zukunft Beruf März2007 14.02.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 15.02.2007 personalwerblich
München, Mein Wunschberuf Zeitplan FrühJahr 2007 26.02.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 27.02.2007 personalwerblich
Aschaffenburg, Staatl.BS II 27.02.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 27.02.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 27.02.2007 personalwerblich
Erlangen, Staatl. FOS BOS 27.02.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 27.02.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 27.02.2007 personalwerblich
Bamberg, Graf-Stauffenberg-WiS 27.02.2007 personalwerblich
Bamberg, Graf-Stauffenberg-RS 27.02.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2007 personalwerblich
Heilsbronn, RS 05.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 05.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 05.03.2007 personalwerblich
Bayreuth, Städt. WiS 05.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 05.03.2007 personalwerblich
Ingolstadt, WiS 05.03.2007 personalwerblich
Nürnberg, BS 1 05.03.2007 personalwerblich
München, Anne-Frank-RS 05.03.2007 personalwerblich
München, Germering Gemeinde-Anzeiger 05.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 05.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 07.03.2007 personalwerblich
Straubing/Bogen Fraunhofer BS I 07.03.2007 personalwerblich

Anzeigen Personalwerbung mil in 2007
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Schülerzeitung 07.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 07.03.2007 personalwerblich
Landshut, staatl. BS Maschinenbau 07.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 07.03.2007 personalwerblich
Freiburg, Stadtkurier 15.3.07 12.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 14.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 14.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 14.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 14.03.2007 personalwerblich
München, Artur-Kutscher-RS 14.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 14.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 14.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 14.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 14.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 14.03.2007 personalwerblich
Gunzenhausen, Staatl. BS 14.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 14.03.2007 personalwerblich
Fellbach, Meßstetten Städteverlag Karte Zollernalbkreis 2007 19.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 19.03.2007 personalwerblich
Schweinfurt, Wilhelm-Sattler-RS 19.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 19.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 19.03.2007 personalwerblich
Ravensburg, Blix-Verlag Ausgabe April und Juni 2007 21.03.2007 personalwerblich
Ansbach, BS I Glasschaukastenwerbung für 3 Jahre 21.03.2007 personalwerblich
Lauf, BS Nürnberger Land 26.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 26.03.2007 personalwerblich
Freiburg, Karriere Berufsmagazin 29.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 29.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 29.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 29.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 29.03.2007 personalwerblich
Erlangen, Staatl. BS be.ess.er 29.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 29.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 29.03.2007 personalwerblich
Regensburg, BS Metall Elektro 29.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 29.03.2007 personalwerblich
Freiburg, Chilli, Freiburger Stadtmagazin 30.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 05.04.2007 personalwerblich
Karlsruhe, Stellenmarkt IHK 16.04.2007 personalwerblich
Ingolstadt, 10Plus mit KWEA IN 19.04.2007 personalwerblich
Waldkirchen, Staatl.BS 19.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 19.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 19.04.2007 personalwerblich
Augsburg, Reischlesche WiS 19.04.2007 personalwerblich
Regensburg, BS Kerschensteiner 19.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 19.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 19.04.2007 personalwerblich
Simbach a. Inn, RS 23.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 23.04.2007 personalwerblich
Grafenau, RS 23.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 23.04.2007 personalwerblich
Fürth, Hans-Böckler-RS/WiS 23.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 23.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 24.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 24.04.2007 personalwerblich
Vilshofen, BS 24.04.2007 personalwerblich
Dachau, Ignaz-Taschner-Gyn 24.04.2007 personalwerblich



Drucksache 16/14094 – 156 – Deutscher Bundestag – 16. Wahlperiode

Schülerzeitung 24.04.2007 personalwerblich
Passau, BS 2 24.04.2007 personalwerblich
Kehkheim, BS,BOS,FOS 24.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 24.04.2007 personalwerblich
Würzburg, städtische WiS 24.04.2007 personalwerblich
Dettelbach, RS 24.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 24.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 24.04.2007 personalwerblich
Miltenberg, RS 24.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 26.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 26.04.2007 personalwerblich
Ochsenfurt, RS 26.04.2007 personalwerblich
Würzburg, BBZ Kfm, Hausw, Soz 26.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 26.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 26.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 26.04.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 02.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 02.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 02.05.2007 personalwerblich
Wassertrüdimgen, Staatl. RS 02.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 02.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 02.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 02.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 02.05.2007 personalwerblich
Roth, Staatl. BS 02.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 02.05.2007 personalwerblich
Deggendorf, Staatl. BS I 02.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Würzburg, KBBZ "Eigenleben" 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2007 personalwerblich
Ingolstadt, Tip 21.5.07 15.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 23.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 15.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 15.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 16.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 16.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 16.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 21.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 21.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 21.05.2007 personalwerblich
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Schülerzeitung 21.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 21.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 21.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 21.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 23.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 23.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 23.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 23.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 23.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 23.05.2007 personalwerblich
Weinheim, Zukunft Beruf Müller 24.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 24.05.2007 personalwerblich
Fürstenfeldbruck, Stadtbroschüre 25.05.2007 personalwerblich
Regensburg, Stadtzeitung Juni 2007 25.05.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 12.06.2007 personalwerblich
Bayreuth, FOS/BOS 12.06.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 12.06.2007 personalwerblich
Regensburg, RS Pindl 12.06.2007 personalwerblich
Stuttgart, Moritz, das Stadtmagazin 06/2007 15.06.2007 personalwerblich
Deggendorf, Donauanzeiger 18.06.2007 personalwerblich
Coburg, albertinum 18.06.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 18.06.2007 personalwerblich
Hammelburg, RS JBR 22.06.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 25.06.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 25.06.2007 personalwerblich
Würzburg, BBZ II, JBB 25.06.2007 personalwerblich
Ansbach, BS JBB 25.06.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 25.06.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 25.06.2007 personalwerblich
Marktredwitz, BS JBB 25.06.2007 personalwerblich
Konrathsreuth Ahornberg BS JBB 25.06.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 25.06.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 25.06.2007 personalwerblich
Augsburg, IHK Fit for Job 2007/2008 25.06.2007 personalwerblich
Mühldorf am Inn BS II JBB 25.06.2007 personalwerblich
Deggendorf, Deggendorfer Zeitung 04.07.2007 personalwerblich
Konstanz, QLT 05.07.2007 personalwerblich
Bayreuth School&Future Hausaufgabenheft 09.07.2007 personalwerblich
Würzburg, RS III JBR 09.07.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 09.07.2007 personalwerblich
Würzburg, IHK-Broschüre Fir for Job 2007 10.07.2007 personalwerblich
Schäbisch Hall, Haller Tagblatt "Berufe mit Zukunft" 12.07.2007 personalwerblich
Stuttgart, YAEZ Schülerzeitung Baden Württemberg 16.07.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 23.07.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 22.08.2007 personalwerblich
Mannheim, Pavillion Magazin Bereich Rhein-Neckar 22.08.2007 personalwerblich
Freiburg, Freiburger Stadtkurier 22.08.2007 personalwerblich
Kempten, AllgäuerZeitung FH Studienführer 22.08.2007 personalwerblich
Augsburg, GoGoMedien 5 Ausgaben 27.08.2007 personalwerblich
Ulm, SüdwestPresse Berufswahl & Zukunft 20.9.2007 14.09.2007 personalwerblich
Bayreuth, Franky Okt/Nov 2007 17.09.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 21.09.2007 personalwerblich
Regen, Bayerwaldbote 01.10.2007 personalwerblich
Regen, Bayerwaldwochenblatt 01.10.2007 personalwerblich
Lindau, Lindauer Zeitung 01.10.2007 personalwerblich
Augsburg, Stadtzeitung 05.10.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 10.10.2007 personalwerblich
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Schülerzeitung 10.10.2007 personalwerblich
Rosenheim, Ready for Take off HWK 15.10.2007 personalwerblich
Regensburg, Stadtzeitung 15.10.2007 personalwerblich
Heidenheim, Kreisfahrplan 2008 16.10.2007 personalwerblich
Ulm, IHK Zukunft nur mit Ausbildung 13.11.2007 personalwerblich
Regen, Bayerwald Wochenblatt 13.11.2007 personalwerblich
Deggendorf, Donauanzeiger 13.11.2007 personalwerblich
Augsburg Allgemein 19.11.2007 personalwerblich
Würzburg WOB 19.11.2007 personalwerblich
Mannheim Zukunft Beruf 19.11.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 14.11.2007 personalwerblich
Nürmberg, Frankenreport Abendzeitung 22.11.2007 personalwerblich
Donaueschingen, TV3 20.11.2007 personalwerblich
Freiburg, Stadtkurier 21.11.2007 personalwerblich
Nürnberg, Abendzeitung Dez 2007 04.12.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 2007 personalwerblich

Schülerspikerwettbewerb 29.01.2007 personalwerblich

Schülerzeitung "Propeller" 27.01.2007 personalwerblich

Berliner Woche 31.01.2007 personalwerblich

Schülerzeitung 03/ 2007 personalwerblich

Schülerzeitung 01/ 2007 personalwerblich

Lausitzer Rundschau 27./28.02.07 personalwerblich

Bezirksamt Treptow/ Köpenick 2007/ 2009 personalwerblich

Weiterbildungsbroschüre Bln. II.Quartal 07 personalwerblich

Chancen professionell Leipzig 03/ 07 personalwerblich

Countdown 20.03.07 personalwerblich

Schülerzeitung "Propeller" 03/ 07 personalwerblich

Top Job Magzin 07, IHK Leipzig 04/ 07 personalwerblich

Schülerzeitung "Tai Ginseng" 03/ 07 personalwerblich

Sonderbeilage Ausbildungsmesse 09.05.07 personalwerblich

Berliner Woche 02.05.2007 personalwerblich

Fahrplanbuch 2007/ 2008 personalwerblich

Jugendzeitschrift "20 Cent" 23.04.07 personalwerblich

Schülerzeitung 05/ 2007 personalwerblich

Progr.heft Görlitzer Aktionstage 12. - 21.03.07 personalwerblich

Stellenmarkt direkt 19./ 26.05.07 personalwerblich

Schülerzeitung "Propeller" 05/ 07 personalwerblich

Lilienthaler Quartal 2007 personalwerblich

Volksstimme Magdeburg 25.05.07 personalwerblich

Elbe Report 10.06.07 personalwerblich

SKUNK 06/ 07 personalwerblich

Countdown 21.06.07 personalwerblich

Altmarkzeitung 09.06.07 personalwerblich

Volksstimme Altmark 09.06.07 personalwerblich

Stadtmagazin Events 2007 06/ 07 personalwerblich

Sonntags Wochenblatt 17.06.07 personalwerblich

Broschüre Berufliche Bildung Berlin 08/ 07 personalwerblich

Allgemeiner Anzeiger-Wochenblatt 13.06.07 personalwerblich

Mitteldeutsche Zeitung 30.06.07 personalwerblich

Chancen Aus- und Weiterbildung Berlin 06/ 07 personalwerblich

Jahrbuch 2006/ 2007 2007 personalwerblich
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Werbeträger allgemein personalwerblich

Schülerzeitung "unbunte" 05/ 07 personalwerblich

Bezirksbroschüre Tempelhof-Schö. 08/ 07 personalwerblich

Bus- Streifenwerbung 07/07 - 01/ 08 personalwerblich

Chancen professionell Leipzig 08/ 07 personalwerblich

Schuelerzeitung Quartal 2007 personalwerblich

Bandenwerbung 2006/ 2007 personalwerblich

Chancen Aus- und Weiterbildung Berlin 08/ 07 personalwerblich

Schülerzeitung "Turbo Feile" 07/ 07 personalwerblich

Stadtmagazin Events 2007 08/ 07 personalwerblich

Schülerzeitung 20.08.07 personalwerblich

Schülerzeitung "GyZe" 19.-20.07.07 personalwerblich

Schülerzeitung "Carlchen" 19.-20.07.07 personalwerblich

Schülerzeitung "Aufgeschnappt" 19.-20.07.07 personalwerblich

Schülerzeitung "Fabulus" 19.-20.07.07 personalwerblich

Ratgeber Berufswahl und Ausbildung 28.08.07 personalwerblich

"Streber" 05.09.07 personalwerblich

Allgemeiner Anzeiger Sonntag 02.09.07 personalwerblich

Stellenmarkt direkt 09/ 07 personalwerblich

Wochenkurier Sonderheft 05.09.07 personalwerblich

Katalog Bildung und Beruf 2008 15.07.07 personalwerblich

Lausitzer Rundschau/ 20 Cent 01./ 06.09.07 personalwerblich

Leipziger Rundschau/Sachsen Sonntag 02./05.09.07 personalwerblich

Jahrbuch 2006/ 2007 2007 personalwerblich

Schülerzeitung "Propeller" 06/ 07 personalwerblich

B.Z. 08./09.09.07 personalwerblich

Berliner Morgenpost .08./02.09.07 personalwerblich

Countdown 22.09.07 personalwerblich

SKUNK 09/ 07 personalwerblich

Collegeblöcke 2007 personalwerblich

Heckflächenbeschriftung Busse 09/ 07 personalwerblich

Berliner Woche 29.08.2007 personalwerblich

Studien- und Berufswahl Sachsen 11.10.07 personalwerblich

Chancen Aus- und Weiterbildung Berlin 10/ 07 personalwerblich

Die Hallo' s Thüringen 13.10.07 personalwerblich

Schülerzeitung 09/ 07 personalwerblich

Treptow/ Köpenick Jahrbuch 2008 personalwerblich

Schülerzeitung Offerte 2007 personalwerblich

Morgenpost Chemnitz 03.11.07 personalwerblich

SKUNK 11/ 07 personalwerblich

Schülerzeitung 10/ 07 personalwerblich

Countdown 23.12.07 personalwerblich

Chancen Aus- und Weiterbildung Berlin 12/ 07 personalwerblich

SKUNK 12/ 07 personalwerblich

Amtsblatt Chemnitz 11/ 07 personalwerblich

Freie Presse "Info Box" 11/ 07 personalwerblich

Freie Presse "Info Box" 10/ 07 personalwerblich

Schülerzeitung "Pennespiegel" IV./ 07 personalwerblich

Standortbroschüre "Burg" 10/ 07 personalwerblich
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Schülerzeitung "Klartext" 11/ 07 personalwerblich

Kamenzer Wochenkurier 05.12.07 personalwerblich

Schülerzeitung "unbunte" 06/ 07 personalwerblich

Blick Sonntag Chemnitz 11/ 07 personalwerblich

IHK Broschüre 10/ 07 personalwerblich

Stadtmagazin " Herrmann" 12/ 07 personalwerblich

Sachsen Sonntag 25.11.07 personalwerblich

Berliner Woche 05.12.07 personalwerblich
Schülerzeitung "Carpe diem" 2007 personalwerblich
Wochenblatt Kaiserslautern, 01/07 personalwerblich
HNA, 01/07 personalwerblich
WAZ,  01/07 personalwerblich
Schülerzeitung 02/07 personalwerblich
5 vor 12 Zeit zum Bewerben 02/07 personalwerblich
Westfalen, Ruhr Nachrichten, 02/07 personalwerblich
Der Stadt-Anzeiger Bad Salzuflen, 02/07 personalwerblich
Take Bonn, 02/07 personalwerblich
Kölner Stadtanzeiger, 02/07 personalwerblich
Kölnische Rundschau, 02/07 personalwerblich
Y-berholspur, 03/07 personalwerblich
 ABS Frankfurt, 03/07 personalwerblich
der Kurier Wesel, 03/07 personalwerblich
Ahlener Zeitung, 03/07 personalwerblich
Scoop Neuss, 03/07 personalwerblich
ABS Wiesbaden, 04/07 personalwerblich
Woman In The City für Bochum, 04/07 personalwerblich
Warburg am Sonntag, 04/07 personalwerblich
 stadt-panorama Moers, 04/07 personalwerblich
Wochenspiegel Saarbrücken, 05/07 personalwerblich
Der Stadt-Anzeiger Bad Salzuflen, 05/07 personalwerblich
 Aachener Zeitung, 05/07 personalwerblich
Wochenspiegel Monschau, 05/07 personalwerblich
take Bonn, 05/07 personalwerblich
Solinger Tageblatt, 05/07 personalwerblich
Schülerzeitung 05/07 personalwerblich
Das Blättche Frankfurt, 05/07 personalwerblich
ABS Darmstadt, 05/07 personalwerblich
Woman In The City für Bochum, 05/07 personalwerblich
Jülicher Woche, 05/07 personalwerblich
Dürener Woche, 05/07 personalwerblich
 Scoop Neuss, 05/07 personalwerblich
IHK Broschüre Schule und was dann Saarbrücken, 06/07 personalwerblich
ABS Offenbach, 06/07 personalwerblich
NEWS Stadtmagazin Minden, 06/07 personalwerblich
Die Woche Saarbrücken, 06/07 personalwerblich
Trierischer Volksfreund, 06/07 personalwerblich
 Die Wirtschaft Kreis Bonn,  06/07 personalwerblich
stadt-panorama azubi 2008, 07/07 personalwerblich
Aachener Zeitung, 07/07 personalwerblich
Hanauer Anzeiger, 07/07 personalwerblich
Fulda Aktuell, 07/07 personalwerblich
Westfälische Nachrichten, 07/07 personalwerblich
Fritz Hittelhessen, 08/07 personalwerblich
Kreisanzeiger Gießen, 08/07 personalwerblich
Sonntagsanzeiger Gießen, 08/07 personalwerblich
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Düsseldorfer Anzeiger Karriere 2008, 08/07 personalwerblich
Heinz Kreis Wuppertal, 08/07 personalwerblich
Fritz Offenbach, HNA 08/07 personalwerblich
Wochenspiegel Mayen, 09/07 personalwerblich
Alzeyer Wochenblatt, 09/07 personalwerblich
Binger Wochenblatt, 09/07 personalwerblich
Wormser Wochenblatt, 09/07 personalwerblich
SAAR MAC Saarland, 09/07 personalwerblich
Rhein Main Media Wiesbaden Umland, 09/07 personalwerblich
paperoni Kassel, 10/07 personalwerblich
WAZ, 10/07 personalwerblich
take Bonn, 10/07 personalwerblich
 Lippische Landeszeitung, 10/07 personalwerblich
VIPs St. Wendel, 10/07 personalwerblich
Rheinische Post 10/07 personalwerblich
 Die Woche Saarbrücken, 10/07 personalwerblich
ABIQ Hessen Saarland Rheinland, 11/07 personalwerblich
Sonntagsblatt Ostfriesland in Aurich 39103 personalwerblich
Ostfriesen-Zeitung, Ostfr.Nachr. in Aurich 39102 personalwerblich
Ostfriesen-Zeitung, Ostfr.Nachr., Anzeiger für Harlingernland in Aurich 39109 personalwerblich
Heimat-und Sonntagsblatt in Aurich 39264 personalwerblich
Heimat-und Sonntagsblatt in Aurich 39264 personalwerblich
Heimat-u.Sonntagsblatt in Aurich 39411 personalwerblich
Braunschweiger Zeitung in Braunschweig 39094 personalwerblich
RUBS-Imageanzeige in Braunschweig 39120 personalwerblich
Hildesheimer AllgZ in Braunschweig 39116 personalwerblich
Braunschweiger Report und Wochenblatt in Braunschweig 39386 personalwerblich
Schülerzeitung 01.12.2007 personalwerblich
Weser Kurier,Journal,Bremen 4 u in Bremen 04.02.2007 personalwerblich
Weser Report, Berufsperspekt. in Bremen 04.02.2007 personalwerblich
Stadtmag. Bremborium,Citytalk in Bremen 01.02.2007 personalwerblich
Delmenhorster Kreisblatt in Bremen 11.02.2007 personalwerblich
Bremer Anzeiger in Bremen 20.05.2007 personalwerblich
Verdener Nachr., Achimer Kurier in Bremen 31.08.2007 personalwerblich
Weser-Report in Bremen 05.09.2007 personalwerblich
Weser-Report in Bremen 04.11.2007 personalwerblich
Stadtmagazin Bremborium in Bremen 01.11.2007 personalwerblich
Weser-Report in Bremen 08.12.2007 personalwerblich
Göttinger Tageblatt uns sieben weitere Tagesz. in Göttingen 10.02.2007 personalwerblich
Göttinger Tageblatt in Göttingen 27.06.2007 personalwerblich
Trends und Fun in Göttingen 01.07.2007 personalwerblich
Extra Tip in Göttingen 28.10.2007 personalwerblich
Trend und Fun in Göttingen 01.12.2007 personalwerblich
"Der Stellenreport" f.Reg. HH in Hamburg 01.03.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 10.01.2007 personalwerblich
Schädelspalter,Ausg.: Beruf+B. in Hannover 01.02.2007 personalwerblich
Prinz in Hannover 22.02.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 01.03.2007 personalwerblich
Komma X Medien - Veröffentl. Beruf und Bildung in Hannover 09.02.2007 personalwerblich
Komma X Medien - Veröffentl. Beruf und Bildung in Hannover 09.02.2007 personalwerblich
ABI-Q - Abiturientenmagazin in Hannover 12.06.2007 personalwerblich
Biwak-Zeitung 1. PzDiv in Hannover 13.07.2007 personalwerblich
Katalog Beruf und Bildung 2008 in Hannover 01.09.2007 personalwerblich
SchaumburgerNachr. in Hannover 12.11.2007 personalwerblich
Zeitschrift ABIQ  in Hannover 01.12.2007 personalwerblich
Hallo Wochenblätter in Itzehoe 16./23. u. 30.05.2007 personalwerblich
Hallo Wochenblätter in Kiel 16.05.2007 personalwerblich
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Der Reporter in Kiel 16.05.2007 personalwerblich
Sonntagsanzeiger in Kiel 20.05.2007 personalwerblich
Nordexpress Kaltenkirchen in Kiel 29.09.2007 personalwerblich
Hallo Wochenblätter in Kiel 31.10.2007 personalwerblich
Celler Kurier in Lüneburg 04.02.2007 personalwerblich
Elbe-Jeetzel-Zeitung in Lüneburg 03.02.2007 personalwerblich
Gifhorner Rundblick in Lüneburg 04.02.2007 personalwerblich
Landeszeitung Lüneburg in Lüneburg 03.02.2007 personalwerblich
Böhme Zeitung, Soltau in Lüneburg 03.02.2007 personalwerblich
AllgemeineZeitung Uelzen in Lüneburg 03.02.2007 personalwerblich
Winsener Anzeiger in Lüneburg 03.02.2007 personalwerblich
InfoBrosch. Schule und was dann in Lüneburg 01.02.2007 personalwerblich
InfoBroschüre Niedersachsen in Lüneburg 08.12.2007 personalwerblich
Hagener Marktbote,Stadtgespräch, Stadtjournal Blickpunkt in Meppen 01.02.2007 personalwerblich
Emslandkurier in Meppen 11.02.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 01.06.2007 personalwerblich
Emskopp in Meppen 01.05.2007 personalwerblich
Hagener Marktbote in Meppen 31.05.2007 personalwerblich
Emslandkurier in Meppen 10.06.2007 personalwerblich
Emskopp Anzeigen in Meppen 15.08.2007 personalwerblich
Emslandkurier in Meppen 02.12.2007 personalwerblich
Nordkurier Neubrandenb. in Neubrandenburg 22.03.2007 personalwerblich
Nordkurier Neubrandenb. in Neubrandenburg 18.05.2007 personalwerblich
Nordkurier Neubrandenb. in Neubrandenburg 23. u. 26.05.07 personalwerblich
Nordkurier Neubrandenburg in Neubrandenburg 14.07.2007 personalwerblich
Jobmeile 2007, Neustrelitz in Neubrandenburg 15.09.2007 personalwerblich
Jobbörse 2007, Demmin in Neubrandenburg 22.09.2007 personalwerblich
Job-Fit-Messe, Malchin in Neubrandenburg 06.10.2007 personalwerblich
Nordkurier NBB  in Neubrandenburg 09.11.2007 personalwerblich
Oldenburg Live in Oldenburg 01.02.2007 personalwerblich
Nordwest-Zeitung in Oldenburg 03.02.2007 personalwerblich
Stellenmarkt "Oldenburger Schulspiegel" in Oldenburg 01.04.2007 personalwerblich
Stellenmarkt  "Lokalhelden" in Oldenburg 01.04.2007 personalwerblich
Stellenmarkt "Lokalhelden" in Oldenburg 01.09.2007 personalwerblich
Stellenmarkt "Lokalhelden" in Oldenburg 01.10.2007 personalwerblich
Nordwest Zeitung in Oldenburg 12.10.2007 personalwerblich
OL-Schulspiegel  in Oldenburg 01.11.2207 personalwerblich
Stellenmarkt "Lokalhelden" in Oldenburg 01.11.2007 personalwerblich
Schülerzeitung 01.12.2007 personalwerblich
MoinMoin Schleswig in Schleswig 39162 personalwerblich
Hallo Rendsburg in Schleswig 39162 personalwerblich
Moin Moin Schleswig in Schleswig 39323 personalwerblich
Hallo Rendsburg in Schleswig 39323 personalwerblich
Moin Moin Schleswig in Schleswig 39379 personalwerblich
Hallo Rendsburg in Schleswig 39379 personalwerblich
Schweriner Volkszeitung in Schwerin 39228 personalwerblich
Schweriner Volkszeitung in Schwerin 39235 personalwerblich
Informationsbroschüre Stadt Lübeck in Schwerin 39356 personalwerblich
Ostsee Zeitung in Schwerin 39424 personalwerblich
Ostsee Zeitung in Schwerin 39424 personalwerblich
Ostsee-Zeitung in Schwerin/Rostock 39228 personalwerblich
Ostsee-Zeitung in Schwerin/Rostock 39235 personalwerblich
Neue Stader Wochenblatt in Stade 23. u. 27.05.07 personalwerblich
Bremervörder Zeitung in Stade 39253 personalwerblich
Neue Stader Wochenblatt in Stade 39351 personalwerblich
Joy 01-10/07 personalwerblich
Computer Bild 01-10/07 personalwerblich
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SPIESSER 01-10/07 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Jan 07 personalwerblich
Scout Apr 07 personalwerblich
Neuer Lotse Apr 07 personalwerblich
Wilhelmshavener Handballverein Apr 07 personalwerblich
Neuer Loste Mai 07 personalwerblich
Scout Mai 07 personalwerblich
Neuer Lotse Jun 07 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Jun 07 personalwerblich
Programmheft Wochende an der Jade Jun 07 personalwerblich
Magazin Jade WeserPort Jun 07 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Okt 07 personalwerblich
Magazin Jade WeserPort Okt 07 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Nov 07 personalwerblich
Luftsport Jan. 07 personalwerblich
Segelfliegen Jan. 07 personalwerblich
Luftsport Feb. 07 personalwerblich
Unicum Abi Feb. 07 personalwerblich
Unicum Abi Mrz. 07 personalwerblich
Luftsport Apr. 07 personalwerblich
zvs - Info Apr. 07 personalwerblich
Luftsport Mai. 07 personalwerblich
Flug Revue Mai. 07 personalwerblich
Fliegerrevue Mai. 07 personalwerblich
aerokurier Mai. 07 personalwerblich
Luftsport Jun. 07 personalwerblich
Flug Revue Jun. 07 personalwerblich
Fliegerrevue Jun. 07 personalwerblich
aerokurier Jun. 07 personalwerblich
Luftsport Jul. 07 personalwerblich
Studien- und Berufswahl Jul. 07 personalwerblich
aerokurier Jul. 07 personalwerblich
Flug Revue Aug. 07 personalwerblich
Fliegerrevue Aug. 07 personalwerblich
Luftsport Sep. 07 personalwerblich
Segelfliegen Sep. 07 personalwerblich
Flug Revue Sep. 07 personalwerblich
Fliegerrevue Sep. 07 personalwerblich
aerokurier Sep. 07 personalwerblich
Luftsport Okt. 07 personalwerblich
zvs - Info Okt. 07 personalwerblich
Flug Revue Okt. 07 personalwerblich
Fliegerrevue Okt. 07 personalwerblich
aerokurier Okt. 07 personalwerblich
Luftsport Nov. 07 personalwerblich
Segelfliegen Nov. 07 personalwerblich
Fliegerrevue Nov. 07 personalwerblich
aerokurier Nov. 07 personalwerblich
Flug Revue Dez. 07 personalwerblich
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Anlage 8d zu Parl Sts beim Bundesminister der Verteidigung Kossendey
1680015-V554 vom 25. September 2009

Name des 
Printmediums Datum Anzeige
Regensburg, BLIZZ Aktuell Sonderbeilage 23.01.2008 personalwerblich
Freiburg, Stadtkurier Aus- Fortbildung Sonderbeilage 16.04.2008 personalwerblich
Passau, Fit for Job IHK Broschüre 05.05.2008 personalwerblich
Lauf, Unsere Stadt 07.05.2008 personalwerblich
Ingolstadt, Tip Luftwaffenwoche 28.05.2008 personalwerblich
Stuttgart, AusbBroschüre Hopp 29.05.2008 personalwerblich
Traunstein, Chiemsee Nachrichten 25-KW 02.06.2008 personalwerblich
Aulendorf, BLIX Ravensburg 11.06.2008 personalwerblich
Nürnberg, Doppelpunkt 05.06.2008 personalwerblich
Nürnberg, Frankenreport, Abendzeitung 25.+28.6.2008 13.06.2008 personalwerblich
Regensburg, BLIZZ Aktuell Sonderbeilage 16.06.2008 personalwerblich
Straubing, Tagblatt Sonderbeilage 23.06.2008 personalwerblich
Augsburg, Fit for Job IHK Broschüre 24.06.2008 personalwerblich
Schwäbisch Hall/Gmünd Haller Tagblatt 27.06.2008 personalwerblich
München, Neustädter Verlag mit red. Beiträgen 30.06.2008 personalwerblich
Mannheim, Mannheimer Morgen 30.06.2008 personalwerblich
München, Süddeutsche Zeitung Uni Tag der offenen Tür 30.06.2008 personalwerblich
München, Süddeutscher Verlag, Berufswahlheft Nürnberg 01.07.2008 personalwerblich
München, Süddeutscher Verlag, Berufswahlheft Baden Württemberg 02.07.2008 personalwerblich
Kiefersfelden, Wa Zoom 03.07.2008 personalwerblich
München, Süddeutscher Verlag, Berufswahlheft München 01.07.2008 personalwerblich
Stuttgart, Treffpunkt 16.07.2008 personalwerblich
München, Audimax Bundesweit 16.07.2008 personalwerblich
Kempten, Studienführer Hochschule Kempten 23.07.2008 personalwerblich
Unterhaching, Aufklärungsbroschüre "Drogen" 23.07.2008 personalwerblich
Heidenheim, Wochenzeitung Heidenheim 29.07.2008 personalwerblich
Würzburg, Wob-Verlags GmbH, Prima Sonntag 31.07.2008 personalwerblich
München, Zeitplan Verlag Azubi Studium 2009 04.08.2008 personalwerblich
München Aktion SZ Zeitungen 05.08.2008 personalwerblich
Bad Reichenhall, Bürger Broschüre 05.08.2008 personalwerblich
Nürnberg, Augsburg aktuelle Berufschance 05.08.2008 personalwerblich
Stuttgart, Yaez 08.08.2008 personalwerblich
Heilbronn, Zukunft Hopp 11.11.2008 personalwerblich
Ulm, Zukunft Hopp 11.11.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 10.01.2008 personalwerblich
Würzburg, BSZ Wi DV Festschrift 10.01.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 10.01.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 10.01.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 10.01.2008 personalwerblich
Bayreuth, Bayreuth-Journal 10.01.2008 personalwerblich
Freiburg, Stadtkurier Karrieremagazin 10.01.2008 personalwerblich
Ulm, Schwäbisches verlagshaus 5 Ausgaben reg Ulm 10.01.2008 personalwerblich
Stuttgart, IHK-Broschüre HN, SH, etc. 10.01.2008 personalwerblich
München, 1-2Job Feb 08 16.01.2008 personalwerblich
Nürnberg, 1-2 Job Feb 08 16.01.2008 personalwerblich
München, Bayern1-2Job und Studium Apr 08 16.01.2008 personalwerblich
München, 1-2Job Sep 08 16.01.2008 personalwerblich
Nürnberg, 1-2 Job Sep 08 16.01.2008 personalwerblich
München, Berufswahlheft 17.01.2008 personalwerblich

Anzeigen Personalwerbung mil in 2008
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Stuttgart, Berufswahlheft 21.01.2008 personalwerblich
Nürnberg, Berufswahlheft 21.01.2008 personalwerblich
Laupheim, Stadtmagazin 23.01.2008 personalwerblich
Karlsruhe, Badische Neueste Nachrichten Offz 23.01.2008 personalwerblich
Karlsruhe, Magazin für Realschüler BAM Company 23.01.2008 personalwerblich
Freiburg, Stadtkurier 14.01.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 31.01.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 31.01.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 31.01.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 08.02.2008 personalwerblich
Bamberg, Graf-Stauffenberg-RS 08.02.2008 personalwerblich
Traunstein, Chiemgau Wochenblatt 08.02.2008 personalwerblich
Passau, BS I 08.02.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 08.02.2008 personalwerblich
Hilzingen, von Ulhardt Design Hegauforum 3 Ausgaben 11.02.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 18.02.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 21.02.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2008 personalwerblich
Heilsbronn, RS 28.02.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2008 personalwerblich
Bayreuth, WiS 28.02.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.02.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 04.03.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 04.03.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 04.03.2008 personalwerblich
Ansbach, FOS/BOS 04.03.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 04.03.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 04.03.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 04.03.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 04.03.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 04.03.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 06.03.2008 personalwerblich
Karlsruhe Stellenmarkt IHK 2009 06.03.2008 personalwerblich
Traunstein Dreikönigslauf 2008 2258/2007 11.03.2008 personalwerblich
Stuttgart/Heilbronn Moritz Job-Ausb Sonderbeilage 11.03.2008 personalwerblich
Mannheim, Lampertsheim Zukunft Beruf 12.03.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 12.03.2008 personalwerblich
Lauf, BS Nürnberger Land 12.03.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 12.03.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 12.03.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 12.03.2008 personalwerblich
Aschaffenburg, BS II 12.03.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 12.03.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 12.03.2008 personalwerblich
Straubing, BS I 12.03.2008 personalwerblich
Schweinfurt, priv. WiS Pelzl 31.03.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 31.03.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 02.04.2008 personalwerblich
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Viechtach, RS 02.04.2008 personalwerblich
Erlangen, FOS/BOS 02.04.2008 personalwerblich
Landshut, BS I IT 02.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 08.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 09.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 09.04.2008 personalwerblich
Bad Brückenau, RS 09.04.2008 personalwerblich
Ingolstadt, Ickstatt-RS 09.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 09.04.2008 personalwerblich
Wassertrüdingen, RS 09.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 09.04.2008 personalwerblich
Grafenau, RS 09.04.2008 personalwerblich
Gunzenhausen, BS 09.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 09.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 09.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 09.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 09.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 09.04.2008 personalwerblich
Kehlheim, BS FOS BOS 10.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 10.04.2008 personalwerblich
Amorbach, RS 10.04.2008 personalwerblich
Deggendorf, BS I 10.04.2008 personalwerblich
Regensburg, WiS Pindl 10.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 10.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 10.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 10.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 10.04.2008 personalwerblich
Simbach a. Inn, RS 10.04.2008 personalwerblich
Schweinfurt, RS 10.04.2008 personalwerblich
Ubstadt-Weiher Alfred-Delp-RS 10.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 10.04.2008 personalwerblich
Roth, BS 10.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 10.04.2008 personalwerblich
Erlangen, BS Be.ess.er 10.04.2008 personalwerblich
Dettelbach, RS 10.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 10.04.2008 personalwerblich
Hammelburg, RS 10.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 15.04.2008 personalwerblich
Vilshofen, BS 15.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 15.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 15.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 15.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 15.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 15.04.2008 personalwerblich
Kaufbeuren, Sophie-La-Roche-RS 15.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 15.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 15.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 15.04.2008 personalwerblich
Regensburg, BS II 15.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 15.04.2008 personalwerblich
Passau, BS II 15.04.2008 personalwerblich
München, Artur-Kutscher-RS 15.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 15.04.2008 personalwerblich
Deggendorf, BS II 15.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
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Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
Bamberg, Graf-Stauffenberg-WiS 17.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
Regensburg, BS I 17.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
Friedberg, TSV Neusäß 17.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 17.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 23.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 23.04.2008 personalwerblich
Sonthofen, FOS 23.04.2008 personalwerblich
Ansbach, BS 23.04.2008 personalwerblich
Buchloe, RS 23.04.2008 personalwerblich
Babenhausen, RS 23.04.2008 personalwerblich
Würzburg/Schweinfurt IHK-Broschüre 23.04.2008 personalwerblich
Würzburg, WiS 23.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 23.04.2008 personalwerblich
München, Ricarda-Huch-RS 23.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 23.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 23.04.2008 personalwerblich
Landshut, BS MaschBau 23.04.2008 personalwerblich
Würzburg, BS III 29.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 29.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 29.04.2008 personalwerblich
Passau, WiS 29.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 29.04.2008 personalwerblich
Metzingen, Sonderbeilage Azubitage Metzingen 23.-4.8 29.04.2008 personalwerblich
Hassfurt, BS 07.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 07.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 07.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 07.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 07.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 07.05.2008 personalwerblich
München, Anne-Frank-RS 07.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 07.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 07.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 07.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 07.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 07.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 07.05.2008 personalwerblich
Miltenberg, Johannes-Hartung-RS 07.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 07.05.2008 personalwerblich
Karlsruhe Zukunft Beruf 09.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 19.05.2008 personalwerblich
Singen, Tv Medienverlag 19.05.2008 personalwerblich
Höchberg, Leopold-Sonnemann-RS 27.05.2008 personalwerblich
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Bayreuth, FOS,Bos 28.05.2008 personalwerblich
Weißenburg, BS 28.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.05.2008 personalwerblich
Schwabach, WiS 28.05.2008 personalwerblich
Marktredwitz, BS 28.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.05.2008 personalwerblich
Regensburg, Realschuöe Pindl 28.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.05.2008 personalwerblich
Obernburg, RS 28.05.2008 personalwerblich
Bruchsal, WiS 28.05.2008 personalwerblich
Osterhofen, RS 28.05.2008 personalwerblich
Augsburg, Reischlesche WiS 28.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.05.2008 personalwerblich
Bühl, WiS 28.05.2008 personalwerblich
Würzburg, Oppenheimer-BS 28.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.05.2008 personalwerblich
Würzburg, BSZ II 28.05.2008 personalwerblich
Würzburg, Wolffskeel RS 28.05.2008 personalwerblich
Aschaffenburg, RS Knaben 28.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.05.2008 personalwerblich
Traunreut, WvSiemens-HS 28.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.05.2008 personalwerblich
Nürnberg, BS I 28.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.05.2008 personalwerblich
Kulmbach, School Future Hausaufgabenheft 28.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 28.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 29.05.2008 personalwerblich
Kempten, WiS 29.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 29.05.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 02.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2008 personalwerblich
Augsburg, Bayern Kolleg 04.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 05.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 05.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 05.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 10.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 10.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 10.06.2008 personalwerblich
Mühldorf, BS 11.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 13.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 13.06.2008 personalwerblich
Freudenstadt, BSZ 13.06.2008 personalwerblich
München, Carl-von-Linde-RS 16.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 16.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 16.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 18.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 20.06.2008 personalwerblich
Konrathsreuth,Ahornberg BS 20.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 20.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 25.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 30.06.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 03.07.2008 personalwerblich
Freiburg, Stadtkurier 03.07.2008 personalwerblich
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Bayreuth, Franky 15.07.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 15.07.2008 personalwerblich
Konstanz, QLT Rössler & Partner Medien 23.07.2008 personalwerblich
Weingarten, Vereinszeitung, Ringersport 23.07.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 24.07.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 29.07.2008 personalwerblich
Landshut, BS 2 04.08.2008 personalwerblich
Kempten, Allgäuer Zeitung 05.08.2008 personalwerblich
München, TSV München Ost Frauenhandball 08.09.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 20.09.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 02.10.2008 personalwerblich
Traunstein, Dreikönigslauf 2009 13.10.2008 personalwerblich
München, Mädikuss Schülerzeitun 21.10.2008 personalwerblich
Heidenheim, Kreisfahrplan LKr HDH 21.10.2008 personalwerblich
Mannheim, Lampertsheim Zukunft Beruf 11.11.2008 personalwerblich
Nürnberg, Abendpost 13.11.2008 personalwerblich
Chancen Aus- und Weiterbildung 01/ 08 personalwerblich
20 Cent/ Lausitzer Rundschau 19.01.08 personalwerblich
Sonntags Nachrichten 06.01.08 personalwerblich
Super Sonntag 01/ 08 personalwerblich
Dresdener Amtsblatt 01-02 / 2008 personalwerblich
Schülerzeitung "Propeller" I. / 08 personalwerblich
Mitteldeutscher Wirtschaftsverlag 08.02.08 personalwerblich
Schülerzeitung "Rückenwind" 03/ 08 personalwerblich
Familienratgeber Erfurt 12.03.08 personalwerblich
Countdown 03/ 08 personalwerblich
Bildungsmarkt - Sachsen 2008/ 2009 personalwerblich
Chancen Professionell Leipzig 04/ 08 personalwerblich
Magdeburger Volksstimme 28.03.08 personalwerblich
Stadtmagazin "Event's" 04/ 08 personalwerblich
Skunk 04/ 08 personalwerblich
Schülerzeitung 2008 personalwerblich
Super Sonntag 30.03.08 personalwerblich
Stellenmarkt direkt 27.04.08 personalwerblich
Wasserschutzpolizei 25.05.08 personalwerblich
Broschüre Treptow/ Köpenick 2008/ 2009 personalwerblich
Bildungsführer Region Dresden 15.05. - 03.07.08 personalwerblich
Festschrift Feuerwehrverband 03/ 09 personalwerblich
Ausbildungsbroschüre Chemnitz 21.05.08 personalwerblich
Stadtmagazin "Event's" 06/ 08 personalwerblich
Märkische Oderzeitung 07.06.08 personalwerblich
Märkische Oderzeitung 07.06.08 personalwerblich
Spree' xtra/ elster' xtra 07.06.08 personalwerblich
Schülerzeitung 2007/ 2008 personalwerblich
Studien- und Berufswahl Bln 2008 personalwerblich
Studien- und Berufswahl Sachsen 2008 personalwerblich
Schülerzeitung 2008 personalwerblich
Schülerzeitung 2008 personalwerblich
Chancen Aus- und Weiterbildung 06/ 08 personalwerblich
Schülerzeitung 2008 personalwerblich
Countdown 06/ 08 personalwerblich
Abiturzeitung 07/ 08 personalwerblich
Schülerzeitung 05/ 08 - 05/ 09 personalwerblich
Werbeträger 07/ 08 personalwerblich
Magazin Freizeit & Sport 2008 personalwerblich
Schülerzeitung- Jahresbericht 2007/ 2008 personalwerblich



Drucksache 16/14094 – 170 – Deutscher Bundestag – 16. Wahlperiode

Schülerzeitung 2008 personalwerblich
Broschüre Berufliche Bildung Berlin 03.07.08 personalwerblich
Schülerzeitung 07/ 08 personalwerblich
Abibuch 2008 personalwerblich
Jufendmagazin T.akt 07/ 08 personalwerblich
Stadtmagazin "Event's" 08/ 08 personalwerblich
Chancen Professionell Leipzig 08/ 08 personalwerblich
Chancen in Berlin/Oderregion 08/ 08 personalwerblich
Ratgeber f.Berufswahl und Ausb. 08/ 08 personalwerblich
Chancen professionell Berlin 09/ 08 personalwerblich
Ausbildungsjournal Leipzig/Dresden 08/ 08 personalwerblich
Elster xtra 06.09.08 personalwerblich
Musikschule Fanny Hensel 2008/ 2009 personalwerblich
Chancen Aus- und Weiterbildung 08/ 08 personalwerblich
Spree' xtra/ elster' xtra 06.09.08 personalwerblich
Unternehmer-Ausbildungstage 19.-20.09.08 personalwerblich
Katalog "Bildung und Beruf" 2008/2009 personalwerblich
Stadtmagazin "Event's" 10/ 08 personalwerblich
Lausitzer Rundschau/LR-Woche 09/ 08 personalwerblich
Countdown 09/ 08 personalwerblich
"Streber" 08/ 08 personalwerblich
t.-akt 09/ 08 personalwerblich
Diskothek "Nachtwerk" 10/ 08 personalwerblich
Wirtschaftsraum Südharz-Kyffhäu. 27.10.08 personalwerblich
RCT- Brücke IV./ 08 personalwerblich
Bildungsprogramm 2008/ 2009 personalwerblich
Skunk 10/ 08 personalwerblich
Chancen Aus- und Weiterbildung 10/ 08 personalwerblich
Vogtlandanzeiger 24.05.08 personalwerblich
Schülerzeitung 11/ 08 personalwerblich
Schülerzeitung "humboldt" 11/ 08 personalwerblich
Countdown 12/ 08 personalwerblich
Werbebanner 12/ 08 personalwerblich
Schülerzeitung "unbunte" 12/ 08 personalwerblich
Schülerzeitung "ohne" 10/ 08 personalwerblich
Anzeige Tag der Berufsbild. 24.-25.10.08 personalwerblich
Schülerzeitung "Habicht" 09/ 08 personalwerblich
Wi You 12/ 08 personalwerblich
Schülerzeitung "Schüze" 12/ 08 personalwerblich
t. akt 12/ 08 personalwerblich
Blickpunkt 15.11.2008 personalwerblich
Fahrplanbücher 2008/ 2009 personalwerblich
Freie Presse Chemnitz/ Zwickau 12/ 08 personalwerblich
Lausitzer Rundschau/LR-Woche 12/ 08 personalwerblich
Chancen Aus- und Weiterbildung 12/ 08 personalwerblich
Insertion Karriere Tour 2009 12/ 08 personalwerblich
Stellenmarkt direkt 12/ 08 personalwerblich
Hallo Sonntag 12/ 08 personalwerblich
Schülerradio "OSZilloskop" 12/ 08 personalwerblich
Berufswahlpässe 12/ 08 personalwerblich
Schülerzeitung 12/ 08 personalwerblich
Sonntagszeitung A urich in A urich 27.04.2008 personalwerblich
Sonntagszeitung A urich in A urich 11.05.2008 personalwerblich
Sonntagszeitung A urich in A urich 08.06.2008 personalwerblich
Sonntagszeitung A urich in A urich 10.08.2008 personalwerblich
Ostfriesen-Zeitung u.a. in A urich 16.08.2008 personalwerblich
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Sonntagszeitung A urich in A urich 17.08.2008 personalwerblich
Sonntagszeitung A urich in A urich 19.10.2008 personalwerblich
Sonntagszeitung A urich in A urich 02.11.2008 personalwerblich
Ostfriesen-Zeitung u.a. in A urich 08.11.2008 personalwerblich
Sonntagszeitung A urich in A urich 09.11.2008 personalwerblich
K omplex Verlag in Braunschweig 01.03.2008 personalwerblich
Salzgitter W oche in Braunschweig 06.04.2008 personalwerblich
Braunschweig Report in Braunschweig 16.04.2008 personalwerblich
Braunschweig Report in Braunschweig 02.07.2008 personalwerblich
City News Braunschweig in Braunschweig 30.08.2009 personalwerblich
Helmstedter Sonntag in Braunschweig 07.09.2008 personalwerblich
W eser K urier in Bremen 08.12.2007 personalwerblich
Beilage: M y First Job in Bremen 01.02.2008 personalwerblich
Bremborium Delmenhorst in Bremen 01.02.2008 personalwerblich
job4u - A usbildung &  Beruf  in Bremen 01.02.2008 personalwerblich
Deldorado in Bremen 01.04.2008 personalwerblich
Delmenhorster K reisblatt in Bremen 20.04.2008 personalwerblich
Delmenhorster Zeitung in Bremen 12.04.2008 personalwerblich
Bremer A nzeiger GmbH in Bremen 16.04.2008 personalwerblich
Bremer A nzeigenblock in Bremen 10.05.2008 personalwerblich
Bremer A nzeigenblock in Bremen 17.05.2008 personalwerblich
Job4Y ou Extraausg. M esse A irp. in Bremen 28.05.2008 personalwerblich
Bremer A nzeiger GmbH in Bremen 04.06.2008 personalwerblich
Bild Bremen in Bremen 28.06.2008 personalwerblich
Bremborium City-Talk in Bremen 01.11.2008 personalwerblich
Bremer A nzeiger GmbH in Bremen 09.11.2008 personalwerblich
Bremborium City-Talk in Bremen 01.12.2008 personalwerblich
Göttinger Tageblatt + 7 Zeitungen in Göttingen 09.02.2008 personalwerblich
RUBS-Holler Gewerbeschau in Göttingen 06.02.2008 personalwerblich
Hallo Sonntag, Eule in Göttingen 24.02.2008 personalwerblich
Hessisch-Nieders.A llg.Z in Göttingen 30.04.2008 personalwerblich
K ehrwieder in Göttingen 20.07.2008 personalwerblich
Goslarsche Zeitung in Göttingen 23.07.2008 personalwerblich
Hessisch-Nieders.A llg.Z in Göttingen 26.07.2008 personalwerblich
Extra Tip in Göttingen 27.07.2008 personalwerblich
Göttinger Tageblatt in Göttingen 23.07.2008 personalwerblich
Hessisch-Nieders.A llg.Z in Göttingen 30.10.2008 personalwerblich
trends &  fun in Göttingen 01.12.2008 personalwerblich
Verlag Ziele in Göttingen 01.12.2008 personalwerblich
Göttinger Tageblatt in Göttingen 15.11.2008 personalwerblich
Glasmeyer Jung Schreiter in Hamburg 01.09.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 07.01.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 09.01.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 01.06.2008 personalwerblich
Neustädter Zeitung in Hannover 16.04.2008 personalwerblich
Schaumburger W ochenblatt in Hannover 23.04.2008 personalwerblich
Prinz Hannover in Hannover 26.06.2008 personalwerblich
Prinz Hannover in Hannover 26.07.2008 personalwerblich
K atalog" Beruf  u. Bildung"  08 in Hannover 15.02.2008 personalwerblich
Flyer" Beruf  u. Bildung"  2008 in Hannover 15.02.2008 personalwerblich
RK  Sottrum in Hannover 01.09.2008 personalwerblich
IFT GmbH Dr.Stinzing in Hannover 01.06.2008 personalwerblich
Voyeur in Hannover 01.06.2008 personalwerblich
1-2-JOB in Hannover 22.09.2008 personalwerblich
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Niedersachsenkurier an Nov/Dez in Hannover 01.11.2008 personalwerblich
DIM A  W erbe GmbH in Hannover 08.12.2008 personalwerblich
HA LLO W ochenblätter in Itzehoe 30.01.2008 personalwerblich
Steinburger A nzeiger in Itzehoe 31.03.2008 personalwerblich
W ochenblätter K reis Steunburg in Itzehoe 28.05.2008 personalwerblich
Hallo W ochenblätter in Itzehoe 18.06.2008 personalwerblich
Hallo W ochenblätter in Itzehoe 16.07.2008 personalwerblich
Hallo W ochenblätter in Itzehoe 05.11.2008 personalwerblich
Hallo W ochenblätter in Itzehoe 05.11.2008 personalwerblich
Hallo W ochenblätter in Itzehoe 05.11.2008 personalwerblich
Hallo W ochenblätter in Itzehoe 05.11.2008 personalwerblich
Hallo W ochenblätter in Itzehoe 05.11.2008 personalwerblich
Hallo W ochenblätter in Itzehoe 05.11.2008 personalwerblich
Sonntags A nzeiger in K iel 10.02.2008 personalwerblich
HA LLO W ochenblätter in K iel 06.02.2008 personalwerblich
der Reporter in K iel 06.02.2008 personalwerblich
Sonntags A nzeiger in K iel 04.05.2008 personalwerblich
der Reporter in K iel 23.04.2008 personalwerblich
Hallo W ochenblätter in K iel 16.07.2008 personalwerblich
der Reporter in K iel 16.07.2008 personalwerblich
Sonntags A nzeiger in K iel 20.07.2008 personalwerblich
Hallo W ochenblätter in K iel 23.07.2008 personalwerblich
der Reporter in K iel 23.07.2008 personalwerblich
Sonntags A nzeiger in K iel 03.08.2008 personalwerblich
Repro Renard in K iel 01.12.2008 personalwerblich
IFT GmbH Dr.Stinzing in Lübeck 01.06.2008 personalwerblich
Böhme Zeitung Soltau in Lüneburg 22.03.2008 personalwerblich
Elbe Zeitung Lüchow in Lüneburg 22.03.2008 personalwerblich
Landeszeitung Lüneburg in Lüneburg 22.03.2008 personalwerblich
W insener-A nzeiger in Lüneburg 22.03.2008 personalwerblich
A ller-Zeitung Gifhorn in Lüneburg 22.03.2008 personalwerblich
Gifhorner Rundblick in Lüneburg 22.03.2008 personalwerblich
Celler K urier in Lüneburg 22.03.2008 personalwerblich
A llgemeine Zeitung Uelzen in Lüneburg 22.03.2008 personalwerblich
Böhme Zeitung Soltau in Lüneburg 19.04.2008 personalwerblich
Celler K urier in Lüneburg 19.04.2008 personalwerblich
Elbe Zeitung Lüchow in Lüneburg 19.04.2008 personalwerblich
A Z Frau Grams in Lüneburg 19.04.2008 personalwerblich
Gifhorner Rundblick in Lüneburg 19.04.2008 personalwerblich
Landeszeitung Lüneburg in Lüneburg 19.04.2008 personalwerblich
W insener-A nzeiger in Lüneburg 19.04.2008 personalwerblich
Uelzener Zeitung in Lüneburg 18.10.2008 personalwerblich
Gifhorner Rundbblick in Lüneburg 18.10.2008 personalwerblich
Elbe-Jeetzel Zeitung in Lüneburg 18.10.2008 personalwerblich
Böhme Zeitung Soltau in Lüneburg 18.10.2008 personalwerblich
Celler-K urier in Lüneburg 18.10.2008 personalwerblich
Emskopp GmbH in M eppen 02.01.2008 personalwerblich
Ems-Report  in M eppen 30.01.2008 personalwerblich
Hagener M arktbote in M eppen 31.01.2008 personalwerblich
Hüggelkurier in M eppen 21.02.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 01.06.2008 personalwerblich
Grafschafter Nachrichten in M eppen 01.04.2008 personalwerblich
Ems-Report GmbH in M eppen 23.04.2008 personalwerblich
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Emskopp GmbH in M eppen 06.04.2008 personalwerblich
Grafschafter Nachrichten in M eppen 01.05.2008 personalwerblich
Ems-Report  in M eppen 19.04.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 01.06.2008 personalwerblich
Hüggelkurier in M eppen 01.06.2008 personalwerblich
Emslandkurier in M eppen 11.06.2008 personalwerblich
Ems-Report  in M eppen 23.07.2008 personalwerblich
Ems-Report  in M eppen 01.11.2008 personalwerblich
Hagener M arktbote u.a. in M eppen 30.10.2008 personalwerblich
Hüggelkurier in M eppen 13.11.2008 personalwerblich
Grafschafter Nachrichten in M eppen 01.11.2008 personalwerblich
Emskopp GmbH in M eppen 01.12.2008 personalwerblich
Fürstenau aktiv in M eppen 05.12.2008 personalwerblich
Nordkurier u. K urier Plus in Neubrandenburg 19.01.2008 personalwerblich
Nordkurier NBB in Neubrandenburg 26.03.2008 personalwerblich
Nordkurier NBB in Neubrandenburg 26.04.2008 personalwerblich
Nordkurier NBB in Neubrandenburg 14.05.2008 personalwerblich
Nordkurier NBB in Neubrandenburg 30.04.2008 personalwerblich
Nordkurier NBB in Neubrandenburg 17.05.2008 personalwerblich
Nordkurier NBB in Neubrandenburg 16.04.2008 personalwerblich
Nordkurier in Neubrandenburg 21.06.2008 personalwerblich
Nordkurier in Neubrandenburg 16.07.2008 personalwerblich
Nordkurier in Neubrandenburg 26.07.2008 personalwerblich
Vorpommern M agazin Sept 08 in Neubrandenburg 01.09.2008 personalwerblich
A nzeigenkurier NBB und Neustr. in Neubrandenburg 22.10.2008 personalwerblich
Piste Neubrandenburg in Neubrandenburg 01.11.2008 personalwerblich
Nordwest Zeitung in Oldenburg 02.02.2008 personalwerblich
Lokalhelden in Oldenburg 01.02.2008 personalwerblich
Oldenburg live - M ärz 2008 in Oldenburg 01.03.2008 personalwerblich
M ittwochszeitung Oldenburg in Oldenburg 20.02.2008 personalwerblich
W oman today in Oldenburg 05.03.2008 personalwerblich
Inside Pocket in Oldenburg 01.04.2008 personalwerblich
Lokalhelden in Oldenburg 01.04.2008 personalwerblich
Diepholzer K reisblatt in Oldenburg 12.04.2008 personalwerblich
Nordwest Zeitung in Oldenburg 12.04.2008 personalwerblich
Sonntagsblatt f .d. LK  CLP in Oldenburg 04.05.2008 personalwerblich
A usgabe Lokalhelden in Oldenburg 01.06.2008 personalwerblich
A usgabe Oldenburg-live in Oldenburg 01.06.2008 personalwerblich
Nordwest-Zeitung Oldenburg in Oldenburg 12.07.2008 personalwerblich
K reiszeitung Diepholz in Oldenburg 12.07.2008 personalwerblich
Nordwest Zeitung in Oldenburg 25.10.2008 personalwerblich
Inside Pocket in Oldenburg 01.11.2008 personalwerblich
Extrablatt woman today in Oldenburg 01.11.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 01.12.2008 personalwerblich
Ostsee Zeitung Rostock in Rostock 02.02.2008 personalwerblich
Rostocker/M ecklenburger  Blitz  in Rostock 27.04.2008 personalwerblich
M ecklenburger Blitz in Rostock 27.04.2008 personalwerblich
M ecklenburger Blitz in Rostock 18.05.2008 personalwerblich
Szene M agazin Juli 08 in Rostock 01.07.2008 personalwerblich
HA LLO Rendsburg in Schleswig 30.01.2008 personalwerblich
M oin M oin in Schleswig 15.03.2008 personalwerblich
Hallo Rendsburg Sonderseiten in Schleswig 10.09.2008 personalwerblich
Herrenkrog-Triathlon in Schleswig 01.12.2008 personalwerblich
Ostsee Zeitung Schwerin in Schwerin 02.02.2008 personalwerblich
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Schweriner Volkszeitung in Schwerin 02.02.2008 personalwerblich
Schweriner Volkszeitung in Schwerin 09.02.2008 personalwerblich
Ostsee Zeitung in Schwerin 25.05.2008 personalwerblich
Schweriner Volkszeitung in Schwerin 03.05.2008 personalwerblich
Schweriner Volkszeitung in Schwerin 10.05.2008 personalwerblich
Express in Schwerin 16.11.2008 personalwerblich
Judo-Verband M V e.V . in Schwerin 01.12.2008 personalwerblich
Ostsee Zeitung in Schwerin u.HRO 25.05.2008 personalwerblich
Elbe-W eser-A ktuell in Stade 23.01.2008 personalwerblich
Neue Stader W ochenblatt in Stade 26.01.2008 personalwerblich
Neue Buxtehuder W ochenblatt in Stade 26.01.2008 personalwerblich
Stader Tageblatt in Stade 12.04.2008 personalwerblich
Stader Tageblatt in Stade 19.04.2008 personalwerblich
Nordsee-Zeitung Stellenmarkt in Stade 02.08.2008 personalwerblich
Nordsee-Zeitung Stellenmarkt in Stade 09.08.2008 personalwerblich
Ellbe-W eser Zeitung in Stade 02.08.2008 personalwerblich
Neues Stader W ochenblatt in Stade 02.08.2008 personalwerblich
Neue Buxtehuder W ochenblatt in Stade 02.08.2008 personalwerblich
Neue Stader W ochenblatt in Stade 22.10.2008 personalwerblich
Neue Stader W ochenblatt u.a. in Stade 25.10.2008 personalwerblich
Stadtanzeiger Bad Salzuflen, 01/08 personalwerblich
GIG und der NaDann Magazin 02/08 personalwerblich
Schülerzeitung 02/08 personalwerblich
take Bonn, 02/08 personalwerblich
ABS Offenbach 03/08 personalwerblich
Fulda Aktuell 03/08 personalwerblich
Lippe Portal 03/08 personalwerblich
5 vor 12 Zeit zum Bewerben 03/08 personalwerblich
Woman In The City, 03/08 personalwerblich
ABS Hanau 04/08 personalwerblich
Hanauer Anzeiger 04/08 personalwerblich
WAZ 04/08 personalwerblich
Die Wirtschaft 04/08 personalwerblich
Jülicher Zeitung 04/08 personalwerblich
Aachener Zeitung 04/08 personalwerblich
WestfBlatt 04/08 personalwerblich
Neusser Zeitung 04/08 personalwerblich
VIP - Magazin St. Wendel 05/08 personalwerblich
Libero Sport in Essen 05/08 personalwerblich
ABS Wiesbaden Frankfurt 05/08 personalwerblich
Paperoni 05/08 personalwerblich
Emsdettener Volkszeitung 05/08 personalwerblich
y-berholspur 05/08 personalwerblich
Bergische Blätter 05/08 personalwerblich
Schülerzeitung 06/08 personalwerblich
Siegerlandkurier 06/08 personalwerblich
General Anzeiger 06/08 personalwerblich
Sport-Report Düsseldorf 06/08 personalwerblich
Trierischer Volksfreund 06/08 personalwerblich
Stadtspiegel Unna 06/08 personalwerblich
ausbildungsplatz aktuell 07/08 personalwerblich
NEWS das Magazin 07/08 personalwerblich
ULTIMO 07/08 personalwerblich
Marburger Express, 07/08 personalwerblich
Libero Sport in Essen 08/08 personalwerblich
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ABS Darmstadt 08/08 personalwerblich
Extrablatt vom Zeitungsjungen 08/08 personalwerblich
HEINZ-Magazin 08/08 personalwerblich
IHK Broschüre Schule -was dann? 08/08 personalwerblich
Lesezirkel Stadt Bochum 08/08 personalwerblich
Soestmagazin 08/08 personalwerblich
Broschüre "Karriere Einstieg" 08/08 personalwerblich
Düsseldorfer Anzeiger 08/08 personalwerblich
HNA 09/08 personalwerblich
Tabloidbeilage Saarbrücker Zeitung und 20cent 09/08 personalwerblich
Oberhessische Presse 09/08 personalwerblich
Münsterländische Volkszeitung 09/08 personalwerblich
Saarländisches Wochenblatt 10/08 personalwerblich
Sportreport Düsseldorf 10/08 personalwerblich
Wochenspiegel Lemgo 10/08 personalwerblich
Leopoldshöher Blatt 10/08 personalwerblich
Libero Sport in Essen 11/08 personalwerblich
Y-berholspur 11/08 personalwerblich
Bielefelder 11/08 personalwerblich
Lippisch "Neueste Nachrichten" 11/08 personalwerblich
Wochenspiegel Saarbrücken 11/08 personalwerblich
p6 Stadtmagazin Pirmasens 11/08 personalwerblich
Aerokurier Sep personalwerblich
Segelfliegen Jul, Sep, Nov personalwerblich
Luftsport Apr, Jul personalwerblich

Fliegerrevue
Apr, Aug, 

Dez
personalwerblich

Fliegermagazin

Jul, Aug, 
Sep, Okt, 
Nov, Dez

personalwerblich

AERO International Jul personalwerblich
Rotorblatt Sep, Dez personalwerblich
AEROMARKT Apr, Jul, Dez personalwerblich

Unicum Abi
Sep, Okt, 
Nov, Dez

personalwerblich

zvs info Apr, Okt personalwerblich
Handbuch Studien-&Berufswahl Nov personalwerblich
Zeit Chancen Abi Spezial Okt personalwerblich
Zeit Studienführer Mai personalwerblich
Handbuch der dualen Studiumsangebote dt. Berufsakademien Aug personalwerblich

Life+Science
Feb, Sep, 

Nov
personalwerblich

Deutsches Ärzteblatt
Jan, Apr, Jul, 

Okt
personalwerblich

Azubi
Mär, Jun, 
Sep, Dez

personalwerblich

Wilhelmshavener Urlaubsführer Jan 08 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Feb 08 personalwerblich
Wilhelmshaven Werbung Apr 08 personalwerblich
Neuer Loste Jun 06 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Aug 08 personalwerblich
Neuer Loste Okt 08 personalwerblich
Magazin Jade WeserPort Okt 08 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Okt 08 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Okt 08 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Okt 08 personalwerblich
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Wilhelmshavener Zeitung Okt 08 personalwerblich
Sonntagszeitung Okt 08 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Nov 08 personalwerblich
Neuer Loste Dez 08 personalwerblich
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Anlage 8e zu Parl Sts beim Bundesminister der Verteidigung Kossendey
1680015-V554 vom 25. September 2009

Name des 
Printmediums Datum Anzeige
Ravensburg, Wochenblatt 31.03.2009 personalwerblich
Ravensburg, Info-Wochenzeitung 31.03.2009 personalwerblich
Donaueschingen, Schwarzwälder Bote/WoM 31.03.2009 personalwerblich
Donaueschingen, Nussbaum Medien 31.03.2009 personalwerblich
Donaueschingen, Nussbaum Medien 31.03.2009 personalwerblich
Freiburg, Stadtkurier 31.03.2009 personalwerblich
Freiburg, Stadtkurier 31.03.2009 personalwerblich
Freiburg, Zypresse 31.03.2009 personalwerblich
Freiburg, Badische/Oberbadische Zeitung 31.03.2009 personalwerblich
Donaueschingen, Südkurrier 31.03.2009 personalwerblich
Karlsruhe, wochenblatt 31.03.2009 personalwerblich
Karlsruhe, Badische Neueste Nachrichten 31.03.2009 personalwerblich
Kempten, Allgäuer Zeitung 31.03.2009 personalwerblich
Karlsruhe, Der Enztäler 31.01.1900 personalwerblich
Freiburg, Chilli Stadtmagazin 02.04.2009 personalwerblich
Freiburg, Stadtkurier 18.05.2009 personalwerblich
Freiburg, Stadtkurier 09.07.2009 personalwerblich
Freiburg, Wochenbericht 09.07.2009 personalwerblich
Karlsruhe, Badische Neueste Nachrichten 09.07.2009 personalwerblich
Donaueschingen, Südkurier 09.07.2009 personalwerblich
Stuttgart, Stuttgarter Zeitung 09.07.2009 personalwerblich
Würzburg, MainPost 09.07.2009 personalwerblich
Ravensburg, Wochenblatt 09.07.2009 personalwerblich
Ravensburg, Info-Wochenzeitung 09.07.2009 personalwerblich
Ulm, SüdWest Presse 09.07.2009 personalwerblich
Augsburg, Augsburger Allgemeine + Extra 09.07.2009 personalwerblich
Kempten, Allgäuer Zeitung 10.07.2009 personalwerblich
Berufschance Mrz, Regensburg,Ingoldstadt, Landshut,Traunstein 22.01.2009 personalwerblich
Berufschance Sept, Regensburg,Ingoldstadt, Landshut,Traunstein 22.01.2009 personalwerblich
Aalen, Cross7media 13.02.2009 personalwerblich
Hegau, Hegau-Forum  Jobs for future 03.03.2009 personalwerblich
Passau, Fit für Job vmm-Verlag 03.03.2009 personalwerblich
Würzburg, Ausbildungsbroschüre IHK 03.03.2009 personalwerblich
Weiden, Galaxy boxx Startschuss Ausbildung 03.03.2009 personalwerblich
Augsburg, Hopp, tips´ntrips Stuttgart 16.04.2009 personalwerblich
Stuttgart, Job & Chancen 16.04.2009 personalwerblich
Mannheim, ZukunftBeruf 08.05.2009 personalwerblich
Rhein-Neckar, 5vor12 12.05.2009 personalwerblich
Stuttgart, 5vor12 12.05.2009 personalwerblich
München, 5vor12, ABC 12.05.2009 personalwerblich
Nürnberg, 5vor12, ABC 12.05.2009 personalwerblich
Ingolstadt, 5vor12, ABC 12.05.2009 personalwerblich
Augsburg-Ulm, 5vor12 ABC 12.05.2009 personalwerblich
Karlsruhe, Stellenmarkt für Auszubildende 12.05.2009 personalwerblich
München, Voyeur Jugendmagazin 18.05.2009 personalwerblich
Lampertheim, Zukunft Beruf 20.05.2009 personalwerblich
Bad Buchau, Studienkompass Bodensee/Oberschwaben 16.04.2009 personalwerblich
Baden-Württemberg, Qabi Nielsen 3b 12.05.2009 personalwerblich
Bayern, Qabi Nielsen 4 12.05.2009 personalwerblich

Anzeigen Personalwerbung mil in 2009
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Stuttgart, Startschuss ABI Buch 11.12.2008 personalwerblich
Schülerzeitung 14.01.2009 personalwerblich
Bayern, 12-Job Studium 15.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 20.01.2009 personalwerblich
Aalen, Cross7media 13.02.2009 personalwerblich
Ingolstadt, Magazin Media Verlag JobFit 03.04.2009 personalwerblich
Hegau, Hegau-Forum  Ferien 03.03.2009 personalwerblich
Hegau, Hegau-Forum JobDays 03.03.2009 personalwerblich
Weiden, Galaxy boxx Startschuss Ausbildung 03.03.2009 personalwerblich
München, Voyeur Jugendmagazin 18.05.2009 personalwerblich
Thaldorf, Kath. Landjugend 24.04.2009 personalwerblich
Neusäß, TSV Marketing GmbH 24.08.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 24.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 25.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 26.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 26.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 26.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 26.02,2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 03.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 03.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.04.2009 personalwerblich
Jahresbericht 02.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 07.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 08.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 12.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 12.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 07.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 07.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 07.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 08.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 08.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 08.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 13.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 26.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
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Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 06.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 06.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 06.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 06.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 06.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 06.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 06.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 16.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 11.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 20.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 20.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 20.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 10.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 23.06.2009 personalwerblich
Ingolstadt,Freiherr-von-Ickstatt Realschl. Jahresbericht 23.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 13.07.2009 personalwerblich
Brannenburg,Schülerfirma,Stl.Realschl. Jahresbericht 13.07.2009 personalwerblich
Kulmbach, School & future Abizeitung 17.07.2009 personalwerblich
Freiburg, TG RichardFehrenbach GewS AbiZeitung 22.07.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 03.08.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 19.08.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 07.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 07.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 07.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 07.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 07.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 07.01.2009 personalwerblich
Freiburg, Feuerlein 08.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 08.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 08.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 08.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 08.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 13.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 13.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 13.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 15.01.2009 personalwerblich
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Schülerzeitung 19.01.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 19.01.2009 personalwerblich
Ansbach, FOS 24.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 24.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 24.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 24.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 25.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 25.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 25.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 26.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 26.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 26.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 26.02.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.03.2009 personalwerblich
Erlangen, FOS Erlangen 02.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.03.2009 personalwerblich
Kulmbach, FOS/BOS 02.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 03.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.03.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 03.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 03.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 06.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 06.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 06.04.2009 personalwerblich
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Schülerzeitung 06.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 06.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 06.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 07.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 07.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 07.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 09.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 09.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 15.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 15.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 16.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 16.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2009 personalwerblich
Stuttgart, RGF-AbiZeitung 28.04.2009 personalwerblich
Coburg, Alexandrinum Coburg 28.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 28.04.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 11.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 11.05.2009 personalwerblich
Würzburg, Studienseminar Julianum 11.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 11.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 12.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 12.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 12.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 12.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 12.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 12.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 12.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 24.08.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 18.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 20.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 20.05.2009 personalwerblich
Augsburg,Bayernkolleg Staatl.Institut 20.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 20.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 20.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 25.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 25.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 28.05.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.06.2009 personalwerblich
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Schülerzeitung 02.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 02.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 03.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 08.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 09.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 10.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 10.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 15.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 22.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 29.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 30.06.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 06.07.2009 personalwerblich
Schülerzeitung "Pennespiegel" 12/ 08 personalwerblich
Schülerzeitung "Peace burger" 12/ 08 personalwerblich
Suhler Sportkalender 2009 personalwerblich
Suchagenten Internet 2009 personalwerblich
VLW Lehrerkalender 2009/ 2010 personalwerblich
Chancen Aus- und Weiterb. 01/ 09 personalwerblich
Schülerzeitung "ohne" 2009 personalwerblich
Neues Ausbildungsmagazin I./ 09 personalwerblich
WiYou 01 - 02/ 09 personalwerblich
elster "extra" 28.02.2009 personalwerblich
Suchagenten Internet 02 - 03/ 09 personalwerblich
Online Luftwaffenmuseum 04/ 09 - 03/ 10 personalwerblich
Schülerzeitung "Schlaumeier" 01/ 09 personalwerblich
Schülerzeitung "humboldt" 03/ 09 personalwerblich
Wirtschaftsspiegel "Eure Zukunft" 03/ 09 personalwerblich
Countdown 03/ 09 personalwerblich
Chancen "Professionell" I./ 09 personalwerblich
Night of the jump 21.-22.03.09 personalwerblich
Suchagenten Internet 03 - 04/ 09 personalwerblich
elster "extra" 28.03.09 personalwerblich
"Streber" Wochenspiegel 15.04.09 personalwerblich
Die Hallo's Thüringen 18.04.09 personalwerblich
Ausbildungsbroschüre "Take off" 03/ 09 personalwerblich
Suchagenten Internet 04/ 09 personalwerblich
Top Job Magazin 2009 personalwerblich
WiYou 03 - 04/ 09 personalwerblich
Trikots 04/ 09 personalwerblich
Wochenkurier "xtra" 09.05.09 personalwerblich
Chancen Aus- und Weiterb. 05/ 09 personalwerblich
Broschüre Treptow/ Köpenick 2009/ 2010 personalwerblich
Ausbildungsbroschüre "Take off" 05/ 09 personalwerblich
Beklebung Segelflieger 2009 personalwerblich
Schülerzeitung "Platonium" 05/ 09 personalwerblich
Kultour Zeit 09/ 09 personalwerblich
Countdown 06/ 09 personalwerblich
Abiturbuch 06/ 09 personalwerblich
Studien- Berufswahl 06/ 09 personalwerblich
WiYou 05 - 06/ 09 personalwerblich
Studien- Berufswahl 07/ 09 personalwerblich
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port 01 City flash 07/ 09 personalwerblich
Suchagenten Internet 06/ 09 personalwerblich
Glaskasten 07 - 12/ 09 personalwerblich
Der Nord- Berliner 07/ 09 personalwerblich
Nordkurier 18.07.09 personalwerblich
WiYou 07 - 08/ 09 personalwerblich
Jahresbericht/ Schülerzeitung 08/ 09 personalwerblich
Bildungsmarkt Sachsen 03/ 09 - 02/ 10 personalwerblich
Chancen "Professionell" 08/ 09 personalwerblich
Skunk 05/ 09 personalwerblich
Beachvolleyball Kamenz 08/ 09 personalwerblich
Suchagenten Internet 07/ 09 personalwerblich
Jahresbericht/ Schülerzeitung 08/ 09 personalwerblich
Lausitz am Sonntag 08/ 09 personalwerblich
Kooperationsvereinbarung 2009 - 2011 personalwerblich
Chancen Aus- und Weiterb. 08/ 09 personalwerblich
Unternehmer- und Ausbildungstage 11.-12.09.09 personalwerblich
Ratgeber f. Berufswahl und Ausb. 26.08.09 personalwerblich
Primus in A urich 15.03.2009 personalwerblich
Ostfriesen-Zeitung, Harlinger, in A urich 28.03.2009 personalwerblich
Heimat- u. Sonntagsblatt in A urich 29.03.2009 personalwerblich
Heimat- u. Sonntagsblatt in A urich 12.04.2009 personalwerblich
Heimat- u. Sonntagsblatt in A urich 26.04.2009 personalwerblich
Primus in A urich 25.05.2009 personalwerblich
Heimat- u. Sonntagsblatt in A urich 07.06.2009 personalwerblich
Heimat- u. Sonntagsblatt in A urich 31.05.2009 personalwerblich
ZGO Zeitungsgruppe in A urich 27.06.2009 personalwerblich
Heimat- u. Sonntagsblatt in A urich 28.06.2009 personalwerblich
Braunschweiger Zeitung in Braunschweig 25.04.2009 personalwerblich
M y f irst Job A usgabe Bremen in Bremen 01.02.2009 personalwerblich
Sprungbrett in Bremen 04.03.2009 personalwerblich
Delmenhorster Zeitung in Bremen 13.06.2009 personalwerblich
Bremer Blatt  in Bremen 01.07.2009 personalwerblich
M y f irst Job A usgabe Bremen in Bremen 01.09.2009 personalwerblich
Straßenbahnwerbung in Bremen 01.09.2009 personalwerblich
Deldorado in Bremen 01.09.2009 personalwerblich
A usgabe A chim Verden in Bremen 23.09.2009 personalwerblich
Extra Tip in Göttingen 01.02.2009 personalwerblich
K ehrwieder in Göttingen 01.02.2009 personalwerblich
Leine-Deister-Zeitung in Göttingen 04.02.2009 personalwerblich
mauritz  grewe in Göttingen 20.02.2009 personalwerblich
GöK ick in Göttingen 01.04.2009 personalwerblich
jk A ussenwerbung in Göttingen 01.08.2009 personalwerblich
jk A ussenwerbung in Göttingen 01.08.2009 personalwerblich
jk A ussenwerbung in Göttingen 01.08.2009 personalwerblich
Hundesportverein in Göttingen 01.08.2009 personalwerblich
Stadtmagazin 37 in Göttingen 15.07.2009 personalwerblich
Hamburger A bendblatt in Hamburg 15.07.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 07.01.2009 personalwerblich
BM S GmbH in Hannover 23.01.2009 personalwerblich
Niedersachsen aktiv in Hannover 01.04.2009 personalwerblich
A biturzeitung Bückeburg in Hannover 01.06.2009 personalwerblich
Niedersachsen aktiv in Hannover 01.07.2009 personalwerblich
voyeur und JobM ag in Hannover 23.02.2009 personalwerblich
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K ommunikation in Hannover 04.02.2009 personalwerblich
A BIQ -Region Nielsen 1 in Hannover 01.12.2009 personalwerblich
Stadtplan Bückeburg in Hannover 01.05.2009 personalwerblich
5 vor 12 Bremen in Hannover 08.06.2009 personalwerblich
A BC Hamburg in Hannover 08.06.2009 personalwerblich
JOBM A G Hamburg / Niedersachsen in Hannover 07.09.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 25.06.2009 personalwerblich
Primus in Hannover 01.10.2009 personalwerblich
voyeur und JobM ag in Hannover 09.11.2009 personalwerblich
Sroetmann Verlag in Hannover 28.08.2009 personalwerblich
Hallo W ochenblätter in Itzehoe 28.01.2009 personalwerblich
Creativ workshop in Itzehoe 12.06.2009 personalwerblich
Creativ workshop in Itzehoe 15.06.2009 personalwerblich
Hallo W ochenblätter in Itzehoe 23.09.2009 personalwerblich
Hallo W ochenblätter in Itzehoe 23.09.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 15.09.2009 personalwerblich
Rekord-Fenster+Türen in Itzehoe 01.10.2009 personalwerblich
Der Reporter in K iel 28.01.2009 personalwerblich
Der Reporter in K iel 15.07.2009 personalwerblich
Der Reporter in K iel 09.09.2009 personalwerblich
Sonntags A nzeiger in K iel 20.09.2009 personalwerblich
Hallo W ochenblätter in K iel 09.09.2009 personalwerblich
Hermann-Billung in Lüneburg 01.02.2009 personalwerblich
Gifhorner Rundblick in Lüneburg 15.03.2009 personalwerblich
Celler K urier in Lüneburg 14.03.2009 personalwerblich
A llgemeine Zeitung Uelzen in Lüneburg 14.03.2009 personalwerblich
ElbeJeetzel Zeitung in Lüneburg 14.03.2009 personalwerblich
Landeszeitung in Lüneburg 14.03.2009 personalwerblich
A llgemeine Zeitung Uelzen in Lüneburg 05.09.2009 personalwerblich
Celler K urier in Lüneburg 05.09.2009 personalwerblich
Landeszeitung in Lüneburg 05.09.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 15.09.2009 personalwerblich
Hagener M arktbote in M eppen 15.01.2009 personalwerblich
Ems-Report in M eppen 17.01.2009 personalwerblich
Emskopp in M eppen 01.02.2009 personalwerblich
K ulturbox in M eppen 01.05.2009 personalwerblich
Emskopp in M eppen 01.06.2009 personalwerblich
A bitur BBS Nordhorn in M eppen 01.06.2009 personalwerblich
M esseguide Job-M esse in M eppen 20.06.2009 personalwerblich
Emsreport in M eppen 01.07.2009 personalwerblich
Emsreport in M eppen 01.10.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 15.09.2009 personalwerblich
Nordkurier in Neubrandenburg 24.01.2009 personalwerblich
piste in Neubrandenburg 01.04.2009 personalwerblich
piste Neubrandenburg in Neubrandenburg 01.04.2009 personalwerblich
A nzeigenkurier in Neubrandenburg 15.04.2009 personalwerblich
Vorpommern M agazin in Neubrandenburg 01.05.2009 personalwerblich
innoTech in Neubrandenburg 01.06.2009 personalwerblich
piste in Neubrandenburg 01.07.2009 personalwerblich
Nordkurier und K urier Plus in Neubrandenburg 18.07.2009 personalwerblich
Nordkurier  in Neubrandenburg 17.09.2009 personalwerblich
Oldenburg-live in Oldenburg 01.02.2009 personalwerblich
Blueterra Public Image in Oldenburg 01.02.2009 personalwerblich
Nordwest-Zeitung in Oldenburg 07.02.2009 personalwerblich
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Extrablatt in Oldenburg 15.02.2009 personalwerblich
Inside in Oldenburg 03.04.2009 personalwerblich
Inside pocket in Oldenburg 01.04.2009 personalwerblich
Inside pocket in Oldenburg 01.05.2009 personalwerblich
Nordwest-Zeitung in Oldenburg 16.04.2009 personalwerblich
K reiszeitung in Oldenburg 13.06.2009 personalwerblich
M agazin Oldenburg-live in Oldenburg 01.09.2009 personalwerblich
Extrablatt in Oldenburg 01.09.2009 personalwerblich
Ostsee Zeitung in Rostock 07.02.2009 personalwerblich
Stadtbücherei Rostock in Rostock 01.06.2009 personalwerblich
W arnow K urier in Rostock 13.05.2009 personalwerblich
Szene Rostock in Rostock 01.10.2009 personalwerblich
Szene Rostock in Rostock 01.11.2009 personalwerblich
0381- Stadt &  K ulturmagazin in Rostock 01.08.2009 personalwerblich
yk deutschland in Rostock 17.08.2009 personalwerblich
0381-M agazin in Rostock 01.10.2009 personalwerblich
Schleswiger Nachrichten in Schleswig 14.02.2009 personalwerblich
Handball A ktuell in Schleswig 01.08.2009 personalwerblich
Schweriner K urier in Schwerin 31.01.2009 personalwerblich
Schweriner Volkszeitung in Schwerin 31.01.2009 personalwerblich
A usbage Chancen M V in Schwerin 01.05.2009 personalwerblich
Schweriner Volkszeitung in Schwerin 24.10.2009 personalwerblich
Neue Buxtehude,Stader in Stade 31.01.2009 personalwerblich
Rundschau Bremervörde in Stade 10.06.2009 personalwerblich
Journal am M i Rotenburg in Stade 22.07.2009 personalwerblich
Rundschau Bremervörde in Stade 09.09.2009 personalwerblich
Journal am M i Rotenburg in Stade 16.09.2009 personalwerblich
Schülerzeitung 15.09.2009 personalwerblich
ABS Gesamt 01/09 personalwerblich
HS-Woche 01/09 personalwerblich
DN-Woche 01/09 personalwerblich
Jülicher Woche 01/09 personalwerblich
paperoni, 01/09 personalwerblich
Bielefelder 02/09 personalwerblich
Frizz das Magazin 02/09 personalwerblich
Fußball im Kreis Bochum 02/09 personalwerblich
Azubi-Atlas 2009 der IHK 02/09 personalwerblich
Libero 02/09 personalwerblich
Westfalenblatt 02/09 personalwerblich
Auf Asche Essen 02/09 personalwerblich
12 job magazin 02/09 personalwerblich
Rheinische Post 03/09 personalwerblich
Studien und Berufswahl 2009/2010 Hessen 03/09 personalwerblich
Neuss Grevenbroicher Zeitung 04/09 personalwerblich
Die Glocke Münsterland 05/09 personalwerblich
Rheinischer Anzeiger 05/09 personalwerblich
Hanauer Anzeiger 05/09 personalwerblich
paperoni Kassel 05/09 personalwerblich
Woman In The City 06/09 personalwerblich
TOP Siegen 06/09 personalwerblich
azubi Magazin 06/09 personalwerblich
Schülerzeitung 06/09 personalwerblich
Ausbildungsführer Waltrop 06/09 personalwerblich
5 vor 12 Zeit zum Bewerben 06/09 personalwerblich
IHK Broschüre Schule was dann? 08/09 personalwerblich
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ABIQ Hessen Saarland Rheinland-Pfalz 09/09 personalwerblich
Aerokurier Feb, Aug personalwerblich
Flugrevue Sep personalwerblich
Segelfliegen Aug, Dez personalwerblich
Luftsport Sep personalwerblich
Fliegerrevue Jun, Okt personalwerblich
Fliegerrevue Extra Jun personalwerblich
Aero international Jul personalwerblich
Fliegermagazin Apr personalwerblich
Rotorblatt Sep, Dez personalwerblich

Unicum Abi

Feb, Apr, 
Mai, Sep, 
Okt, Dez

personalwerblich

zvs info Mär, Okt personalwerblich
Zeit Studienführer Mai personalwerblich

Life + science
Mai, Sep, 

Nov
personalwerblich

Einstieg Abi Mai, Aug personalwerblich
Absolut Karriere Jun, Dez personalwerblich
Junge Karriere Sonderheft Abi Jun personalwerblich
AzubiQ Aug personalwerblich
Audimax-Reifeprügung Aug personalwerblich

Azubi
Jun, Sep, 

Dez
personalwerblich

Tipps für Schulabgänger Okt personalwerblich
Duales Studium Jul personalwerblich
Studien- und Berufswahl Aug personalwerblich
Wilhelmshavener Urlaubsführer Jan 09 personalwerblich
Wilhelmshavener Zeitung Jan 09 personalwerblich
Scout Feb 09 personalwerblich
Wilhelmshaven Werbung Mai 09 personalwerblich
Nordsee Jogger Mai 09 personalwerblich
Neuer Lotse Jun 09 personalwerblich
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Anlage 8f zu Parl Sts beim Bundesminister der Verteidigung Kossendey
1680015-V554 vom 25. September 2009

Jahr Erscheinungs-
datum Printmedium

2006 Juni 2006 DLRG Festschrift
März 2006 VDI Nachrichten

2007 Juni 2007 VDI Nachrichten
Juli 2007 Stellenmarkt direkt

2008 Juli 2008 Feuerwehr Magazin

2009 Mai 2009 Neue Juristische Wochenzeitschrift

Anmerkung:
Alle Anzeigen haben einen personalwerblichen Inhalt

Anzeigen Personalwerbung ziv 2005 - 2009
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Jahr Erscheinungs-
datum Printmedium

2005 Anf. Dezember Freizeitspiegel (Ausbildungsmagazin)
05.11. Südwest Presse (Regionalzeitung)
05.11. Mittelbayerische Zeitung (Regionalzeitung)
05.11. Augsburger Allgemeine (Regionalzeitung)
05.11. Badische Neueste Nachrichten (Regionalzeitung)
05.11. Mainpost (Regionalzeitung)
05.11. Donaukurier (Regionalzeitung)

September Zeitplan-Verlag (Ausbildungsmagazin)
September DIMA-Verlag (Ausbildungsmagazin)

30.07. Badische Neueste Nachrichten (Regionalzeitung)
30.07. Donaukurier (Regionalzeitung)
30.07. Augsburger Allgemeine (Regionalzeitung)
30.07. Mittelbayerische Zeitung (Regionalzeitung)
30.07. Mainpost (Regionalzeitung)
30.07. Fränkischer Tag (Regionalzeitung)
30.07. Südwest Presse (Regionalzeitung)
30.07. Heilbronner Stimmer (Regionalzeitung)
Juni Schwäbisches Verlagshaus (Ausbildungsmagazin)
Juni KV-Verlag (Ausbildungsmagazin)

2006 Dezember Nussbaum Medien
09.12. Nürnberger Nachrichten (Regionalzeitung)
09.12. Münchner Merkur (Regionalzeitung)
09.12. Nürnberger Nachrichten (Regionalzeitung)

Dezember Nussbaum Medien
Dezember Nussbaum Medien
Dezember Nussbaum Medien

08.11. Wochenzeitung Aalen (Regionalzeitung)
17.08. Zeitplan-Verlag (Ausbildungsmagazin)

Aug. u. Sept. DIMA-Verlag (Ausbildungsmagazin)
29.07. Augsburger Allgemeine (Regionalzeitung)
29.07. Fränkische Nachrichten (Regionalzeitung)
22.07. Südwest Presse (Regionalzeitung)
22.07. Augsburger Allgemeine (Regionalzeitung)
22.07. Mittelbayerische Zeitung (Regionalzeitung)
22.07. Donaukurier (Regionalzeitung)
22.07. Badische Neueste Nachrichten (Regionalzeitung)
16.02. Bertsch-Verlag (Ausbildungsmagazin)
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2007 08.12. Fränkische Nachrichten (Regionalzeitung)
01.12. Südwest Presse (Regionalzeitung)
01.12. Münchner Merkur (Regionalzeitung)
01.12. Südwest Presse (Regionalzeitung) - Ulm -
01.12. Augsburger Allgemeine (Regionalzeitung)
01.12. Stuttgarter Zeitung (Regionalzeitung)
01.12. Südwest Presse (Regionalzeitung)
24.11. Rhein-Neckar-Zeitung (Regionalzeitung)
24.10. Allgäuer Zeitung (Regionalzeitung)
20.09. Zeitplan-Verlag (Ausbildungsmagazin)
19.09. Münchner Wochenanzeiger (Regionalzeitung)
17.09. DIMA-Verlag (Ausbildungsmagazin)
14.09. Rhein-Neckar-Zeitung (Regionalzeitung)
Juni Nussbaum Medien
Juni Nussbaum Medien
Juni Nussbaum Medien
Juni Nussbaum Medien
Juni Nussbaum Medien

2008 06.12. Schwäbische Zeitung (Regionalzeitung)
06.12. Münchner Merkur (Regionalzeitung)
18.10. Augsburger Allgemeine (Regionalzeitung)
20.09. Rhein-Neckar-Zeitung (Regionalzeitung)
06.09. Allgäuer Zeitung (Regionalzeitung)

13./23.06. DIMA-Verlag (Ausbildungsmagazin)
22.07. Neckar-Verlag Villingen-Schwenningen
07.06. Augsburger Allgemeine (Regionalzeitung)
07.06. Münchner Merkur (Regionalzeitung)
07.06. Schwäbische Zeitung (Regionalzeitung)
07.06. Augsburger Allgemeine (Regionalzeitung)
07.06. Südwest Presse (Regionalzeitung)
07.06. Südwest Presse (Regionalzeitung)
16.02. Augsburger Allgemeine (Regionalzeitung)

2009 Juni Abi-Zeitung Kienzle-Gymnasium München
20.06. Esslinger Zeitung (Regionalzeitung)
20.06. Mainpost (Regionalzeitung)
20.06. Südkurier (Regionalzeitung)
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20.06. Rhein-Neckar-Zeitung (Regionalzeitung)
20.06. Augsburger Allgemeine (Regionalzeitung)
20.06. Donaukurier (Regionalzeitung)
25.04. Berchtesgadener Anzeiger (Regionalzeitung)
25.04. Schwäbische Zeitung (Regionalzeitung)
25.04. Reichenhaller Tagblatt (Regionalzeitung)
25.04. Augsburger Allgemeine (Regionalzeitung)
25.04. Stuttgarter Zeitung (Regionalzeitung)
25.04. Südkurier (Regionalzeitung)
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Jahr Erscheinungs-
datum Printmedium

2005 28.05./29.05. 
04.06./05.06. Berliner Zeitung

04.09. Märkischer Sonntag
08.09. Strausberger Zeitungsverlag

24.09./01.10. Berliner Zeitung
21.09. Kreisanzeiger Oberspreewald-Lausitz
21.09. Kreisanzeiger Torgau-Oschatz
21.09. Amtsblatt Stadt Cottbus
21.09. Kreisanzeiger Elbe-Elster
21.09. Wochenkurrier
21.09. Wochenspiegel
21.09. ADS Zeitungsverlags GmbH

2006 15.01. Märkischer Sonntag
20.01. BAB Lokalanzeiger
07.05. Märkischer Sonntag
20.05. Berliner Zeitung
20.05. Sächsische Zeitung
20.05. Mitteldeutsche Zeitung
20.05. Zeitungsgruppe Thüringen
10.09. Märkischer Sonntag

11.11./18.11. Berliner Zeitung
20.09. Kreisanzeiger Elbe-Elster
20.09. Kreisanzeiger Torgau-Oschatz
20.09. Kreisanzeiger Riesa-Großenhain
20.09. Lausitzer Rundschau
20.09. Wochenkurrier
20.09. Wochenspiegel
20.09. Oderlandspiegel
12.09. Thüringer Allgemeine Zeitung
09.12. Thüringer Allgemeine Zeitung

2007 07.04./21.04. ADS Zeitungsverlag GmbH
02.06. Märkische Allgemeine/Mitteldeutsche Zeitung 
02.07. Zeitungsgruppe Thüringen
07.07. Zeitungsgruppe Thüringen
07.07. Lausitzer Rundschau
07.07. Mitteldeutsche Zeitung
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07.07. Sächsische Zeitung
07.07. Märkische Allgemeine

10.11./17.11. Berliner Zeitung
22.09. Thüringer Allgemeine Zeitung
22.09. Mitteldeutsche Zeitung

Dezember 2007 Neubürgerbroschüre Weißenfels - Daueranzeige -
19.09. Kreisanzeiger Elbe-Elster
19.09. Kreisanzeiger Torgau-Oschatz
19.09. Kreisanzeiger Riesa-Großenhain
19.09. Amtsblatt Stadt Cottbus
19.09. Lausitzer Rundschau
19.09. Wochenkurrier
19.09. Wochenspiegel
19.09. Oderlandspiegel

2008 13.12.2008 Thüringer Allgemeine Zeitung
13.12.2008 Mitteldeutsche Zeitung
März 2008 Wirtschaftsspiegel Sachsen-Anhalt - Daueranzeige -

Oktober 2008 Standortbroschüre Burgenlandkreis - Daueranzeige -
17.09. Kreisanzeiger Dahme-Spreewald
17.09. Leipziger Wochenkurier
17.09. Wochenkurrier
17.09. Wochenspiegel
17.09. Blickpunkt
17.09. Lausitzbote
09.09. BAB Lokalanzeiger
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Jahr Erscheinungs-
datum Printmedium

2005 01.03.2005 Medienverlag HS
01.04.2005 Medienverlag HS
01.05.2005 Medienverlag HS
15.02.2005 Lokale Presse
15.09.2005 Lokale Presse

04.03.2006 Lokale Presse
2006 03.03.2006 DN Woche

10.11.2006 DN Woche
12.11.2006 Lokale Presse
15.11.2006 Überregionale Presse

15.03.2007 Süddeutsche Zeitung
2007 15.04.2007 Königsteiner Agentur

17.08.2007 Königsteiner Agentur
02.09.2007 Königsteiner Agentur

2008 10.07.2008 FAZ
22.08.2008 Süddeutsche Zeitung 
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Jahr Erscheinungs-
datum Printmedium

2005 15.01.2005 Neues Stader Wochenblatt
16.01.2005 Bremervörder Anzeiger
16.01.2005 Osterholzer Anzeiger
16.01.2005 Südkreis Anzeiger
05.02.2005 Cuxhavener Nachrichten
06.02.2005 Sonntagsjournal (Nordsee Zeitung)
17.03.2005 Cellesche Zeitung
01.08.2005 shiz (Schleswig-Holsteinischer Zeitungsverlag)
27.08.2005 Zeitung ( HAZ / Neue Presse )
01.09.2005 Norddeutsche
01.09.2005 Osterholzer Kreisblatt
14.09.2005 Heide Kurier, AM-Verlag Andreas Müller KG, 29603 Soltau
17.09.2005 Landeszeitung Schleswig-Holstein
19.10.2005 Zeitung ( HAZ / Neue Presse )
29.10.2005 Zevener Zeitung
30.10.2005 Bremervörder Anzeiger
30.10.2005 Osterholzer Anzeiger
30.10.2005 Sonntagsjournal (Nordsee Zeitung)
30.10.2005 Südkreis Anzeiger
02.11.2005 Cuxhaven Kurier
02.11.2005 Hadler Kurier
10.12.2005 Lübecker Nachrichten

2006 15.04.2006 Ostfriesen Zeitung 
14.05.2006 General Anzeiger
27.05.2006 Lübecker Nachrichten
31.05.2006 der reporter Wochenblatt Bereich Oldenburg / Fehmarn
24.07.2006 Zeitung ( HAZ / Neue Presse )
26.08.2006 Landeszeitung Schleswig-Holstein
10.09.2006 shiz (Schleswig-Holsteinischer Zeitungsverlag)
03.09.2006 Sonntagsjournal (Nordsee Zeitung)
06.09.2006 Cuxhaven Kurier
06.09.2006 Hadler Kurier
06.09.2006 Heide Kurier, AM-Verlag Andreas Müller KG, 29603 Soltau
09.09.2006 Zevener Zeitung
10.09.2006 Bremervörder Anzeiger
10.09.2006 Norddeutsche
10.09.2006 Osterholzer Anzeiger
10.09.2006 Südkreis Anzeiger
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19.09.2006 Nord-West-Zeitung
20.09.2006 Kreiszeitung für Landkreise Diepholz, Nienburg u. Oldenburg
23.09.2006 Nord-West-Zeitung
26.09.2006 Neue Osnabrücker Zeitung
28.09.2006 Sonntags Report
30.09.2006 Osterholzer Kreisblatt
13.10.2006 Zeitung ( Celler Zeitung ) 
01.11.2006 Cellesche Zeitung
04.11.2006 Landeszeitung f.d. Lüneburger Heide GmbH, 21311 Lüneburg
16.11.2006 Zeitung ( HAZ / Neue Presse )
03.12.2006 Lübecker Nachrichten

2007 05.01.2007 Cellesche Zeitung
14.03.2007 der reporter Wochenblatt Bereich Plön / Ostholstein 
27.03.2007 Cellesche Zeitung
11.04.2007 der reporter Wochenblatt Bereich Plön / Ostholstein 
12.05.2007 Kieler Nachrichten
13.05.2007 Sankt Ansger Verlag
06.06.2007 Stubenverlag
16.06.2007 Kieler Nachrichten
30.06.2007 General Anzeiger
15.07.2007 Brune-Mettcker-Druck
20.07.2007 Neue Osnabrücker Zeitung
08.08.2007 Cellesche Zeitung
13.08.2007 shiz (Schleswig-Holsteinischer Zeitungsverlag)
14.08.2007 Zeitung ( HAZ / Neue Presse )
25.08.2007 Rotenburger Kreiszeitung
28.08.2007 Ostfriesen Zeitung 
01.09.2007 Landeszeitung Schleswig-Holstein
01.09.2007 Norddeutsche
01.09.2007 Osterholzer Kreisblatt
02.09.2007 Sonntagsjournal (Nordsee Zeitung)
05.09.2007 Cuxhaven Kurier
05.09.2007 Hadler Kurier
15.09.2007 Hamburger Abendblatt
15.09.2007 Landeszeitung f.d. Lüneburger Heide GmbH, 21311 Lüneburg
19.09.2007 Heide Kurier, AM-Verlag Andreas Müller KG, 29603 Soltau
22.09.2007 Kreiszeitung für Landkreise Diepholz, Nienburg u. Oldenburg
22.09.2007 Nord-West-Zeitung
22.09.2007 Stader Tageblatt
22.09.2007 Zevener Zeitung
23.09.2007 Bremervörder Anzeiger
23.09.2007 Osterholzer Anzeiger
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23.09.2007 Südkreis Anzeiger
02.10.2007 Cellesche Zeitung
10.10.2007 Dunkmann
12.10.2007 Zeitung ( HAZ / Neue Presse )
03.11.2007 Kieler Nachrichten
14.11.2007 Landeszeitung Schleswig-Holstein

2008 17.02.2008 Lübecker Nachrichten
20.02.2008 Simonsen Druck Lensahn
06.04.2008 Bremerhavener Sonntagsjournal
03.05.2008 Kieler Nachrichten
07.06.2008 Zeitung ( HAZ / Neue Presse )
23.06.2008 Cellesche Zeitung
25.06.2008 der reporter Wochenblatt Bereich Neustadt / Holst.
25.06.2008 der reporter Wochenblatt Bereich Oldenburg / Fehmarn
15.08.2008 Zeitung ( HAZ / Neue Presse ) 
16.08.2008 Kieler Nachrichten
23.08.2008 Norddeutsche
23.08.2008 Nord-West-Zeitung
23.08.2008 Osterholzer Kreisblatt
23.08.2008 Zevener Zeitung
24.08.2008 shiz (Schleswig-Holsteinischer Zeitungsverlag)
27.08.2008 Vereinsblatt Samtgemeinde Zeven, Sittensen, Selsingen, Tarmstedt

28.08.2008 Nordwest-Zeitung (3 Anzeigen)
03.09.2008 Cuxhaven Kurier
03.09.2008 Hadler Kurier
06.09.2008 Landeszeitung Schleswig-Holstein
06.09.2008 Nord-West-Zeitung
06.09.2008 Rotenburger Kreiszeitung
07.09.2008 Journal am Sonntag (Rotenburg)
13.09.2008 Zevener Zeitung
14.09.2008 Bremervörder Anzeiger
14.09.2008 Osterholzer Anzeiger
14.09.2008 Südkreis Anzeiger
20.09.2008 Kreiszeitung für Landkreise Diepholz, Nienburg u. Oldenburg
20.09.2008 Landeszeitung f.d. Lüneburger Heide GmbH, 21311 Lüneburg
24.09.2008 Heide Kurier, AM-Verlag Andreas Müller KG, 29603 Soltau
27.09.2008 Schleswig-Holsteinischer Zeitungsverlag
10.10.2008 Hamburger Abendblatt
12.10.2008 Lübecker Nachrichten
15.10.2008 Cuxhavener Nachrichten
15.10.2008 der reporter Wochenblatt Bereich Neustadt / Holst.
15.10.2008 der reporter Wochenblatt Bereich Oldenburg / Fehmarn
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15.10.2008 der reporter Wochenblatt Bereich Plön / Ostholstein 
08.11.2008 Kieler Nachrichten
12.11.2008 der reporter Wochenblatt Bereich Oldenburg / Fehmarn
12.11.2008 Ostsee - Verlag - Wochenspiegel
20.12.2008 Zeitung ( Celler Zeitung ) 
27.12.2008 Kieler Nachrichten
28.12.2008 Lübecker Nachrichten

2009 14.01.2009 Zeitung ( HAZ / Neue Presse )
14.02.2009 Ostsee - Zeitung GmbH
21.04.2009 Kreiszeitung für Landkreise Diepholz, Nienburg u. Oldenburg
15.06.2009 Cellesche Zeitung
17.06.2009 Ostsee - Verlag - Wochenspiegel
20.06.2009 Kieler Nachrichten
25.06.2009 Stubenverlag
29.07.2009 Cellesche Zeitung
08.08.2009 Norddeutsche
08.08.2009 Osterholzer Kreisblatt
08.08.2009 Zevener Zeitung
09.08.2009 Bremervörder Anzeiger
09.08.2009 Osterholzer Anzeiger
09.08.2009 Südkreis Anzeiger
12.08.2009 Cuxhaven Kurier
12.08.2009 Hadler Kurier
12.08.2009 Sonntagsjournal (Nordsee Zeitung)
12.08.2009 Vereinsblatt (Zeven, Sittensen, Selsingen, Tamstedt)
15.08.2009 Heide Kurier, AM-Verlag Andreas Müller KG, 29603 Soltau
15.08.2009 Landeszeitung f.d. Lüneburger Heide GmbH, 21311 Lüneburg
22.08.2009 Nord-West-Zeitung
22.08.2009 Zevener Zeitung
26.08.2009 Vereinsblatt Samtgemeinde Zeven, Sittensen, Selsingen, Tarmstedt

29.08.2009 Cellesche Zeitung
29.08.2009 Rotenburger Kreiszeitung
30.08.2009 Journal am Sonntag (Rotenburg)

02.09.2009 der reporter Wochenblatt Bereich Neustadt / Holst.
02.09.2009 der reporter Wochenblatt Bereich Oldenburg / Fehmarn
02.09.2009 der reporter Wochenblatt Bereich Plön / Ostholstein 
02.09.2009 der reporter Wochenblatt Bereich Preetz 
04.09.2009 Nordwest-Zeitung (2 Anzeigen)
05.09.2009 Landeszeitung Schleswig-Holstein
05.09.2009 Zeitung ( HAZ / Neue Presse )
12.09.2009 shiz (Schleswig-Holsteinischer Zeitungsverlag)



Drucksache 16/14094 – 198 – Deutscher Bundestag – 16. Wahlperiode

Name des Printmediums Datum d. Anzeige

2005

VDE-Buch Mai

Karrierestart Young Professional Mai

VDI- Chancen im Ingenieurberuf Mai

Magazin Spektrum FH Esslingen Mai

Campus Concept FH Koblenz April

Campus-x-change April

Bonding Dresden April

Connecticum Berlin April

Bonding Karlsruhe Mai

Bonding Bochum Mai

Bonding Stuttgart Juni

Forum Praxisführer Technik&Kongressplaner Oktober

Der Akademiker SS und WS

Berufsstart Technik SS und WS

Der Stellenreport SS und WS

VDI-Nachrichten 11.03.

Konaktiva Darmstadt Mai

Konaktiva Dortmund November

Bonding Aachen Dezember

Bonding Hamburg November

Bonding Kaiserslautern Dezember

Ingenieur Karriere VDI 07.10.

Job-Guide Bayern Oktober

Ingenieur Karriere VDI 18.11.

Ingenieurwissenschaften Deutschland Dezember

Staufenbiel Karrieremagazin November

2006

Unicum Beruf 15. Sep

Campus-x-change April

Bonding Dresden April

Connecticum Berlin April

Wiss. Zeitschrift TU Dresden Nov

Hi:Tech Campus Mai

Zeit Campus 18. Okt
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Bonding Braunschweig Mai

Aiesec Bonn April

Konaktiva Darmstadt März

Bonding Karlsruhe Mai

Bonding Aachen Dezember

Bonding Erlangen Juni

Job Messe BTU Cottbus Mai

Bonding Stuttgart Juni

Der Stellenreport SS und WS

Der Akademiker SS und WS

Berufsstart Technik  WS

Forum Praxisführer Technik&Kongressplaner Oktober

Ingenieur Karriere VDI 07.04.

Berufs- und Karriereplaner Juni

Karriereführer Ingenieure April

Job- und Wirtschaftsmagazin 28.04.

Uniqueen November

Rhein-Zeitung 23.04.

Kieler Nachrichten 09.09.

Frankfurter Fachhochschul-Zeitung Juni u. Dezember

Süddeutsche Zeitung 11. Nov

FAZ 18. Nov

Computerwoche 17. Nov

VDI-Nachrichten 19.05./17.11.

Bonding Berlin November

Konaktiva Dortmund November

Hochschulkurier UniBw München Juni u. November

Journal FH Wiesbaden SS

Studienguide Elektrotechnik Oktober

Studienführer FH München September

Studienführer FH Koblenz Juni

Humboldt Spektrum August

Staufenbiel Ingenieure Oktober

Hochschulführer FH Wiesbaden WS

Karrierestart Young Professionals Oktober

Hochschulführer FH Ingolstadt September

2007

Der Akademiker SS und WS

Der Stellenreport SS und WS SS und WS

Berufsstart Technik SS und WS SS und WS

Univok UniBw Hamburg Januar
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Ingenieurwissenschaften Deutschl. Februar

Hochschulkurier UniBw München April/Juni/Dezember

Uniforschung UniBw Hamburg Mai

Chancen im Ingenieurberuf VDI April

Audimax Ing. 22.06.

Audimax  IT 20.04.

VDI-Nachrichten 13.04.

FAZ 25. u. 26.08

Süddeutsche Zeitung 08.09.

Hochschulklenkes 05.10.

UniSpiegel 22.10.

Stellenmarkt direkt

Computerwoche 16.03.

caz-Special zur Bonding Dresden April

Job Guide Bayern Mai

Karriereführer April

Spektrum Magazin der FH Esslingen Juli

Frankfurter Fachhochschulzeitung Oktober

Wilhelmshavener Zeitung 09.06.

c't magazin September u. Oktober

Rhein-Zeitung 29.09.

iX-Magazin 15.11.

Rhein-Main-Markt 17.11.

Jahrbuch 2007 Flottille 1 Dezember

Bonding Kaiserslautern Dezember

Bonding Braunschweig Dezember

Campus-X-change Senftenberg April

Connecticum Berlin April

Bonding Dresden Mai

Konaktiva Darmstadt Mai

Bonding Karlsruhe Juni

Akademika Nürnberg Juni

Bonding Stuttgart Juni

Bonding Berlin November

Konaktiva Dortmund November

Bonding Braunschweig November

Absolventen Kongress Köln Oktober

Bonding Hamburg Dezember

Bonding Aachen Dezember

2008

Hochschulkurier UniBw München 04. Aug



Deutscher Bundestag – 16. Wahlperiode – 201 – Drucksache 16/14094

Jobguide Engineering April

Bw Broschüre 2.Luftwaffendivison 04. Aug

Bw Broschüre Ausbild.-Zentrum Munster 06. Mrz

Bonding Karlsruhe 03. Jun

VDI-Nachrichten 29. Feb

Bw Broschüre Tag der offenen Tür Fritzlar 05. Aug

Bonding Dresden 27. Mai

Der Akademiker SS und WS

Der Stellenreport SS und WS

Berufsstart Technik SS und WS

Konaktiva Dortmund 13. Nov

Firmenkontakttag FH Kiel 05. Nov

Bonding Hamburg 09. Dez

Bonding Stuttgart Juli

Bonding Erlangen Juni

Bonding Bochum Juni

Campus-X-change April

Bonding Aachen 02. Dez

Karriereführer Ingenieure Oktober

audimax IT 11. Aug

Stellencompass Juli

c`t magazin 27.10.

Zeit Chancen 23.10.

Stellenmarkt direkt 08./15.11.

2009

Bonding München Januar

Bonding Kaiserslautern Januar

Connecticum Berlin April

Konaktiva Darmstadt Mai

Bonding Stuttgart Mai

Bonding Erlangen Juli

Bonding Braunschweig November

Bonding Hamburg Dezember

Bonding Aachen Dezember

Bonding Karlsruhe Juni

Campus-X-change April

Bonding Bochum Juni

Inova TU Ilmenau September

Konaktiva Dortmund Oktober

Bonding Dresden Mai

Chancen im Ingenieurberuf VDI April
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Der Akademiker SS und WS

Der Stellenreport SS und WS
Berufsstart Technik SS und WS

Staufenbiel Ingenieure SS
Süddeutsche Zeitung 21.3./16.5./17.10./14.11.
Uni & Job 28.3./17.10.
FAZ 18.4./9.5./16.5.
FAZ 29.8./12.9./26.9.
Hochschulanzeiger 04.05./ 15.06.
VDI-Nachrichten 27.3./9.4./12.6./7.8./23.10.
Ingenieur Karriere 17.04.
Kongressplaner Oktober
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Name des Printmediums Erscheinungsdatum
2005

2006
Heise Verlag 10.11.06

2007
UNICUM Beruf 01/07
UNICUM Abi 03/07
UNICUM Beruf 02/07
UNICUM Abi 04/07
UNICUM Abi 05/07
UNICUM Beruf 03/07
UNICUM Beruf 04/07
UNICUM Beruf 05/07
UNICUM Beruf 05/07
UNICUM Beruf 06/07

2009
YAEZ 27.04.09
Der Abiturient 06.05.09
Einstieg Abi 18.05.09
Life+science 06.05.09
SPIESSER 04.05.09
UNICUM 29.05.09
UNICUM ABI 29.05.09
Absolut Karriere 10.06.09
Junge Karriere 16.08.09
Zeit Campus 10.06.09
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Anlage 8g zu Parl Sts beim Bundesminister der Verteidigung Kossendey
1680015-V554 vom 25. September 2009

Name Printmedium Erscheinungsdatum Inhalt der Anzeige
2005

Clever Feb 05 werbliche Kommunikation

Clever Apr 05 werbliche Kommunikation

Formel 1 Timer Feb 05 werbliche Kommunikation

Bundesliga Timer Juli/August 05 werbliche Kommunikation

Yam Okt 05 werbliche Kommunikation

Prinz Mrz 05 werbliche Kommunikation

Yam Mrz 05 werbliche Kommunikation

2006
Formel 1 Timer Mrz 06 werbliche Kommunikation

WM Fußball Timer Mai 06 werbliche Kommunikation

Bundesliga Timer Aug 06 werbliche Kommunikation

Yam Mrz 06 werbliche Kommunikation

Prinz Mrz 06 werbliche Kommunikation

Bravo Sport Mrz 06 werbliche Kommunikation

Games Convention City 
Map Aug 06 werbliche Kommunikation

2007
Formel 1 Timer Mrz 07 werbliche Kommunikation

Bundesliga Timer Aug 07 werbliche Kommunikation

Yam Mrz 07 werbliche Kommunikation

Prinz Mrz 07 werbliche Kommunikation

Bravo Sport Mrz 07 werbliche Kommunikation

Games Convention City 
Map Aug 07 werbliche Kommunikation

Spiesser Jun 07 werbliche Kommunikation

Bravo Okt 07 werbliche Kommunikation

2008
Formel 1 Timer Apr 08 werbliche Kommunikation

EM Fußball Timer Mai 08 werbliche Kommunikation

Bundesliga Timer Aug 08 werbliche Kommunikation

Prinz Mrz 08 werbliche Kommunikation

Popcorn Mrz 08 werbliche Kommunikation

Bravo Sport Apr 08 werbliche Kommunikation

Yam Mai werbliche Kommunikation

Games Convention City 
Map Aug 08 werbliche Kommunikation

Pizza Hut Mrz 08 werbliche Kommunikation

Spiesser April/Mai 08 werbliche Kommunikation

Spiesser November/Dezember werbliche Kommunikation

Anzeigen werbliche Kommunikation 2005 - 2009
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2009
Bundesliga Timer Mrz 09 werbliche Kommunikation

Bravo Sport Mrz 09 werbliche Kommunikation

Yaez Mrz 09 werbliche Kommunikation

Popcorn Feb 09 werbliche Kommunikation

Prinz Mrz 09 werbliche Kommunikation

Skunk Mrz 09 werbliche Kommunikation

Games Convention City 
Map Aug 09 werbliche Kommunikation

Yaez Jan/Februar 09 werbliche Kommunikation
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Anlage 8h zu Parl Sts beim Bundesminister der Verteidigung Kossendey
1680015-V554 vom 25. September 2009

Jahr Printmedium Erscheinungs-datum Inhalt
2005

Roth-Hilpoltsteiner 
Volkszeitung

Werbung für einen Tag der 
Information bei der WTD 81

Webadressbuch für 
Deutschland

Dez 05
Screenshot der Startseite von 

www.bmvg.de und 
www.bundeswehr.de

Eichstätter Kurier / 
Hilpoltsteiner Kurier

Werbung für einen Tag der 
Information bei der WTD 81

2006

Berliner Woche 23.08.2006
Werbung zum Tag der offenenen 

Tür Bundesregierung

Webadressbuch für 
Deutschland

Dez 06
Screenshot der Startseite von 

www.bmvg.de und 
www.bundeswehr.de

2007

Berliner Woche 22.08.2007
Werbung zum Tag der offenen Tür 

der Bundesregierung

Webadressbuch für 
Deutschland

Dez 07
Screenshot der Startseite von 

www.bmvg.de und 
www.bundeswehr.de

Generalanzeiger Bonn
Information für FachSanZentrum 

Bonn
2008

Süddeutsche Zeitung 25.06.2008
Werbung zum Tag der offenen Tür 

im Wehrbereich IV

Berliner Woche 20.08.2008
Werbung zum Tag der offenen Tür 

der Bundesregierung

Berliner Zeitung 22.08.2008
Werbung zum Tag der offenen Tür 

der Bundesregierung

Tagesspiegel 16./22.08.2008
Werbung zum Tag der offenen Tür 

der Bundesregierung
Ärzteblatt Rheinland-Pfalz Werbung für Fachpersonal

Webadressbuch für 
Deutschland

Dez 07
Screenshot der Startseite von 

www.bmvg.de und 
www.bundeswehr.de

2009

Berliner Zeitung 15.08.2009
Werbung zum Tag der offenen Tür 

der Bundesregierung

Berliner Woche 19.08.2009
Werbung zum Tag der offenen Tür 

der Bundesregierung

Der Tagesspiegel 21.08.2009
Werbung zum Tag der offenen Tür 

der Bundesregierung

Berliner Zeitung 21.08.2009
Werbung zum Tag der offenen Tür 

der Bundesregierung
2010

Berliner Zeitung Aug 10
Werbung zum Tag der offenen Tür 

der Bundesregierung

Berliner Woche Aug 10
Werbung zum Tag der offenen Tür 

der Bundesregierung

Anzeigen Informations- und Öffentlichkeitsarbeit
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Der Tagesspiegel Aug 10
Werbung zum Tag der offenen Tür 

der Bundesregierung

Berliner Zeitung Aug 10
Werbung zum Tag der offenen Tür 

der Bundesregierung

Berliner Fenster Aug 10
Werbung zum Tag der offenen Tür 

der Bundesregierung
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